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Lot Title

1 14" Wood Cutting Band Saw Made By Buffalo
Model BP VBS 14, 3/4 HP Motor, 110 Volts,
Table 14" x 14", Runs Good, 64" x 17" x 17"

10 Cool Cowboy Dinner Triangle, Good
Condition, 17"W x 15"H

100 Six Size 12/14 Women's Various Brands
Shorts, Good Condition

1000 Seven Half Dollar Silver Pieces, 1943 S, 1934,
1944 D, 1964 D, 1944, 1917?, Unknown

1001 Vintage Lot of Costume Jewelry, Flower Pins,
Chain Pierced Earrings, Flower Cuff Bracelet,
16" Goldtone, Coin Necklace, All In Very Good
Condition

1002 1893 Indian Cent Fine to Very Good Condition

1003 Three Wood Bead and Goldtone Metal Tiki
Necklaces, With Carved Pendants, Good
Condition, Up to 24"L

1004 1915 S Barber Silver Dime

1005 Polished Quartz Stones, Various Semi Precious
Stones, Very Good Condition, Up to 1"D

1006 (50) 90% Silver Dimes, (23) Mercury, (27)
Roosevelt

1007 Joan Rivers Original Bracelet in Box, Stretchy
Beautiful Goldtone Makes Green and White
Stones Sparkle, (Stones Fell Out) Very Nice
Tin, Great Condition in Original Box With
Paper, 3"Diam x 11"H

1008 Six Silver Quarters 1951, 1951, 1964 D
Unknown X3, Three Silver Dimes, 1927 1927
Unknown, Five 1 Gram Silver Bars

1009 Gorgeous Sterling Silver Hoop Style Pierced
Earrings With Black Onyx And Diamonds One
Side For Added Sparkle, Diamonds Have Been
Tested With My Diamond Tester, About 1"L
Marked 925

101 Two Hardcover Books- Love Smart By Phil
McGraw, Barbara Bush, Paperback Whistling
Season, Good Condition, Minor Cover Wear

1010 2005 UC Coin Set Denver New

Lot Title

1012 1931 D, 1931 Mercury Dimes, Key Date,
Denver Mint and Philadelphia Mint

1013 New in Box Sterling Silver 18" Box Link
Necklace With 1 1/4"L Sterling Silver Pendant
Featuring Oval Prong Set Blue Topaz Faceted
Stone, Several Small Diamonds on Side For
Added Sparkle, From Osterman's Jewelry Store

1014 1913 Barber Silver Dime

1015 Silvertone Sarah Coventry Fine Fashion
Jewelry, 7"L Bracelet And Clip Earrings 1
1/2"D, Very Good Condition With Original Box

1016 Six 90% Silver Walking Liberty Halves All
Very Good Condition

1017 Four Pieces Of Costume Jewelry Goldtone
Necklaces, One With Rhinestone Accents, One
Choker, Matching Pierced Earrings, Silvertone
18"L Necklace, Up to 18"L, Very Good
Condition

1018 Seven 1 Oz. Silver Pieces, Bars and Rounds

1019 Large Black Oval Ring Sz 9 Lots of Carvings
And Etching on Sides

102 Musical Seven Angels Watching Over Baby
Jesus, Very Beautiful, Scroll Needs To Be
Reattached, 7" x 3 1/2" x 4" Plays Music

1020 Early 1700's Russian Koper Wire Money-
Minted During Czar Peter The Greats Rein

1021 5 Rings Sz 6-8 Friendship Turquoise, Black,
Green and 2 Simple Bands All New

1022 Five 90% Silver Walking Liberty Halves, 1935,
1938, 1918 D, 1918 S, 1945 D

1023 Indian Synthetic Turquoise Heart Necklace
Plated New 20" Heart 2"

1024 1971 S Proof Eisenhower 40% Silver Dollar

1025 (24) Silvertone New Fashion Necklace in
Boxes, Nickel Lead Free Nice Assortment of
Pendant Styles, Rhinestones, Enameled in
Shape of Michigan, Up to 20"L
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1026 Three Troy Oz. .999 Silver International Trade
Unit

1027 Costume Jewelry Lot, Vintage to Newer Styles,
Blue, Green, Acrylic Bead Necklaces, Light
Pink, Pink Bead Bracelets, All Wearable In
Good Condition From Pet/Smoke Free Home,
Up to 18"L

1028 1907 D Barber Half in Very Good Condition,
Denver Mint

1029 4 Rings Great Gifts Sz 6-8 New

103 Six Glass And Ceramic Bowls, 9"Diam x 4"H
to 6"W x 5"D x 2"H, Some Crazing, Needs
Good Cleaning, Good Condition

1030 1987 Proof Canadian Dollar 50% Silver
Honoring 400th Year of Detroit To Davis Strait
Expedition

1031 Silvertone Clip Sarah Coventry Fine Fashion
Jewelry, Earrings in Very Good Condition,
With Original Box, 1 1/2"D

1032 Three Worn Peace Dollars, 5 Oz. Silver Bar
From Sunshine Mint

1033 Horsehead Pendant New Bronze Chain, 1" Drop

1034 1911 S Barber Half 90% Silver San Francisco
Mint

1035 Vintage To Newer Costume Jewelry, Goldtone,
Silvertone, Pins, Clip Earrings, Necklace, Very
Good Condition For Age, Up to 20"L

1036 St. John's Hospital Detroit, 5 and 10 Year
Service Pins, Silvertone And Brasstone, 1/2"D,
Very Good Condition For Age

1037 Walking Liberty .999 Pure Copper 1 Oz. Copy
Coin

1038 Lot of Assorted Jewelry, Sarah Coventry, 28"
Silvertone Necklace, Pair of Pierced Acrylic
Earrings, Wearable Immediately From
Pet/Smoke Free Home, Enjoy, Up to 32"L, Size
8 Silvertone Ring

1039 1917 D Walking Liberty Half Mint Mark on
Reverse Denver Mint

104 Two Plastic Clocks, Kimbell And Atomic
Sioscan Alarm, Never Be Late Again! 10"H x 9
1/2"W and 10 1/2"Diam, Good Condition,
Needs Batteries

1040 Various Lot of Bracelets, Bangle, Stretchy,
Copper and More, Various Sizes, Good
Condition, 3"D

1041 Roll of 1965 UNC Canadian Pennies

1042 Various Pins, Mostly Holiday, Many New Old
Stock, Metal And Acrylic in Good Condition,
Various Materials, Up to 3"D

Lot Title

1043 Metal Coin In Case As Is, 2006 American Eagle
1 Oz. Silver Proof New

1044 Vintage Bangle And Stretch Watch Lot, Also
Two Bangle Bracelets, Names Include Hugo,
Geneva, Trendz, Studio and Terner and More,
Good Condition, (12) Total, Not Currently
Working, May Need Batteries, Various Sizes
Up to 7"L

1045 1934 S Walking Liberty Half, Tougher Date
San Francisco Mint

1046 Very Nice Lot of Men's And Women's
Watches, All Off Brands, Need Batteries, Not
Currently Working, Great For Crafts, Up to 8"L

1047 PCGS Slabbed Coin Storage Box, 3" x 4" x 9"

1048 New In Package Callaway Watch, May Need
Battery, Not Currently Working, Approx. 9"L

1049 1977 D US Mint UNC Six Coin Set

105 Decorative Living Room Lamps With Shades,
Works Great, Very Good Condition, 12"Diam x
27"H

1050 Vintage Lot of Silver and Gold Colored
Jewelry, Estate Sale Untested, Clip and Pierced
Earrings, Wood and Metal Bangle Bracelets,
Vintage Pins, Necklaces From 16" to 24"L, All
Wearable, Good Condition

1051 1937 Walking Liberty Half, Nice Original
Luster, MS 64 Condition

1052 Chain Jewelry Lot, Carbon Elements, And
Other Brands, Various Widths, Lengths, Also
Charms, Choker Necklace and More, In
Zippered Vinyl Pouch, Good Condition, Up to
28"L

1053 1950 Franklin Half Dollar About UNC
Condition

1054 Vintage Wood Round Cheese Box 15"Diam x
6"H, Packed Full of Costume Jewelry, Well
Over 100 Pieces, Beaded, Acrylic, Silvertone
And Goldtone Necklaces, Bracelets, Pins, And
More, Good Condition, Up to 20"L

1055 1986 S Proof Statue Of Liberty Half Dollar

1056 Four Jack Knives, Old Timer, Schrade 5 1/4"L
Closed, Thyssen & Krupp 3 3/4" Closed, Saw
Blade 4 3/4" Closed, Timber King Camo 4 1/2"
Closed, All Great Condition

1057 All Wearable Jewelry, Silver Statement
Necklace, Silver Choker Necklace With Ends
That Screw Off To Add Your Favorite Slider,
Beautiful 40"L Multi Color Scarf In Good
Condition, Up to 22"L

1058 1771 Denmark 1 Skilling Coin
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1059 Browning Black Label Tactical Blade Pocket
Knife, Good Condition, 3 1/2"L

106 White Nine Shelf Cubicle, Good Condition,
Some Marks, 36"W x 12"D x 36"H

1060 1963 Franklin Half, Proof UNC

1061 Machete With Rubber Handle, Nylon Sheath,
Good Condition, 23"L

1062 1957 Proof Lincoln Cent, Certified PF 68 By
NGC

1063 Case Winchester 12g Shells, With 40 Plus Out
of Box 12g Shells, 3- 30 + 6 And 22 Ammo

1064 1927 Standing Liberty Quarter, Very Fine
Condition

1065 Decorative Hunting Knife With Buck Jousting
And Old Timer Fillet Knife, Leather With
Plastic Sheaths, 6" to 7" Good Condition

1066 1966 Canadian Silver Dollar, MS 63 Condition

1067 Limited Edition Timepiece Flamed '32 Ford
Three Window Coupe With Desk Clock, Comes
in Custom Tin Box And Velour Stand, By
Fossil Authentic Reproductions, Needs New
Clock Battery, 4"L x 2 1/2"H

1068 2022 American Silver Eagle 1 Oz. Fine Silver
MS 70 Condition

1069 (22) 13 30-06 Spring Live Rounds

107 Bathroom Vanity With Marble Countertop
Double Sink, Was $1,800. New, 61"L x 22"D x
35"H, High End, Soft Touch Drawers/Doors,
Finish is Cracking, Weighs 360 Lbs. Slight
Water Damage on Left Side Depending on
Installation Might be Able to Put Damaged Side
Next To Wall, Good Condition

1070 (300) Wheat Pennies, 1909 Barber 90% Silver
Half Dollar

1071 (17) Rounds of 223 Ammo

1072 1879 O Morgan Dollar, Better Date AU
Condition, New Orleans Mint

1073 (18) 308 Win Brass & Nickel Plated (46) Used
Brass For Reloading

1074 Cane Chest With Jewelry Lot- Goldtone Chain,
Wood Carved Turtle Pendant on Cord, New
With Tags, Silvertone Necklace and More,
Good Condition, Pieces Up to 30"L, Chest 7"W
x 5"D x 5"H

1075 (12) US Buffalo Nickel Collector Panels Dates
1921- 1937 Includes Coins and Stamps

1076 12 Gauge Shotgun Shells, (19) Remington
Peters PP4 And One PPM2, Five Red Federals,
One Winchester

1077 Ten 40% Silver Kennedy Halves

Lot Title

1078 (36) 44-40 Winchester Brass Also Lead For
Reloading, 50 Pieces Hollow Point Bullets

1079 Box Full of Nice Lot of Costume Jewelry, All
In Good Condition, Perfect For Children,
Crafts, Necklaces, Ring Size 8, Clip Earrings,
Goldtone and GF Bracelets, Marked 1/20th
Gold Shell And More, Plastic Box 11" x 6 1/2"
x 2", Pieces Up to 30"L

108 (26) Piece Vintage Canister Set, (13) Are
Labeled With (13) Lids, White Ceramic With
Blue Greek Key Design, Unknown Age, Good
Condition For Age, Well Used Set, With
Crazing And Some Chips, Flour Canister
Repaired, Displays Nicely, Spice 4" x 2" x 2",
Oil 10"H, Others 8" x 4" x 4"

1080 (40) 90& Silver Quarters Roll

1081 Multi Tool Blade Pocket Knife, 3 1/2"L Good
Condition

1082 Sealed Box (100) 45 Cal 230 GR Bullets

1083 Ten Lincoln Proof Cents, 1969 S, 1974 S, 1975
S, 1977 S, 1978 S, 1980 S, 1982 S, 1983 S,
1985 S, 1986 S, All San Francisco Mint

1084 (20) Used Brass 6.5 X 55 Normal

1085 1922- 1923 Peace Dollars, 90% Silver VG
Condition

1086 (24) Live Round Ammo, 223 Rem

1087 1882 S Morgan Silver Dollar, Better Date, San
Francisco Mint

1088 (27) Used Brass 38 Special For Reloading

1089 1887 S Morgan Dollar Tougher Date 90%
Silver San Francisco Mitn

109 The Crucifix Fish And Three Religious
Pictures, Two Framed, One Tiled, Good
Condition, 5"Diam to 5"W x 12"H

1090 Bag of (20) New Carbide Burrs and Cutters For
Dremel Tools, 1 1/2"L

1091 1900 O Morgan Silver Dollar, 90% Silver New
Orleans Mint

1092 Group of (23) New Old Stock 38 Bullets, Also
Includes Three Unmarked Bullets

1093 1921 Morgan Silver Dollar, 90% Silver AU
Condition

1094 Five Bags of 10 Each New Small Drill Bits, All
The Ones You Break Easily

1095 1921 S Morgan Silver Dollar, AU Condition,
90% Silver San Francisco Mint

1096 Snap On Wrench Ratchet, 3/8" Made of Steel,
Like New, 7 1/2"L

1097 2017 P & D US Mint Ten Coin UNC Quarter
Set
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1098 Nice Knife With Antler Handle in Bushmaster
Leather Sheath, Very Good Condition, 11"L

1099 1922 D Peace Dollar, 90% Silver Denver Mint

11 Framed Print By Kim Norlien "Beside Still
Waters" 30"W x 15"H Good Condition

110 Brown Wood Hutch With Glass Shelves, Has
Two Drawers And Two Cabinets, Good
Condition, Some Scratches, 59"W x 80"H

1100 3-Trayed Plastic Logic Brand Tackle Box, Like
New Condition, 15"W x 8"D x 8"H

1101 Jacob's Ball Bearing Super Chuck, #14 Cap 0-
1/2", Good Condition, 6 3/4"L

1102 Sioux Air Drill Pistol 2000 RPM 1/4 Hex
Chuck, Runs Good, Good Condition, 5 1/4"L

1103 Magnavox TV Antenna With Remote, Tested
Powers On, 9 1/2"W x 6"L

1104 Come-A-Long 2-Ton, Made of Steel, Used
Once, Like New Condition, Approx 24"L

1105 (5) Packages of Door Hinges by Mastercraft
From Menards, They Are New Take Offs,
Never Used, Screws Included, Nickel Color,
For Doors Up To 1 - 3/4" Thick

1106 New Gen-X Bowling Shoes, Men's Size 8

1107 (2) New 3-Piece Garden Tool Set and Bonus
Glove, Each Contains Trowel, Pruner,
Cultivator and Glove, Colorful Flower Print and
Blue Pattern, By Essentials, Box 9 1/2"W x 11
1/2"L Package

1108 3/16" 30'L Steel Chain, Hooks, Good Condition

1109 100' Extension Cord on Plastic Reel (14
Gauge?), No Cuts or Splices, Like New
Condition

111 Kayak Paddle, 5'L Plastic in Good Condition

1110 Miller Duraflex Safety Harness, 3M Sala
Shockwave 2 Absorbing Lanyard, Combined
$300 New, One Size Fits Most, Some
Wear/Rust, Good Condition Overall

1111 Master Power Air Screwdriver, 1800 RPM 1/4"
Hex Chuck Runs Good, Good Condition, 7"L

1112 Proto Adjustable Wrenches, Good Condition, 6"
8" and 10"

1113 New Blades For 42" Cut For MTD Made Rider,
Mulching Blade Kit, Made of Steel, 21" x 12
1/2"

1114 Air Blower 110V-120V 60 Hz 4A 480W,
Works Good, Like New Condition, 14"L x 14
1/2"H

1115 2-Leg Steel Sling, (2) J Hooks, Good
Condition, Approx 9"L

Lot Title

1116 Small Size Steel Boat Anchor, Good Condition,
12"T

1117 Master Padlock No. 5 With Two Keys, 2"W x
1" Shackle; Master Padlock No. 3 With Two
Keys, 1 1/2"W x 3/4" Shackle and Master
Padlock No. 7 With Key, 1 1/8"W x 9/16"
Shackle, All Work

1118 (2) 6-Pack Men's Size 36 Hanes Undies, (7)
Briefs and (6) Boxer Briefs, NEW

1119 Mr Heater Portable Buddy, Plastic Cement and
Steel, Not Used In Ten Years, Currently
Untested As-Is, 13"W x 7"D x 13"T

112 Like New Sloth Piggy Bank, 7 1/4"H x 5"W x 4
1/2"D, Sloth Travel Cup 10"H x 3"W, Three
Hardcover Sloth Books, For The Sloth Lover!

1120 (4) New Packages of Medium Tena Ultra
Briefs, 40 Pair Per Package, Retail $26 Per
Package

1121 Fisher Price Walk Behind Toy, Sounds and
Lights All Work, Like New Condition, 19"L x
17"T and Fisher Price Ride On Horse, Makes
Sounds, Goes Up & Down, Good Condition,
16"L x 19"T

1122 Dog Kennel, Plastic and Metal, Good
Condition, Approx 22 1/2"W x 32 1/2"D x 24"T

1123 Sterilite Storage Container, 18 Gallon, Made In
USA, Nice Halloween Colors, Great Condition,
24 3/4"W x 16 1/4"D x 15 1/2"H

1124 Cabela Padded Mat For Cot, Good Condition,
27"W x 3"Deep

1125 New With Tags Detroit Red Wings Long
Sleeve T-Shirt, Size Medium, Red by NFL
Official Licensed Product

1126 Rubbermaid Duratote 21 1/2 Gallon Heavy
Duty Tote, Good Condition, 24"W x 18.3"D x
18"T

1127 Table Mate TV Tray, Metal and Plastic,
Adjustable Height, 20"W x 16"L Tray, Good
Condition

1128 Large Coleman Cooler on Wheels With Handle,
Good Condition, 24"W x 13"D x 16"H

1129 Sterilite Storage Tote, 18 Gallon, Made In
USA, Good Condition, 24 1/2"W x 16 3/4"D x
15"H

113 Various Boxes of Christmas Cards New in
Boxes, Some Loose in Bag, Hallmark Ones
Alone Retail For $17.99, 7" x 5" to 8" x 6", Buy
Now And Save

1130 Exercise Ball Chair, Good Condition, Approx
20"W x 20"D x 30"H
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1131 Cool Nylon Wreath Keeper/Bag With Two
16"Diam Fall Wreaths, Good to Very Good
Condition

1132 New With Tags Adult Size Large Detroit Lions
Football T-Shirt, Short Sleeve, By NFL Team
Apparel

1133 (3) Women's Size Large Athletic Shorts in
Good Condition

1134 Pneumatic Ratchet, 3/8", Looks In Good
Condition, 10 1/2"L

1135 New In Box Power XL 5 Qt Classic Air Fryer,
7 Preset Programs For One Touch Cooking,
Easy To Clean, Dishwasher Safe Parts, Recipe
Book and Instructions Included, 14 1/2"W x
13"D x 13"H

1136 (2) Stanley Thermos, (2) Unbranded Metal
Water Bottles and a Contigo Travel Water
Bottle, Both Standleys Have Country/Gun
Themed Stickers, One Has Small Dent In Lid,
Good to Very Good Condition, 10"T to 14"T

1137 Wireless Driveway Alert System, 400' Range,
Works On Batteries, 9V and 3C, Looks Very
Good Condition, 8 1/2"W Box

1138 Hammer With Claw, Rusty, 15 1/2"L; Ax 13
1/2"L and Ax 10"L (Has Handle Damage), Fair
to Good Condition

1139 Like New Women's Size 7 Everlast Shoes

114 Glass Table With Two Chairs, 35"Diam x 41
1/2"H, Very Good Condition, Two Chairs 28"H
Seat, 40 1/2"H Back of Seat

1140 Top-O-Matic Machine A Cigarettes, From An
Estate, Good Condition, 10"W Box

1141 (20) Music CDs, Patsy Cline, Perry Como and
More, Good Condition

1142 Six 15 Amp Square D Breakers, Type 00
120V/240V, Looks In Good Condition, 3 1/4"T

1143 Kohl's Old World Santa 70" Round Tablecloth,
Heavy Cotton Canvas, Green Red and Tan,
Good Condition

1144 (4) New Containers of Arm & Hammer
Laundry Soap For All Machines, Clean Burst,
Each Container 67.5 Fl Oz Claims to do 50
Loads Each, Total 270 Fl Oz 200 Loads

1145 New 3 Packages of 2 Boxer Briefs Size XL, 2-
Pack Are Super Fit Boxer Briefs and 1-Pack
Super Soft Boxer Briefs, By Pair of Thieves,
Ready For Everything, The Most Fitting Undies
In All The Land

1146 Mac Tools Hatched/Hammer, Small Nick on
Blade, Still In Good Condition, 12"L

Lot Title

1147 Trailer Hitch, Rust/Wear in Fair to Good
Condition, 2" Ball, 12 1/2"L Approx

1148 Drill Master Electric Disc Sander, Works Great,
Good Condition, 9 1/2"L

1149 Hamilton Beach Crock Pot, Works Like
Should, Like New Condition, 14"L x 11"W x
9"T

115 Huge Lot of Craft Patterns, Silk Embroidery
Ribbon, Etc. Good to New, 30 Plus Pieces

1150 Women's Size 8 Tan/Beige Sorel Boots in
Good Condition

1151 Astro Pneumatic Drill With Hitachi Drills and
Box, One Lufkin 100' Tape, Good to Very
Good Condition, 5"L to 7"L

1152 Aeropostale Vintage High Rise Shorty, Size 6
Regular, Good Condition

1153 Set of 2 Stainless Steel Fry Pans and One
Stainless Steel Cook Pot by The Philippe
Richard Collection, Good Condition, 8"Diam
and 10"Diam and 10"Diam x 4 1/2"H

1154 Porter Cable Canvas Bag With A Collection of
Cold Chisels and Railroad Ties, Hatchet, Zipper
Works Good, 15"L Bag

1155 Dremel Tool on Mega Accessory Kit, Comes
With Most of the Items, There Are A Few
Missing Pieces, Overall Still Useful For Small
Work Spaces or Good Addition To A
Workbench, 7 3/4"L to 14"L

1156 9-Piece Punch and Chisel Assortment, Clean,
Good Condition, 4 1/2"L to 7 1/2"L

1157 Black & Decker 3/8 Drill Motor With Key,
#7194-1, Like New Condition, 10"L

1158 Heavy Duty Plastic Desk With Pullout Trays,
Storage, Good Condition, 25"W x 15"D x 10
1/2"H Approx

1159 Homedics Rotating Shiatsu Foot Massager,
Only Used With Socks, Very Clean, Good
Condition, 13" x 9" x 4"

116 Approx. 100 Drill Bits, Metal, Concrete, Wood
Etc. 2 1/2" to 16", Mostly Good to Fair
Condition, Some Very Rusty

1160 (2) Large Electric Vintage Craftsman Drills,
Tested and Works Great, Good Condition, 14"L

1161 (2) 30 Amp Square D Breakers, Type 00,
120V/240V, Looks In Good Condition, 3 1/4"T

1162 Polaroid Monitor/TV, Model # TLX-01511C,
Tested Powers On, 15 1/4"W x 13 1/2"T On
Stand

1163 New Rival Frozen Delights 2 Qt Ice Cream
Yogurt Sorbet Maker, Box Was Open, Good
Condition, 12"L x 9 1/4"W x 10 5/8"H
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1164 (2) Magnetek Ballast, Rapid Start For (2) F40W
or 34W, 4' T12/RS Fluorescent Lamps, 120V
60 Hz, Cat. No. 446-L-SLH-TC-P, 10 1/2"L
Boxes

1165 Power Flexor in Good Condition, 10"W

1166 Automobile Emergency Warning Triangle Safe-
Lite In Case, Looks Like New, 18"W x 4"D x
2"H

1167 Men's Size 9 Converse, Light Wear, Good
Condition

1168 New Old Stock 2/3 Box of 3 1/4 Framing Nails

1169 Singer Sewing Machine, White, Foot Pedal
Works, No Instructions, Model 132
Featherweight, Good Condition, 12"W x 10"T

117 Wall Divider Decor, Black Framed With Rustic
Metal Brown, Unique and Elegant, Retail From
Pier 1 $129.99, Good Condition, Self Standing,
Three Sections, Solid And Sturdy, 48 3/4"W x
1"D x 62"H, Each Section 16"W, Must See to
Appreciate

1170 50' Air Hose Quick Coupler and Air Chuck,
200 Lb Max, Red Rubber

1171 New In Sealed Box Bluetooth Wireless Noise
Canceling Earbuds With Wireless Charging
Case, Pair With Your Smartphone Or Other
Device To Enjoy Great Sounding Wireless
Music, Built-In Noise Reduction Mic Provides
Clear Voice Transmission During Calls, Easy
Touch Button For Controlling Music & Calls,
Simply Place In Charging Case For Up To Four
Wireless Recharges, Includes USB Cable For
Charging The Case, IPX5 Waterproof, Box:
3.75"L x 3.75"W

1172 12' Jumper Cables in Good Condition

1173 Havahart Metal Animal Trap, Good Condition,
5 1/2"W x 17"L x 5 1/4"H

1174 Stack On Brand Toolbox, Has Some Tools
Included, Plastic, Good Condition, 9"W x 19"L
x 9 1/2"T

1175 New Bell - Mini Digital Camera 1/2", New
USB Charger and New USB Flash Drive Fun
Keys, 2 1/2"

1176 Men's Size Medium Under Armour Loose Fit T-
Shirt in Great Condition

1177 (7) Women's Scarves, Beautiful Colors and
Patterns, Great Condition - Some Never Worn,
One Size Fits Most

1178 Box With Masonry Tools, Sheetrock Tools and
(3) Tubes of Adhesive and Knee Pads, Good to
Very Good Condition, 11"+

Lot Title

1179 Women's Mystery Box, Good Condition, 18"L
x 9"W x 12"H

118 Really Nice Wood Bird Cage, 38"W x 28"D x
48"H, Overall 75"H, Good Condition, Minor
Wear, Sturdy

1180 Box Lot of Christmas Decoration, Vintage
Looking Hand Carved Figures Plus A Very
Nice Ceramic Statue Set, Good Condition to
New Old Stock, 4"T

1181 Women's Size 5-6 Bottoms, 13 Items in Good
Condition, A Few Pairs Have Some Stains,
Great Brands Like Rue 21, Jessica Simpson and
Refuge, All Denim, Flared Jeans, Shorts and
Overalls

1182 Closet Brackets and Funnels, Good Condition
to New Old Stock, 3"Diam to 21"L

1183 (4) Pair Men's Jeans, Three 33 x 34 and One 34
x 34, Very Good Condition, Three Arizona
Brand Slim, Straight Leg and Pair George
Brand Slim Straight Leg, Cotton Blend

1184 Misc Archery Box, Sights and More, Good
Condition to New Old Stock, 2 1/2"+

1185 Porcelain and Glass Figures, (2) Monkeys,
Sewing Pig, Praying Angel, Graduating Boy,
Praying Boy, Cleaning Girl Bell, (2) Elves and
a Hockey Bag, 10 Items in Good to Very Good
Condition, 3"T+

1186 (6) Assorted Gauges, Harris Specialty Gas and
More, Unknown Condition, Average 7"L, As-Is

1187 Tote Full of GI Joe and Other Army Toys for
Kids, Little Bit of Everything, Lots of Guys
With Accessories, Tanks All of It, 2 1/2"L+

1188 (5) Nice Ladies Size XL Knit Tops, Four Kim
Rogers Worn Once and St. John's Bay 3/4
Sleeve, Great Condition

1189 Children's Toys, (11) Unopened, (4) Used But
Like New Condition, Great Brands Like Care
Bear and TY, Two Cars, A Care Bear, Goggles,
Two TY Stuffed Animals and Nine Sealed Fast
Food Toys, 5"+

119 Super Lot of New Red, White and Blue Plates,
Sunglasses, Bows, Bead Necklaces and So
Much More! Great Decor Items! 58"Diam to 4
1/2" x 3"

1190 Sewing Supplies, New Vintage Bowdabra Bow
Maker, Almost All New Unopened Buttons,
Zippers, Ribbon, Belts and More, At Least 50
Items in 13 1/2" x 17 1/2" Full Box

1191 (100) Independent Indie Comics, Bagged and
Boarded, Good Condition

1192 Gray Nike Size Small T-Shirt in Good
Condition
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1193 Two Tripod Camping Tables, Use By Campfire
For Beverage and Food, 12"Sq x 16"T

1194 8-Piece Guardian Wireless Security System,
Model G7844D2, Remote View PC or Mobile,
New In Box, 17 1/4"W Box

1195 16" Plastic Toolbox With Gun Cleaning
Lubricants in Good Condition

1196 Small Sterilite Plastic Shoe Bin With Lid, Very
Good Condition, 13 1/2"W x 8"D x 4 1/4"H

1197 Teen Boy Size Small 'Head' Brand Shorts With
Drawstring in Very Good Condition

1198 Black & Decker Rotary Tool, 3-Speed, 12,000
to 30,000 RPM With Wrench and Accessory in
Carrying Case, Also Has Two Additional
Accessory Kits Included, Great Condition, 8"L

1199 Magnavox Antenna Box With Remote, Tested
Powers On, Untested Further As-Is, Good
Condition 9 1/2"W x 6"L

12 Two Framed Hummel Prints, Good Condition,
12" x 15"

120 Huge Lot of Smaller American Flags, Buntings,
Like New Hand Towels, A Great Lot! Buy Now
For Summer Decor! 10"L to 24"L x 15"W

1200 Western Digital My Book Duo Premium Raid
Storage, Hard Drive Storage, Hard Drives No
Included, Works Great, in Box With
Instructions, Very Good Condition

1201 Assorted Drill Bits, Flat, Hex, Star, Phillips
Bits, A Couple Small Socket Set, Good
Condition, Up To 5"L

1202 Klein Tools CL700 Clamp Meter, Very Good
Condition, 9"L

1203 New In Box WavLink AC1200 Dual Band
Gigabit Wi-Fi Router, Operates As A Router Or
A LAN Bridge, WISP Mode Allows This
Router To Become A Wi-Fi Booster For Your
Existing Network, 4 LAN Ports And 1 WAN
Port, IEEE 802.11ac/a/n/g/b, Built In DHCP
Server With Auto IP Assignment, One Touch
Wireless Security Encryption Button, Power
Supply & Ethernet Cable Included, Model
Number: 530HG4, 6.5"L x 6.5"W

1204 (14) 11 Oz Chocolate Muscle Milk Zero Non-
Dairy Protein Drinks, Expire March 14 2023

1205 Vintage Radio, 5-Band Solid State, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 11"W x 9"H

1206 12-Speed Osterizer Blender With Ovente Brand
Electric Hot Water Boiler, Both Good Working
Condition, 9"T to 15"T

Lot Title

1207 Keep Warm Pack, 3 Pair Hand Warmers, 3 Pair
Toe Warmers, 2XL Thermal Undershirts and
Like New Fleece Hand Warmer Muff 7"W x
15"L, Don't Get Cold On Your Hunt

1208 New Old Stock In Original Package Ansi 1
1/4"Diam x 30 1/2"L Usable, Total 36"L, SDS-
Max Shank Drill Bit 4 Cutter Germany

1209 Wood Clothespin Log, Good Condition, 4"L

121 Beautiful Green Uranium Glass Bowl With
Feet, Good Condition, 11"Diam x 4"H

1210 New Aluminum Wallet Blocking RFID
Reading, Excellent Protection of Data Chip
Electronic Radiations, Small Purse With
Shoulder Strap Many Compartment 8"W x 5"H,
New 4"L Shoulder Phone Purse and Fine
Collectible Roulette

1211 Presto Electric Griddle, 19" Cooking Surface,
Complete In Original Box, Good Condition,
23"L x 12"W

1212 3 1/2 .V Bench Vise, 5 1/2"T x 11" Fully Open,
Good Condition

1213 Pro Bass Shops Extra Large French Fry Cutter,
Cuts Potatoes and Other Vegetables, Very Good
Condition, 12"L

1214 Tupperware Container With Lid, 11"W x 15"L

1215 The Prepped For Anything Collection From
Studio C Organizer With Unused Tabs, Good
Condition, 9"W x 13"L

1216 Dr. Seuss Lot of 3 Packages Halloween
Costumes, Theme Thing 1 and 2, Men's Size
L/XL, Women's Size L (12-14), One Pack
Thing Fur Cuffs, Good Condition In Original
Packages

1217 Target Exclusive Funko Pop #140, Harry Potter
With Eeylops Owl Emporium, Lamp Needs
Reglued, Otherwise Very Good Condition

1218 Plush Victoria Secret Pink Dog Collectible,
Like New Condition, 8"L x 3"W x 5 1/2"H

1219 (4) New In Package TY McDonald's Animals
Beanie Babies From 1994 and 1999, Rex, Steg,
Bronty, Millennium, 5"L

122 Hummingbird By Andrea, 7342 1985, On
Wood Stand, 4"W x 3"D x 4"H, No Chips,
Very Good Condition

1220 (2) Vintage Oreo Cookies Coffee Cups Dunking
Mugs in Good Condition, 3 3/4"T

1221 Vintage Steiff Bear From The Margarete Steiff
Museum in Germany 2002, Moveable Arms
and Legs, Includes Certificate and Medal
Around Its Neck, Good Condition, 9"L
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Lot Title

1222 New Old Stock Vintage Cabbage Kids Set of 3,
2 Rocking Babies and 1 Deluxe Miniatures,
First Edition, Made by Tomy, Great For
Cabbage Patch Collector, Approx 2 1/4"T to 4"T

1223 Toddler Size 6 Medium Black Shoes, Very
Good Condition With Tags

1224 Vintage Choir Boy Ornaments, One Missing
His Shoes, Good Condition For Age, 8"L

1225 (5) Collectible Pez, Some Made In Hungary and
Vintage, 4"L

1226 New With Tags Boys Infant Clothing, Size 3-6
Months, Old Navy: Sleeper With Hat, Onesie
Gray With Penguins Long Sleeve and Onesie
Navy With Dinosaur, "Lullabye" Set of 2 Bibs,
Plus a Girls Size 5T Cat & Jack Jean Skirt,
Great Value All New

1227 Kids Size 1Y Nike Air Max Axis in Great
Condition

1228 New Barbie Beach Party Plastic Bucket,
Watering Can, Up To 6 1/2"Sq x 5 1/2"T

1229 Paint Your Own Tea Set, New In Box, 9"W x
13"L

123 Two Green Glass Items, Pitcher 5"Diam x 5"H,
Plus 7"H x 3"Diam Vase With Wavy Top,
Good Condition

1230 Vintage Tiger Electronics 1999 Furby Toy, Not
Sure How To Use, Put In Batteries and It
Moved But I Didn't Hear Sound, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 6"T, As-Is

1231 Deluxe Cribbage Set, New In Tin, 15 1/2"L x
4"W

1232 Several Pieces of Vintage and Newer Barbie
Doll Clothing in Good Condition

1233 New In Box Michigan State Lego Puzzle, 5
1/2"W x 7 1/2"L

1234 (2) 5" Paddington Bear Dolls With Rain Gear
Outfits, Arms and Legs Move, Good Condition

1235 New Happy Camper Hat With Retro Camper
Design, Made by "Kbethos Vintage",
Adjustable Velcro Back, Very Cute

1236 New Old Stock Vintage Holiday Memories
Barbie, Hallmark Special Edition From Mattel,
Great Gift for Collector or Barbie Lover, 12"T

1237 Vintage Barbie Wardrobe and Dresser, For
Your Barbie Collection, The Wardrobe Includes
4 Hangers, Has A Pullout Drawer, Both Pieces
in Good Condition, 6 1/2"W x 2 1/2"D x 1
1/2"H and 6 3/4"W x 4"D x 13"H

Lot Title

1238 (3) Tennis Rackets, Wilson Titanium Energy
Soft Shock 3, Wilson Hope (Breast Cancer) and
Slazenger XCel 1.5, Good Condition, 11"W x
27"L

1239 New Old Stock Winner Circle Diecast Car
Collectibles Nascar Set of 2, #48 Jimmie
Johnson and #31 Robby Gordon, 3"

124 Two 25th Anniversary Champagne Glasses
11"Diam And Two 25th Anniversary Silver
Medal Lids 4"Diam or Use For Coasters,
Coaster has 25th Anniversary Engraved, Crystal
Glo Happy Anniversary Plate, 22K Gold With
Plate Stand, Very Beautiful, Very Good
Condition

1240 New Weighted Hula Hoop, Stainless Steel
Foam, Increase Weight by Adding Beans, Rice
or Sand Inside, Approx 5'Diam

1241 40-Piece Vintage Barbie Doll Clothing Lot,
Shirts, Skirts, Pants, Coats, Pajamas, Vests and
More, Good Condition

1242 New Misc Lot of Dale Earnhardt Figures and
Cars, Plastic and Diecast, 1" to 8"

1243 New 2001 GI Joe Jimmy Doolittle 12" Medal of
Honor Figure

1244 Large Folding Blue Vinyl Exercise Mat With
Handle, Approx 23"W x 70"L

1245 Homz Durabilt Purple Storage Tote, 10 Gallon,
Lid Snaps Securely, Stackable, Great
Condition, 19 1/4"L x 14"W x 13 1/2"H

1246 Yellow Home Tote Durabilt, Good Condition,
23 1/2"L x 17 3/4"W x 15 1/2"H

1247 Plastic Container With Snap On Lid, Very
Good Condition, 33"L x 16"W x 12"H

1248 Sterilite Clearview Storage Box, 66 Qt, Store
Stack and See It All, Good Condition, 23 1/2"L
x 16 1/4"W x 12 1/4"H

1249 New Saginaw Valley Pullover Sweatshirt, Size
Adult S, 100% Cotton, Red by Pel Athletic,
Officially Licensed Collegiate Products

125 Crystal Bowl, Very Heavy, No Chips or Cracks,
Beautiful Piece, 9" x 4"H

1250 Rubbermaid Roughneck Storage Box, 18
Gallon Shatter Resistant Down to 0 Degree F,
Protect Your Stuff in Good Condition, 24"L x
16"W x 16 1/2"H

1251 Quilted Christmas Wall Hanging, Handmade
Log Cabin, Green Cream Red Tan and Dark
Blue, Good Condition, Approx 50"W x 62"L

1252 Adjustable Height Medical Toilet, Good
Condition, 20"W
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1253 Sterilite Storage Tote, 35 Gallon Blue Eclipse,
Made In USA, Nice Size For Your Storage
Needs, Great Condition, 32 1/2"L x 19 3/4"W x
18 5/8"H

1254 Jenn Air Stainless Steel Rotisserie Kit In Box,
Spit Only, Missing Motor, Otherwise Good
Condition, As Is, 31"L

1255 Shappell Jet Sled, Heavy Duty Plastic, Great
For Ice Fishing, Good Condition, 20"W x 43"L

1256 Men's Size Large Eddie Bauer Camo Fleece,
Worn Twice, Very Good Condition

1257 McGill Worklight, Top Quality Light, Works
Great, Ready-To-Use, Good Condition, 25'
Cord

1258 Vintage Anchor Hocking Early American
Prescut Punch Set, Bowls and Cups, Good
Condition, 14"Diam

1259 Approx 25 CDs and Some Cassettes of Music
From 80-90s In Case, Spice Girls, Onyx, Etc,
Fair to Good Condition, 8"W x 11"L x 6"H, As-
Is

126 Vintage Crystal Fruit Bowl, Very Heavy,
Beautiful Without Chips or Cracks, Great
Condition, 8 1/2" x 8 1/2"H x 13"L

1260 Trickle Charger, 12V 2 Amp, Schumacher
Model WS-212, Good Condition, 5"W x 3"D x
3 1/2"H

1261 (3) New In Box Men's Quality Wallets: Dopp
RFID Slimfold Genuine Leather, Buxton 2-Fold
1.0 Wallet and Buxton Stretch 3-Fold Wallet,
RFID Secure

1262 Weller Soldering Gun Kit, Universal
140/100W, Model 8200 Gun, Comes With
Extra Tips, Solder and Brush in Plastic Case,
New, 11"W x 10"D x 2 1/2"H

1263 Sterilite Tote With Stemmed Glassware, Good
Condition, 8"W x 14"L

1264 Set of 2 New Old Stock Health O Meter Diet
Scale Kits, Weighs Accurately 1 Lb By 1/2 Oz
and 500 Grams By 20 Grams, Easy Ready
Design, Easy-To-Use, One Cup Capacity Bowl
Included, 4 1/2"W x 3"D x 5"H

1265 (3) New Small Cooler Bags, Up To 6"W x 8"L
x 9"H

1266 Hollywood's Funniest Comedians, 3-Disc, 9
Movies, The Best of Johnny Carson, No
Scratches

1267 Rue 21 Curvy Shorts, High Rise Shortie Size 2,
Great Condition

Lot Title

1268 New In Package AC1200 USB High Gain Dual
Band Wi -Fi Adapter With Antenna, Adds Wi-
Fi Capabilities To Windows / Mac PC &
Laptop Computers, Also A Super Easy Upgrade
To Replace Your Slower Wireless Networking
Card, Just Plug It Into An Available USB Slot
And Install The Included Drivers If Necessary,
Installation CD Included, 7"L With Antenna At
A Right Angle

1269 Wahl Clippers With Case and Accessories,
Works, Good Condition, 9"W x 10"L

127 Four Door Wood Display Hutch With Light,
Good Condition, 49"W x 15"D x 78"H

1270 Small Metal Toolbox With Assortment of Tools
Etc, Fair to Good Condition, 15"W x 5 1/2"H

1271 (2) Cupcakes N More Metal Mini Dessert
Stand, Holds 24, Very Good Condition In Box,
9"Diam x 10"T

1272 New Corporate Express Monitor Stand, 12"L x
14"W, Adjustable 5"T to 7"T

1273 Vintage Sockets in Metal Box, 1/2" and Hex
Drive, Fair to Good Condition, 6"W x 19"L

1274 TV Guide Presents Timeless Humor, Andy
Griffith Show, Lucy Show, Beverly Hillbillies,
Classic Comedies, No Scratches

1275 Like New Men's Size 8 Blue and White
Converse

1276 Two Insulated Thermal Bottles, Genuine
Thermos Brand 40 Oz Hot or Cold 24 Hours
and Aladdin Stanley Brand 24 Oz Hot or Cold
All Day, Stainless Steel and New Never Used

1277 Glass Beverage Dispenser "Family Recipe", 2.2
Gallon, Like New Condition, Approx 13"T

1278 New Forearm Forklift, Makes Lifting Large
Items, Easy Straps, 3"W x 9'L

1279 Ladies 31 x 32 Silver Jeans, 'Avery Slim',
Skinny Jeans, Very Nice in Very Good
Condition

128 Women's OX (14W) Sugar Skull Print Stretch
Leggings/Pants, Very Good Condition

1280 Scotch Tape Dispenser With Stapler and
Staples, Good Condition, 6"L

1281 Small Thermos Lil Cool Date Cooler, Good
Condition, 11"L x 11"T

1282 Brita Filtered Water Pitcher, Needs New
Internal Filter, Very Good Condition, 10"T, As-
Is

1283 Pyrex 9 x 13 Dish With Cover Plus Cooling
Rack, And A 9 x 9 Clear Ovation Bake Dish,
Both Good Condition
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1284 (5) Adjustable Wrenches Dunlap, Maxitt, Etc,
Good Working Tools, Some New In Package

1285 5-Piece Dewalt, Charger, Two Batteries, Two
Drills, 18V, 1/2" Drive, Battery Life Unknown,
Untested As-Is

1286 Cuisinart Saucepan and Calphalon Dutch Oven,
Both With Lids and in Good Condition, 8
1/2"Diam and 10"Diam

1287 Pumpkin Tumblers Lot of 2 With Stainless
Steel Straws, Copper and Various Plated,
Stainless Steel Construction, 16 Oz Capacity,
Thirstystone Brand, Retail $37 Each To Show
Quality, New Never Out of Box, 6"W x 9"H
Box

1288 Six New Paint Brushes, 100% Polyester, (5) 2"
Angle and (1) 3" Trim

1289 Louisville Slugger Women's Size Medium
Sliding Shorts in Great Condition

129 Four Libbey Frosted Silver Leaf Mid Century
Modern Drinking Glasses, Good Condition,
Some Wear on Silver, 3 1/4"H x 3"Diam

1290 ATD-8621 Rear Axle Bearing Puller Set With
Case, Good Condition, 9"L

1291 Men's Size 0 Avia Black Walking Shoes in
Good Condition

1292 Craftsman Tin Toolbox With Assortment of
Tools Wrenches Screwdriver Scrapers and Lots
of Other Goodies, Good Condition, 18"W x
8"D x 9"H

1293 (22) Air Compressor Air Nozzles, Nice Vintage
Lot, Fair to Good Condition, Up To 11"L

1294 New Prestige Skyline Aerial Dog Run, 100',
Dogs Up To 60 Lbs, Galvanized Steel Aircraft
Cable, Leash and Swivels, Hardware Included
Plus Two New Snap Collars, Large Up To 90
Lbs, Canadian Leaf Design

1295 Ladies True Religion Jeans "Jennie Curvy" Mid-
Rise Skinny, 31 Waist, Very Nice in Very Good
Condition

1296 New In Box BrosTrend Fast 12000Mbps Dual
Band Plug-In Wi-Fi Range Extender With
Ethernet Port, Super Easy To Install And Set
Up, Two Adjustable Antennas Provide A
Strong And Stable Wifi Signal, Perfect For
Boosting Signals To Rooms And Spaces That
Are A Long Distance From Your Router, Model
Number: E1-V2, 3"L x 2.5"W

1297 (10) Cans Spray Paint Bought This Summer,
Full or Half Full

1298 Quilted Floral Pillow Protectors, in Package,
20"W x 26"L

Lot Title

1299 ATD-5611 10-Piece Noid Light Set With Case,
Good Condition, 9"L

13 "Sunflowers" By Gustav Klimt Picture in
Frame, 19 1/2"W x 25 1/2"H, Good Condition

130 Heartfelt Kitchen Creations Ceramic Chef
Cookie Jar, Like New Condition, Approx. 11"H
x 6"Diam x 7"

1300 (6) Needle Nose Pliers and Snips, Good
Working Condition, 5"L to 8"L

1301 Women's Size 8 1/2 Sperry Shoes, Shows
Wear, Good Condition

1302 Adventure/Horror DVDs, Original Evil Book of
the Dead "The Evil Dead With Bruce Campbell,
Kill Bill 1 and 2, Walking Dead Seasons 2 and
3 and Sue Grafton V Is For Vengeance
Audiobook

1303 Ballast Grow Amp 400/600/1000, 4 Years Old,
Works, Good Condition Overall, 18"L x 10"W
x 4"H

1304 "Haola" Cute Pineapple T-Shirt For The
Swinger or Pineapple Lover, Size Small, Very
Good Condition

1305 Vintage Decorative Glass Squares, Black and
Mirror in Various Patterns, Over 20 Total in
Very Good Condition, 12"Sq

1306 Tote Full of Matching Holiday Theme Glasses
and Other Christmas Decor, Good Condition,
Approx 4"L to 30"L

1307 Plastic Kitchenware Lot, Canisters, Bowls, Etc,
Needs Cleaning, Fair to Good Condition, 4"W
to 12"W

1308 Corelle Dinnerware, 8 Place Setting, Dinner
Plates, Bowls, Saucers and Cups, Small Flower
Pattern, 10 Years Old, Some Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 2"Diam to 10"Diam

1309 (4) Caster Wheels, New Never Used, 5" x 6"

131 Vintage Dept. 56 Heritage Village Collection,
Christmas In The City Series, Ritz Hotel Hand
Painted Porcelain, Made in Minneapolis MN,
Good Condition, No Chips or Cracks, Approx.
6" x 9" x 5"

1310 (10) Vases and (4) Cups, Three Vintage Vases,
One Stem Vase, One Amethyst Crackle Cut
Glass Vase, Good to Very Good Condition, 4"T
to 10"T

1311 Chinese Room Divider Screen, Wood, Some
Wear/Scratches, Good Condition For Age, Nice
Detail, Chinese Door Sculptures on Both Sides,
6 Panels Each 16"W x 6'T
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1312 (2) Wood Doors, Great For Remodeling, Good
Condition, Natural 28"W x 80"H and White
23"W x 79 1/4"H

1314 Nice Leaf Art Print Framed Under Glass, Good
Condition, 23 1/2"Sq

1315 Wooden "Home Sweet Home" Sign, Light Gray
With Blue Lettering, Gray Paw Prints, Very
Good Condition, 11"W x 48"H

1316 Classic Art Print on Canvas, Walking in the
Rain, Good Condition, 22"W x 27 1/2"H

1317 Metal Rose Art Wall Hanging, Good Condition,
14"L

1318 Vintage Hand Painted Stallion Horse, Ceramic,
Small Chip/Blemish, Otherwise Very Good
Condition, 16"W x 25"H

1319 Orient SKK Toky 8 x 40 Binoculars, Made In
Occupied Japan, With Case and Strap, Clean
Glass, Case Missing Leather on Top, Some of
Black Grained Covering Off, Good Condition
For Age Overall, 7"W x 5 1/2"L

132 Quilted Picture of Angel, Not Sure What It's
Called, But Sure is A Beautiful Piece, Looks
New, 19"H x 15 1/2"W

1320 Very Large 17"Diam Wood Carved Bowl,
Good Condition For Age, 1/2"Thick x 5"H

1321 Vintage Tenon Saw, Wood Handle, Good
Condition For Age, 20"L x 4"W

1322 Vintage Set of 2 Teacups and Saucers, Paragon
Fine Bone China From England and Rosina
Bone China Made in England, Both Sets
Beautiful and In Very Good Condition, 3
1/8"Diam to 5 1/2"Diam

1323 (2) Cute Wooden Bunny Planters, Good
Condition, 6"W x 12"L x 8"H

1324 Sewing Ruler For Hems, Adjustable, Wood and
Metal, Good Condition, 3 1/2"W x 23"H

1325 Large Solid Wooden Decor Sign, Booth 83"
Hand Painted, Good Condition, 33"W x 23"H

1327 Art Print Framed Under Glass, Country Winter
Scene, Good Condition, 24"W x 17"H

1328 Wood African Art With Metal Candle Holder,
Good Condition, 4 1/2"W x 2"D x 12"H and 3
1/2"Sq x 10 1/2"H

1329 Vintage Red Comet Fire Extinguisher, Pump
gun, Good Condition For Display, 3"Diam x
13"L

133 Cast Iron Kitchen Wall Decor, "No Matter
Where I Serve My Guests It Seems They Like
My Kitchen Best" 7" x 7"

1330 Wall Decor Canvas Art, Good Condition, 16"W
x 20"H

Lot Title

1331 (2) Religious Decor Pieces, 8"W x 10"H Foil
Print in Frame With Glass and 14"W x 17"H
1941 Framed Print No Glass (Torn Spot), Fair
to Good Condition

1332 Jewelry Box, Heart Design, Paper Covered
Wood, Good Condition, 10 1/2"W x 5 1/2"D x
6"H

1333 Vintage Wood Model Car, Back Fender
Missing On One Side Otherwise Good
Condition, 12"L x 4"W

1334 Dark Red Women's Size 10M Clarks Bendables
Flats in Good Condition

1335 Bueno Collection Ladies Small Leopard Print
Purse With Exterior Cell Phone Storage, This
Purse Looks Great And Has Perfect Features,
Easy Access Outside Phone Compartment With
Snap Closure Keeps Your Phone Secure,
Bottom Zippered Main Compartment With
Inside Pockets And Card Storage, Removable
Hand & Shoulder Straps, 7.5"W x 5"H x 1"D
Empty

1336 Chevron Style Charcuterie Board, Made by All,
Logo Branded Into Wood on Bottom, Made
From Several Types of Hardwoods, Appears
Unused, 7 1/2"Sq x 1"H

1337 (100) Vintage Wooden Spools, Collect Them or
Use Them, for Arts and Crafts, Good to Very
Good Condition, 1"Diam x 1"L to 1 1/2"Diam x
2"L

1338 (2) Pairs Women's Size 11 Heeled Ankle Boots
in Good Condition

1339 New Beautifully Framed Greatest of These Is
Love Picture, Has Depth to Matted Setting,
Retail $15.99, 7"W x 9"H

134 Tractor Ride 22"W x 18"H Wood Frame And
Matted Art Print By Donald Zolan John Deere,
No Issues, Ready To Hang and Enjoy

1340 1987 Longaberger Basket With Leather
Handles, Very Good Condition, 9 1/2"Diam x 4
1/2"H

1341 Avon Metal Eagle Figurine, Good Condition, 5
1/2"W x 3 1/2"D x 3 1/2"H

1342 Gold Painted Porcelain Salt & Pepper Shakers
With Cork Stoppers, Good Condition, 2"Diam x
3 1/2"H

1343 A True Antique Wood Walking Stick/Cane
With A Screw On Handle To Hide Your Stash,
Pewter Handle? Good Condition, 2"Diam x 35
1/2"T

1344 Vintage Pyrex Bowl #442 1 1/2 Qt, Light Wear,
Good Condition, 7"Diam x 4"H
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1345 Vintage Folk Art Carved Wood 3D Diorama
Shadow Box, Cabin/Cottage Wall Hanging,
Ready-To-Hang, Good Condition For Age, 8"W
x 3"D x 8"H

1346 Wood Display Case With Glass Lid, Latch For
Lock on Front, Will Stand on Its Side or End,
Good Condition, 20 3/4"W x 12"D x 3 1/2"H

1347 Set of 2 Beautiful Metal Hummingbird
Windchimes, Hang Outside and Let The Sun
Catch The Colors and Wind Blow The
Wonderful Sound, Very Good Condition, 3
1/4"W x 12"H

1348 White Wall Mount Metal Flip Top Lid
Mailbox, Very Good Condition, 9 1/2"W x 4
1/2"D x 12 1/2"H

1349 New Tin Sign, Today's Beer Special Bux One
Beer For The Price of Two and Receive The
Second Beer Absolutely Free, Made In USA, 12
1/2"W x 16"H

135 Metal Vase Art Piece, Very Good Condition,
35"W x 20"H

1350 New In Package Michigan State Corrugated
Metal Sign, Made In USA, Licensed Product,
11 1/2"W x 18"H

1352 Small Wood Workbench Shelf With Nails for
Hanging Tools, Etc, Primitive Look, Fair
Condition, 28"W x 8"D x 23"H

1353 Terracotta Rooster Wind Chime, Good
Condition, 20"L x 5 1/2"W

1354 Large Ceramic Rooster Statue, Multi Colors,
Small Chip On Foot Otherwise Good
Condition, 9 1/2"W x 14 1/2"T

1355 Unusual Trophy, The Ackroyd's Scottish
Butcher and Bakery Trophy, Metal and Wood,
Good Condition For Age, 7"W x 5"D x 12"H

1356 Oriental Face Sculpture, Wood, Good
Condition, 5"W x 4"D x 11"H

1357 Two Owl Statues, Cute Ceramic, Approx 12"T
and a Battery Candle Jar 6"T, Looks Nice
Between Owls At Night, Good Condition

1358 (5) Tapestry Table Runners, Perfect For
Mantles, Tables, Etc, Very Good Condition,
Approx 13"W x 68"L

1359 Lot of 16 Steak Knives, Chicago Cutlery and
Regent Sheffield, All Stainless, Four Plastic
Black Handles, Twelve Wood Handles, Good
Condition, 8"L to 9"L

136 Vintage Wood Amish Cutout Set, Handcrafted
And Painted By Edith Lennox, Signed on
Bottom, Made in Freeland MI, Nice Set to
Hang on Your Wall, Good Condition, 6 1/4" to
13 1/4"

Lot Title

1360 Two Brasstone Car Banks, Good Condition,
3"W x 7"L and 7 1/2"L x 2 1/2"H

1361 (3) Collectible Small Cast Iron Pieces, Turtle,
Butterfly and Bumblebee, Good Condition, 1
Lb Each, 3 1/2"L to 5"L

1362 Very Nice Pair of Ariat Cowboy Boots, Men's
US 9D, Hardly Worn, Good Condition

1363 Stiffel Table Lamp, Gold Tone Metal, Heavy
Base, Possibly Brass, Works, Good Condition,
Untested As-Is, 7"W x 30"H

1364 Flower Wall Hanger, Painted Metal, Some
Wear, Good Condition Overall, 16 1/2"W x
4"D x 14"H

1365 Geneva Clock Company Wall Hanging, Plastic,
Face Inside Is Wrinkled, Works, Fair Condition,
12"Diam

1366 Victorian Style Art Print, Framed Under Glass,
Young Girl With Roses, Frame Needs Touch
Up Otherwise Good Condition, 16"W x 20"H

1367 Art Print Framed Under Glass, Flowers and
Butterflies, Good Condition, 18"W x 22"H

1368 Elvis Picture Metal Sign, Good Condition,
12'W x 17"H

1369 Metal Sign, USA, Good Condition, 9"W x 12"H

137 Rio De Janeiro License Plate Rio 1999 Very
Rare Plate to Add To Any Collection, Black
With Red Letters, Like New Condition

1370 3-Piece Black and White Canvas Wall Art Set,
Forest Scene, Good Condition, 11 1/2"W x
24"H Each

1371 Victorian Picture In Nice Ornate Looking
Frame, Some Chips on Frame, Plaster Over
Wood, Good Condition For Age Overall, 25"W
x 21"H

1373 Electronic Wire, Various Styles, Made by
Lawson Products, Plastic Coating on Wire, Not
Brittle, Good Condition, Various Amount on
Spools

1374 Kangaroo Joey Pump Set For Feeding Tube,
Over 50 Items, New In Package

1375 Variety of Books, JA Jance, Kristin Hannah,
Jess Montgomery Just To Name A Few,
Includes Your Whodunnits, Drama, Murder
Mystery, Love Stories and More, Hardcover
and Paperback, Good to Very Good Condition

1376 Christmas Gift Wrap Supplies Lot, Many Yards
of Ribbon, Buns, Boxes and More, Fair
Condition to New
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1377 (12) New In Box Girl's Brand Name Toys, (3)
Barbie Outfits, (2) Frozen Eraser Sets, Frozen
mgcl Collection, My Little Pony Friendship
rocks, My Little Pony Art Set, Disney Magnetic
Drawing, (3) Different Troll Dolls, Frozen
Anna Doll Set, 2"L to 14"L

1378 Box of Yard Cord String, Great Variety of
Color and Texture, 30 Rolls or Pieces, Like
New Condition, 3"L to 7"L Spools

1379 Over 100 New In Package 50 Ml Syringes

138 Metal Angel Wall Shelf, Folds Cool Piece,
Good Condition, 10"H x 26"W x 4"D

1380 Black Metal and Leather Stool, Good
Condition, 14"Diam x 18"H

1381 Wood Headboard, No Frame Pieces, Some
Wear, Good Condition To Use or Repurpose,
62"W x 42"H

1382 (18) Clear Glass Flower Dinner Plates, Good
Condition, 10"Diam

1383 Nice White Wicker Tier Basket Stand, Holds
Plants or Anything You Want, Good Condition,
14"W x 11"D x 30"H

1384 Oval Glass Top Coffee Table on Antique Gold
Metal Base, Beveled Edge on Glass, Good
Condition, 50"L x 26"W x 17"H

1385 Vintage Christmas Scene Decor Items,
Snowmen, Bulbs, Trees, Etc, Good Condition,
1"T to 5"T

1386 (4) Sumitomo Tires, 18" 245/60R18, Rims
Have Corrosion, Tread Looks In Good
Condition, As-Is

1387 7-Piece Cleaning Tool Lot, (3) Buckets, Dust
Pan, Push Broom and (2) Sponge Mops, Plastic
and Metal, Good Usable Condition, 13"L to
56"L

1388 Vintage Lane Cedar Lined Trunk, Needs TLC
on The Outside, Maybe Paint? Otherwise Inside
Looks Great, No Key, Good Condition For
Age, 39"W x 16 1/2"D x 18 1/2"H

1389 (2) Matching Envogue Light Beige Throw
Pillow, Covers Zip Off for Washing, Some
Wear, Good Condition Overall, 18"Sq

139 Vintage McCoy Stove Cookie Jar, 1950's Good
Condition With Exception Of Some Missing
Paint, White and Gold in Color, No Chips or
Cracks, 8"W x 6"D x 9"H

1390 (2) Vintage Solid Maple Children's Rockers,
Some Wear, Very Good Condition For Age,
Great Display Chairs, 16 1/2"W x 22"D x 28"H,
Seat 10 1/2"H

Lot Title

1391 (3) Real Birds Nests, Arts, Crafts Etc, Good
Condition, Approx 5"Diam

1392 Large Lot Vintage of Crocheted Doilies and
Linens, Various Styles and Sizes 6"L to 35"L,
Good to Very Good Condition

1393 Small Octagon End Table, Coated Wood Top
on Cast Metal Base, Good Condition For Age,
16"W x 19"H

1394 Cute Decorative Wooden Stand With Top
Storage Area, Stenciled Heart Design, 11"W x
7"D x 28"H

1395 (2) Golf Clubs, Tec Plus 460 CC Offset 14.0
Driver 46"L and EZ Roller Mallet Putter 34"L,
Good Condition

1396 Magic Chef 5 C.U. Freezer, Tested and Works,
Looks In Good Condition, 22 1/2"W x 22 1/2"D
x 33"H

1397 (14) New Bags, Various Styles and Shapes,
Carnival Promo Items, Most Have Zippers, 9"L
to 18"L

1398 Large Greenlee Jobsite Toolbox, Works Like
Should, Filled With Various Tools, Cords and
More, Some Rust, Good Condition Overall,
Box 48"W x 24"D x 24"H

1399 Sewing Items Like Ribbon, Needles, Bias Tape,
Etc, Good to Very Good Condition, Tote Bag
8"W x 15"L x 12"H

14 Large Winter Scene Print Framed Under Glass,
Very Good Condition, Approx. 39"W x 28"H

140 Nine Piece Vintage Black Lacquer Salad Bowl
Set, Japanese, Gold Accents, 10" x 4 1/2" Large
Bowl With Hairline Crack, Eight 6 1/4" x 2"
Smaller Bowls, Look in Good Condition Overall

1400 Faux Wood Office Cabinet on Casters, Good
Condition, 13 1/2"W x 23"D x 29"H

1401 MSU Lot- All New, Full Size 9" Basketball,
Two 7" Basketballs, Four Pairs of Medium
Sport Utility Spartan Gloves

1402 Vintage Singer Electric Sewing Machine, With
Stool, Bobbins, Acc. Works Good, Number AH
281865, Good Condition For Age, 29"W x
17"D x 31"H

1403 Three Step Ladder, All Metal in Good
Condition, 16"W x 48"H

1404 Dirt Devil Wet/Dry Power Wash And Vacuum,
Two in One Power Wash, Vacuum Made of
Plastic, Works, Instructions Included, Good
Condition, Approx. 16"W x 36"H

1405 Women's Bras and Bralettes, (11) Items, Good
Condition, Brands Include Jaclyn Smith, Daisy
Fuentes, Fruit of The Loom, Size 34 A/B

13/144

08/02/25 05:54:40



Lot Title

1406 Three Stacking Wood Tables, 16"Sq. x 15"H,
Very Handy, Good Condition

1407 Unique Wood Box With Opening Drawer/Door,
Solid Pine, Fits in Corner, Has Scratches, Good
Condition Overall, 20" Deep on Each Side,
16"H

1408 Like New "Balance" Pillow, Dri Tee 26"L x
18"W With Case, Sleep Tested, Cradles Your
Head, Neck and Shoulders, With Medium To
High, Profile, Bought For Spare Bedroom And
Never Used, Comes With Cover That Has Been
Washed

1409 Five Fat Quarters, Misc. Colors and Patterns,
From Smoke Free Home, Very Good Condition

141 Corian Cutting Board, Very Good Condition,
11 1/2"Sq.

1410 Burgundy Solid Fabric Piece, 2 Yards, 2 Yards
Rust Solid Fabric Piece, Very Good Condition

1411 Metal Tulip Birdhouse, 36" Stake, Tulip 6
1/2"H 5 3/4"Widest Part, Color Shades of Pink,
Metal Frog With Moving Feet, 25 3/4" Stake,
Frog 6"L x 5"W Green Frog, Very Good to
Like New

1412 Nine Shelf Cubicle Storage Unit, White Press
Board/Wood Material, 36"W x 12"D x 36"H,
Good Condition

1413 Two Step Ladder, White Metal, Some Paint
Stains, Overall Good Condition

1414 Walmart Grocery Cart, Metal, Wheels Move
Good, Handy To Have Around, Good
Condition, 24"W x 43 1/2"L x 40"H

1415 2000 Plus Baseball Cards, 1992 Upper Deck,
1991 Topps 40th Anniversary, Stars Galore!
Good Condition

1416 Three New With Tags Budweiser Velour Beach
Towels, 30"W x 60"L, Two Beer Related Can
Koozies, Red, White, Blue Six Can Sling To
Keep Beer Chilled, Adjustable Strap, 4" x 26"L

1417 Electrical Misc. Lot, Cords, Plugs, Etc. 4" to
5'L Untested, As Is, Fair to Good Condition

1418 Three Tier Wood Plant Stand, Each Spot is
3"Diam, Overall 17"W x 21"H, Some Damage,
Overall Good Condition

1419 Two Ross Tree and Plant Injectors, Use To
Fertilize Roots of Plants, Trees, Plastic and
Aluminum, 30"H, Good Condition

142 Four Metal Daisy Flower Curtain Rod Hooks,
Could Also Use As Hooks To Hang Coats,
Hats, Etc. Good Condition, 4 1/2"L x 3
1/2"Diam Flower

Lot Title

1420 Vintage Wood Six Drawer Dresser With
Mirror, 54"W x 18"D x 31"H, Good Condition,
Mirror is 28"W x 40"H, Some Wear/Scratches

1421 Wicker Weave Planter, Hexagon, Has Plastic
Planter Inside, 15"H x 14"Diam, Good
Condition

1422 Oak Trash Bin/Container, Ceramic Top With
Flowers, 29 1/2"H x 19"W x 13"Deep, Door
Opens, Plastic Basket Inside, Good Condition

1423 Formica Top With Wood Cabinet Piece Base,
23 1/4"W x 21"D x 36"H, Oak Front Face,
Good Condition

1424 26" Huffy Bike, 18 Speed, Rugged Tread Tires,
Brakes Work, Very Good Condition

1425 Troy Bilt Gas Weed 2 Cycle Wacker From
Estate, Looks in Good Condition, Untested, As
Is, 58"L

1426 Three Metal Baking Pans WIth New Price Tags,
Stickers, Craft Supplies, Wood People and
Letters, Plus More! Great Lot of Supplies, Very
Good to New, 2" to 12"L

1427 Seven Fat Quarters, Gold Metallic, One Yard
Gold Metallic, One Yard Gold Metallic,
Making My Stack Smaller, Very Good
Condition

1428 Two Yards Fabric Pieces of Snowflake, One
Yard Of Snowflake, Two Yards Of Snowflake
and One Yard of Snowflake, Various Shades of
Cream/White, Very Good Condition

1429 Two White Press Wood Shelving Units,
Stacking, Good Condition, 12"W x 12"D x
30"H Each

143 Kwicky Vintage Metal Juicer, Minor Rust,
Needs Tightening, Good Condition For Age,
9"L x 6"Diam x 3"H

1430 Handcrafted Quilt With NBA Players, Some
Wear, Good Condition, 50"W x 66"L

1431 Radio Flyer Tricycle Stroller Type With Handle
and Canopy, 22"W x 32"D x 37"H, Good
Condition

1432 McCulloch Mac 30 Chainsaw Gas Powered
Metal, Not Working, It Is a Gas Powered Saw,
Needs Carburetor Work, 12" Bar? As Is, Good
Condition For Parts or Repair

1433 Antique Potato Planter And Seeder Metal With
Wood Handles, Handle Is Broken, Still Good
Condition For Display, 70"L

1434 Fieldline Camo Backpack, Great For Hunting,
Some Wear, Good Condition, 16"W x 16"H
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Lot Title

1435 Two Hammock Pillows Canvas 8"W x 19"L,
Maroon And Yellow Pattern Stripe, Only Used
Twice, Very Good Condition

1436 Nice Beige Couch Throw Pillow 20"Sq. Good
Condition

1437 Velvet Elvis Painting, Wood Frame, 25"W x
35"H, Frame 29"W x 39"H, Good Condition
For Age, No Rips or Holes, Needs To Be
Secured in Frame

1438 Black Industrial Rubber Back Carpeted Rug,
Very Good Condition, Non Slip or Skid, Great
For Mudroom, Indoor/Outdoor, Many Uses, 44"
x 33"

1439 10' Church Pew, Solid Wood With Padded
Cloth Seat, Measures Approx 17" From Seat To
Top, 34" From Ground To Top, Some Stains,
Overall Good Condition

144 Vintage Clear Candlewick Glassware- Two 7
1/2"Diam, Dish 7"Diam, Four 6"Diam Saucer
Plates, Small Oil Pitcher? Creamer And Sugar,
Butter Dish, Gravy Bowl, No Chips or Cracks,
Good Condition

1440 Box of Approx. 50 Comic Books, Magazines,
Mostly New Old Stock, Appears To Be
Multiple Copies of Each, About Ten Different,
Almost All Marvel, Including Spiderman,
Avengers, Captain America, Marvel 75th
Anniversary And Archie

1441 Four 28"H White Wood Table Legs, 3"Sq.
Tops, Support Braces, Good Condition

1442 Women's Bottoms Size 0-2 Six Items, Tan
Dress Shorts, Pair of Rue 21 Jeans, Black Jeans
With Zippered Ankles, Rue 21 Jeans Has One
Broken Belt Loop, Pair Abercrombie & Fitch
Jean Shorts, One Piper & Blue Jeans, Good
Condition Overall

1443 Canning Jar Lot- 10 Qt? (15) Small/Medium
Pint? No Lids or Rings, Good Condition

1444 Mixed Home Decor, Pottery Vases, Glass And
Metal Candleholders, Marble Candle Holder,
Iron/Metal Plant Hooks, Etc. Good Condition,
4" to 10"H

1445 Beautiful Simple Antique Wood Secretary With
Applied Wood Details, Fold Down Front And
One Drawer, Good Condition For Age, 29
1/2"W x 16"D x 42"H

1446 Halloween Decor Flying Ghoul With Arms And
Hands, 56"W x 30"L x 18"H Cloth And Foam,
Some Damage, Fair to Good Condition

1447 Tan Four Drawer File Cabinet, Modern Steel
Craft, Good Condition, 15"W x 24"D x 52"H

Lot Title

1448 Black Hon Four Drawer File Cabinet, No Key,
Good Condition, 15"W x 27"D x 52"H

1449 26" Roadmaster Mountain Sport, Men's Bike,
18" Speed, Gray, Black, Red In Color, Nice
Seat, 68"L x 40"H The Tires Are Good And
Brakes Work Good, Rear Derailleur Shifts
Good, But Front Derailleur Is Stuck on One
Sprocket, Good Condition Overall

145 Ceramic Chef Teapot, Small Flea Bite Only
Visible From Bottom, One Eyebrow Could Use
Paint Touch Up, Overall Good Condition,
10"W x 5"D x 7"H

1450 Tablecloths For Christmas Season, Pretty Blue
Lace, Approx. 18" to 60"L Good Condition

1451 Nice Plush Cream Round Pillow, Duck Feather
Filling, Very Good Condition, 8"Diam x 24"L

1452 Beautiful Chaise Lounge, Pretty Colors Very
Comfy, No Rips or Stains, Few Minor Scuffs,
From Pet/Smoke Free Home, 68"L x 32"W x
32"H

1453 (12) New Packages Of Juniper Surface Wipes,
Six With Bleach, Six Fresh Scent, 5 1/2"W x
7"L, (72) Wipes Per Package

1454 Five Gauges, Assorted Styles, Working
Condition Unknown, Cosmetically Looks In
Good Condition, Approx. 5" to 9"L

1456 50" Emerson LED TV Five Years Old With
Remote, Moving And Can't Take It With Us,
Untested, As Is, Good Condition

1457 Awesome Custom Table Wood Spool Top on
Metal Legs, 36"Diam x 30"H, Very Good
Condition

1458 Outdoor Sports Box Lot, Real Tree Camo Hat
Size XL, Binoculars 8 x 35, Fish Scaler, Mr.
Heater, Marine Radio, Irish Setter Metal
Templates, Deer Hanger, Boat Bumper, Two
Planer Boards, Fair to Good Condition, 9" to
24"L

1459 26" Murray Eagle River 18 Speed Men's Bike,
Blue and Yellow, 70"L x 42"H, Good Tires,
Brakes Work Good, Shifts Good, Seat is Good,
Overall Good Condition

146 Black Velvet Necklace Display Stand From
Joann Fabric, Very Good Condition, 8"W x
12"H

1460 Two White Round Display Pedestals, Sleek
Circular Design, Provides Clean Elegant
Foundation For Your Displays, Very Good
Condition, Acrylic Paint Over Cardboard Base,
12 1/4"Diam x 28 1/2"H
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Lot Title

1461 Passenger Side Chevy Mirror Extension,
Vintage Bowling Ball With Bag, 12V Fan, 12V
Heater, Chevy Truck Floor Mats, Four Pairs of
Sunglasses, Camping Clothes Drying Rack,
Condiment Holders, Grilling Glove, Welcome
Mini Flag Holder, Approx. 6" to 40"L Fair to
Good Condition

1462 Church Brand White Toilet Seat, Plastic, Good
Condition, 14"W x 19"L

1463 Heavy Keep Safe Brand Safe, With
Combination With Two Drawers Inside, With
Key, Good Condition, 17"W x 18"D x 24"H

1464 Set of Two Vintage Dolls, One Ceramic, Other
Vinyl, Both Very Good Condition, Great
Collectibles or Gifts, Approx. 20"H

1465 Windsor Collection Musical Rocking Horse
And Nutcracker Holiday Decor, Both Like New
in Box, 8" to 10"H

1466 Large Vintage Kincaid Solid Wood Dresser
With Mirror, Eight Outer Drawers, Four More
Drawers Behind Two Doors, Walnut Finish,
70"L x 19"D x 33"H, Mirror 33" x 54" Light
Wear, Very Good Condition For Age

1467 Decorative Angel, New in Box, Cloth With
Plastic Head and Hands, 30"H

1468 Three Pink Victoria Secret Sweatshirts Size
Small, Medium and Large, All Fit Like
Medium, One Has Cut Collar, Overall Good
Condition

1469 Nice Vintage Wood Folding Chair, Great When
Needing Extra Chair At Holidays, Good
Condition For Age, 15"W x 36"H

147 Vintage Dept. 56 Heritage Village Collection,
New England Village Series, James Mullet
Amish Farmhouse, Hand Painted Porcelain,
Good Condition, No Chips or Cracks, 6 1/2"W
x 4 1/4"D x 6 1/4"H

1470 Large Lot of Paperback Books, Mostly
Religious Themes, Various Authors, Good to
Very Good Condition

1471 Group of Nautical Decor Pieces, Five
Lighthouses, Up to 13"H, (11) Sea Captain
Wood Figures, 8"H, Good to Very Good
Condition

1472 Pair of Vintage French Style Brass Candelabras
Candle Holders, Made in Italy, Very Good
Condition, 8 1/2" x 8"H

1473 Two Nice Metal Christmas Tree Decor Pieces,
Wood Bases, 6"Diam x 20"H Good Condition

Lot Title

1474 Wood Roll Top Desk, Oak Chest Brand, Comes
Apart For Easy Moving, One Drawer Missing
But Easy Fix, All Drawers Roll Nice, Overall
Good Condition, 36"L x 24"D x 46"H

1475 Two Large Bee Boxes, Stand, Outside Top,
Two Inside Tops, Regular And Feeding, Solid
Bottom, Screen Bottom, Wood And Mouse
Proof Openings, Ten Internal Frames With
Plastic Bases in Each Box, Dadant Brand, New
Unused, 20"W x 23"L x 37"H

1476 Four Analog Phones, Phones Work, Lot Of
Four, Three White AT&T One Black Ooma,
Good Condition, Approx. 7"W x 9"L

1477 Copper Top Pans Revere Ware, Eight Pans
With Lids, Stainless, Nice Set, Shows Wear,
Overall Good Condition, 6" to 14"

1478 Small Shopping Cart, Green Metal, Good
Condition, 21"W x 32"L x 36"H

1479 Lot Of Various Frames, (13) All Black 15" x
12", 21 1/2" x 9 1/2", 11" x 14", 7" x 9", Three
5" x 7", Five 10" x 12" Collage Style With 4" x
6" Frames, Plastic and Wood, Good Condition

148 Cannon Tone Stereo Model C581, Phonograph
With Speakers, 45 and 33 RPM, Fair Condition,
Speakers Need New Grills, Untested, As Is,
Needs Deep Cleaning, 14"W x 11"D x 5"H and
7"W x 3"D x 11"H

1480 Metal Standing Gas Fire Pit Propane? Ceramic
With Logs, 37"H x 22"Sq. Untested, As Is,
Good Condition

1481 Large Wood Headboard With Light, Mirror
And Sliding Doors, Good Condition, 78"L x
54"H

1482 Black Leather Victoria Secret Sling Bag With
Fringe 14"W x 10"H, Maroon Medium Size
Leather Shell Purse, Some Wear, Good
Condition Overall, 12"W x 8"H

1483 Many Easter 3" Strips or Cut To 3" Squares,
Fabric Pieces For Quilting, Crafts, Very Good
Condition From Smoke Free Home

1484 Women's Dress Hats, Two Purple, One Pink,
Fair to Good Condition, 9"Diam x 3"H,
14"Diam x 5 1/2"H, 11 1/2"Diam x 3"H

1485 Four Champagne Glasses, 2 1/2"Diam x 10"H,
Blue, Green, Red, Yellow, Good Condition

1486 Very Pretty Wine Colored Tablecloth And
Napkins, Approx. 17" to 60"L, Good Condition

1487 Vintage Women's Multicolor And Gold With
Black Netting Dress Hat, Very Good Condition,
8"Diam x 3 1/2"H

1488 Smaller Vera Bradley Purse/Wallet, 5"W x 7"L,
Good Condition
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1489 Dark Red Genuine Leather Purse By Etienne
Aigner, Seven Compartments, Good Condition,
12"W x 7 1/2"H

149 Pfaltzgraff White Butter Dish With Lid, Very
Good Condition, 7 1/2"L x 3 3/4"W x 2 1/2"H

1490 Women's Size 36DD Secret Treasures Hot Pink
Padded Underwire Bra, Good Condition

1491 Precious Moments Ceramic Mug, Good
Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

1492 Ceramic Lobster And Crab 11"Diam Plates,
8"Diam Bowls, Four of Each, Purchased in TX,
Like New, Unique

1493 1997 Precious Moments #272523 Happy
Birthday Dear Jesus, 2 1/4"Diam x 5 1/2"H,
Good Condition

1494 Vintage Fenton Hat Vase, Pink and White, Very
Beautiful, Would Look NIce in Bathroom,
Bedroom, Little Girls Room, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 4 1/2"Diam x 3
1/2"H

1495 (14) Lovely Hollyberry Pattern Cotton
Placemats For Your Christmas/Holiday Table,
Very Good Condition, 13"W x 19"L

1496 3" Strips of Valentine And St. Patrick's Day
Fabric, For Quilts, Crafts, Etc. From Smoke
Free Home, Good Condition

1497 Stained Glass Lamp and Shade, Hummingbird
Design, Good Condition, But Prongs, Broke
That Hold Shade On, 8"W x 17"H

1498 Arcoroc France Cheese Server, 11"Diam x 8"H
Flamingo Leftoris Exclusive 6 1/2"H, No
Chips, Flower Pot Cookie Jar, No Chips,
7"Diam x 8"H, Very Good Condition

1499 1986 Lord Keep Me On The Ball Precious
Moments Porcelain Figure, Good Condition,
4"W x 7"H

15 Two Framed Prints of Fruits and Flowers, Very
Good Condition, 17"Sq.

150 Corningware French White 9"Diam x 2"H,
Stoneware Pie Plate With Fluted Scallop Edges,
Very Good Condition

1500 Very Nice Purple Fabrics, At Least A Yard in
Pieces, Very Good Condition, From Smoke
Free Home

1501 Vera Bradley Purse, Cloth, Good Condition, 10
1/2"W x 11"T

1502 New With Tags Victoria Secret Pants, Size XL,
5 Pairs in Various Styles and Colors, Retail
$10.50 Each

Lot Title

1503 Colonial At Home Candle, Two Wick,
"Aromatic Mulberry", 8 Oz With Raised
Strawberry Raspberry Blackberry Blueberry
and Cranberry Decorative Lid, Never Lit

1504 Vintage Vase/Sculpture, Unique Royal Haeger
Royal Hickman, Made In USA, No Chips or
Cracks, Great Condition, 9"W x 5 1/2"D x 12"T
Approx

1505 Birdhouse With Sunflowers Cookie Jar, A
Couple Flea Bites, Very Good Condition, 7"W
x 7"D x 11"T

1506 Precious Moments Porcelain Pieces: Small
Flower Clown Pot 1984 4"T in Good Condition,
Large Clown Balloons 1984 6"T (Bird Glued)
and Large Clown Dog and Hoop 1985 6"T in
Good Condition

1507 Set of 2 Vintage Purple Ball Pint Canning Jars
With Galvanized Lids, Great Condition, 5 1/2"T

1508 (2) Women's Hats and Wig, One Size Fits
Most, Looks In Good Condition

1509 Four Coffee Cups With Saucers, Small With
Gold Trim, Nasco Mother of Pearl With Gold
Trim, Grasslands Road and Fine Porcelain
Fielder Keepsakes With Gold Trim, Very
Beautiful in Great Condition, 2 3/4"Diam to 5
1/2"Diam

151 Victoria Secret Sport Black Athletic Capri
Leggings, Very Good Condition, Logo on Back
of Leg, Women's Size Small

1510 Sears Pink Full Fitted Vintage Sheet,
Cotton/Polyester Muslin, Package Opened to
Check Elastic - It's Good

1511 Antique Fenton Hobnail Pink Opalescent
Ruffled Dish, Beautiful in Very Good
Condition, 6 1/8"Diam x 2"T

1512 Mug With Spoon and Tray, Grasslands Road,
Very Beautiful in Great Condition, 6"W x 3
1/2"L Tray

1513 Limoges Covered Casserole Dish With Soft
Pink Floral Pattern, Good Condition, 11"W x 8
1/2"L

1514 Japanese Girls, Porcelain, Good Condition,
7"W x 4"D x 7"T

1515 Ceramic White Rabbit With Flowers on One
Side, Couple Marks From Use, Good
Condition, 11 1/4"L x 6 3/4"W x 7 3/4"H

1516 Set of 3 Vintage Nesting Ceramic Bowls, Nice
Set To Have For Parties or Family Dinners, No
Chips or Cracks, Good Condition, 6 7/8"Diam 7
5/8"Diam and 9"Diam
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1517 Precious Moments #522379 Special 1989
Limited Edition, His Love Will Shine On You,
Good Condition, 2 1/2"Diam x 5"T

1518 (2) Vintage Ball Pint Size Lavender Jar With
Zinc Lid, No Chips or Cracks, Good Condition,
5 1/2"T

1519 Vintage Beautiful Flash Glass Basket With
Cranberry Flashing and Applied Handle, No
Chips or Cracks, Good Condition, 8"W x 7"D x
7 1/4"H

152 Vintage Pyrex Glass Bread Pan, Made in USA,
Good Condition, No Chips or Cracks, 11"L x 5
1/2"W x 3"H

1520 Wood Look Christmas Geese, Good Condition,
5 1/2"L x 4"H

1521 Vera Bradley Purse, Cloth, Good Condition,
11"W x 9"T x 2"D

1522 (3) Vintage Beautiful Hand Spun Glass Trinkets
on Round Mirror, Very Delicate, Lovely Gift,
3"Diam to 4"Diam

1523 Precious Moments C0014, You Are The End of
My Rainbow, Good Condition, 5"T

1524 (4) Pink Depression Glass Candle Holders,
Great Condition, 3 1/4"W x 5 3/4"T

1525 Victorian Angel Tree Topper With Box, Very
Good Condition, 16 1/4"T Box

1526 (7) Plastic Baskets Lot, Good Condition, 9
1/2"L to 15"L

1527 Big Box of Vintage Hot Wheels Tracks From
The 90s, Various Sets and Pieces, Including
Battery Powered Car, Accelerators and
Connector Pieces, Good Condition, Box 11" x
22" x 14"

1528 Large Planter Box, With Various Sizes, 21
Pieces Total, Metal Ceramic and Terracotta
Pots, Includes Two Candle Lanterns, 4th of July
and Snowman, Good to Very Good Condition,
Up To 12"L

1529 New For Resale Mystery Box, 13 1/4"H x 22
3/8"L x 18 1/4"W

153 New Buxton Faux Leather Business Card
Holder, 10"L x 4"W 16 Pages, Holds 128
Cards, Minor Peeling

1530 (3) Hard Plastic Totes With Lids That Fold
Open, Great For Storage, Up To 27" x 20" x 14
1/2"

1531 Four Mystery Boxes, Some New Some Used,
Good Condition, 6 5/8"H 7 1/4"H and 11"H

1532 George Foreman Electric Grill, Comes of
Pedestal To Grill Inside, Removable, Works
Great, Good Condition, 21"D x 30 1/2"T

Lot Title

1533 HDC Homier Distributing Wheel Bench
Grinder With Cast Iron Stand, Very Nice Heavy
Duty Stand, Works Great, Ready-To-Use, Good
Condition, 13"W x 9"D x 26"H

1534 1970s Vintage Foldable Bike, 20" Tires, Flat
and Wear, Good Condition For Parts or Repair,
As-Is

1535 Black 4-Drawer Hon Filing Cabinet, No Key,
Good Condition, 15"W x 26 3/4"D x 52 1/4"H

1536 Cute Large Dog Plush, Good Condition,
Approx 16'W x 31"L

1537 New Box of Diapers, Size 6, Gentle Steps Brand

1538 Black 4-Drawer Hon Filing Cabinet, No Key,
Good Condition, 15"W x 26 3/4"D x 52 1/4"H

1539 Beautiful Wood and Metal With Fabric Seat,
Wonderful For Your Home, Good Condition,
17"W x 18"D x 41"T

154 Two Pewter Fairies Pixie Figurines, Very Good
Condition, 2" to 2 1/2"H

1540 (20) DVDs, One Watched, Rest New, One Shot,
Aniara, Color Out of Space and More

1541 (2) Yards of Flag Fabric and (2) Yards of Star
Fabric, Smoke Free Home, Very Good
Condition

1542 Real Nice Lot of Christmas Tableware,
Napkins, Plates, Silverware, Etc, 5"W+

1543 "Kryptonics" Classic Skateboard, Rolls Well,
Minimal Wear, Good Condition Overall, 22"L x
6"W

1544 Metal Christmas Tree Stand, 1 1/2"Diam
Opening For Faux Tree

1545 Furry Holiday Tote Bag With Other Bags
Inside, Good Condition to New, 19"W x 13
1/2"T

1546 Beautiful Commercial Display Table, Can Be
Used As A Vanity, Made of Wood, Has Two
Pull Out Drawers With Compartments, Good
Condition, 66"W x 34"D x 67"H

1547 Transmission Stand, Heavy Duty Steel, Easy
Rolling Ready-To-Use, 23"W x 19 3/4"L

1548 Echo Chainsaw 452VL, Needs Work - Has
Leak In Gas Tank or Line, Approx 16" Bar

1549 Various Ribbons, Great For Crafts, Gifts and
Santa Hats, One Size Fits Most, 1/4"Thick Up

155 New Father Son Baseball Caps, Adjustable
"Super Dad" One Size and Sidekick Youth Size
4-6X Brand New With Tag

1550 Binder Folder Lot, Good to Very Good
Condition, 10"W+
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1551 Storage Box With Handles, Painted Blue Inside,
Good Condition, 16"W x 16"D x 21"T

1552 Black & Decker 6" Bench Grinder, 1/3 HP
Motor, 11 3/4"W, Wheel Spread With Cast Iron
Stand, Ready-To-Use, Nice Working Condition

1553 Heavy Duty Tool Chest/Safe, Heavy Gauge
Steel, Nice Strong Box - Keeps Tools Safe,
26"W x 16"D x 32"T

1554 (1200+) Football, Baseball and Some
Basketball, All Brands, Loaded With 1990s
Football, Good Condition, 15 1/2"L Box

1555 (4) Bath Towels, 30"W x 54"L, Two Rich
Black With Tag Quick Dry, 100% Cotton and
Two Red Used One or Two Times, Very Nice
Soft Towels

1556 Vintage Wood Side Table, Bottom Shelf, Use
As Is or Repurpose, Solid, 23"W x 14"D x 18
1/2"H

1557 (5) Assorted Sized Gauges, Unknown Working
Condition, Most Victor Parts, Fair to Good
Condition, Average 7"L

1558 Wood/Veneer 3-Tier Table, Spins 360 Degrees,
Good Condition, 18"Sq x 28"H

1559 Used 4' x 6' Commercial Floor Mat, Rubber
Backing, Carpet Front, Great Condition, Perfect
for Porch, Garage, Deer Blinds, Playhouse

156 Vintage Black McCoy Stove Cookie In Good
Condition With Exception of Paint Missing
1950's, No Chips or Cracks, 8"W x 6"D x 9"H

1560 Pair of 70 Lb Dumbbells, Solid Steel, Good
Condition, 14"L x 7"W

1561 Kitchen Cabinets, Case 39"W x 34 1/2"H, Top
39"W x 29 1/2"H

1562 (2) Chrome Folding Chairs, Made of Steel and
Cloth, Heavy Duty, No Rips or Breaks, 18"W x
45"T Folded

1563 Old Childs School Desk, Some Wear, Good
Condition Overall, 29"W x 28 1/2"H

1564 (8) Fat Quarter Misc Fabric Pieces, Many Used,
Smoke Free Home, Very Good Condition

1565 Pair of 50 Lb Dumbbells, Solid Steel, Good
Condition, 13"L x 6"W

1566 Great Lot of Vintage Hankies, Table Linens and
More, 1940-50s, Good to Very Good Condition,
8"+

1567 (798) Detroit Tigers Baseball Cards, 1980-
2010s, All Brands - Score, Donruss, Fleer, O-
Pee-Chee and More, All Stars Galore, Good
Condition, 15 1/2"L Box

1568 Adidas Pink 18" Backpack, Lots of Pockets,
Some Wear, Good Condition

Lot Title

1569 (2) Striped Folding Lawn Chairs, Chaise
Lounge Chair, Shows Wear, Fair Condition,
36"L to 6'L Approx

157 Wood Liberty Bell Wall Decor, Good
Condition, 8 1/2"W x 10 1/2"L

1570 Pottery Barn Curtain Chateau Basketweave
With Blackout Charcoal Color, New Never
Used, 96"L

1571 (4) Metal and Vinyl Cordage Woven Chairs,
Heavy Sturdy Construction, Could Use Some
Touch Up on Metal With Rust Fix Paint, Good
Condition For Age, 22 1/2"W x 21"D x 31"H

1572 Two Boxes, Large Lot Drawing Pens and
Markers, Crayola Twistable, Pencils, Scissors,
Staplers, Picture Frames, Clock, Notebook,
Chalk, White Out, Good Condition, 3"L to 15"L

1573 (4) Mystery Boxes Loaded With Stuff, Some
New Some Used, 17 1/2"W x 17"D x 16"H

1574 Vintage Tupperware, Some With No Lids, and
Older Ice Cream Scoop, 2 1/2"Diam to 11"L

1575 Ludwig JR 5-PC Drum Set, 16â€• Bass Drum, 13â€•
Floor Tom, 8â€• & 10â€• Rack Toms, 12â€• Snare, 10â€• Hi
Hat, 10â€• Crash/ Ride Cymbal And Hardware
With Pedals, Throne, Instruction Book, CD And
One Pair Of Sticks. Looks In Good Condition

1576 One Set Misc Guitar Hero With XBox 360 and
Games, A Few Cases Are Empty, Untested As-
Is

1577 Christmas Kissing Ball, Filled With Pinecones
and Berries, Very Good Condition, 11"Sphere

1578 Three Wood Santas in Good Condition, 4"W x
29"T, 3 1/2"W x 8"T and 20"T

1579 5 1/2 Yards of Valentine Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

158 Metal Butterfly Wall Candleholder, Very Good
Condition, Holds Seven Candles, 23"Diam

1580 (2) Yards of Snowflake Pattern, 1 Yard of
Snowflake, 1 1/2 Yards of Snowflake and 1/2
Yard of Snowflake, Very Good Condition

1581 1/2 Yard of Stars Fabric, 1 Yard of Stars Fabric,
1 Yard of Star Fabric and 3/4 Yard Star Fabric,
Smoke Free Home, Very Good Condition

1582 Two Yards of Misc Fabric, Smoke Free Home,
Very Good Condition

1583 9-Shelf Cubicle, Formed Whiteboard, Very
Good Condition, 26"W x 11 3/4"D x 36"H

1584 Two New Car Floor Mats, For Front Never
Used, Were In Our New Car, 2020 Grand
Cherokee Jeep, The Box What The
Replacement Mats In, 25" x 30"
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1585 Two Camp Lights, Metal and Plastic, Both
Work, Coleman and Corey, Red 5"Diam x 10"T
and 6"Diam x 12"T

1586 Vintage Coasters, Brass Horn Napkin Rings,
Notepads, Pumpkin and More, Good Condition
to New Old Stock, 2 3/4"Diam+

1587 Delta Milwaukee Homecraft Saw on Stand,
Serial AV3235, Tested Powers On, Looks In
Good Condition, No Blade To Test Cut, As-Is,
26"W x 39"D x 52"H

1588 Faux Christmas Tree in Planter, Pre-Lit, Good
Condition, 39"T

1589 (5) Lace, Tapestry, Silk, Table Runners, Very
Good Condition, Up To 6'L

159 Two Vintage Burwood Products, #2020-1 Gold
Wall Hanging Cherubs, Very Good Condition,
10"H x 6 1/2"W

1590 Four Outdoor Chair Lot, (2) Regular Upright
Chairs and (2) Chaise Lounge, Standard Adult
Size Chairs, Metal Frames, Good Condition,
Approx 6'

1591 Plastic Laundry Basket With Extension Cords,
Extra Large Clamp, Timer and More, Looks In
Good Condition, 4"+

1592 Youth Classical Guitar, Needs To Be Restrung,
Good Condition Overall, 36"L x 12"W, As-Is

1593 Kenmore Washing Machine, 110.5142510,
Tested and Seems To Agitate, Spin, Rinse and
Drain, Discoloration on Drum From Water,
Otherwise Good Condition, 27"W x 25 1/2"d x
43"H

1594 (2) Navy Blue and Silver Metallic Throw
Pillow, Zipper For Easy Washing, 24"Sq

1595 Steel and Wood Free Standing Display Unit,
Two Wood Shelves With Steel Frame/Solid
Attractive Contemporary Display For Home
Office or Retail, Watermark On One Shelf
Otherwise Good Condition, 20"W x 18"D x
41"H

1596 6-Piece Miche Purse Set, Black Used and Five
New Covers, No Rips or Stains in Good
Condition, 11 1/2"W x 4"D x 7"H, Green, Pink
White & Black, Copper, Red and Beige

1597 Books by The Best Mystery Writers, James Lee
Burke, Nelson DeMille, John Sandford, Elmore
Leonard, James Patterson, J. Kellerman,
Hardcover and Paperback, 8 Books Total in
Good Condition

1598 (100) Independent Indie Comics, Most Bagged
and Boarded, Good Condition

Lot Title

1599 Vintage 16-Piece Burlap Bags, Collectible
Rare, Many Different Brands- Superior and
More, Nice Condition, Approx 30"L

16 Pooh's List Ceramic Tiles in Wood Frame, 7
1/2"W x 19"H, Very Good Condition

160 Cute Print of Turn of The Century Children,
Back Paper Torn, Otherwise Very Good
Condition, 21"W x 25"H, Signed Joanne
Thompson

1600 (44) Modern Era "Fantastic Four" Comics,
Most Bagged and Boarded, All Marvel

1601 (35) Older Calendars, 2000 and 2001, Salesman
Sample, Pictures Good For Teachers, New, 8
1/2"W x 7 3/4"T On Up

1602 (2) End Tables, Bronze Anodized Frame With
Dark Walnut Wood Type Tops, Good
Condition, 22"W x 24"D x 24"H

1603 Easy Install Walk Through Adjustable Gate,
Very Good Condition, 25"W to 72"W x 28"H

1604 Vintage Faux Wood Cabinet, Two Shelves
Inside, Good Condition, 24"W x 9 1/2"D x 32"H

1605 Wood Table, Wear On Top From Use, Fix/Paint
Your Way, 17 1/2"W x 11"D x 28 1/2"H

1606 Summer Infant Baby Crib Bumpers, Theme Is
Modes of Trowel, Reversible, New Never Used,
9 1/2"T

1607 Beautiful Hand Painted Large Wood Hymn
Board, Amazing Grace and It Is Well With My
Soul, Good Condition, 54"W x 19"T

1608 Vintage Hanging Light With Amber Glass
Shade, 14"Diam x 24"H

1609 Nutcracker Bell Chime Windchime, Made In
India, Some Wear, Good Condition, 24"T

161 Wood Pledge of Allegiance Plaque, Very Nice,
10"W x 18"H

1610 Winnie The Pooh Pictures, Wood and Paper,
Good Condition, 16" x 13 1/2" and 18" x 12"

1611 Metal Ship Wall Hangers, Good Condition,
8"W x 12"T

1612 Barn Picture Oak Frame, Good Condition,
23"W x 19"T

1613 Metal Wall Art, Good Condition, 16"Sq

1614 Venus & Cupid Picture, Gold Formed Frame,
Some Damage on Corners, Good Condition
Overall, 27 1/2"W x 39 1/2"T

1615 Two Novelty Tin Signs, Problem Isn't Guns
and Ban Idiots, New, 12"W x 17"T

1616 Two Wood Shelves With Metal Brackets, Good
Condition, 12 1/2"W x 8"L
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1617 Nice Lighthouse/Sailing Side Table, Could Use
a Little Touch Up, Great For Cottage, Made of
Wood, Good Condition, 15 1/2"Diam x 30"T

1618 Five Pairs Men's Cargo Shorts, (4) Size 32 and
(1) Size 33, No Rips or Tears, Very Good
Condition, Brands Arizona, Outdoor Life,
David Taylor and Route 66, Cotton Blend

1619 Pfaltzgraff Winterberry Glass Set of (4) With
Box, Look New, 6 1/4"T

162 Lovely Beveled Glass Rectangular Mirror, Very
Good Condition, 24"H x 12"W

1620 Five Pair Men's Cargo Shorts, (4) Size 33 and
(1) Size 34, Very Good Condition, Brands
Divided, Arizona, Aeropostale and H&M,
Cotton Blend

1621 3-Tier Wood Look Shelf, Some Wear, Good
Condition Overall, 12"Sq x 41"H Approx

1622 (4) Poles With Reels in Good Condition, Zebco
and More, Average 5'6"

1624 Pheasant Picture, Oak Frame With Glass, Good
Condition, 35"W x 26"T

1625 Thomas Kinkade Picture, Wood Frame With
Glass, Good Condition, 17"W x 14 1/2"T

1626 Gold Star Wall Hanger, Metal, Good Condition,
18"Diam

1627 Wood Bathroom Pictures, Good Condition,
9"W x 11"T

1628 Solid Wood Shelf With 3 Drawers and Dowel
to Hold Blanket, Towel, Country Decor,
Brown/Tan Pitcher

1629 Plastic Bird Feeder, Clean and Use, Good
Condition, 10 1/2"W x 14 1/2"D x 11"H

163 Seahorse Wall Decor, Seems Very Old Almost
Looks Real, 12"H x 7"W Good Condition For
Age

1630 Glass and Wood Mirror, Good Condition, 31"W
x 20"T

1631 Laundry Sign, Wood and Metal Look, Good
Condition, 28"W x 8"T

1632 (2) Hand Carved Figurines Wall Hang, Wood,
Good Condition, 6"W x 6"D x 25"T

1633 Warrior Picture, Wood Framed With Glass,
Signed and Numbered, Good Condition, 29"W
x 25"T

1634 Turkey Feathers on Mount, Good Condition,
Approx 24" x 17"

1635 Christmas Sign, Candy Canes for the Holidays,
Very Good Condition, 24"W x 18"T

1636 Abnormal Deer Antlers on Mount, Good
Condition, 10"W x 15"T

Lot Title

1637 Metal Fish Wall Sculpture, Good Condition, 14
1/2"W x 17 1/2"T

1638 Deer Antlers on Mount, Good Condition, 10"W
x 11"T Approx

1639 Deep Maroon Star Wall Decor, Wood and
Metal, Good Condition, 17 1/2"W

164 Two Goldtone Metal Candle Holders, Loaded
With Prisms, Good Condition, Looks Like
Couple Maybe Missing, Vintage Crystals, 17
1/2"H x 11"W

1640 Snowman and Santa Lot in Good Condition,
Stuffed Sitableable Snowman, Stuffed Suitable
Santa Made by Russ and A Santa Chalkboard
"Things To Do" With Chalk, 7"T to 15"T

1641 Set of 2 New Old Stock Metal Stocking
Holders, Double Snowflake and a Present, Nice
On Your Mantle, 4 1/2"T to 6 1/4"T

1642 Santa Looking At Baby Jesus, From Ashton-
Drake Galleries, Great Gift of All Portrait
Figure, Very Beautiful in Great Condition, 6
1/2"W x 5 1/2"T

1643 1 1/2 Yards of Metallic Valentine Fabric, 1
Yard of Metallic Valentine and 1 Yard of
Metallic Valentine, Smoke Free Home, Very
Good Condition

1644 (2) Christmas Snowman Ceramic Taper Candle
Holders, Good Condition, 4"D x 5 1/2"T

1645 Two Light Up, Tall Forest House With
Cardinals, Great Condition, 7"T and 10"T

1646 Chevron Fabric in Very Good Condition: 1/2
Yard Blue, 1/2 Yard Pink, 1 Yard Pink, 1/2
Yard Pink, 1 Yard Green and 1 Yard Blue

1647 Vintage 1984 Country Faire Musical Doll Ms.
Amanda Pig "Everything Is Beautiful" Is The
Tune That Plays, Good Condition, 5"W x 4"D x
7 7/8"T

1648 Vintage Lot of 3 Hallmark Keepsake
Ornaments, Santa Claus Is Coming To Town,
Features Sound, Santas Scooter (Light Sound
and Winding Motion), Also Kringle Portrait
Handcrafted Ornament, In Original Boxes,
Good Condition, 3"T to 4 1/2"T

1649 Four Angels in Good Condition: 4"T, 8"T With
Soft Fur and Feathers and (2) Made of Netting

165 Four Military Mugs, Department of Army,
Navy, Coast Guard, Very Good Condition, 5
1/2"H x 2 3/4"Diam

1650 (3) Christmas Mouse Ceramic Pieces, Good
Condition, 4"T
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1651 (2) Santa Taper Candle Holders, Resin, Good
Condition (One Needs Touch Up Paint), 8"W x
6 1/2"T

1652 Two Christmas Deer, Red Ribbon On Neck,
Great Condition, 9"T

1653 Set of 4 Christmas Around The World Gold
Diamond Coffee Cups Mugs, Vintage, Made In
Taiwan, House of Lloyd, Very Good Condition,
3 3/4"T

1654 Lot of Vintage Tree Ornaments, Fantasia Brand,
Made in Poland, In Original Box, 48 Total in
Good to Very Good Condition, 1 3/4"Each

1655 (3) Nearly Vintage Hallmark Keepsake
Ornaments, Penguin - Mom Dad and Daughter,
From 2003, Still In Original Boxes, Very Cute,
Approx 2 1/4"T

1656 Vintage Byers Choice Ltd The Carolers 1993
From Chalfont PA Along With A Christmas
Decorated Electric Street Lamp That Works,
Top of Lamp Wiggly, Good Condition, 13"T to
22"T

1657 Dean EVO XM Satin Natural Guitar and
Diamond Guitar Case, Looks In Good
Condition, 38 1/2"L

1658 1 Yard Brown, 1/2 Yard Pumpkin and 1 Yard
Fall Fabric in Very Good Condition

1659 Leather Relic Purse, Good Condition, 12"W x
5"D x 7 1/2"T Approx

166 Hobby Lobby New Book Box, Great Place To
Conceal Valuables, Looks Like A Book, But Is
A Box When Your Open The Cover, New With
Tags, 12"H x 1.97"D

1660 Henry Disston No. D8 Saw, Plain Wood
Handle, Vintage, 28"L x 6"W

1661 Colt Firearms Hardcover Book, Serven, Good
Condition

1662 Two Bottles of Perfume, 1.7 Fl Oz Still Jennifer
Lopez and 1 Fl Oz Ananya, Both Approx 3/4
Full

1663 Antique Bisque Native American Indian
Maiden, Stamped Black Letters on Bottom,
Made In Japan, gdfa, See In Case, 3"W x 6"T

1664 Vintage Wood Nativity Scene, Great For
Christmas Decor, Good Condition, 10"W x 4
3/4"D x 8 1/2"H

1665 New Unique Purse With Cat Face Both Sides,
Zipper Compartment Inside and Two
Compartments, Zipper on Outside Too,
Machine Washable, 14"W x 12"T

Lot Title

1666 5-Piece Lot Hammer Heads, Sludge, Ball Peen
and One Hatchet, Good to Very Good
Condition, 4 1/2"L to 13 1/4"T

1667 (7) Large and Small Indian Figurines, Ceramic
and Resin, Great For Fall or Halloween, Great
Condition, Up To 13 1/2"L

1668 Three Glass Coin Banks, (2) Pigs and (1)
Snoopy, 6"L x 6"T Each Approx, One Golden
Bowl With Oil Rubbed Bronze, Very Good
Condition

1669 Beautiful Vintage Tapestry, Fabric Shines,
Some Wear, Good Condition For Age, 26" x 38"

167 Men's Belt Top Grade Leather Men's Size 54
Like New

1670 (4) Very Nice Fat Quarters Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

1671 (2) Vintage Anchor Hocking Fire King
Casserole Dishes in Wicker Serving Baskets,
Very Good Condition, 1 Qt Round and 8"Sq

1672 (2) Sets of Sewing Cabinet, Double Drawers,
Good Condition For Age, 5 1/2"W x 15"D x 10
1/2"H

1673 Salt & Pepper Shakers With Wooden Napkin
Holder, Very Good Condition, 8"W x 6 1/2"D x
4 1/2"H

1674 Vintage Religious Books, Some Worn/Use
More Than Others, Fair to Good Condition,
Some Foreign Language

1675 Seasoned Pampered Chef Stoneware Family
Heritage 17 1/2"W x 11"L Bar Pan Sheet
Baking Tray in Good Condition

1676 Vintage Handmade Ken Arensbak Folk Art
harvest Troll With Paperwork, Eyebrows and
Whiskers Should Be Stretched Out For Display
or Fluffed Out Like a Christmas Tree, They Can
Get Squashed Down When In Storage, Good
Condition For Age, 8"T

1677 Pair Bowls/Planters, Beautifully Decorated
With Birds, Ceramic With An Aged Look,
Large 5 1/2"W x 4 1/2"T, Cardinal 3 1/4"W x 2
3/4"T, No Damage, Good Condition

1678 Lot of 4 Metal Wine Accessories, All New,
Three Wine Stand and a Cork Holder, Two
Wine Holders Holds Four Bottles 9" x 9" x 6",
Wine Holder Is A Carrier Holds Two Bottles
6"W x 12"H and Cork Holder Looks Like Wine
Glass 12" x 6", Nice Decor

1679 (2) Hurricane Lamps With Candle Holders On a
Gold Plate Base, Plus a Taller Hurricane Lamp,
No Chips or Cracks, Good Condition, 11 1/2"T
to 14"T
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168 Vintage Glass Salt & Pepper Shakers, Good
Condition, Needs Cleaning, 2"Diam x 3 1/2"H

1680 Brass Fighting Cocks, Good Condition, 10"L x
6 1/2"W x 7"H

1681 Yashica, 44 Vintage Medium Format Double
Reflex Deep Filish Cannes With Original
Leather Hard Travel Case, Shutter Tested and
Works, Though Has Not Been Tested With
Film, Cosmetically Good Condition, As-Is, 5
1/2"W x 3"D x 4"H

1682 The Ultimate Man's Survival Guide Recovering
The Lost Art of Manhood, Hardcover Book in
Very Good Condition

1683 Barrel Design Tray or Magazine Holder, Very
Good Condition, 19"W x 12"D x 7 1/2"H

1684 Victoria Secret Bombshell Night's Case, Case
Only, .8"T

1685 Decorative Coca Cola Baskets (3) From True
Living Outdoors, 12"Diam x 5 1/4"D

1686 Table Lamp Brass Tone With Shade, Good
Condition, 20"Diam x 28"T

1687 Indian Chief, Porcelain and Feathers, Slight
Chip At Feet, Good Condition, 7"W x 4 1/2"D
x 10"T

1688 Kitchen House Cleanout Lot, Up To 12"Diam
Frying Pan, One Rivet Missing On Handle
Otherwise Good Condition

1689 Cake Decorating Supplies in Good Condition,
Two Each Plates: 6" 8" 9" 11" and 13", Four
Each - Stairs, 3" and 5" Pillars and 5" Silver
Pillars

169 Replica Custom Wheel Chrome Finish 6"Diam
x 2 3/4"W Made by EMR High Performance
Prestige Wheels, Comes In It Own Limited
Edition Box

1690 Cake Decorating Supplies in Good Condition:
18" Footed Plate Fountain, (6) 13"T Pillars and
Two Each Plates: 7" 9" 11" and 15"

1691 Household Cleanout Lot, Mostly Craft Ribbon
and 1/4/Partial Perfumes and More, As-Is

1692 Men's Pants and Shorts, 34-36 Waist, Some
Worn More Than Others, Good Condition
Overall

1693 Mystery Box, Great Variety, Mostly New
Goods In Packed Full Box

1694 (3) Mounted Horns and (2) Mounting Kits,
Good Condition to New, 11 1/2"T On Up

1695 One Case 10 Bags of Extra Grant
Marshmallows, Good Til January 2023, 1 Lb
8.6 Oz Bags, Strawberry and Vanilla, De La
Rosa Brand, Good Stuff!

Lot Title

1696 Vintage Wood China Cabinet, Glass Door, Two
Shelves Inside and Two Doors Below, Some
Wear, Good Condition Overall, 32"W x 13"D x
58 1/2"H

1697 Christmas Tablecloths, Napkins, Good
Condition to New, 17"L+

1698 Tommy Hilfiger Size Medium Red T-Shirt in
Great Condition

1699 Vintage Wooden Side Table With Magazine
Rack, Shows Age Buy Good Solid Condition,
22"W x 10"D x 23 1/2"H

17 Framed Print "The Steadfast Love of The Lord
Never Ceases" Good Condition, 15" x 16"

170 Vintage Milk Glass Lamp, Hobnail Will Look
Great In Any Room, No Chips or Cracks, Great
Condition, 13 7/8" x 5 1/2"W

1700 Prevail Daily Briefs, Size 3, 58" x 70" Open
Package, Looks New, As Is

1701 Coleman Bud Light Cooler On Wheels, 21"W x
26"H x 18"Deep, Very Good Condition

1702 Large Plastic Hose Tubing Approx. 2"Diam
Several Feet, New Old Stock

1703 Baby Bassinet Rocker With Cloth Cover, 20"W
x 30"D x 26"H Approx. Cover Needs Washing
From Storage, Good To Clean, As Is

1704 Two New Boxes of Eight Packs of Prevail
Undergarments, Six Packs of Booster Pads,
Comes With Gloves and Wipes

1705 Women's Purple NIKE Size XL Slim Fit V
Neck Purple T-Shirt in Good Condition

1706 Two Yards of St. Patrick's Fabric, Five 1/2
Yards, Getting Rid of Stash, Very Good
Condition

1707 Vintage Tupperware Lettuce Keeper, Good
Condition, 7 1/2" x 5 1/2"H

1708 Two Piece Glass Hurricane Candle Holder,
Very Good Condition, 12 1/4"H Box

1709 Moose Dining Set, Folk Craft Country By
Tienshan, Four Plates, Four Salad Plates, Four
Cups and Four Saucers, Very Good Condition

171 (11) Pieces of Silverplate, Pewter, Some
Marked Made in Holland, Cool Table Pieces, 1
1/2"Diam x 3"H to 6"W x 10"L

1710 Women's Size 42D Secret Treasures Green
Design Underwire Lightly Padded Bra, Good
Condition

1711 Bunny And Bullfrog Solid Brass or Bronze,
Very Heavy For Size 2"H x 3/4"W, Darling
From Grandma's Collection, Good Condition,
Also Darling Bobblehead Bullfrog, New 7"L x
2"H, Cute Cross Eye Face
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1712 McCoy Planter 9"W x 7 1/2"D x 3"H, Yellow
With Leaves, Small Crack on Side, Otherwise
Good Condition

1713 Two Yard Green Homespun, Three Yards of
Green, Very Good Condition

1714 Ceramic Planters and Frog White RRP Co.
Chip/Crack, USA Green in Fair to Good
Condition, 6 3/4" to 10"L

1715 Two New Vintage 2002 Westland Kingfisher
Bird Music Boxes In Boxes, 7 1/2"H Plays
Everything is Beautiful, Resin, Two Birds With
Trowel In Grass, Nice Detail

1716 Lot of Pineapple Candle And Wallflowers, Bath
& Body Works, Pineapple Candle, Pineapple
Candle Holder, Five Wallflower Refills
Pineapple Mango

1717 Occupied Japan Porcelain Elves, Nine, Three
Look Perfect, Others Have Slight Damage to
Collar, One Leg Repair, Fair to Good
Condition, 3" to 4 1/2"H or Long

1718 Two Aluminum Squares, Good Condition, 10
1/4"L

1719 Green McCoy Planter, 5 1/2"Sq. No Damage
But Needs Cleaning, Good Condition

172 Rachel Zoe For Box of Style Mother of Pearl
And Gold Box Shape Clutch Purse With Gold
Shoulder Strap, Appears New Unused, One
Side Still Has Plastic Film on It, Just Enough
Room For Your Essentials, 4 1/4"W x 2"D x
7"H

1720 Vintage Pyrex Mixed Lot, Square Flowers S474
Casserole Dish, Old Orchard #401 Bowl, Early
American #472 With Lid Casserole Dish, Good
Condition, 5 3/4"Diam Plus

1721 (11) St. Patrick's Day Fabric, Fat Quarters, Get
Rid of Stash, Very Good Condition

1722 Water Canteen 7 3/4"H Aluminum In Green
Canvas Sleeve With Belt Holder

1723 New Size Small Two Piece Long Sleeve
Swimsuit Includes Padded Bra Sewn In, Very
Nice

1724 Three Glass Items, Green Covered Dish, Milk
Glass Top Hat And Michelob Beer Glass, 3 1/2"
and 6 1/2"H, Candle Burned in Hat, Otherwise
Good to Very Good Condition

1725 Temptations Old World Green Six Piece
Ceramic Canister Set in Metal Holder, Good
Condition, 2 1/2" to 7"H Not Counting Lids

1726 Four Yards of Misc. Green Fabric Pieces, From
Smoke Free Home, Very Good Condition

Lot Title

1727 One Yard Metallic St. Patrick's Day Fabric,
Very Good Condition

1728 Grandma's Antique Noritake Trivet, Plus
Display Stand, Hand Painted, Some Rubs/Wear,
Display or Carefully Use To Sit Teapot On.
Approx. 75 Years Old, Some Wear, Overall
Good Condition, 5"W x 5"H

1729 Vintage Boyds Bears and Friends, Set of Three,
Grant And Clarion, M. Harrison's Birthday,
Clarion Iowa Special, All Good Condition, No
Chips or Cracks, 2 1/2" to 3 1/2"H Approx.

173 Two Crystal Candleholders, 1 1/2"H x 3 1/2"W,
Heavy No Chips, Great Condition, They Are
Beautiful!

1730 Vintage Salt & Pepper Shakers, (20) Items,
Four Are Matching Sets, (19) Shakers in 15" x
10" Green Box, Need A Quick Wash, One Has
Small Chip, Others in Good Condition

1731 Vintage Metal Solid Stool, 12"Sq. x 12"H,
From Pet/Smoke Free Home, Very Good
Condition

1732 Metallic St. Patrick's Day Material, Two Fat
Quarters, 4 1/2 Yards, Getting Rid of Stash,
Very Good Condition

1733 Five Vintage Dinner Plates, The Old Curiosity
Shop, Made in USA, Very Good Condition, 10
1/8"Diam

1734 Old Navy Size XXL Gray Bicycle Design Shirt,
100% Cotton, Good Condition

1735 Two New Ten Piece Paint Brush Assortment,
Two 1", Two 1 1/2", Two 2" and Two 3", One 1
1/2" Long Handle, 1 1/2" Angle Long Handle

1736 Black And Decker Easy Steam Iron, Works,
Good Condition, 10"W Box

1737 Soundfreaq Bluetooth Speaker, New Wireless,
7 1/4"W x 6 1/2"D x 3"H Box

1738 Fifth Ave. Crystal Beer Mug Shot Glass
Checkerboard Set, Brand New But Box is Beat
Up, 17 1/2"Sq. x 4"H

1739 Men's Lacrosse Lil Burly Size 4 Boots, Light
Wear

174 Pyrex Divided Glass Oblong, 5 1/2 Cup No
Chips or Cracks, No Lid, 8301 02, Good
Condition, 6 1/4"D x 11 1/2"W x 2"H

1740 (3) Six Packs of Men's Soft Sole Lifestyle No
Show Footies, New In Package, Cushioned
Assorted Colors, Men's Shoe Size 8- 12 1/2,
MSRP $12.99 Package

1741 Men's Size 10 NIKE Lunar Fingertrap
Sneakers, Some Wear, Still Good Condition,
One Lace Strap is Ripped
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1742 Four New Reels of 100' Braided Utility Rope,
100' x 1/4" Total 400'

1743 Three Brand New Cans of Rustoleum Spray
Paint And Primer, Satin Silver Lilac, Also
Bonds To Plastic, 12 Oz. Cans

1744 Six Piece Solid White Sheet Set, Queen Size,
Fitted And Flat Sheet, Four Standard
Pillowcases, New in Package

1745 Four Dozen Golf Balls, (24) Proline Grade
Reload Recycled Balls in Neon, Two 12 Packs
Colored Balls, Orange, Blue, Green, Callaway,
Maxfli, Chaos Etc. Clean in Good To Very
Good Condition

1746 New Full Flat Top Sheet 100% Cotton
Purchased From Jacobsons, Two New Indian
Lap Blankets, 4' x 5'

1747 (62) Piece Craftsman Socket Set With Red
Display Storage Holder, 1/2" and 3/8" Drive,
Good Condition, Must See

1748 Texas Instruments TI 84 Calculator, No Battery
Cover, 7 3/4"L Fair to Good Condition, As Is

1749 Six Steel Brackets, Four Holes, Each Side
Many Uses, Good Condition, Long Side Wide 4
1/2" x 3"D x 4"H x 1/8"Thick

175 Metallic Belt Buckle And Trifold Wallet, Kiss
Army Collectible, Good Condition, 4"W x 2
1/2"H and 4 1/2"H x 3 1/2"W

1750 Small Igloo Cooler Lunch Box, 10"W x 9"D x 7
1/2"H Clean And Use, Good Condition

1751 Three Regent Work Shop Lights, Halogen
Works Great, One Needs Bulb, Wear/Use
Overall Good Condition, Average 9" to 13"H

1752 Men's New Balance Running Shoes, Model
Fresh Foam, Size 10 1/2W Worn Once

1753 New Lot of (50) Disposable Face Masks, Black
in Color, Adult One Size Fits Most

1754 (24) Pairs of Ladies No Show And Quarter
Socks, All New, Black, White (12) Patterns (12)
Size 9-11 and 10-13

1755 Antique Small Metal Plane, Marked American
Tool and Dry Co. 4 3/4"L

1756 Electrical Metal Vehicle Horn Alarm, 5"Diam
Approx. Untested, Good Condition, As Is

1757 (29) Sockets, Various Sizes, Empty Drill Bit
Box For Storage of Your Bits, Container of
Lugnuts, Unknown Size and Fit, 1/2"L Plus,
Fair to Good Condition, Wear/Use

1758 Caster Wheels, Extension Cord Adapters, And
More, in Plastic Pail, Good to Very Good
Condition, 2"L To 14 3/4"H

Lot Title

1759 Lane Bryant Size 14/16 Pretty Black, White,
Blue Design Shirt, 100% Polyester, Very Good
Condition

176 Cast Iron Frying Pan, Seasoned, 10 1/2" Good
Condition, Minor Wear

1760 Vintage (11) Piece Burlap Bags, Rare
Collectible, Many Different Brands, Fair to
Good Condition, As Is, Approx. 28" to 30"L

1761 Candles, Bell, Trinket Box, Salt & Pepper,
Deck of Cards, Much More, Good to Very
Good Condition, 3 1/4"L

1762 Large Tote With Lid, Full of Great Christmas,
Gift Boxes, Bags All Ready For The Season! 4"
Box To 24"W Tote

1763 Box Full Of Estate Beauty, Bath Items,
Powders, Lotion, Sunblock, And More, 1 1/2"H
Nightlight Bulb Etc. Good to New

1764 Lot of Colored Glass Empty Bottles, 9"H Plus,
Good Condition For Crafts, And More, As Is

1765 Box of Approx. 40 Misc. Figures, Action
Figurines, Including Many Transformers, Up to
15"L Good Condition, As Is

1766 Tote With Kinkade Christmas Balls, Ivory And
Gold, Couple Others, Containers, Greens,
Foams, 5"Diam x 8"H Very Pretty Owl Vase

1767 Box Full of Crafts, Patterns, Etc. Mostly New,
Up to 18"L

1768 Women's Clothing Lot- Size 18W, 2X and 3X
Weather Tamer, And More, Clean/Use, Good to
Very Good Condition

1769 Approx. 25 Vintage Cups From Races, Music
Festivals, Mostly 1980's, Most With Budweiser
Advertising, Many From Motor City Music
Fest, Good to Very Good Condition, 5 1/4" to 7
1/4"H

177 Signed Teigland Bradford RN Nurse Coffee
Mug, Stoneware 3D Very Good Condition, 4"H

1770 Wood Shorts, 11 1/4"L x 2" x 4" Like New,
(30) Pieces (Proceeds Go To Beds For Kids
"Sleep In Heavenly Peace")

1771 Rubbermaid Tub With (11) Various of Estate
Cleaners, One Is Bug Spray Half Full to
Full/Nearly Full, 16 Oz. And Up, As is

1772 Box of Toy Cars, Includes Hot Wheels, Night
Wrecker Set, Multiple Model Kits, Nylint,
Tonka, Johnny Lightning Truck and More, 2" to
24"L
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Lot Title

1773 Box of Nine Vintage Hardcover Books, Bay
City Directories, Two 1944, 1950, 1955, 1959,
Two 1960, 1967, 1977-78 Great Sources For
Research Genealogy, Some Wear/Use, Good
Condition Overall

1774 Ladies Express Size XS Dressy Top In Red,
Good Condition

1775 Makita Drill Flashlight Set, Unsure If Working,
Socket Set Rusty Grip, Socket Set All Trade,
Screwdriver All Trade, Sockets And Bits
Incomplete Black Set, 8 1/2" to 18"W Cases,
Fair To New Condition, You Decide Sells As Is

1776 Tupperware Cake Carrier Dish With Lid and
Handle, Has Some Scuffs, No Chips or Cracks,
Wash and Use, Good Condition, 12 1/2"D x 7"H

1777 New In Box Bendix Premium Front Brake
Rotor For Nissan Cars, Fits: 1995-1998 200SX
& 1995-1999 Sentra Models, Part Number:
PRT5079, Box: 9.75"L x 9.5"W

1778 Battery Charger Schumacher #SE-82-6, Dual
Rate 6 or 12V Like New Condition, 8 1/2"W x
7"D x 4 1/2"H

1779 Converse High Tops Men's Size 10, Good
Condition

178 Muk Luks Fur Lined Slippers Women's Size 7
Cheyenne Booties, Gently Used Like New, No
Wear On Rubber Sole, Very Good Condition,
Great For Winter or Cold Feet, Black in Color

1780 Air Innovations Humidifier Working, Great
Condition, 10"W x 18"H

1781 (11) New Bottles of Brasso Polish, Three New
Bottles of Flitz Polish, 3.4 to 7.6 Oz.

1782 New In Package Uncle Mike's Size 10 Tactical
Right Handed Kodra Nylon Ankle Holster For
Pistols, Fits The Following Guns: Colt Mustang
& Mustang Plus II / Kahr P380 & TP45 / Kel-
Tec PF-9 / Ruger LCP / Bauer .22 & .25 /
Taurus 22 & 25, Attaches To Inside Of Left Leg
For Easy Right Hand Access, Soft Knit Outer
Fabric & Velcro Adjustment For A
Comfortable Fit, Model Number: 88101,
Package: 11"L x 7"W

1783 New Lot of Two Black Widow Hot N Ready
Deer Lures, Ever Calm Deer Herd Scent, 3 Oz.

1784 New Starter For John Deere Riding
Lawnmowers & Various Other Applications
With Kawasaki Engines, Fits The Following
John Deer Mowers: X300 / X300R / X304 /
X320 / X324 / X360 / Z445 / Z465, Part
Number: 410-21063, Replaces OEM Numbers:
MIA11564 / MIA11654 / MIU11006 / 21163-
7007 / 21163-7031, 12V, 10 Teeth, CCW
Rotation, 7"L

Lot Title

1785 New Coleman Stratus 50' Sleeping Bag, New
In Bag, 75" x 33" Burgundy Fleece, Fits Up to
5'11"H Persons

1786 Two Chicago Electric Tools, Buffer and Sander,
Works Great, Ready to Use

1787 Two Girls NIKE Leggings Size Small And
Shorts Size Small Pink, Good Condition

1788 Ames Instruments Infrared Thermometer Brand
New, New 9V Battery, LED Screen, Lock
Button, With Owners Manual, 6"L

1789 Pneumatic Drill, 3/8 Used Very Little, Very
Good Condition, 7 1/2"L

179 Large Wood Snow White Mirror Says "Fairest
Of Them All" on The Bottom, Very Good
Condition, 35 1/2"H x 17 1/2"W

1790 New 50' 3/4"Diam Flexon Pro Series,
Contractor Hose, 300 PSI Crush Proof
Coupling, Made in USA

1791 Homedics Shiatsu Massage Pillow With Heat,
Works Great, Good Condition, 14 3/4"W Box

1792 WEN Professional 7.2V Cordless Power Tools,
Includes Sander, Drill, Jigsaw, Interchangeable
Cartridge Power System, Battery Not Charged
To Test, Good Condition, As Is, 16 1/2"W Case

1793 Two New Packages of Eight Rolls of Packing
Tape, With Dispenser, Each Roll 1.88" x 54.6
Yards

1794 New Dream Set Fun Pop Up Tent, Snowflake
Scene, 18"Diam Package

1795 1996 New GI Joe Bomber Pilot 12" Figure

1796 Vintage Lot of Two Clifford The Big Red Dog,
10 1/2"H x 19"L x 9 1/2"W Copyright 1963,
Other 10 1/2"H x 15"L x 8"W 2003, Good
Condition

1797 Four Mr. Potato Head Toys With Many Fun
Acc. Good Condition, Fills 12" x 12" Bag

1798 Porcelain Football Mugs, Good Condition, 4
1/2"Diam x 2 1/2"H

1799 Disney Winnie The Pooh, Eeyore Bank With
Bottom Plug, 5 1/2"H Good Condition

18 Vintage Tonka Truck, Metal And Plastic, Good
Condition, Wheels Around Nicely, Can Be
Collected Or Used For Play, 12"L x 7"H

180 Spoon And Fork Clock, 11 1/2"Diam Been
Stored, New In Box

1800 Jeff Gordon #24 Dupont Looney Tunes, 1-
7,500 Elite New in Box, 10"W x 5"D x 4"H
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Lot Title

1801 New Hank's Twisted Challenge Let The Ball
Fly, Hilarious Family Game of Distortion and
Contortion, 10 3/4"W Box, Ages 6 Plus, 1-4
Players

1802 Large Plastic Little Girls Horse For Play, Some
Scuffs, But Lots of Play Time Left, 18 1/2" x 18
1/2"

1803 Three Stuffed Animal Plushies, Gund Winnie
The Pooh, Two Eeyores, 7" to 9"L Good to
Very Good Condition

1804 New In Package Matchbox Hanna Barbera Five
Pack Set of Cars, 9 1/2"H Box

1805 Hot Wheels, Code Car (3) And Mystery New,
3"L

1806 Own One of The Greatest Puzzle Games Ever
Myst, Riven And Myst III Exile, Once You
Start, You Won't Want to Stop, 5" to 10 1/2"L
Packages, Good Condition

1807 (11) VHS Disney Tapes, Cinderella, Wild
America, And More, Good Condition, As Is

1808 Attractives Magnetic Salt & Pepper Shakers,
Bulldog, 8"W Box

1809 Antique Happy Birthday Mickey Tray, 50
Years of Magic, 14"Diam Shows Signs of Age

181 Back To The Bricks Metal Car Sign, 18"H x
12"W Very Good Condition

1810 Spiderman Watch 3 1/2"W x 3"D x 3"H Case,
Plush Spiderman 6", Good Condition

1811 Four McDonalds Shrek Glasses, 5"H All
Different Never Used, New Condition

1812 Case of Lalaloopsy Dolls, From Pet/Smoke
Free Home, Good to Very Good Condition, 12
1/2"W x 4"D x 12"H

1813 Two Jigsaw Puzzles, Winter Lace By Douglas
R. Laird 1000 Pieces, Garden Retreat Inspired
By Debbie Macomber 1000 Pieces, Both Brand
New, Never Put Together, 8"W Boxes

1814 Windows Vista Ultimate Program and Tabula
Rasa Limited Collection Edition, Doom 3,
Slots, Battleship, Good Condition

1815 Hot Wheels, 2008 New Models (3) And
Mystery New, 3"L

1816 Ten New Old Stock Old Wendy's Happy Meal
Toys, Still in Bags, 1997, 1998, 1999, Up to 4"L

1817 (30) New Valentines Day Cello Treat Bags,
May Use Any Day, For School Treats, Church,
Etc. 5" x 10 1/2" Bags, Every Package Has 12
Count Different 4"H x 12 3/4"L x 5 3/8"W

1818 New Spiderman Remote Control Car, 15 1/2"W
x 6 1/2"D x 6 1/2"H Box

Lot Title

1819 Intellivision Flashback Collectors Edition Game
Console Games, All The Games We Had in The
1980's, 15"W Box, Good Condition, As Is

182 Home & Garden Party Picture, Wood and
Glass, Good Condition, 21 1/2"Sq.

1820 Titan Radiant Heater in Box, New Condition,
But Box is Rough, Safety Tip Over Switch, 11
1/2"H Box

1821 27"H Commode Drive # 11148N-4 Adjustable
Height Chamber Pot/Bucket, Will Sit Over
Home Toilet, Also Great For Hunting,
Camping, Your Use

1822 Two New Cases of Dial Hand Soaps, Tropical
Breeze (12) Per Case, 8 1/2 Oz. Bottles

1823 Sterilite Holiday Latch Box 70 Qt. Great
Condition For All Your Storage Needs, 26
1/8"W x 16 1/4"D x 14 3/8"H

1824 Hunters Tree Stand, 42"L Looks in Good
Condition, As Is

1825 Boys Lions NFL Size 14/16 Blue Design Shirt,
Good Condition

1826 Black & Decker Blower, Vacuum, Mulch, Two
Speed, Blower, Like New, Used Very Little, 18
1/2"W Box

1827 Bee & Willow Comforter in Gray, Queen Size
in Good Condition

1828 Gray Plastic Tote, No Lid, Good Condition,
24"W x 18"D x 19"H

1829 Black Plastic Laundry Hamper, Flip Top, 22"W
x 14"D x 23"H

183 Sasquatch Division Dept. Of Agriculture 12"Sq.
Made in USA, New In Package

1830 Three Piece Suitcase Set, Leisure Brand in
Green, 21", 24", 27"H Good Condition

1831 Men's Size XL King Louie Pro Fit Green
Windbreaker Coat, Good Condition

1832 Wood Bowl, 11"W x 10 1/4"D x 3"H Good
Condition

1833 Pair of Heavy Glass Milk Jugs With Caps, 5"W
x 4"D x 10"H, Fill With Your Favorite Liquids,
Decorative Items, Etc.

1834 Wicker Baskets, Set of Three, 16"W x 12"D x
9"H Two 14"W x 10"D x 7"H Good Condition

1835 Wood Salad Bowl With Four Smaller Bowls, 6
1/4" to 10 1/4"Diam, Clean and Use, Good
Condition

1836 Old Barn Chain, Approx. 12'L Cool Hooks,
2"L x 1 1/4"W Link, Rust And Wear, As Is,
Fair to Good Condition
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Lot Title

1837 Vintage Metal Serving Tray, 16 1/4"W x 13
1/4"D Some Wear/Use, Good Condition
Overall, As Is

1838 Newer Carnival Glass Floral Bowl From
1970's, 7"Diam x 2 3/4"H Good Condition

1839 60 Oz. Vlasic Farms Written on Glass Pickle
Jar, 10"L x 5"W With Lid, Very Good
Condition

184 Ceramic Ducks Windchime Good Condition,
21"L

1840 Cute Little Stool, Just Needs To Be Repainted,
13 1/2"W x 8"D x 10 1/2"H, Good Condition

1841 (12) Marilyn Monroe Sepia Photographs, Ready
to Frame, Very Good Condition, 11" x 14"

1842 Beautiful 9"H Colonial Style Iron Courting
Candle Lifter, Wood Good Condition, Tested,
Working Order

1843 Rain Catcher, Missing One Tube, Metal and
Glass, Good Condition, 13"W x 5"D x 16"H

1844 Vintage Stoneware Crock Bowl With Handle,
10 1/4"Diam x 5 3/4"H, Unsure of Brand, Good
Condition

1845 1/2 Yard Gold Stripe Metallic Fabric, Metallic
Almost 1/2 1/4 Gold, Gold Stripe Metallic,
Very Nice in Very Good Condition

1846 Glass Porcelain Figures, Boxes, (11) Items,
Three Deer, Elephant, Three Dishes With Lids,
Heart Tray, Butterfly Trinket Box, Two Elf
Figures, Good Condition, Just Needs To Be
Cleaned Off, 2"L Plus

1847 Two Vintage Pyrex Bowls, Cinderella Handles,
#441 1 1/2 Pint and #443 2 1/2 Qt. Early
American Print in Good to Very Good
Condition, 6" and 8 3/4"Diam

1848 Brown Floral Design Pottery Vase, Good
Condition, 5"Diam x 12"H

1849 Gold With Clear Stem Water Goblets, Set of
(12) 8"H, Very Good Condition

185 Two Set of Metal Rooster Arrow Wall Sconces,
Great Farm County Appeal Super Cute, Good
Condition, Minor Paint Wear, 15"H x 5"W

1850 Vintage Koh I Noor Lead Point Pencil
Sharpener, 4"W x 4"D x 4"H, Good Condition
For Age, Mostly Metal

1851 Henry Disston No D23 Saw, Carved Handle
Circa 1930-40's, 28"L x 6"H

1852 Vintage Pyrex Bowl With Cinderella Handles,
#444 10 1/2"Diam 4 Qt. Sandalwood Pattern,
Very Good Condition

Lot Title

1853 Vintage Fesco Banded Barrel Keg Plastic,
Made Like Wood Keg Barrel, 18" Good
Condition For Age

1854 Harley Davidson Head Wrap, Good Condition,
One Size Fits Most

1855 PC Dell Optiplex 755 4 XLGB DDR2 4GB
Total Ram, Intel Dual Core CPU 2.6 GHZ,
DVD Rom, Floppy Drive, 500 GB Hard Drive
Sata 7200 RPM, Keyboard, Mouse, 17" LCD
Monitor, Window 10 Pro Version 27 H2, 64
Bit, Microsoft Office Suite 2016, Word, Excel,
Publisher Etc. Good For Grandma, As Is, Turns
On

1856 Metal Heavy Duty Case Only For Sawzall
Milwaukee Co. Very Good Condition, 23
1/2"W x 10"D x 4 1/2"H

1857 New in Box Toilet Shroom Cleaning Brush, 29
1/2" x 4"W x 4"D

1858 American Eagle Active Flex Khaki Shorts Size
34, Classic, Great Condition

1859 Misc. Men's Trimmer, Wallet, Jack Knife and
More, Good to New, 3"L Plus

186 Coat Rack With Shelf Heavy Duty Dark Bronze
Metal Frame With Three Hooks, Very Good
Condition, Shelf 16"W x 7 5/8"Deep, Metal
Frame 16"W x 10"H, Great For Hallway,
Mudroom, Back Entry, Many Uses

1860 Real Tree Hunting Jeans Size 30 x 36 100%
Cotton Camo Denim Real Tree AP Pattern,
Good and Sturdy, Like New Barely Broken In

1861 Four Volumes C Book Series, With Great
Storyline, Great Characters, Think 50 Shades of
Grey But With Lots of Humor, Great Read

1862 Husky 892 Disinfectant Concentrate, With
Sprayer, 1 Qt. 10"H Spray, New Old Stock

1863 Brand New Box of Covid 19 Tests, Includes 40
Nasal Swabs, 40 Binax Now Covid 19 AG
Cards, Etc. Enough to Test 40 People Or Have
on Hand

1864 New Lot of Two Black Widow Hot N Ready
Deer Lures, 3 Oz. Ever Calm Deer Herd Scent

1865 Otterbox Cell Phone Holder, 5 3/4"L Very
Good Condition

1866 Ladies NIKE Flex Tennis Shoes Size 7, Still
Lots of Life Left, Good Condition

1867 (4) 9 Oz. Spices, Two No $H&T Salt Free
Seasoning, Two Aw $H&T Hot Combo Taste
of Mexican Meat Cajun, Digital Cooking
Thermometer, Mr. Steak Cast Iron Grill Mark
Press, All New Condition
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Lot Title

1868 Older Tool Box With Saw, Smaller Box, Locks
(No Keys) Screwdrivers, and More, Overall
Good Condition, 19"W x 7 1/2"D x 8 1/2"H

1869 New Lot of Two Hand Held Brush For Washing
And Message, 4" to 5 1/2"L

187 Coat Rack With Shelf, Very Good Condition,
24 3/4"W x 6 1/2"D x 11 1/8"H

1870 New In Package ACDelco Serpentine Belt For
GM Vehicles, Fits The Following Models With
V6 Engines: 2002-2005 Rendezvous / 2002-
2003 Malibu & Grand Am / 2001-2005 Venture
& Montana / 2002-2003 Alero / 2001-2004
Silhouette / 2001-2005 Aztek, Also Fits Many
Other Makes & Models, 6 Rib / 86.36"L, Part
Number: 6K864

1871 Vinyl Shower Curtain, Blue 70" x 72"

1872 New Lot of Two Baby Vitamin D 1 Drop= 400
IU Newborn, Exp. Date 02/23

1873 Two Boxes of 1000 Each Sandwich Wrap, One
Open But Not Used, 12" x 10 3/4"

1874 Russell Athletic Youth Size L Shorts In Good
Condition

1875 Men's Size 8 1/2 Puma Shoes, Good Condition

1876 Oster Blender/Mixer (No Mixer Parts) #966-
086 Tested, Works, 16"H Good Condition,
Needs Cleaning

1877 Vintage The Simpsons Toy Collection, And
More, Includes PVC Figures, Pogs, Buttons,
Hat, Wallet, Much More! Some Still Sealed,
Good to Very Good Condition, 2 1/4"H Plus

1878 Rock & Roll Cassette Tape Collection With
Spinning Tower Holder, Includes Beatles,
AC/DC, Kiss, And Many More, Few Country
And Others, Mostly Rock, Good to Very Good
Condition, 20 1/2" Holders

1879 Jurassic Park Toys, Dinosaurs, Character
Action Figures, Good to Very Good Condition,
3" to 13"H

188 Vintage Mason Large Jar, Patent Nov. 30th
1858 Eagle Star With Metal Lid, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 7 1/2"Diam x 14
1/2"H

1880 Full/Queen Size Print Comforter, One Matching
Pillow Sham, With Matching Dust Ruffle,
Comforter 64" x 85"

1881 Tray of Books, Some Foreign, Peanuts and
More, Fair to Good, Wear/Use, As Is

1882 Open Tote Of Holiday Lights, Tinsel,
Placemats, Grow Lights, Wax Melt Snowman
Warmer, Up to 24" Lights

Lot Title

1883 Six Pairs of Size 24 Ladies Pants, Good to New,
Studio Works and Other Brands

1884 Box of Bolts- (32) Piece 3/4 x 3, (45) 1/4 x 3,
(12) 1/2 x 3 1/2, (18) 1/2 x 4 1/2, (21) Piece 1/2
x 2, (25) 3/8 x 5, (14) Piece 1/2 x 4 1/2, (29)
Piece 3/8 x 3" (50) Piece 1/4 x 3, (12) 1/2 X 3
1/2

1885 Coca Cola Dish Set, Ten Plates, Nine Bowls, 8"
to 10 1/2"Diam, Some Wear, Good Condition
Overall

1886 Christmas Decor Items, Two Window Lights,
15" x 20" and 9" x 17" Two Decorative Tins
10"H x 3"Diam, Complete Advent Tree 9" x
12" Small Hand Basket With Holiday Yarns
And More, Excellent Condition, All Lights
Work

1887 Garden Edging 1 1/2"H With Spikes, Good to
New

1888 Plumbing Parts, Dryer Part, Gloves, Brushes,
Back Brace, Lots More, 4 1/2" Plus

1889 Bag of Extension Cords, Good Condition,
14"W x 10"H Bag Full

189 Silverplate Tea Set, Creamer, Sugar And Tray,
Good Condition, 12 1/2"L x 8 1/2"W to 2"Diam
x 2"H

1890 Open Box Lot Garden Planters, Baskets, From
18", 6" Different Colors, Good to Very Good
Condition

1891 (12) Blue Coral Brand, New Wiper Blade, "16"
Two Box, Six In Each

1892 Men's Size L By Gabrielle Beige Design Coat,
Good Condition

1893 Speciality Non Better GM Spec Gear Puller? 5
1/2" Wide Good Condition

1894 New Two Packs Toeless Zip Compression
Socks, Easy On Off 20 MM HG Size L/XL

1895 Two New Stealth Cam, 4 in 1 SD and Micro SD
Card Reader, Support Up to 256 GB, 6"L
Package

1896 (12) Coffee Scoops Farberware Metal Brand
New

1897 Panasonic Microwave 1250 Watt Sensor,
Works Good, Good Condition, 20 1/4" x 16" x
12"H

1898 Snapware Two Layer Can Separate And Use
Only One if Desired, Treat Taker, Trays Inside
Are Reversible And Have Muffin Cupcake
Slots on One Side, Flat on Other, Good
Condition, 14" x 10" x 7 1/4"

1899 New Similac Pro Total, Comfort Formula 7 Oz.
Use By Sept. 2022
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Lot Title

19 Vintage Clicquot Club Wood Crate, Registered
Trademark Millis Mass USA, Metal Band on
Outside Edge, Good Condition, 10 1/4"W x
16"L x 8 3/4"H

190 Vintage Gorgeous Silverplate And Glass Butter
Dish, Could Use Some Polishing, Will Look
Nice on Your Table, Good Condition For Age,
7"W x 4"D x 2 3/4"H

1900 Arizona Jean Company Shorts, Size 5, Good
Condition

1901 New Set of Maxpower 48" Lawn Mower Blades
for John Deere Mowers, Complete Set of Three
Blades that Fit 48" Mower Decks, Each Blade
Measures 17"L x 2.5"W, Replaces OEM
Number: M127500 & M145476, Maxpower
Part Number: 561814B, Made in the USA, $60
Retail

1902 Weather Station with Digital Projection Clock
and Wireless In/Out Thermometer, Powers Up,
Untested Further, Good Condition, 6.5"W x
1"D x 4.5"H

1903 (2) 3.3LB Dumbbells and (2) Gripper
Strengtheners, 5" & 8"L, Good Condition

1904 Nail Boxes: (1) 8d Finish 2 1/2" 5lb Box 1/2
Full, (2) 1" 25mm. Galvanized Roofing Nails,
5lb Boxes, Mostly Full and (1) 1 1/4" EG
Roofing Nails, 5lb Box, Mostly Full, Good
Condition

1905 (3) Pet Parents Velcro Diapers, Size Small,
Great For Preventing Accidents, These are in
Good/Clean Condition, No Odor - Machine
Washable

1906 Vintage Stanley No. 700 Metal Vise in Good
Condition, 5"W x 6"H

1907 Men's Black Jean Pants, Size 36 x 30 Wrangler
Style and Comfort, Good Condition

1908 (3) Piece Revere Ware Pans; 1 - Stock Pot and 2
- Saucepans, All with Lids, 5" to 9"D, Good
Condition

1909 New in Package - Verah Bella Platinum
Collection 6 Piece Sheet Set, 2400 Series,
Queen Size, Chocolate Brown, Very Nice

191 Light Up Glass Angel, Works, No Chips, Great
Condition, It's Beautiful, 5"H x 3"Diam

1910 Green 85 Watt Flood Light with Yard Stake in
Good Working Condition, Extra Flood Light
Yard Stake Included that Also Works, Outdoor
Timer - Also in Good Working Condition

1911 New 50 lb Telescopic Magnetic Pickup Tool,
Up to 38"L

Lot Title

1912 8 Piece Easco Crowsfoot with Storage Holder -
11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, mm. Made in
USA, Very Good Condition

1913 Vintage Fishing Reels: Vintage 540 Olympic
Ball Bearing Ambidextrous High Speed Reel,
Shakespeare Long Cast, Shimano Spinning
Reel FX 4000, Olympic GVO-10, 1989 Zebco
Brunswick 202 and Zebco Red Rhino, 4" to
7"L, Fair to Good Condition

1914 Aladdin Drink Cooler & Dispenser, 11"T x 9"D
and Lil Polar Food Cooler, 10"W x 8"H x 5"D,
Both in Good Clean Condition

1915 Trudeau Tutti Frutti Chocolate Fondue Set
without Box, Missing Warming Base,
Otherwise in Good Condition, 4" to 9"L

1916 Vans Black/White Checkered Shoes, US Men's
6 or US Women's 7.5, Fair Condition - Still
Life Left but Not the Brightest Looking

1917 Sherwin Williams Paint Mixing Tool, Color
Key NA 3C Electric, Works Great, Good
Condition, 13"W x 12"D x 18"H

1918 New York Company Ladies Size X-Small Sheer
Dressy Top in Very Good Condition

1919 Chutes and Ladders and Franklin Goes to
School Board Games, Unknown if Complete,
Both Look to be in Good Condition, 16" to 17"L

192 Women's Size L Tangerine Brand Black Cargo
Skort, Stretch, Good Condition

1920 LaLaLoopsy Treehouse, Maybe Missing Pieces,
Overall in Good Condition, 16"W x 14"H

1921 New in Box Singing Dog Treat Jar, Batteries
Included, Plastic - Works Great, 6"W x 10"H

1922 Handheld Video Games Lot of (5) Including
Arcade Style Pac-Man and Asteroids, All in
Good Playing Condition Except the Sega, AS
IS, 5" to 6"L

1923 (4) NIP Hot Wheels, Diecast Cars, Ford Racing,
Drag Racing, Surf's Up and a Mystery, 3"L

1924 New in Package - Wine Charms, 8 Pieces, Mix
and Match Shapes and Colors in a Container
with Lid, 3/4"D

1925 PS4 The Last of US Video Game in Good
Working Condition

1926 New in Package 8 Pieces Wine Charms, Mix
and Match Shapes and Colors in a Container
with Lid, 3/4" Diameter

1927 Large Lot of Smurfs PVC Toys in Small Tote
with Many Older Ones, Good to Very Good
Condition, 2" to 3"T

1928 (2) TInsel Style Black Cats in Very Good
Condition, Perfect for Halloween! 16"L x 16"H
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Lot Title

1929 NIB 2002 Hot Wheels Metal Die Cast Honda
Civic Exclusive Super Street Edition Car, 9.5"L

193 Hardcover And Paperback Cookbooks, Six
Total- Pickled Pantry, Passion For Potatoes,
Garnishes, The Festival Cookbook, Hors
D'Oeuvres & Appetizers, Money Saving
Dinners, Good Condition, Minor Wear, Great
Cookbooks

1931 New - Paper Plate Craft Kits, 3+ Children,
Promotes Brain Development, Develops Color
Cognitive Ability, Improves Hand and Eye
Coordination and Training Shape Recognition,
9" Square Box

1932 (2) Paw Patrol Ceramic Banks in Good
Condition, 6" & 8.5"T

1933 (2) Vintage Baby Dolls, Moveable Arms and
legs, 15" with Sleepy Eyes and 12"L, Show
Wear but in Good Condition for Age

1934 8 Foot Long Lobster Outdoor Lights and 10
Foot Long Star Wars R2D2 Outdoor Lights,
Both in Good Working Condition

1935 Pillow Pet Dream Light Butterfly, Needs
Batteries, 11"W x 13"L and My Little Ponies,
3" to 5"T, Smoke/Pet Free Home, Good
Condition

1936 NIB Motor Max Chrysler Crossfire Model Kit
with Bonus Set of Wheels, Approx. 9"L

1937 Wii Sports Console & Games Bundle, Includes
Wii Play, 2 Remotes, Very Good Condition, 5"
to 14"L

1938 Assorted Cat Toys Including Balls, Mice, etc.
Some Wear but in Good to Very Good
Condition, 1.5" to 6"L

1939 Child's Size Small by Stompeez! Green Talking
Slippers, It Don't Talk, Mouth Moves, Good
Condition

194 Box of Craft Items For The Home, Good to
New In Package, Stickers, Dream Catcher,
Pictures And More, 14"W x 12"H to 3 1/2"H x
3"Diam

1940 NIB Attractives Magnetic Salt & Pepper
Shakers, Ceramic Tea Cup Pups, 3.5"T

1942 NWT Juicy Couture Hardside Luggage
Suitcase, Swivel Wheels, Some Surface
Scratches, 17"W x 10"D x 26"H

1943 (2) Dog Food, Etc. Storage Containers in Good
Condition, Rubbermaid Brand and Blitz Stack
N-Stor, 8"W x 16"L x 18"H and 15"W x 19"D
x 17"H

Lot Title

1944 Exercise Trampoline, 36" Round x 8"T, Padded
for Safety, Light Weight, Easy to Store!
Missing 2 Rubber Feet Pieces, Otherwise Good
Condition

1945 Under Armour Storm Loose Cold Gear
Women's Size Large Hoodie Sweatshirt in
Good Condition

1946 Large Plastic Tub with Nylon Rope Handles,
Good Condition, 21"D x 17"H

1947 A Lot of (2) Lasko Box Fans, They are Both
21" Square x 4" Thick, They are Both 3 Speed,
One is Blue and it is Metal Frames, The Second
One is Violet in Color and has a Plastic Frame,
Both Work Good and They are in Good
Condition

1948 Little Tikes 2 Step Plastic Slide, Green & Blue
Color, 50"L x 17"W x 27"T, Light Wear in
Very Good Condition

1949 New Beekeepers Box, Dadant Brand, 20"L x
12"H x 10"W, Wooden - Can Use for Carrying
Supplies or Can be Used for Collecting Wild
Bees, Never Used

195 Box of Men's Clothing, Mostly Around Size M,
Long Sleeve, Short Sleeves, Jacket And More,
Good Condition

1950 Kaytee Small Animal Cage, Metal & Plastic,
Green & White Color, Hamster or Rabbit,
Needs Cleaning, Good Condition, 29.5"L x
17"T x 18"W

1951 Ladies Harley Davidson Denim Jacket in Good
Condition, Size Small, Harley Davidson is
Embroidered On the Back of the Jacket

1952 Pyrex Bowl Lot, 4 Pieces, Clear Glass,
Casseroles & Lid, 6.5" to 8"D, Needs Cleaning,
Overall Good Condition

1953 Vintage White Ceramic Soup Tureen Set, Grape
Leaf Design, Good Condition, 12"D x 12"H

1954 Vintage Department 56 Heritage Village
Collection - Christmas in the City Series
"Brokerage House" Hand Painted Porcelain in
Good Condition, No Chips or Cracks, with
Light Cord, 4"W x 6"D x 10"H

1955 Glass Canister and Lid with Eagle Decal on
Front, 5"W x 4"D x 7"H, Some Loss of Decal
but Overall Good Condition

1956 (2) Arcoroc France Crystal Bowls, 5"D x 2
1/4"H, In Good Condition

1957 (1) Yard White Fabric Christmas Tree and (1)
Yard White Fabric Snowman, Very Good
Condition
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1958 Lodge Cast Iron Flat Griddle, Flat Side and
Grill Side, Season & Use, Heavy and Solid,
Good Condition, 9.5"W x 16.5"L

1959 Yankee Candle Ceramic Pineapple Electric
Warmer with Pineapple Melt, Missing a Piece
On Top of the Pineapple Leaf, Otherwise in
Good Working Condition, 6.5" x 6.5"H

196 Over (35) Pieces of Corelle Plates, Bowls,
Coffee Cups, 6"Diam to 10"Diam, Good
Condition

1960 Victoria Secret Sequin "Pink" Backpack with
Bling! Perfect for Back to School, Rare
Expensive Canvas, 3 Side Compartment with
Zippers, Great Condition, 18"H x 15"W x 7"D

1961 (4) Libbey Etched Red Lobster 16oz. Pint
Drinking Glasses in Very Good Condition, 5
3/4"H x 3.5"D

1962 (5) Person Pfaltzgraff USA Cup/Saucer Sets,
Matte Black in Very Good Condition, 3" to 6"D

1963 (4) Fat Quarters Silver Metallic and 5 Yards of
Silver Metallic Fabric, Thinning Stash, Very
Nice/Very Good Condition, No Smoke

1964 (40+) Washers, 3/4" to 1 3/4" Diameter Outside
Edges, Good to New Condition

1965 (8) Fat Quarters of White Patterned Fabric,
Good Condition, No SMoke

1966 Set of Tupperware - Vintage (6) Pudding and
(6) Parfait Cups, Nice Handy to have for the
Kids and Not Have to Worry About Breakage,
Good Condition, 2 3/8" to 5.5"T

1967 Ceramic Cookie Jar, 7"D x 9.5"H and a
Canister, 5"D x 9"H, Good Condition

1968 Vintage Clear Glass with Etching Water Pitcher
in Good Condition, 7"D x 8"H

1969 Crystal Pieces: Candy Dish, Creamer and Sugar
Bowl On Tray and Container, Good Condition,
Some Chips, 3" to 7"W

197 Lot of Pegboard Hooks, Various Sizes, Good
Condition, 1 1/2"L to 9"L

1970 Westmoreland Milk Glass Basket Candy Dish,
4.5"W x 6"L x 4"H, Very Good Condition

1971 (1) Yard White Zig Zag Fabric and (3) Fat
Quarters, White, No Smoke, Good Condition

1972 (3) Metal Enameled Stock Pots - White with
Black Trim, 9" x 6", 8" x 8" and 11" x 9", Some
Chips and Wear but Overall in Good Condition

1973 Women's Size 8 1/2M A.N.A Black Sandals in
Good Condition

1974 (4) Pyrex Clear Glass Pie Plates, Some Chips
but Overall in Good Condition, 7" to 10"D

Lot Title

1975 Vintage Dept. 56 Heritage Village Collection
"Old North Church" New England Village
Series, Hand Painted Porcelain, Good
Condition, No Chips or Cracks, Comes with
Light Cord, 5"W x 8"D x 10"H

1976 John Deere Flat & Fitted Sheets, Twin Size, No
Pillow Cases, Show Wear but Overall Good
Condition

1977 NIB Frigidaire Blue Retro Mini Fridge, Holds 6
Cans, Wall/Travel Adapters, 8.19"W x 10.43"D
x 10.63"H

1978 (2) Random Plastic Containers, (2) Weekly Pill
Reminders and (1) Very Cute Piggy Wood
Sign, Good Condition, 7" to 9"L

1979 (2) 30 Amp Square D Breakers, Type 00, 2
Pole, Untested, AS IS, Look to be in Good
Condition

198 Storage Tote Full of Items, For Kitchen, Etc.
Cutting Boards, Books, Holiday Decor and
More, 10"W x 16 1/2"L to 8"L, Good
Condition, Some Wear, Scratches From Use

1980 NIP Swing.N.Slide Green Swing with Chains
and Instructions, 5.5"W x 27"L

1981 Hazard Master Golf Ball Grabber, Metal &
Plastic, Extends 40" to 140"L, Good Condition

1982 (6) New Two Packs of Doctors Choice Diabetic
Men's Socks, 10-13, 4 Gray, 4 White and 4 Pair
Black, These Will be the Most Comfortable
Diabetic Socks You Have! Soft/Non Binding,
Cushioned

1983 New in Box - Classic Accessories Premium
Chaise Lounge Chair Cover, Antique Beige
Color, Overall Size of Cover is 72"L x 21"W x
3"D, Seat Section is 44"D and Back is 28"H,
Tough - Built to Endure Tough Conditions,
High Quality Water & Fade Resistant Materials,
Perfect for Replacing Worn or Faded Cover On
Your Chaise Lounge Cushions, Model Number
60-028-010301-RT, $65 Retail

1984 Lot of (3) Craftsman Drills, 19.2V (No Battery)
12.0V, 14.4V and Charger, Untested, AS IS,
Fair to Good Condition

1985 Speciality Tool Lisle Corpn. Clarinda IA, Made
in USA, Unknown Use, 8"L, Looks to be in
Good Condition

1986 (2) Pipe Wrenches: 14" Ridgid Brand and 24"
Worth Brand, Good Usable Condition

1987 Pair of Nike Alpha Shark Cleats, Youth Size 7,
Good Condition, Just Need a Little Cleaning

1988 5 Piece Easy Lift Corkscrew Set, New in Box,
9.5"W x 2.5"D x 10"
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1989 New Similac Pro-Sensitive Formula, 7oz. Use
by October 2022

199 Small Bags Wallets- 12"W x 7 1/2"H to 5
1/2"H x 4"W, Good to Like New, Couple Need
Cleaning

1990 Women's Pants, Size 11/12, 5 Items: (4) Blue
Jeans and (1) Red Denim Pants, All Have Been
Worn and Some Have Stains but are in Good
Condition Otherwise, Great Brands Like Boom-
Boom and Nine West

1991 Men's Size 40 Blue Jean Shorts in Good
Condition

1992 (2) 10" Fine Cut Saw Blades in Good
Condition, Hard Wood, Soft Wood, Plywood -
Molding & MDF Recommended Cut

1993 Women's Nike Focus Flyknit Tennis Shoes, US
10, Fit A Little Small Like a 9, Have Wear but
Still in Good Condition

1994 (35) Collectable Shot Glasses - All in Very
Good Condition, Like New - All From Many
Different Locations, Approx. 2"W x 2.5"H

1995 (2) Portable Electric Steamers in Black Bag
Carrier with Instructions, 9"W x 5"D x 9"H,
Untested, As Is, Both Look to be in Good
Condition

1996 Dell Laptop Bag with Lots of Storage, Good
Condition, 17.5"W x 5"D x 13"H

1997 (2) Art Bin Plastic Supply Organizers with
Removable Trays, Very Good Condition, 14"W
x 15"D x 2"H

1998 NWT Women's Pullover Pink Sherpa, Size 2X,
No Boundaries Brand

1999 Box of (7) NIP Military Meals, Ready to Eat
(MRE'S) Also has Some Sealed Packs From
Opened MRE'S, Such as Trail Mix, Spreads,
Etc. Good Condition

2 Simplicity Broadmoor 46" Cut With Triple
Bagger System, Full Hydrostatic Foot Pedal
Control, Electric Deck Height Control, Cruise
Control, 20HP Commercial Vanguard Motor,
Starts Good, Runs Good, Leaves A Stripped
Looking Lawn, Comes With Owner's Manual,
As-Is, 48"W x 96"D x 36"T

20 Collection of Porcelain And Ceramic Insulators,
Two Dark Ones I Believe Called Root Beer
Amber, One Whitall and One Armstrong (Has
Crack on Front) Also Pierce 355, Hemingray
42, PP Inc. 1952 and More, Pan Has Holes, Use
As Planter? 11"Diam

Lot Title

200 New Non Stick 12" Square Copper Pan, Sides
1"H, Perfect Griddle For Cooking And Frying
Stuff Like Pancakes, Stainless Steel Handle,
High Quality, Heavy Duty Construction

2000 (11) Used WW Super 303 British Ammo
Casings

2001 1923 Peace Dollar Strong Luster MS64
Condition

2002 Sealed Box (100) 30 Cal 110 GR Bullets For
Reloading

2003 1926 Peace Dollar 90% Silver Extra Fine

2004 (50) Unused Unprimed Cases, .41 Remington
Mag

2005 Buffalo Nickel 1 Troy Oz. .999 Silver Round

2006 Snap On Ratchet Wrench 1/4" Flex Head Made
of Steel, Like New, 5"L

2007 Four 1943 Steel Lincoln Cents, Copper Was
Needed For WWII

2008 458 Winchester Mag Brass For Reloading

2009 Two Presidents Dollars, 2007 D Washington,
2007 D Adams, Three 1979 D Susan B.
Anthony Dollars, All in GEM UNC Condition

201 Antique Clown Pull Toy, Metal And Fabric
Material, 2 1/4"W x 5 1/2"D x 8 1/2"H, Good
Condition For Age

2010 Lot of Several Men's And Ladies Watches,
Futura, Unlisted, LTD and More, Currently Not
Working, Leather, Vinyl and Metal Bands, May
Need Batteries, Fair to Good Condition, Up to
9"L

2011 One Roll Each 1960 and 1960 D UNC Lincoln
Cents

2012 Vintage Sharp Finger 3 1/2" Fixed Blade Knife
Marked Guns and Ammo, Also Leather Case
For Belt Wear, Good Condition

2013 Sept. 11, 2001 We Shall Never Forget 1 Oz.
Fine Copper 1 1/2"Diam

2014 Three Silver, One Red, One Orange Pocket
Knives/Tools, Great Brands Like Tekton, Swiss
Tech, No Rust or Damage, Just Needs Quick
Cleaning, Up to 3 1/2"L, Fair to Good Condition

2015 Donald Trump Make America Great Again 1
Oz. Copper 1 1/2"Diam

2016 Various Women's Watches, Three New Watch
Bands, Various Styles, Cardin, Watch It,
Geneva and More, Includes (25) Watches,
Silicone, Vinyl, Leather Bands, Fair to Good
Condition, Up to 8"L

2017 2005 Philadelphia UC Coin Set, New 6 1/2" x 3
1/2"
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2018 Musket Balls, Round Ball .350 Well Over 200
of Them, One Box is Unopened

2019 1982 S Proof George Washington's 250th
Birthday 90% Silver Half Dollar

202 Petrified Wood And Rose Quartz, Great For
The Collector Of Rocks And Minerals, 3" To 4
1/2"Dia

2020 Nine Live Rounds Norma 7.62 Russ With Two
Clips, (12) Used Rounds For Reloading

2021 1983 S Proof US Mint Olympic Prestige Six
Coin Set, With 90% Silver Discus Thrower
Dollar

2022 Survival Knife 7" With Attached Widdle Knife
UDM 420 2 1/4" Stainless 2 1/2" Pocket Knife,
Empty Mossy Oak Toolman Sheath, Kobalt
Utility Knife, Good Condition

2023 1971 S UNC Eisenhower 40% Silver Dollar

2024 XCP CO2 Pistol BB Gun, C11 CO2 Pistol BB
Gun, 18 CO2 Tanks, Untested, As Is, Looks In
Good Condition, 7"L

2025 1977 P US Mint Six Coin UNC Set

2026 Four Larger Knives, (11) Smaller Pocket
Knives, 11 1/2"L Orange Camo Knife, 12"L
Sword Knife, 11 1/2" Knife, 12"L Eagle Claw,
All Good Condition, Up to 13"L

2027 1979 P & D, 1980 P & D, 1981 P & D UNC
Mint Sets, Covering All Three Years of The SB
Anthony Coins

2028 (350+) Topps Baseball Cards, 2009 to 2014,
Two Unopened 1991 Draft Choice Sets, Mint
Chipper Jones Top Card, Good Condition

2029 2000 D US Mint Ten Coin UNC Set

203 (26) Piece Starburst Tupperware, (13) Assorted
Size Bowls, (13) Lids, 8"Dia x 3"H To 5"Dia x
3 1/2"H, Very Good Condition

2030 Umarex Pellet BB Pistol, Looks Like Smith &
Wesson Model, Owners Manual Included,
Along With 38 CO2 Cartridges, 2400 BB's and
450 Pellets, Only Fired CO2 Cartridges, Gun
8"L x 5 1/2"H x 1 1/2"W Like New Condition

2031 Golden Dollars 2006 One New Roll

2032 Military Ammo Blanks, I Believe They Are
.223 Rounds, Plus 50 Used Brass For Reloading

2033 1978 P US Mint UNC Six Coin Set

2034 Nice Sports Collectors Lot, Huge Lot of 1970's
To Early 80's Football Cards From Estate, (40)
Gently Used Top Loaders, New Bag of Card
Sleeves

2035 Two 1957 And Two 1957 A One Dollar Silver
Certificates

Lot Title

2036 MSU Spartan Items, Chamilia Bracelet With
Five Charms, Three Are MSU Related,
Keychain, Windup Music Box Working, Four
MSU Pins, Two MSU Rubber Bracelets, Up to
7"L, Good Condition

2037 2006 State Quarters, US Mint Two New Rolls

2038 Wood Box Full Of Knives and Leather Sheaths,
Kershaw Multi Tool, Pakistan, Gerber Sheaths,
and More, 12 1/2" x 8 1/2" x 5 1/2" Box, Pieces
Up to 12"L, Fair to Good Condition

2039 1978 D US Mint Six Coin UNC Set

204 Framed 3D Collage Of Knots And Other
Maritime Terms, 15 1/8"W x 1 1/4"D x 12"H,
Good Condition

2040 President of The US States Stamps, Reagan
Official First Day Cover, (40) Total Presidents,
132 World Country Stamps

2041 1996 P & D US Mint Ten Coin Set And Bonus
1996 "W" Dime The First Dime Minted At
West Point Mint

2042 *** NO SALE: SELLER WANTS $35.00,
CALL OR EMAIL WITH OFFER***
Statehood Quarters and Stamp Collection
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2043 Apple Magsafe 2 Power Adapter, Looks In
Good Condition, Untested, As Is, 65"L

2044 2005 UNC Central Bank of Belize Two Dollar
Bill

2045 Apple Watch Series 1 With Charger, Good
Working Condition, 8"L Silicone Band

2046 1991 UNC Vietnam 5000 Dong Bill

2047 Star Wars Mandalorian Toys New In Box Baby
Yoda and Mandalorian, Up to 6"L

2048 *** NO SALE: SELLER WANTS $35, CALL
OR EMAIL WITH OFFER***Statehood
Quarters and Stamp Collection <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

2049 1928 F $2. US Note Old Red Seal

205 Vintage 1990 Bud Light Mirror, 13 1/2"W x 16
3/4"D, Very Good Condition For Age

2050 LG And Motorola Cell Phones, Untested, Some
Scratches on Screens But Intact, Up to 5 3/4"L
Good Condition

2051 1934 A $5. Silver Certificate Old Blue Seal

2052 2021 Prizm Autographed Mark Martin #87
Mint, 2017 Donruss Autographed Michael
Waltrip Mint

2053 1986 P & D Ten Coin Mint Set
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2054 Marshall Faulk, St. Louis Rams, Football
Cards, Good Condition

2055 1987 P & D US Mint Ten Coin UNC Set, Only
Way To Get The Half Dollars, Not Released
For General Circulation

2056 Two iPods, Models A1320 and A1360,
Untested, As Is, Look in Good Condition, Up to
4 1/2"L

2057 Ultra Pro Deck Box Full of Yu Gi Oh Cards,
Mostly in Sleeves

2058 1985 Ten Coin Mint Set

2059 (18) Hockey Pins, Detroit Red Wings, Detroit
Vipers, Quad City Mallards, Misc. Enamel and
Metal, Good Condition, Up to 3"D

206 Classic Mustang All American Muscle Ford All
Out Performance Tin Sign, Ford Motor Comp
Seal On Back, Made In USA, 12 1/2"W x 16"H

2060 1984 US Mint UNC Ten Coin Mint Set

2061 (500) Pokemon Cards, From 2020 and 2021,
Good Condition

2062 1988 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

2063 Two Older German Notes, 100 Mark Nov.
1920, 5000 Mark Nov. 1922, France Note 100
Paper Note, Seven Cancelled Helvetia Stamps

2064 1974 Central Bank of Bahamas One Dollar Bill

2065 1990 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

2066 2021 P US Mint Seven Coin UNC Mint Set

2067 1996 S US Mint Five Coin Proof Set

2068 2021 D US Mint Seven Coin UNC Mint Set

2069 1969 P & D US Mint Ten Coin UNC Set With
40% Silver Kennedy Half Dollar

207 1928 Michigan License Plate, 12 1/2"W x 5
1/2"H, Good Condition For Age

2070 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

2071 1971 P & D UNC US Mint 11 Coin UNC Set

2072 1993 S US Mint Five Coin Proof Set

2073 1972 P & D US Mint In Coin UNC Mint Set

2074 1982 S US Mint Five Coin Proof Set

2075 2000 P US Mint Ten Coin UNC Set

2076 1992 S US Mint Five Coin Proof Set

2077 2003 D US Mint Ten Coin UNC Set

2078 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

2079 2003 P US Mint Ten Coin UNC Set

208 New Old Stock Home Basics Key Rack, 8
1/2"W x 1 1/4"D x 4"H

2080 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

2081 2006 S US Mint State Quarter Proof Set

Lot Title

2082 1981 S US Mint Six Coin Proof Set

2083 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

2084 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

2085 2005 S US Mint State Quarter Proof Set

2086 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

2087 2004 S US Mint State Quarter Proof Set

2088 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

2089 2003 S US Mint State Quarter Proof Set

209 Metal LIfe Size Metal Wall Lobster Decoration,
Ready To Hang, Painted Red And Black, 9"W x
16"H, Good Condition For Age

2090 Jewelry, Gloves From Salon, Conditioner,
Shampoo, Fashion Bandana, Large Cup,
Vintage Drawer Liner, Stained Glass Owl,
Good Condition, Pieces Up to 30"L

2091 1983 S US Mint Five Coin Proof Set

2092 1975 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 1
Coin

2093 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

2094 2002 S US Mint State Quarter Proof Set

2095 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

2096 Shoebox Full of Misc. Gun Stuff, Few Live
Rounds, Used Brass, Reloading Books, Vice,
Pieces Up to 11"L, Good Condition

2097 Peavey Six String Predator Electric Guitar
Made in USA, Not Like Cheap Chinese Models
22 Fret, 25 1/2" Scale Like Fender Strat, Plays
and Sounds Like Fender Strat, Few Small Dings
and Scratches, Still Good Looks in Good
Condition, Guitar Made in 2004, See Back of
Head Stock, 39"L

2098 Stamp Albums, Citation World's Largest
Capacity Volume 2, Great Collection, Lots of
Stamps in Albums, Some You Can Collect
Yourself, 12 1/2" x 10" x 5" Deep

2099 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** New in Box Motorcycle Trunk
With Backrest And Mounting Brackets,
Locking With Instructions, 21" x 14" x 10"
Great Gift! Retail $150. <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

21 Folding Army Shovel, 6"W x 25"L, Good
Condition

210 Vintage Rug Beater, Metal With A Wooden
Handle, Will Look Great With Rustic Decor, 8
1/2"W x 12"D x 31"H, Good Condition For Age

2100 Three Panels Of Dog Ear Fence Painted White
on One Side, Very Good Condition, 8'L Each x
64"H
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2101 Meyers 15' 10" Deep V Aluminum Boat, Great
For Perch Fishing or Duck Hunting, Includes 2
Anchors and a Reese  Hitch with a 1-7/8" Ball,
Trailer Lights All Work, Has Registration For
Boat and The Trailer, Good Condition.

2102 17' Canoe, Fiberglass Two Person, With Two
Plastic Oars, Good Condition

2103 14' Deep V Boat With Trailer, Starcraft With
Gas Can, 10 HP Johnson New Tires, Two
Wood Oars, Bill of Sale No Title

2104 Trailer Salvage- Untowable, Wheels Locked
Up/Dont Turn, Good Hitch, Axle And Main
Frame, Has Lots of Rust, Come Preview, Sells
As Is, 45" x 12'

2105 Little Tikes Playhouse Bright Colors Slight
Fading, Clean, Small Flaws, Comes With Three
Children's Chairs, Has Crack And Some Wear,
53"H x 51"W

2106 Bench Swing A Frame, As Is, Good Condition,
67"H x 77"L x 45"Deep

2107 20" Nishiki Pueblo Bike, Back Tire Has Hole,
Needs Work, Includes Extra Tire And Tube, As
Is, Blue With Orange in Color

2108 20" Avigo Sheer Fun Purple Bicycle With
Hearts And White Seat, Coaster And Hand
Brakes, Appears Intact, Tires Hold Air, As Is

2109 Pink Huffy Sea Star With Blue Accent, White
Seat Has Rip, Tires Hold Air, 20" As Is

211 Cute Wooden Star For Decor, 20"W x 22"H,
Good Condition

2110 Murray 30" Cut Riding Mower, In Great
Condition, Comes With Bagger System, Mulch
Cover, Hasn't Ran in Four Years, Has 100 lbs.
of Compression, As Is, 38"W x 84"L x 36"H

2111 Scott Teton USA Bike, 4130 26" Tires, Front
Light, Shimano Light Action Shifters, Good
Condition, Tires Hold Air

2112 ****UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Woods Mow N Machine 6170
Front Deck Zero Turn 48" Deck, New Battery
Good Condition, As Is, Key in 1BID OFFICE
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION*** CLICK TO VIEW
VIDEO OF MOWER RUNNING

2113 Earthway Fertilizer Spreader, Tow Behind,
13"D x 14"Diam, Good Condition

2114 Tractor Supply Co. Wagon, Crack in Lip,
Otherwise Very Good Condition, 36"L

2115 Walk Behind Weed Whip, None Running For
Parts or Repair, As Is, 24"W x 36"D x 36"H

Lot Title

2116 1979 Honda 750 CBK, Everything Worked
Fine When I Quit Riding It, But It's Been
Sitting So It Will Need The Usual New Battery,
Gas, Etc, Tires Hold Air Fine

2117 Green Park Porch Bench, Needs Work, Some of
Back Loose, 49"W x 20"D x 31"H

2118 Two Parts Bikes The First One is Huffy Alpine
18 Speed, Green and Grey, 24" Tires, Back
Derailleur Is Bent, Second Bike is BCA MT 20
Boys Mountain BIke, Blue and White 52"L x
36"H It Doesn't Have Brakes Or Shifter, Both
Front Tires Bald, As Is, Fair Condition

2119 Padded Incline Wt. Rack 54"W x 47"L x 40"H,
Good Condition

212 Jesus On Cross, Minor Wear On Knee And
Toes, 8"W x 14 1/2"H, Good Condition

2120 Padded Weight Lifting Bench, 55"L x 16"W x
19"H, Good Condition

2121 Vintage Schwinn Caliente Mountain Bike,
Brakes Work, Rolls Well, Will Need New
Tires, As Is, 26" Wheels

2122 (14) T Posts Metal 48" New Never Used

2123 Pot of Rose of Sharon 18"H in Very Good
Condition, Two Years Old, Ready For
Transplant, Pot Size 8"Diam x 8"H

2124 Pot of Rose of Sharon 18"H in Very Good
Condition, Two Years Old, Ready For
Transplant, Pot Size 8"Diam x 8"H

2125 (12) Pieces of 75 Plus Years Old, Unpainted
Barn Wood Various Lengths And Widths, 8' x
8", 8' x 9", 7 1/2' x 13", 8' x 10", 8' x 6", Two
7' x 9 1/2", Five 7' x 6 1/2"

2126 TV Mobile Antenna For Camper Works Great,
Tested, 6'L As Is

2127 Trek MT 60 Boys Mountain Bike, Five Speeds,
Gray, Blue and Black, Tires Are Good And
Brakes Good, Shifts Good, 62"L x 36"H Good
Condition

2128 Simplicity Riding Lawn Mower 38" Cut 15 HP
Stored Indoors, Very Good Condition, Motor
Shows Very Little Wear, Complete With Key,
Good Tires Hold Air and Have No Weather
Checks, No Tears in Seat, Untested, As Is,
Needs TLC

2129 Jet Pallet Truck, Works Fine Just Needs Oil
From Sitting Too Long, 30"W x 62"L x 46"H

213 Honeycomb Beehive Honey Bee Cookie Jar,
No Chips, No Cracks, Ceramic Measures 6
1/2"Dia x 8 1/2"H At Base, Like New Condition

2130 Metal Rolling Bakers Rack, With Trays, 21"W
x 30"D x 36"H Some Wear, Fair Condition
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2131 Incline Bench Press With Attachment, 48"W x
48"L x 36"H, Good Condition

2132 Lawn Sweeper Black Not Sure Brand, Pull
Behind Riding Lawn Mower 4' x 4'

2133 Three Adirondack Chairs and Three Swim
Noodles, No Cracks, Clean, One Chair Has
Fading, Good Condition

2134 Small Aluminum Awning, Approx. 4' Across,
Good Condition For Age

2135 Antique Printing Press, 30"L x 21"W x 23"H
Works As It Should, Good Condition For Age

2136 Commercial Power Trainer 34"W x 84"L x
56"H

2137 Yard Machine Snow Blower As Is, Two Cycle
Engine, Good Compression, 3.5 HP, 4'L x
22"W

2138 Terra Cotta Bird Bath, Painted Red and
Speckled Black, Top Broken, Otherwise Good
Condition When Together, 22 1/2"H x 17"

2139 Three Large Tomato Cages, Red, Yellow, Blue,
Great Condition, 4'H

214 Three Glass Christmas Elves, 3 1/2"W x 2
1/2"D x 7"H And 3 1/2"W x 2 1/2"D x 6"H,
Good Condition

2140 Two Planters With Standard Basket, New
Unused, 41" x 17" Basket is 13" Plant Stand
21"H x 10", Good Condition

2141 True Temper 4 CU Feet Homeowner Steel
Wheelbarrow, Good Condition But One Tire
Needs Repair, As Is

2142 TItan 24" Bicycle, Huffy Mountain Bike Rock
Creek, 26" 2X Dual Suspension, 24" Bike, Tires
Hold Air on One, Other Flat, Fair Condition, As
Is

2143 500 lb. Portable Lift, Works As It Should
Lightweight, Rolls Very Easily, Wheels All
Swivel and Lock, One Handle Is Broken But
Still Works Fine, Replacement Handle is Taped
To It, 72"H x 27"W x 73"L

2144 Five Metal Yard Art All For Trellis Plants, 36"
to 42"H

2145 Five Hand Tools, For Yard Work, Hand Rake,
Axe, Wedge, Rake, Pick Axe, Working Weed
Wacker, Pitch Fork, Hand Pruners

2146 Hand Held Tiller, Good Condition, Works, 36"H

2147 Plastic And Metal Garden Cart, With Nylon
Pockets, 24"W Perfect For Your Garden Work,
Very Good Condition With Paper

2148 Small Utility Trailer, All Metal Frame With
Towing Attachment At Front, 12" Rubber Tires,
40"W x 68"L

Lot Title

2149 Two Bikes, Girls Kent 20" Taboo Purple
Mountain Bike, Trek Antelope 800 Red, For
Parts or Repair, Needs TLC to Ride, Fair
Condition

215 Vintage Metal Serving Tray, Minor Wear And
Rust, 9"W x 14"H, Good Condition For Age

2150 Grave Site Reef Stands, 20" Round, A Frame
Shape 45"H, Good Condition

2151 Sterilite Storage Box, Large Size 53"L x 23"H x
27"D, Good Condition, No Cracks, Can Never
Have too Much Storage

2152 Wood Picnic Table With Metal Frame, Sturdy,
Sharp, No Rust or Wear, 84"L x 56"W x 27"H

2153 6' and 4' Wood Ladders, Good To Repurpose
As Is

2154 Agri Fab 40" Detatcher Mounts to Front of
Riding Mower, Thatch and Bag At Same Time,
Universal Fit For All Riding Mowers

2155 Little Tikes Brand Children's Plastic Picnic
Table in Good Condition, 20" x 36" x 39"

2156 Two Wood Saw Horses, Approx. 4 1/2 Feet
Wide, Good Condition

2157 Two Metal Flower Pot Stands, Good Condition,
20"W x 28"H

2158 Simplicity 30" Steel Deck For Mowers, Works
Like it Should, Great Condition, 47" x 33"

2159 Two Plastic Head Leaf Rakes With Wood
Handles, 5'L Good Condition

216 Two Mikasa 12 1/2"Dia Large Size EC400
Oven To Table Dishwasher Serving Plates,
Garden Club Design, Very Good Condition

2160 Two Plastic Head Leaf Rakes With Wood
Handles, 5'L Good Condition

2161 Four 50' Rubberized Hoses, Suncast Enclosed
Hose Reel, Like New, 200' Total, 19"Sq. x
12"H

2162 Lot of Wrought Iron Shepherd Hooks, Up to
10'H Good Condition

2163 Edger And Hoe With Wood Handles, Good
Condition

2164 Two Metal Head Shovels, Metal Snow Shovel
With Wood Handles, Up to 5'L Fair Condition

2165 19+ Includes Very Rare and Unique Items in
Good Condition, 75 Year Old Wooden
Exterior/Interior Door 30"W x 77 1/2"H; 16
Pieces of Knotty Pine Split Log, Each 82"L,
One Split Log Knee Wall 55"L x 24"H, One
Glass Door 18"W x 78"H, Misc Other Pieces of
Split Log and Items - Wood Extension Ladder,
Two 10' Sections, Good Condition, Sturdy, No
Rot, No Cracks
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2166 Antique Metal Outdoor Chair, Very Good
Condition, Sharp, No Rust, No Holes, Standard
Adult Size

2167 Small Pool Ladder, Good Condition, 17"W x
56"H Overall, Highest Step is 36"H

2168 Craftsman 22" Push Mower, Runs Good, Green
& Yellow, 6.0 hp Briggs & Stratton Engine,
Large Rear Wheels for Easy Maneuvering,
Missing One Front Wheel Cover, Good
Condition

217 Oriental Bird With Fruit And Leaf Design,
Metal, Hook For Hanging, 2 1/2"W x 4"D x
3"H, Good Condition

218 Vintage Hall's Superior Quality Kitchenware
Pitcher, Beautiful Hand Painted Ceramic, No
Chips Or Cracks, 5 1/8"W x 7"D x 8"H, Good
Condition

219 Porcelain Golfer, 5 1/2"W x 8"D x 3 1/2"H,
Good Condition

2196 *** NO SALE: SELLER WANTS $175, CALL
OR EMAIL WITH OFFER *** 20' x 40' Solar
Cover Wheels Roller for a 18' x 36' Pool I Am
No Longer Using that System (Note: This Item
is Located Off-Site in Essexville. Winning
Bidder Needs to Contact Office to Arrange for
Pickup with Seller.) **Sells with Owner's
Confirmation**

2197 *** NO SALE: SELLER WANTS $225, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Polaris Pool
Pump Motor, Very Good Condition, I Am No
Longer Using that System (Note: This Item is
Located Off-Site in Essexville. Winning Bidder
Needs to Contact Office to Arrange for Pickup
with Seller.) **Sells with Owner's
Confirmation**

2198 6' x 12' Storage unit for sale due to non-
payment of the rent. Unit is located at Great
Lakes Storage. Unit contains personal and
household goods, bar stools, bedroom set,
coffee table. **Unit Sells AS-IS - See Photos.
Please Call 989-895-7177 to Arrange for
Pickup! All Contents in this Unit Must be
Removed by *SATURDAY, August 20!*
Please Make Arrangements for Pickup During
Storage Unit Hours Monday-Friday from 10am-
3pm (A $50 Cash Deposit will be Collected by
a Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Cleaned)

Lot Title

2199 Vintage Shell Gas Station Sign it's very large
sign has lots of vibrant color. In very good
condition. No cracks but has been stored and
needs cleaning. Would be great in man cave or
outside your building. It's over 8ft square and
won't fit in most enclosed trailers. Note: It is
currently in the Midland Mall and will need to
be picked up there. Winning Bidder will Need
to Arrange Pickup with Office. Its (8ft 2in by
8ft 2in by 4in deep) 8' 2" x 8' 2" x 4" 

22 Wood Handle Hatchet, 15"L, Head 5"L x 3"H,
Good Condition

220 Vintage Drip-O-Lator Coffee Pot With Lid,
Made By Enterprise Aluminum Company,
Wading Cranes On Beach Design, Some Line
Crazing, From 1940's To 1950's, 6"Dia, 10"D x
9"H, Very Good Condition For Age

2200 Mixed Box Lot Full of Housewares, Garage
Junk Drawer Items, Good to New, 11"W x 16"L

2201 Large Tote With Three Candy Dishes With
Lids, Range From 8" x 6", 8" x 9" And Several
Flower Vases, Good Condition

2202 Misc. Christmas Decor, Garland, Towel, Red
Bulb For Spotlight, 16"W x 20"L

2203 New In Package Magnavox DTV To Digital
Analog Converter, Three Multi Chip Readers to
Share Pictures to TV or Computer, Works,
Good Condition, iHome For Your iPad, iPhone
or iPod Alarm Clock and Docking System
iHome, 10"W - 6"H

2204 Four Rolls Wet Driveway Sealer Tape, New
12"W Yellow

2205 Seven Door Knobs, Brass Finish, New in Box

2206 Women's Clothing Size M, Two Tunic Shirts,
Wear With Leggings Or Alone, New Never
Worn, Three Tops, Very Cute and Stylish, All
Great Condition

2207 (15) Piece Men's Lot Size L, Sweaters, T-
Shirts, Insulated Top, Pajama Bottom, Levi
Jeans 31 x 32, Tommy Hilfiger 32 x 32 All
Good Condition

2208 Ashley Furniture Nightstand, Black Two
Drawer 23 1/2"W x 15 1/2"D x 24"H, Good
Condition

2209 Vintage Tonka Trucks, Metal and Plastic, Older
to Newer, Other Vehicles Too, Over 15 Up to
12"L

221 Wood Framed Mirror, Needs Cleaning, 14"W x
22 1/2"H, Good Condition

2210 Lot of 45's Records, And (18) Children's DVDs
in Good Condition
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2211 Eight New Without Tags White 24" x 44"L
Stripe Towels in MKM Bag, Brand New
Unused, Not Washed, Changed Color Scheme

2212 VHS Movies- Titanic, Cliff Hanger, Other
Great Titles, Good Condition

2213 Two Vintage Coca Cola Trays, 8 1/2"W x 19"L
x 1"D, Both in Good Condition For Age

2214 Vintage Wards Master Quality Metal Four
Drawer Storage Bin, Chock Full of Goodies,
Approx. 6"H x 6"W x 8 1/2"D, Drawers Lined
With Green Velvet, Good Condition

2215 Fire Hydrant Cement Yard Ornament, Some
Chips, Cute Piece For Dogs, Good Condition, 7
1/2"Diam x 16 1/2"H

2216 WWII Gas Mask German, Very Good Condition

2217 Corgi 1:50 Diecast GM 4501 Greyhound
Scenicruiser Pittsburgh Bus US54405 13"L x
4"W x 3"H, New Old Stock in Original Package

2218 Cheap Trick At Budokan Vinyl Album, Good
Condition For Age, Well Taken Care Of Record

2219 Plastic Coca Cola 8 Hole Carrying Tray, Holds
Large Bottles, 19"L x 9 1/2"W x 4"H, Good
Condition

222 Small Cow Wall Decor In Wood Frame, 5"W x
6 1/2"D, Good Condition

2220 Metal John Deere Tractor, "70 Row Crop"
1953, New 9"L x 5"W x 5"H

2221 Corgi Streetcar Twin Cities 319 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of Toy,
No Cracks or Repairs

2222 Antique Copper From Shaving Tool, Very
Heavy Duty, Good Condition For Display, 20
1/2"L x 8"W

2223 Vintage License Plates, Two Bicentennial 1976
and 1979 Black, Good Condition

2224 Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band
Soundtrack Vinyl Double Album, 1978, Good
Condition For Age, Well Taken Care Of

2225 Eight Vintage Rare National Airlines Juice
Rocks Glass, With Old Logo, Very Good
Condition, 3 3/4"W x 3 3/4"H

2226 Vintage Blow Torch Walls Superior Brass With
Red Wood Handle, Very Cool Looking, 9"H

2227 Attractives Magnetic Salt & Pepper Shaker
Bulldogs, New In Box, 8"W x 5"H

2228 New Old Stock John Deere Tractor, Metal
Model "630 LP" 1958, 8 3/4"L x 5"W x 5"H

2229 Corgi Streetcar San Francisco 2733 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of, No
Cracks or Repairs

Lot Title

223 Vintage Smiling Tiger Ceramic Cookie Jar,
Same As In Monica's Apartment From The TV
Show "Friends", Paint Wear And Crazing, 9"W
x 8"H, 6 1/2"Dia, Good Condition For Age

2230 Older Coca Cola Tray, 75th Anniversary
12"Diam, Some Wear, Good Condition For Age

2231 Vintage Coca Cola Tray, Good Condition For
Age, 11"W x 13"H x 12"D

2232 Small Tool Box With Assorted Tools and 1/4"
Power Drill, Good Condition Overall, 13"W x
6"D x 5"H

2233 Two Hay Bale Hooks, Can Use For Straw Bales
Too, Good Condition, 11"L

2234 Eight Piece Vintage Vinyl- Beatles, Byrds,
Cream, Clapton, Crosby Stills & Nash, Good
Condition

2235 Vintage Pepsi Kids Play Set, Plastic, Package
7" x 8" Very Good Condition

2236 Desmond Hex Dresser For Grinding Wheel
Extra, Sherman Cutter, No. 1 Four Sets With
Metal Toolbox, Nice Set Ready to Use, 5"W x
11"L

2237 Vintage Arvin Name Brand Am/fm Marine
Band Radio, Needs 4 C Batteries, Cosmetically
Looks Good, As Is, Untested, 5 1/4"W x 8
1/2"H

2238 Singer Tin With Porcelain Mug, Good
Condition, Tin 8"L x 6"W x 2 1/2"H Mug, 5"H
x 4"Diam

2239 Blown 1969 Camaro Collectible Blue With
White Racing Stripes, Perfect Condition, Rolls
Free Model 10"L x 5 1/2"W, Excellent Man
Cave Item

224 Vintage Bunny And Frog Shakers, Marked
Japan, Both Have Stoppers, 2"W x 4"H, Good
Condition

2240 New Attractives Magnetic Salt & Pepper
Shakers, Hot Chili Peppers, 3"H

2241 Five Vintage Oil Cans, Eagle, Globemaster,
Rainbow Etc. Good Condition, 4 1/2" to 10"H

2242 Vintage City Dairy Half Gallon Milk Bottle, 10
1/2"H, Good Condition

2243 Antique Push Children's Scooter Made By Blue
Streak Toy Co. Out of Toledo Ohio, 18"L x
9"W x 15"H, Good Condition For Age, Solid
Construction And Good Lime Green Paint With
Frog Jumping Design on Seat, Front Hard
Rubber Wheel, Has Section of Rubber Missing
About 2"L, Wood and Metal Construction On
This Very Rare Toy, My Research Finds This
Toy Made Between 1925 And 1938
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2244 Ten Metal Bookends, Mostly Good Condition,
5"W x 5"H Approx.

2245 Large International Harvest Tractor, 9"L x 8"H
Plus Extra Piece is A? 7"L

2246 Three Large Aluminum Ice Trays, Two Small
Aluminum Ice Trays, Plastic Regular Ice Tray,
Plastic Drink Container Ice Tray, Very Good
Condition, 8 1/2" to 12"L

2247 Bud Light Ice Bucket, Two Glasses, Two
Coasters, 9" x 7" to 3 1/2"Diam, Very Good
Condition Overall

2248 Drink Coca Cola Case/Crate, Thick Wood With
Metal Bracket, Beautiful Graphics, Very
Sturdy, Very Nice Piece, Inside Chattan 1966,
Very Good Condition, 11 1/2"W x 18"L x 4"H

2249 Precision Model By Franklin Mint 1913 Ford
Model T Truck, 9 1/2"L x 4"W, Includes COA,
Two Lights Have to Be Glued On, Missing
Windshield, Good Condition Otherwise

225 Metal Baby Chicken Sculpture, 3 1/2"W x 7"D
x 6"H, Good Condition For Age

2250 Patriotic Ceramic Porcelain Bell, 3 3/4"H Good
Condition

2251 Metal Enamel Bowl and Pan With Spoon, Blue
and Mustard Yellow, Good Condition For Age,
9" to 10"Diam

2252 (11) Vintage Ball Jars, Different Sizes, Good
Condition, 5 1/2" to 7"H

2253 Vintage Premium Saltine Cracker Metal Tin,
Great For Display, 5"W x 9"H

2254 New Metal Farm Country Tractor, 1586 Tractor
With Front End Loader, 14"L x 5"W x 7"H

2255 Older Blue Mason Jar With Lid, 5"W x 9 1/2"H
With Lid, Good Condition For Age

2256 Misc. Garage Cleanout Lot in Vintage Plastic
Falstaff Beer Crate, Drain Auger, Hacksaws,
Etc. Fair to Good Condition, 10"W x 13"L x
6"H

2257 Table Top Jukebox By Excalibur Electronics,
Model E182219, JBO4CD, Working Lights and
Radio, 15"H x 10 1/2"W x 6 1/2"D, CD Player
Doesn't Work, Good Condition Otherwise, As Is

2258 Primitive Wood Barn House For Porch, Patio,
Garden Display, Metal Roof, Surrounded By
Fence, 16"L x 10"W x 15"H, Good Condition

226 24' Orange Rope Light, Model # JNK-13MM-
B, 120V, Works, Good Condition

2260 Coleman Lantern in Case, Dual Fuel, Works
With Camp Fuel or Unleaded Gas, Very Good
Condition, 12"H

Lot Title

2261 Vintage Wood Crate Billboard Farm Vegetables
Crate, Two Swingspout Dispensing Cans, Five
US Qts. Liquid NY City, 14"W x 19"L

2262 Very Nice and Clean Newport Cigarette Tray,
Tray is Removable And Can Be Emptied And
Cleaned or Dumped Inside, 10"Diam x 21"H
Very Good Condition

2263 Beautiful Male Pheasant Decor Piece, Metal
24"L x 15"H Very Good Condition

2264 Rooster Glass Cutting Board in Good
Condition, 12"W x 15 1/2"L

2265 Yellow Wicker Look Serving Dish, Very Cute
But Has Small Chip on Edge, Good Condition
Overall, 8 1/2"W x 10"L

2266 Fall Halloween Fabric Panels, Various Sizes,
From Smoke Free Home, Very Good Condition

2267 Three Vintage Anchor Hocking Storage Jars
With Lids, Boy With Dog Fishing, Girl Raking,
Couple Skating, Very Good Condition, 7"H

2268 Two Yards of Fall Fabric, 1/2 Yard Of Fall
Fabric, 1/2 Yards of Fall Fabric, One Fat
Quarter Fall Fabric, From Smoke Free Home,
Very Good Condition

2269 Three Piece Terracotta Lot- Three Bowls, 4" to
8 1/4"Diam, One Has Lid, Hand Painted

227 Rachael Ray Orange Four Piece, Ceramic,
Three 12 Oz. 4 1/2"W x 7"D x 2 1/2"H, One 12
Oz. 4 1/2"W x 8"D x 2"H, Good Condition

2270 Indian Horse Resin Statue, New in Box, 11"W
x 4 1/2"D x 8"H

2271 Two Wood Tiki Statues, Cool Display Pieces in
Good Condition, 9 1/2"H Each

2272 Decorative Metal Deer Candle Holder, Good
Condition, 11"W x 21"H

2273 Two Yards of Fall Fabric, Three Yards of Fall
Fabric, From Smoke Free Home, Very Good
Condition

2274 6- 1/2 Yards Chevron Fabric, 1- Yard Chevron
Fabric, Very Nice, From Smoke Free Home,
Getting Rid of Stash

2275 Fireking Vintage Dishes, 1 1/2 Qt. Rooster
Green Bowl, Yellow Mixing Bowl, Green
Mixing Bowl, 6 1/2" to 8"Diam, Good
Condition

2276 Barbie Style Doll With Stand, Missing One
Shoe, Very Good Condition Otherwise, 12"H

2277 Three "Hooters Makes You Happy" Drinking
Glasses, 5 3/4"H Good Condition

2278 Electric Candle Warmer Ceramic With
Proverbs 31:25, 4 1/2" Sq. Good Condition
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2279 Paperback Book, Know Your M1 Garand Rifles
By EJ Hoffschmidt, Very Good Condition

228 Gingerbread House Ceramic Cookie Jar, 7"W x
6"D x 10"H, Very Good Condition

2280 Six New Brass Finish Door Knobs

2281 Wicker Stair Basket With Sun Garden Stake, 15
1/2"W, 9"W x 19"L x 14"H

2282 One Yard, 1/2 Yard, One Fat Quarter, 1/2 Yard,
Fat Quarter, Fat Quarter Fall Fabric, From
Smoke Free Home, Very Good Condition

2283 Art Print Decor Lot- (11) Total All New Ready
to Frame, 8"Sq. to 8" x 10"

2284 Large Box of Kitchen Items- Dishes,
Tupperware, Picnic Table Clips, Pitchers, Food
Slicer, And More, Nice Camping Items, Box
18"Sq. x 12"H, Good Condition

2285 Faux Flowers and Basket Decor, Good
Condition, Up to 12" x 12"H

2286 Misc. Home Cleanout Lot, Lampshade, 100
Piece Puzzle, Extension Cord, Etc. Good
Condition, 12"W x 18"L

2287 Box of Scrapbooking Materials, Good to New
in Package, Up to 13"W x 12"H

2288 Vintage Dishes- Milk Glass, Serving Dishes,
Etc. Up to 10"Diam, Good Condition For Age

2289 Assorted DVDs, Many Blockbuster Classics,
Good Working Condition, (24) DVDs, Three
Bluray, 7 1/2" x 5 1/2"

229 Vintage Santa Sign "Santa Please Use
Chimney" Hard Plastic With Wood Handle. 15
7/8"Dia, 7" Handle, Good Condition

2290 Women's Size XXL 2XL (20) Lot of Ten
Pieces of Clothing, Gray Shirt By White Stag,
Two Piece Blue Design Shirt By Faded Glory,
Orange Shirt, Purple Shirt By LA Blues,
Gray/Pink Swim Skirt, Black/White Fashion
Bug And Lots More, Good Condition

2291 Misc. Home Electronics Lot- Small Radio,
Telephone, 18" LED Light, Etc. Mostly Good
Condition

2292 (14) Older Children's/Teens Books, Six Trixie
Belden Mystery, Laura Ingalls Wilder Little
House in The Big Woods, And More! Good
Condition

2293 Vintage Ceramic and Resin Clown Lot, Nine
Pieces Along With Nice Rubbermaid Clear
Storage Tote, 4.5 Gallon, One Clown Is Painted
Stone Signed on Back, Button and More! Dated
From 1980, Good Condition, 2 1/4" to 6 1/2"H

2294 (141) Pieces Thailand Brass Flatware Set, Some
Need Polishing, Good Condition, Up to 9"L

Lot Title

2295 Large Assortment of Seashells, Ocean Items, 8"
x 8" Shell Wall Picture, Mostly Good Condition

2296 Panasonic Microwave With Turntable, #NN
SN766S, Clean, Powers Up, Modern Looking,
22"W x 18"D x 11"H, Good Condition

2297 Large Stack of Vintage Records, Lots of
Classical Music, Beethoven And More, Good
Condition

2298 Wood Entertainment Center, Has Shelves,
Good Condition, 43"W x 21"D x 61"H

2299 Ewave Refrigerator Countertop Wine Cooler
With Removable Wine Rack, Glass Door Has
3/4" Foam For Better Insulation, Dorm Size,
Will Cool Down To Upper 30's Low 40's
#MCWC16M, 18"Cube, Good Condition,
Works Well

23 Railroad Trolly Diecast 7"L x 1 1/2"W x 2"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

230 2008 Anheuser Busch Bud Select Mirror, 3D
Effect, Wire On Back For Hanging, 22 1/2"W x
35"H, Very Good Condition

2300 Vintage Preway Inset Oven, As Is, 35"H x
23"W x 22"D, Working Condition Not
Confirmed, 35"H x 23"W x 22"D, Very Clean,
Oven Door And Broiler in Bottom

2301 (16) Assorted Lids, Glass, Porcelain, Some
Vintage, Unmarked, 2 1/2" to 7" Round, Oval
10", 5"Sq. Good Square

2302 Antique Porcelain Gas Stove, Jewel
Manufacturer, Green Color, One Small Knob
Missing, Working Condition Not Confirmed,
As Is, Top Lifts Up, Has Four Burners, Two
Drawers, 19" x 21"D x 37"H

2303 Santa Sitting On Chair, Holiday Decor 7"W x
15"H Good Condition

2304 Seven Hardcover Books, John Saul, Michael
Palmer, Danielle Steel and More, Overall Good
Condition, Great Reading For Into The Fall
Season

2305 Mossy Oak Resin Antler Lamp, Works Great,
Very Good Condition, 24"H

2306 Glass Oil Lantern, No Chimney, 11"H Good
Condition Overall

2307 Antique Iron Pump, Rare, Very Heavy, 19"H,
Brass Handle Marked 32 F&W Kendallville
Ind. 20" Good Condition For Display

2308 Anchor Hocking 2 Qt. Casserole Dish, Good
Condition, 8"W x 12"L

2309 Horse Riding Chaps, Brown Leather, Very
Good Condition, Size XL
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231 Floral Art Print Framed Under Glass, 26"W x
32"H, Good Condition

2310 Jewelry Box 15"W x 8"D x 13"H, Four
Drawers With Two Doors, Hangers on Each
Side, Top Opens With Mirror In Lid, Good
Condition

2311 Two Longaberger Baskets, Dated 1996 and
1998, Good Condition, 6"W x 6 1/2"L and 7"W
x 8"L

2312 Oak Wood Storage Box, Good Condition, 6
1/2"W x 13 3/4"D x 5 1/2"H

2314 Two Straw Hats, One Stiff Wicker, Best For
Display, Both Very Good Condition, Up to
16"Diam

2315 Vintage Crystal Cut Glass Boudoir Parlor Table
Lamp, Good Condition For Age, Turned On
When Plugged In, 18"H x 8"Diam

2316 Two Metal Wire Christmas Tree Decor, Good
Condition, 29"H Each

2317 Wood Case With Top That Rolls Up, Top
Works Smooth, Very Good Condition, Approx.
14"Sq. x 4 1/2"H

2318 Painted Wood Duck Decor, Some Scratches,
Good Condition Overall, 15"L

2319 Vintage 31" Long Gentleman's Cane Stamped
Sterling On Top Metal Knob Area,
Monogrammed Initials in Fancy Script Writing,
Good Condition For Age

232 Metal U Of M Michigan License Plate, Bent,
Dented, Minor Scratches, Good Condition For
Age

2321 Two Wood And Tile Duck Trivets, Good
Condition, 8"Diam

2322 Longaberger With Cloth And Plastic Liner,
Cards, Wood Lid, Dated 2001, Good Condition,
11"L x 9"W x 7"H

2323 Two Longaberger Baskets, 1985, 1999, Both in
Good Condition, One Missing Liner, 5" x 9" to
7"Sq.

2324 Storage Box For Jewelry, Odds, Ends, Four
Drawers, 10 1/2" x 8" x 1", Very Sturdy in
Good Condition, Except Slight Mishap on Left
Front Base, Hand Made By Ferd Heinrich

2325 Three Smaller Longaberger Baskets, 1996 to
1999, Up to 5"W x 7"L

2326 Seven Wood And Resin Duck Figures, Good
Condition, Up to 6"L

2327 Three Duck Pictures, Very Old, Good
Condition For Age, 10"W x 8"H

2328 Two Old World Globe Bookends, 5 1/2"H x 5
1/2"L x 3 1/2"W, Good Condition

Lot Title

233 Fish Decorative Wall Hook Plaque, Wood With
Pattern, Pegs Need To Be Tightened, 21"W x 7
1/2"H, Good Condition

2330 Amazing Vintage XL Etched Farm Shelf
Mushroom Fungus Folk Art, 12"W x 8"H,
Stands Up on Bottom Side For Display,
Probably A Signature Somewhere, But I Just
Don't See It

2331 Two Wood Fish Great Detail Large and Heavy,
Small Chip On Tail, Good Condition
Otherwise, 12"L x 6"H and 11"L x 7"H

2332 Three Gallon Ohio Stoneware Crock, Great
Size For Those Batches of Pickles, No Chips or
Cracks, Great Condition, 10"Diam x 11"H

2333 Longaberger Basket, 6"Diam Dated 1998, Good
Condition

2335 Metal and Glass Mantle Clock, Good
Condition, 8"Sq.

2336 Hanging Yard Bird Feeder, Working Order,
Good Condition Overall, 19"H

2337 Brand New Dial Hand Soap Tropical Breeze
(12) Per Case, Two Cases, 8.5 Fl. Oz.

2338 Approx. 35 Pieces of Spruce Rough Cut
Lumber Of Various Sizes, Approx. 19"L-
10"W, Approx. 17"L- 6"W, All Pieces Approx.
5/8" Thick, Not Exact Sizes

2339 2 1/2 Qt. Pyrex Bowl With Lid 14" x 8",
Pampered Chef Mixing Bowl With Lid 6" x 9",
Set of Three Burgundy Home & Garden Bowls
With Handles, Blue Bowl Made in China 6" x
3", Copper Pitcher 9"H, Good to Very Good
Condition

234 Rustic 3D Scene With Trees, Hog Frame, 13"W
x 16 1/2"D, Very Good Condition

2340 Misc. Christmas Decor Box, Good Condition,
20"L x 15"W x 10"H

2341 Open Kitchen Mystery Box, Pots, Pans, And
More, Good Condition, 11"W x 16"L

2343 (42) DVDs- Something For Everyone, Lots of
Great Movies, Big Stars, All Will Play

2344 Two Brand New Cases of Hand Soap, (12)
Bottles Per Case, Dial Brand Tropical Breeze,
8.5 Oz.

2345 14"W Green Grow Sign, Nice Gift Set, Wall
Hanging, Candleholders, 12"H, Crystal Bud
Vase 8"H

2346 Wood Lighthouse With Creamers, Wood and
Porcelain, Good Condition, 6"Sq. x 23"H

2347 Red Metal Tin Star, Large 24" x 24" Some
Paint Lifting Off, Other Flaws, Ring For
Hanging, Good Condition Overall
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2348 Large 8 Point Deer Antlers, 18" Spread, Very
Good Condition

2349 Set of Bicentennial Michigan License Plates,
Good Condition

235 Brown Glass Vase With Faux Flowers, 19"Dia
x 24"H, Good Condition

2350 Two Animal Pictures, Deer And Turkey, Wood
And Metal Frames, Good Condition, Decorative
Game Pictures, With Faux Barbed Wire, 14"W
x 11"H

2351 Older Clock and Temperature Gauge, Ceramic
And Plastic, Clock Doesn't Work, Temperature
Does, Good Condition, 12"Diam x 1"H

2352 Cool Glitter Holiday Christmas Tree, Missing
Some Bulbs, Good Condition Overall, 18"H

2353 Cement Rabbit Yard Ornament, With Flower
Holder, Water Drains Through, Faux Greens
and Lavender, Needs Cleaning, Good
Condition, No Chips or Cracks, 13"L x 8 1/2"W
x 14"H

2354 Longaberger Easter Basket, 2000 With Cloth
And Plastic Liner, Very Good Condition,
12"Diam

2355 Ice House Large Tin Sign, Some Scratches,
Good Condition For Age, 31"H x 19"W

2356 New Wood Framed With God All Things Are
Possible, Matthew 19:26, Ready to Hang, 16
1/2" x 12"

2357 "Dream" Sign, Very Good Condition, 37"W x
8"H

2358 The Pro Dart Board Set With Cabinet, Comes
With Extra Darts and Parts, Wood Box, Board
Is Sisal Fibers? Glued to Board, Good
Condition, Box 19 1/2" x 22 1/2" x 3" and
Board 18"

236 Two Chef Ceramic Spoon Rests And Metal
Paper Towel Holder, Minor Chips In Spoon
Rests, 5"W x 7 1/2"H And 6"Dia x 10 1/2"H,
Good Condition

2360 Eight Paperback Books, Various Fiction
Novels, Stock That Little Free Library! Good
Condition Overall

2361 Mason Soap Jar and Jovan Musk, 3.5 Fl. Oz.
Cologne, Up to 8"H, Good Condition

2362 Three Avon Trains, Resin With Display Bases,
6" to 9"L, Very Good Condition

2363 Metal and Wood Candle Set, Good Condition,
14"W x 5"D x 6 1/2"H

2364 Faux Antler Shelf in Very Good Condition, 18
1/2"W x 8"D

Lot Title

2365 Miller High Life Mirror With Miller Tin Sign,
Made of Metal, Glass, Wood, Good Condition,
19"Sq. to 8"W x 15"H

2366 Set of Three Metal Stars, One Large, Two
Smaller, Rusted Metal Look, Large One Has
Bent Tip, Very Good Condition Overall, 71/2"
to 23"H

2368 Large Lot of Ladies Clothing, Size 2X And 3X
Barely Worn, Good to Very Good Condition

2369 Box of Misc. Lightbulbs, Mercury Light
Sensors, New, Lots of Three Way, 10"W x
18"L x 10"H

237 New In Unopened Package Ralph Lauren
Lemon Yellow Queen Flat Sheet, Cotton, Tear
In Packaging But Sheet Is Fine, 90"W x 102"H

2370 Flower Pots, Three Hanging Flower Pots, Four
Deck Flower Pots, Rectangular Various Sizes,
Wrought Iron Tricycle, Welcome Sign, Three
Garden Angels With Some Small Repairs, Up
to 8"W x 24"L, Mostly Good Condition

2371 Two New Packages of Lighted Christmas
Holiday Garland, Over 10'L Each, Great For
Displays in Home, Office, School, Etc.

2372 Wide Variety Of DVD's (33) Assorted Titles,
Dredd, 5th Element, and More, Good Condition

2373 Set of White China With Roses, Loose Packed,
At Least One is Chipped, Good Condition
Overall, Up to 10"

2374 Lot of Approx. (75) Plus Piece Hex Set Allen
Wrench, Unbrako, ET, Husky, Etc. Up to 7"L
Good Condition

2375 Women's Clothing Lot, Tops and Pants, Size
M, 13-14 Etc.

2376 Another Large Tote Full of Action Figures,
Toys, Several Different Characters, Brands, Too
Many To List! Comes and Look At All These
Treasures, Good to Very Good Condition,
16"W x 22"L x 12"H

2377 Wicker Sleigh, Coffee Cup, Candles, Etc. 4" to
19"H, Good Condition

2378 Boy's Reebok Jacket Size XL 14/16, New With
Tags

2379 New In Box KitchenAid Two Burner Gas Grill
Cover Designed To Fit Grills Up To 28"W X
47"H X 22"D, Made From Weather Resistant
Polyester PVC Blend Material And Has Velcro
Straps For Securing It In Place, Designed To Fit
KitchenAid 700 Series Grills Perfectly, Box Is
A Little Rough From Handling, Part Number:
700-0819

238 Victor Welding And Cutting Torch, Comes
With 40' Hose, Ready To Use, Good Condition
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2380 Two Disc Drive Bay Duplicator Sabrent Dual
Bay Drive Bay For 2 1/2" or 3 1/2" Discs,
Model EC HDD2 With Power Supply, Gently
Used, Good Condition, 4"W x 7"L x 4"H,
Works Great

2381 Electric Milkshake Maker By Ovente, Comes
With 15 Oz. Container Cup, Two Different
Speeds, Pretty Teal Color, New in Box, Also
Set of Four Milkshake Glasses, High Quality,
New in Box 7"H

2382 Three New Lanterns, Battery Operated (Battery
Included) Two Smaller Red LED Cob
Adjustable Brightness 7", LED Patio Lantern
New In Box, Stylish, Hang or Stand 10" By
Enbrighten Cafe

2383 Gate Corner Brackets With Hinges, Four Total,
Used To Square Up Wooden Gate, Hinges Need
Lube But Still Useable, 10"W x 13"H As Is

2384 Farberware Three Section Trunk Organizer,
New In Box, 12"W x 23"L x 14"H

2385 Canon Pixma Copy Machine, Needs Ink
Cartridges, Tested, Powers On, Good
Condition, 17"W x 5"H

2386 Vintage Delta Dual Shaft Electric Motor, 1 1/2
HP, 1725 RPM, 220/440V, Three Phase, 3/4"
Shafts, Good Condition

2387 Machinists Tools, Set of Five Adjustable
Parallels, 1/2" to 2" Steel, 12 Angle Blocks, All
Good Condition

2388 Mini Tools- Seven Small Screwdriver, Four
Scissors, Dozen Very Fine Coping Blades,
Eight Mix Coping Blades, 2" Steel Square, Mini
Wire Cutter, Lots More

2389 DVD Lot- Heroes of The West Ten Western
Classics, New Unopened, Season 1 Of Mash
Also New Unopened

239 Vintage Lot Of Americana Santa Fe By Royal
China, Over (15) Pieces Total, Plates, Bowls,
Mugs, Cream And Sugar, 6 1/2"Dia To 10"Dia,
Good Condition

2390 Seven Plus Patterns For Clothing, 1X to 4X,
Very Nice, Never Used

2391 Schwinn Bicycle Helmet, Adult Size, Never
Worn, Very Good Condition, 11"L x 7 1/2"W

2392 Logging Chain 10 1/2"L 5/16" Two Hooks,
Good Condition

2393 New Virah Bella Platinum Collection, Six Piece
Sheet Set, New in Package, 2400 Series King
Size, Cinnamon Color, Very Nice

2394 Six New Soy Candles Citrus And Sea Salt In
Apothecary Jars, 9 Oz. Nice

Lot Title

2395 Vintage RCBS Model 5-10 Reloading Scale
#09070 With Micrometer Poise The Holy 10's,
Tested and Works in Original Box Complete,
Good Condition For Age, Well Taken Care of
Scale, 10"L x 4"W x 3"H

2396 Three Series DVD Sci Fi Fantasy, Works Great,
Back to The Future, Star Wars, Fellowship of
The Rings, Gently Used, Very Good Condition

2397 New Without Box Hamilton Beach Toaster,
Wide Slots For Bagels, Frozen Waffles, English
Muffins, Etc. Easy to Operate, Darkness Dial
and Cancel Button, Tested, Works Great, 8"W x
5"D x 7"H

2398 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2399 Ear Plugs, Pedi Mask, 20 Min. Foot Mask,
Food Journal To Keep Track of Food Intake

24 Two Small Oil Lamp Bases, Metal And Wood
Look, Fair to Good Condition, Up to 4"H

240 Over (20) Pieces Of Miscellaneous Tools,
Screwdrivers, Measure Tape, Tin Snip, Pliers,
Different Types, Level With Bubble, Scissors,
Some Superficial Rust, 12" Hack Saw, Clamps,
Plaster Trowel, 2"D To 12"D, Good Condition

2400 Three DVDs- Two Are Box Sets, Good to New
In Package

2401 Boys Reebok Jacket, Size L 10/12 New With
Tags

2402 Etched Glass Bowl With Wavy Rim, Good
Condition, 12"Diam

2403 Vintage Dept. 56 Heritage Village Collection,
Christmas in The City Series, Red Brick Fire
Station, Hand Painted Porcelain, Good
Condition, No Chips or Cracks, Approx. 6"W x
5 1/2"D x 10"H

2404 Five Yards of Solid Black Fabric, From Smoke
Free Home, Very Good Condition

2405 Seven Glass Bowls, 5"Diam x 2"H, Very Good
Condition

2406 Vintage Stoneware Crock, Worn Paint, Has
Crack At Top, Fair Condition, 7"Diam x 9"H

2407 Laptop Case With Handles, Good Condition,
16"W x 12"L

2408 Three Clear Pyrex Casserole Lids, 470-C Very
Good Condition, 5 3/4"Diam Inside Rim
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2409 Nine Handmade Ceramic Black Angel
Ornaments, Some Faces Are Different, Signed
on Back, Good Condition, No Chips or Cracks,
3 1/2" x 3 1/2"

241 Metal And Plastic Cookie Cutters, Christmas,
Hearts, Shamrock, And More, 6"Dia To 2
1/2"Dia, Good Condition To New In Package

2410 Five Small Glass Goblets, Five Larger, Four Ice
Cream Glasses, Small Glass Bowl, Glass Candy
Dish and Candle Holder, 4 1/2" to 7"H

2411 Aluminum T Fal Pot With Lid, 10"Diam, Good
Condition For Age

2412 Ten Sheets of Emery Cloth, Fine, Medium,
Coarse, Some Damage At One End, Still
Useable, Good Condition Overall, 9" x 10"

2413 Clear Candlestick Lyre Vintage 11" Round
Pedestal Cake Dish, 13 1/2" Round Platter, Two
11" Veggie or Dessert Platters, Candy Dish,
Good Condition, No Chips or Cracks

2414 Dept. 56 Vintage Heritage Village Collection,
Christmas in The City Series, Spring St. Coffee
House, Good Condition, No Chips or Cracks,
10"H x 6"W x 4"D Approx.

2415 Oneida Stainless Steel Silverware Set Plus Lot
of Extra Oneida Matching Pieces, (56) Total in
Rose Pattern

2416 Six Older Cookie Cutters, Fair to Good
Condition, 1 1/2" to 9"L

2417 Bathroom Scale, Has Some Rust, But Seems to
Work, Good Condition Overall, 14"W x 11"D

2418 Cute Flower Planter With Metal Base That
Holds Plastic Bin For Flowers, Would Look
Nice on Your Deck or In Garden, Etc. 16"W x 6
3/4"D x 19"H

2419 Men's ADA Blue Heavy Coat, Size L, Good
Condition

242 Set Of Two Petoskey Stones, Michigan State
Stone, Great For Rock Collector, 3"Dia To 5
1/2"Dia, Good Condition

2420 Seven Baskets, Most in Good Condition, Up to
13"W x 15"L x 13"H

2421 Five Garbage Bags Full of Shipping Packing
Material, Great For Online Sales, Good
Condition

2422 Blue Pet Carrier, Two Door Deluxe Small Size
17"W x 10" x 12"H, Good Condition

2423 Boys Fortnite Shirt Size L 10/12, New
Condition

2424 JCPenney Comforter New In Package, 100%
Polyester, 86"Sq. Reversible Blue and Navy
Blue

Lot Title

2425 Sit Up Pillow For Bed, Has Washable Cover,
Good Condition Overall, As Is, 19"W x 24"L

2426 Gray and Blue One Door Pet Carrier, Good
Condition, 18"L x 12"W x 12"H

2427 Formal Dress, Cleaned in Dry Cleaners Box,
Size 16, Good Condition

2428 Wire Cage and Plastic Organizer Bin That is
Missing One Drawer, Good Condition Overall,
11"W x 13"L to 12"W x 17"L

2429 Miken Swim White Design Stylish Swimsuit
Cover Up Shirt, Great Condition, 100%
Polyester

243 New With Tags Womens XS Dark Taupe Lace
Thong By Auden

2430 Six New Dog Toys New With Tags, Three Are
Happy Tails, Tough Play, Nice Lot, Up to 21"L

2431 Vintage Doll Lot- Three Dolls, Two Of Which
Are Ceramic, One Is Connoisseur Collection
From Seymour Mann, Hand Painted Porcelain
in Original Box, Other is Fabric Doll With
Vinyl Head, Possibly Cabbage Patch, 12" to
15"H

2432 Paw Patrol Plush Blanket, 60" x 90" New In
Package

2433 Alexander Doll 1965 Fair Condition, Plastic,
21"L

2434 Five American Girl Paperback Books, Good
Condition

2435 Six Boys Clothing Lot, Size 3T 5X 4T 4, Black
Pants Garanimals, Black Shirt Sesame Street,
Blue Wonder Nation, Black Shirt Garanimals,
Gray Shirt Wonder Nation, Three Piece
Sleepwear By Daniel Tiger's Neighborhood,
Good Condition

2436 Four New Hot Wheels Cars, Muscle Mania,
Exotics, Jet Rides and Mystery, 3"L

2437 Ten Exposed Professional Nail Lacquer Nail
Polish Vernis A Ongles Retail For $10.99 Each,
Good to Like New Condition

2438 Two Christmas Decor Pieces, Tall Snowman
Figure and Puppy Musical Wreath, Good
Condition, 12"H to 12"Diam

2439 Two Pair Of Children's Shoes, Blippi Size 6,
Paw Patrol Sandals Size 7, Both New

244 ***UPDATE: SOLD FOR $85*** High
Quality Brass Cannon On Wheels, Nice Patina,
Studded And Chains, Ram Rod And Powder
Holder, Movable, Metal Covered Wood
Wheels, 7"W x 17"D x 6"H, Good Condition
<B> ***Sells With Owners Confirmation***
</B>
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2440 New Ifor LED Rechargeable Dog Collar, Five
Color Size M

2441 New in Package Spot It! Holidays A Game of
Observation And Quick Reflexes, Five Games
in One, 3"Diam, Christmas Game

2442 Misc. Lot of Jeff Gordon Book, Cars, Diecast
1" to 1/18 Scale, Nine New Pieces, Up to 20"W
x 7"H

2443 Four New Swim Water Pool Inflatables, Intex
Mermaid Tail Float 70"L, Pool Candy Jumbo
Sun Chair, Intex Wave Mat 90"L, Pool Candy
Unicorn Ride on Super Noodle

2444 Four Disney Bath Soap For Bath, New
Condition, Some Of Plastic Characters Have
Fallen Off Soap Base, As Is, 4"H

2445 Seven 1/2 Yard Valentine Theme Fabric, From
Smoke Free Home, Very Good Condition

2446 New in Bag Push Popping Game, Sensory Toy
Stress Reliever, Ages 3 Plus, Package 7"W x
9"L

2447 (20) Harley Davidson Hot Wheels, 1/64 Scale
Like New, Never Played With From 2000,
Stored In Box

2448 New 31" Skateboard New In Package, Nitro
Circus, 31" x 7 3/4" 9 Ply Maple Deck, PU
Hand Cast Wheels, Exclusive Graphics, Quality
Piece

2449 Three Cloth And Leather Drawstring Purse,
Totebag, Crossbody, Very Good Condition, Up
to 14"W x 5"D x 14"H

245 Three Gold Angels, Three Singing Angels, 2"W
x 2 1/2"D x 9"H, Good Condition

2450 Complete New In Box Mr. Beer Premium
Edition Beer Kit, Complete Home Brewing
System, Comes With 2 Gallon Fermenter That's
Reusable, Supplies Are Stored Inside of It, Has
Guide and DVD Along With Bottle Caps,
Ingredients, Would Be Fun Fall Project For
Beer Connoisseur, 19"H x 11"D x 13"W

2451 Women's Size 12 Lot of Shorts, Capris, Good
Condition By Dockers and Zyia Active Stretch

2452 Pioneer Amp 1000 Watt GM E360X4,
Untested, As Is, But Looks in Good Condition,
9"W x 12"L

2453 12V DC Heavy Duty Automotive Winch Like
New In Box, Works Great, 11" x 8"

2454 Craftsman Tool Box Metal in Very Good
Condition, No Tray, 18"L x 9"H x 9"D

2455 Lot of Country, Motown, and Other Albums,
Good Condition

Lot Title

2456 New In Box Water Pump For Toyota & Lexus
Vehicles, Fits The Following Toyota Models
With 3.5L V6 Engines: 2005-2018 Avalon /
2006-2012 RAV4 / 2007- 2016 Sienna / 2007-
2017 Camry / 2008-2016 Highlander / 2009-
2016 Venza, Fits Lexus Models: 07- 2015 RS
350 / 2007-2018 ES350 / 2010-2015 RX450h,
All New Construction, Gasket Included, Part
Number: 170-7370, Replaces OEM Numbers:
1610009440 / 1610009441 / 1610039455, 13"L

2457 Aqua Pump 1 For Fountain, Waterfall, Fish
Tank, Etc. Efficient, Safe Powerful, Silent,
Reliable, Variable Flow, Instructions, Pumps 25
To 80 Gallon Per Hour, New Unused

2458 Men's Denim Bottoms, Size 34 x 32 Worn But
Good Condition, Great Brands, George And
Wranglers, Two Shorts, Two Pants

2459 New Queen Size Virah Bella Platinum
Collection, Six Piece Sheet Set, Wine Color,
2400 Series, Very Nice

246 Handmade Woven Wicker Handbag With
Beautiful Embellishments, Handy Front Pocket,
14 7/8"W x 4 1/2"D x 13 1/2"H, Good
Condition

2460 Washer Game, Includes Plastic Hopper, Eight
Metal Washers, Four Of Each Color, Fun Game
For Outdoors, 2 1/2"Diam Washers, Game 19
3/4"

2461 1/2" Sockets Ratchet With Green Metal Case,
S&K, Craftsman, Etc. 18 1/4"L x 6"W, Good
Condition

2462 Vanguard Binoculars 7 x 38 Optic Doesn't
Align At Far Distance, As Is, Looks in Good
Condition, 6"L

2463 Vintage Delta Dual Shaft Electric Motor, 1 HP,
1725 RPM, 220/440V, 3 Phase, 3/4" Shafts,
Good Condition

2464 Great Neck Electric Impact Wrench 1/2" Drive,
With Four Sockets, Carrying Case, Tested and
Working, Very Good Condition

2465 MLB Size L Tye Dye Blue and Orange Detroit
Tigers Shirt, Lettering Has Some Cracking,
100% Preshrunk Cotton, Good Condition
Overall

2466 Crystal And Porcelain Box Lot, Serving Dishes,
Cups, Etc. 3 1/2" to 10"Diam, Loose Packed,
May Have Chips, Looks in Good Condition
Overall

2467 Vintage Porcelain Dishes, Serving Platter,
Plates, And More, Mostly Good Condition,
4"Diam to 9"W x 14"L
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2468 Glassware Lot- Footed Glasses, Containers
With Lids, Much More, 15"W x 19"L From
Estate

2469 Women's Clothing- Various Dresses, Tops,
Long and Short Coats, Size M/L Fair to Good
Condition, As Is

247 Two Chilean Made Mugs With Very Colorful
Design Layout, Markings On Bottom, Unsure
Of The Maker Or Date Of When They Were
Made, Crazing, 3"Dia x 5"H, Good Condition

2470 Festive Patio Lights, Four Strands Each 9'L
Working Good Condition

2471 Box of Odds and Ends Yarn, Some Full Skeins,
Good to New

2472 Huge Lot of Fisher Price Little People, Little
Tikes, And Similar Toys, Lots of People And
Acc. Good to Very Good Condition, 15"W x
22"L

2473 Glass Dish 4" x 5" Teapot 6" Arthur Wood
England #5782, Small Angel Teapot, Silver
Tray 7" x 11", Glass Platter 12" x 7" Teacup
And Saucer Diamond, 6" Heavy Glass Vase,
Glass Shoe 5" x 3" Old Foley James Kent Ltd.
Glass Cake Stand, Good to Very Good
Condition

2474 VHS Videos (36) Assorted Titles, Knights Tale,
Free Willy And More, Good Condition

2475 Hawaiian Party Items, Bamboo Wall Pieces,
6"H Pieces Up to 16', Party Cups, Limbo, Good
to New, Great Fun Lot!

2476 Pottery Barn Antique Mercury Ornaments,
Small Spheres, Set of Two, New Approx. 6"

2477 Vintage (12) Piece Collectible Rare Cotton,
Linen Feed, Grain, Seed, Etc. Burlap Bags, Fair
to Good Condition, 18"W x 43"L

2478 New Wood Cut Off Pieces Great For Crafts, 17
1/2"L x 4"W x 3/4" Thick, (30) Pieces,
(Proceeds Go To Beds For Kids- Sleep in
Heavenly Peace)

2479 Vintage (14) Piece Collectible Rare Cotton
Linen Feed, Grain, Seed, Etc. Burlap Bags, Fair
to Good Condition, 18" x 43"

248 Brown Plaid Checked Tommy Hilfiger Purse,
Suede Leather Bottom, Trim, And Strap, 12"W
x 3"D x 6 1/2"H, Like New Condition

2480 Women's Size Small Blue Michigan
Wolverines Shirt, Jansport Brand, 100% Cotton

2481 Four New Old Stock Norton Made of USA,
Grinding Wheels, 1 1/2" x 7"Diam 1" Arbor

Lot Title

2482 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2483 Household Tool Kit, Hammer, Pliers, Etc. New
In Box, 17"L x 10"W

2484 Apple Peeler, 3 in 1 New In Box, 4 1/2"W x
10"L x 6"H

2485 Three Pairs of Men's Star Wars Sleep Lounge
Pants, All Very Good Condition, Two Size XL,
One Large, No Rips or Tears

2486 Vintage Millers Falls Co. Ratcheting Tool,
Good Condition, 9"L

2487 All Brand New Two Hand Soaps, Body Wash,
Two Detangling Hair Brushes, Body Gel, 6.7 to
22 Oz.

2488 1/6 Horsepower Slightly Used, Good Condition,
Utility Pump, 28 Gallons Per Minute, 6" x 10"

2489 New Old Stock Crock Stick Knife Sharpener,
Wood With Ceramic Sticks, 10"L

249 Rare Vintage Wood Candy Mold, Some Wear,
2 3/4"W x 7 1/4"D x 1"H, Good Condition For
Age

2490 Reese Hitch Receiver, 2" Ball, 2" Drop, Good
Condition

2491 Four New Rolls of 30 Gallon Bags, Unknown
Count

2492 (2) Two Gallon Plastic Gas Containers, New
With Tags, Smart Control Spout

2493 Wheat Juicer Used, Good Condition, Spiral
Vegetable Slicer, Good Condition, Up to 10"W
x 9"H

2494 Nice Florida Gators Snapback Hat, Very Good
Condition

2495 Three Hand Saws, Bush Trimmer Pruner, Fair
to Good Condition, As Is, Up to 30"L Overall

2496 Six Apothecary Jar Candles, New Soy Blend, 9
Oz. USA, Black Vanilla, Musk

2497 Travel and Putt Golf Putter, Three Piece Shaft
and Putter Golf Head, Screws Together, Ball
Retriever, Putting Green, Golf Balls, Good
Condition, Putter 35"

2498 DC Spotlight Brinkmann Three Million Candle
Power, Tested, Works, Good Condition, 6"Diam
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2499 Brand New In Box Set Of Maxpower 54" Lawn
Mower Blades For Hustler Mower Models: Z,
Super Z and XR7 , Complete Set Of Three
Blades That Fit 54" Mower Decks, Each Blade
Measures 18.5"L And 2.5"W And Replaces
OEM# 601124 & 797696, Maxpower Part
Number: 561133B, Made In The USA

25 Sargent New Haven USA Large Wood Plane 20
1/4"L x 3"W Beautiful Plane, Very Good
Condition

250 Set Of Two Vintage Russell Stainless Knives
With Wood Handles, 3/4"W x 9"D, Good
Condition For Age

2500 Gourmia Air Fryer With Rotisserie, Grilling
and Frying Attachments, Good Condition,
12"W x 18"L x 13"H

2501 (3) Assorted Baskets, Good Condition, 8"Diam
to 12"W x 18"L

2502 Vintage Wood Octagon Box With Brass
Embellishments, Very Interesting Box, Good
Condition, 12"Diam x 16"T

2503 Pair of New Farmhouse Style Outdoor
Lanterns, Antique Bronze Finish With Seeded
Glass, Ready To Be Installed At Your Home or
Cottage, 5 1/4"W x 6"D x 13 1/2"T

2504 Red Wing Pottery Tray, Five Compartments,
Cream Colored, Very Good Condition, 12"Diam

2505 (15) MCM Mid Century Modern Teak Wood
Pineapple Serving Set, Good Condition, 3
1/2"W x 6"L to 6"W x 12"L

2506 Sheep, Pig, Cow, Cast Iron Decor or Toys,
Good Condition, 5"L to 6 1/2"L

2507 Miche Bag, Cloth and Leather, Good Condition,
12"W x 4 1/2"D x 8"H

2508 (4) Longaberger Baskets, Great Addition to
Decor or For Collector, 1998 7"W x 14 1/2"L x
4"H, 1996 7 Opening - Has Handle 6"Sq x x
8"T, 2000 With Leather Handle 4"Sq x 4"T and
2001 Cloth Liner 5"Sq x 2"T, Good Condition

2509 Orange Colored Oil Lamp, Glass, No Chimney,
Good Condition For Age, 11"T

251 Barricini Syroco Wood Candy Box With
Antique Flowers, Label On Bottom Of Box, Lid
Lifts Off And Holds In Place By Four Corner
Post, 6"W x 4"D x 2"H, Good Condition For
Age

2510 Shot Glass, Souvenir of the Statue of Liberty,
Clear With Gold Accents, Very Good
Condition, 2 1/2"T

2511 1991 Longaberger Basket, Woven, Good
Condition, 12"Sq x 6"T

Lot Title

2512 (2) New In Package Tempered Glass Cutting
Boards, Rivers Edge, Nice Deer Scenes, 12"W
x 16"L

2513 Pottery Barn Cups and Saucers, Never Used, (4)
6"Diam Saucers and (3) 4"W x 2 1/2"T Cups

2514 (20) Brass Miniature Collectibles, Very Unique
Pieces, Good Condition For Age, 3/4"H to 5"H

2515 2-Piece Nesting Heart Shaped Baskets, Good
Condition, 11"W x 10"L

2516 Vintage Large Basket, Rust and Brown, Good
Condition For Age, 16"Diam x 10"H

2517 Carved Wood Bowl, Africa Theme With
Buffalo and Giraffe, Good Condition, 6"W x
8"L x 5"H

2518 Vintage Toys, (39) Wood Blocks, With Letters
and Animals, Wood Checker Set, Fair to Good
Condition, Up To 7"W x 12"L

2519 Elliptical Device "Stamina", Standing Exercise
Machine, Like New Condition, 22"L x 11"H

252 Vintage Brass Duck Bottle Opener, Minor
Tarnishing, 2"W x 4 1/8"D x 3 1/4"H, Good
Condition

2520 (2) Pink Outdoor Child's Patio Chairs, Good
Condition, 14"W x 21"H

2521 Black Plastic Trash Can, Great For Home or
Office, Good Condition, 14"W x 10"D x 15"H

2522 Dayton Stainless Sink With Four Faucet Holes,
New In Box, 25"L x 22"W x 7"D

2523 Black & Decker Air Swivel Vacuum, Comes
With One Acc. Tool, 41"H x 12"W White and
Blue in Color, Works Very Well, Like New
Condition

2524 Folding Aluminum Waker, Adjustable Height,
Good Condition

2525 Plastic Footstep Toolbox With Tray, Still
Usable Fair Condition, 20" x 12" x 13"T

2526 White Stag Size 1X (16W) Pretty Dark Pink
Striped Button Up Shirt, New Without Tags
100% Cotton

2527 Roundup Multi Purpose Backpack Sprayer, 4
Gallon, Like New In Box, Store Return - As-Is,
14"W x 22"H

2528 MTD Southwest GC720 Add-On Cultivator
Attachment, 9" Cut Path, Store Return - As-Is

2529 Sterilite Clearview Latch 66 Qt Storage Tote,
Great Condition, 23 1/2"L x 16 1/2"W x 13
1/4"H

253 Vintage Wooden Doll Bed, Quilt Included, No
Mattress, Rustic Looking, 12"W x 15"D x 9"H,
Good Condition
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2530 Lasko Digital Ceramic Heater, CT22840,
Works, Scuffs and Scratches, Store Return - As-
Is, Tower 6"W x 19"T

2531 Roku Streamer Pro Sound Bar Bluetooth and
Dolby Audio Voice Remote Control, HDMI
(ARC), Power Cord, USB, Optical
Connections, Works Great, Looks New In Box,
2.8"D x 32.2"W x 3.9"H, 5.5 Lbs

2532 (24) "Land Rover" Tins, Great For Crafts Etc,
Good Condition, 6"Diam x 1 3/4"H

2533 3-Drawer Plastic Dresser, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 12"W x 14"D x 26"H

2534 Great Plastic Trash Can With Flip Lid, Good
Condition, 16"W x 10"D x 22"H

2535 Men's Size Large Jackson Hole Wyoming
Fleece Sweatshirt, Has Stain On Right Sleeve,
Otherwise Good Condition

2536 Ladies Size 9 Red White Blue Cotton Shoes in
Good Condition

2537 (5) Girl Clothes Size 2T to 3T in Good
Condition: Multi Color Shirt by Girls, White
Dress by Carters, Pink Shirt by Falls Creek,
Purple Dresses by 1989 Place and My Little
Pony

2538 Lego Star Wars Building Toy #75314, The Bad
Batch Attack Shuttle, No Minifigs But The Ship
Is Complete, Good Condition, 14"W x 2 1/2"D
x 15"H

2539 New In Package Capt'n Clever Board Game for
3-4 Players, Made By Rio Grande Games, Good
Condition, 9"W x 2"D x 9"H

254 Vintage 1979 Peter Friedling Copper Framed
Wall Hanging THE RESCUE Fireman Child,
No Cracks Or Repairs, Ready To Hang, 13"W x
3"D x 21"H, Good Condition For Age

2540 Vintage German Doll Character Called
Pumuckl, Looks In Good Condition, 15"L

2541 Porcelain Sylvester Mug, Good Condition, 7
1/2"L x 5 1/2"W x 3 1/2"H

2542 New Lot of 24 Party Bags, Dino Party, 10"L x
5"W

2543 New In Package Disc Duelers Tabletop Game
for 2-6 Players, This Is A Character Driven
Dexterity Battle Game, Made by Level 99
Games, Good Condition, 9 1/2"W x 1 1/2"D x 9
1/2"H

2544 New Talking Harry Potter Hat Toy, 13"W x
8"D x 12"H

Lot Title

2545 Godzilla Collectors! 60th Anniversary Edition
1954-2014, Stamped On Box: WB, NECA and
Legendary, Also The Toho Trademark
Information and 60th Anniversary Stamp,
Sealed Package, Godzilla 4"W x 6"T

2546 Timberland Boots, Youth Size 13 1/2, Slight
Wear, Clean in Good Condition

2547 New In Package Scream Machine Card Game
for 3-6 Players by Jolly Roger Games, Good
Condition, 5"W x 1 1/2"D x 7"H

2548 New Lot of 6 Dachshund Placemats, Light
Lime With Brown, Very Nice, 13"W x 18"L

2549 Fred Flintstone Mug and Gravy Boat Chicken,
Ceramic, Good Condition, 3 1/4"W x 4"H and
10"L x 5"W x 7"H

255 Vintage Gesso Plaster Frame, Shabby Chic, 12
1/2"W x 15"H, Good Condition For Age

2550 (10) Exposed Professional Nail Lacquer Nail
Polish, Vernis A Ongles, Like New, Retail
$10.99 Each

2551 New In Package Furt: The Volcano Has
Spoken, A Party Game From Wiggity Bang, 3-8
Players - Teen and Adult, Good Condition, 10
1/2"W x 3"D x 10 1/2"H

2552 Five Seasons of Boy Meets World, DVDs,
Seasons 1 2 3 4 and 7, Good Condition

2553 New Anime Cross Stitch Pattern, 40" x 60"

2554 (20) Independent Indie Comics, Most Bagged
and Boarded, Good Condition

2555 (5) New In Package Solar Dancing Halloween
Characters With Santa, 4"T

2556 New Propel Hand Motion Controlled Drone,
Skill Level Beginner-Intermediate, 7"Diam

2557 New In Box Muscle Machines, 69 Camaro,
Rare Red White and Blue, 1:18 Scale, 10"L

2558 (5) New Kids Foam Water Pumpers, Assorted
Colors, New With Tags, 12"L

2559 One Yard of Valentine Fabric, From Smoke
Free Home

256 Floral Art Print Framed Under Glass, 43"W x
25"H, Good Condition

2560 New Lot of 25 Time to Celebrate Bags, 10"L x
6"W

2561 Super Cute Sequin Throw Pillow For Your
Little Girl, 14"Sq

2562 Vintage Percolator, Insulated 30-Cup Capacity,
Good Condition, 14"T

2563 12' Jumper Cables and Epaulo Car Air
Compressor, Tested, Both Good Condition
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2564 Architectural Drafting 8" Clear and Green
Triangles in Good Condition

2565 Package of 100 Disposable Underpads, Great
For Little Dog Pees or Human Use, 17" x 24"

2566 Oreck XL Dry Carpet Cleaning System, In
Original Box, Good Condition, 9"W x 8"H

2567 New In Box Rechargable Portable Air
Conditioner With Fan, Simply Fill With Cold
Water Or Drop In Ice Cubes Whenever You
Need Portable Cooling, Built-In Battery Can Be
Recharged Using The Included USB Cable,
Battery Last Up To 8 Hours Per Charge,
Excellent For Camping Or Place It On The
Nightstand On Those Hot Summer Nights,
Folding Carry Handle For Easy Transport, Box:
8.25"H x 5.5"W

2568 (3) New 11 Oz Gray Rustoleum Primer Cans

2569 Glass Cookware and Bakeware: (2) Saucepans
and Lids and a Casserole Dish Both Good
Condition and New 9" x 13" and 8"Sq

257 Metal Art Piece, 31"W x 3"D x 19 1/2"H, Good
Condition

2570 Architectural Drafting 5" x 8" Clear and Green
Triangles in Good Condition

2571 Knipex 1099 W. Germany Snipping Tool,
Metal With Coated Grips, Some Wear On Snip,
Good Condition Overall, 9"L

2572 Six New Girls Sock and Tights, (2) New by
Wonder Nation - White and Black, (3) Used -
Red Pink and Blue and Pair of White Socks

2573 New Abbott & Costello Africa Screams, The
Best of Jack Benny, Two DVDs

2574 (16) New Nice Enchanted Garden Citronella
Candles and Decorative Votives, Two Styles,
Assorted Colors, 7.4 Oz and 7.6 Oz

2575 Two Renewed Netgear Cable Internet Modems
Models CM700 & CM500 Docsis 3.0, Works
With All Major Cable Internet Providers, Great
Upgrade From A Slower Modem Or To
Eliminate Cable Modem Rental Fees, Units
Were Plugged In And Powered On - No Further
Testing Was Performed, 6.5"H x 5"W

2576 (11) Pairs Industrial Gloves, 75% Leather and
25% Cotton, Gray

2577 Compact Campers Hammock, Supports 300
Lbs, New In Box

2578 Heavy Duty Plastic File Box, Good Condition,
9"W x 16"L x 7 1/2"H

2579 Whisk Magic 5-In-1 Kitchen Utensil, 12"L

258 Native American Theme Dream Catcher, Cloth
Material, 14 1/2"Dia x 22"D, Good Condition

Lot Title

2580 Power Steering Pump For Lexus Vehicles, Fits
The Following Models: 1998-2000 GS400 4.0L
/ 2001-2005 GS430 4.3L / 2002-2010 SC430
4.3L Convertible, All New Construction - Not
Remanufactured, Pump Doesn't Appear To
Have Ever Been Installed But Does Have A
Few Marks From Handling, Part Number:
APPSP0017

2581 Backpack Fill With 20 Skeins of Sirdar
Squiggle Super Chunky Yarn, 50 Gram Per
Ball, 51% Wool, 49% Acrylic, All New, One
Skein Wound But Never Used, Bag Has Four
Zipper Pockets, Great for Large Project and
Notions, 11"W x 15"L

2582 Case With Canvas Like Material, Use For Pistol
Case, Tools Etc, Inside Net Pocket, You Get 3,
11"L x 10"W x 3" Thick

2583 Youth Nike Size XL Dri-Fit Slim Hoodie,
Black and Gray With Red Logo, Very Good
Condition

2584 5-Piece Stor-All Horizontal Tilt Bin Storage
System With Nuts, Bolts, Screws Etc, A Few
Missing Bins All 24"W, Good Condition to New

2585 New Wood Cut Off Pieces, Great For Crafts, 17
1/2"L x 4"W x 3/4" Thick, (25) Pieces,
(Proceeds Go To Beds For Kids- Sleep in
Heavenly Peace)

2586 (15) New Bags, Beach Bags and More, Up To
19"W x 16"H

2587 Household Cleanout Lot, Car Windshield
Cleaning Wand, Headphones, Large Basket, Pic
Frame and More, Up To 16"Diam

2588 Assorted Table Coverings, Various Sizes, Good
Condition to New

2589 White Dish Set, Commercial Quality, Cups,
Bowls, Plates, Good Condition, Up To 11
1/2"Diam

259 Two Vintage Horn Shaped Steins, Made In
Japan, Very Nice Detail And Paint, Long
Handle, 3 1/4"W x 7 1/4"H, Very Good
Condition

2590 Box of (17) Files, Mostly Like New to New,
Assorted Styles, Sizes, 7" to 18"L

2591 Dishes, Cup Saucer, Egg Holder, Tea Trays,
Good Condition, Up To 4"W x 10"L

2592 Large Lot of Women's Jeans, Shorts and Pants,
Sizes 9 10 12 XS Etc, Good Condition

2593 Cookbook Lot, Most Vintage, Some Quite
Worn, Fair to Good Condition

2594 Women's Size 12-14 Clothes Lot, Jeans, Shorts,
Etc, Most in Good Condition
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2595 Luau Party Decor, Very Good Condition, 14"W
x 26"H

2596 Paper and Cardstock, Some Full Pieces and
Odd Cuts, Also 3 Packages Never Used and
One Used Only a Couple Sheets, All Great
Condition, Up To 12"Sq

2597 Misc Open Mystery Box of Craft and Sewing
Items, Good Condition, 10"Sq x 8"T

2598 Misc Open Mystery Box, Kitchen,
Overflowing, Good Condition, 15"L x 8"W x
5"H

2599 New With Tags Girls Size 5T Minnie Mouse
Tutu Dress, Pastel Colors

26 Coleman Lantern Model 228 1965 Vintage
Made of Glass and Steel, Needs A Mantle,
Good Condition, 14"H

260 Vintage 1970 Carnival Glasses, Gold Amber
Indiana Harvest Carnival Glass Goblets,
Lusterware Iridescent Goblets, Set Of Four,
Made In Dunkirk Indiana, 3 1/2"W x 5 1/2"H, 9
Oz., Very Good Condition

2600 Men's NIKE Air Force 1 Shoes Size 9 Slight
Wear, Good Condition Overall

2601 New Top Paw Pet Pads, Original Box, 23" x
24" Open 50 Count Box, Looks Almost Full

2602 (35) Piece Simonds File Set Made in USA, 30
Files, Four Wood Handles, Wood Display
Storage Stand, 5" to 16"L Good Condition

2603 Set of Three Mini Storage Trays, Set of Four
New Forks, Brass Pieces, Good Condition, 6" to
10"L

2604 Three Carvel Hall Vintage Knives, 7 1/2"
Blade, 8 1/2" Slicer, 9 1/2" Serrated, Black
Handle 8" Serrated Stainless, 9 1/2" Serrated
Stainless Steel, 2 3/4" Serrated, Good Condition

2605 (12) Architectural Drafting 5" x 10"L Clear
Triangles, Good to New In Package, Clear and
Green

2606 3/8" Socket Set in Metal Box, 3 3/4"W 17
1/4"L Good Condition

2607 Six New In Package of Youth Small 10-4 1/2
Children's Crew Socks Sof Sole Brand,
Assorted Colors, Great For School Starting

2608 Table Fan 7" By Honeywell, Plastic Works
Good, Needs Cleaning, Good Condition, 10"W
x 7"D x 11 1/2"H

2609 Apache 2800 Handgun Safe, Watertight,
Double Locking, Bottom Foam Layer Can Be
Customized To Fit Your Gun, 13 1/4"W x 11
1/2"D x 5 3/4"H, Interior 12"W x 3 3/4"H x 9
1/2"D, Very Good Condition

Lot Title

261 Brown Leather Pistol Case, 4"W x 14"D, Good
Condition

2610 New In Box TYC Starter For 1997-2008 Ford
Ranger & Mazda B3000 Pickup Trucks With
3.0L Engines, All Brand New Construction -
Not Remanufactured, Direct Fit Replacement
Built To OE Specifications, Part Number: 1-
03272, 8.5"L

2611 Milwaukee M28 Red Lithium Roto Hammer
Drill, Untested, As Is, 12"W x 10"H, Shows
Wear But Still Looks in Good Condition Overall

2612 Loud Mouth Wire Tester Requires 9V Battery,
Good Condition, 2 1/2"W x 4"L

2613 Grip Flashlight Working, 4"W, Good Condition

2614 Jordan Pro Strong "Tiffany" NIKE Shoes Size
7Y Slight Wear, Very Good Condition

2615 Jensen Docking Digital Music System, With
Night Light For iPod and iPhone With Box and
Instructions, Also Remote in Like New
Condition, 7"W x 3"D x 7"H

2616 Vintage Delta Electric Motor 1/2 HP, 1725
RPM 220/440V, 3 Phase, 1/2"Diam Shaft,
Came From Good Running Early Delta Planer

2617 Electronic Cleanout, Two Small Cell Phone
Cases, Three Portable CD Players, Two
Portable Cassette Players, 4 1/2" to 6"L Fair To
Good Condition

2618 Genius Brand French Fry Cutter Slicer, Good
Condition, 4"W x 11"L

2619 Large Lot of New Heavy Duty Stick on
Magnets, Powerful And Useful, 3/4" to 1"W

262 Wooden Ruler Chas, Wolohan Second Hemlock
Michigan Phone 11 Builder Supplies, Very
Good Condition

2620 Schumacher Jump Box, 400 Amp, Untested, As
Is, Looks in Good Condition, 10"W x 9"H

2621 Electric Ice Cream Maker By Ovente, Comes
With Mixing Paddle, 1 Liter Freezer Bowl,
New in Package, Box 9 5/8"H x 8 5/8"W

2622 Impulse Fish Finder With Pickup, Worked
Great When Removed, Model 2801, Upgraded
To New Unit, 7"W x 5"D x 3"H, Good
Condition

2623 Xbox One S Game Console, 9"W x 12"L x 2
1/2"H, Untested, As Is, No Cords, Looks in
Good Condition
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2624 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2625 Two Nice Ladies Purses, Black Faux Leather
And Red Faux Patent Leather Relic Handbags,
Very Stylish, Some Wear in Overall Good
Condition, 13" to 14"W

2626 Pier 1 Ceramic Teapot Colorful Pattern, 6"Diam
x 8"H, Both in Good Condition, Ceramic
5"Diam x 8"H Candleholder

2627 Mesh New Old Stock Christmas Light Set, 150
Multicolor Add A Set, 4' x 6' Very Good
Condition

2628 Pair of Libbey Fish Design Glasses, Good
Condition, 3"Diam x 6 1/2"H

2629 Vintage Decorative Glass Vase, Painted Red,
Some Paint Loss, Otherwise Good Condition,
3"Diam x 9"H

263 Thomas Paccazi Classics Ornament Collection,
Complete, From 2004, Small Six Piece Set,
Colorful And Well Made, In Original Box, 9
1/2"W x 4 1/2"D x 3"H, Very Good Condition

2630 Vintage Longaberger Christmas Collection
2001 Edition Shining Star Basket, Very Nice
Star Shape Basket Lined With Fabric and
Plastic Liner, Made in Ohio, Signed on Bottom,
Good Condition, 11" x 4"

2631 Fabric Pieces, One Yard Red Metallic, One
Yard of Red Dot Metallic And Four Fat
Quarters, Very Good Condition

2632 Ladies Massini Size 1X Burgundy Stylish Knit
Shirt, Pretty Rayon and Polyester, Good
Condition

2633 Cute Red And Gold Scarf With Fringe Ends,
Super Soft Very Good Condition, 14"W x 86"L

2634 Three Piece Candle Set, Flameless With
Remote, Red Wax, 3"Diam x 4", 5" and 6"H,
Good Condition

2635 Two Corelle Coordinate Chutney Pattern
Stoneware Bowls, Nice Solid Bowls, Approx.
7" x 4 1/4", 10 3/4" x 5 1/2" Nice Set, Good
Condition

2636 Two Yards Solid Red Fabric Piece, Two 1/2
Solid Red Pieces, Very Good Condition

2637 Cross Stitch Fly Swatter With Cardinal Design,
Good Condition, 5"W x 22"L

Lot Title

2638 Ladies Bucco Size 7 Shoes, Wedge Heel Tennis
Shoe Style, Like New Condition

2639 Five New Ne'Qwa Art Noel Santa Ornaments
in Velvet Box, 6 1/2"H Reverse Hand Painted
Mouth Blown Glass Ornaments With CA's
Stored In Beautiful Velvet Box, Gorgeous Gifts

264 Set Of Two Vintage Carved Wood Bowls, Can
Be Set Around The House And Hold Anything,
9 1/2"W x 9 1/4"D x 1 1/2"H, Good Condition
For Age

2640 Vintage Red Glass Candlestick Holder, Hobnail
Design, Very Good Condition, 4"Diam x 3
1/2"H

2641 New In Package Bath & Body Works Perfume,
Gel, Lotion, Into the Night Fragrance, 2 1/2 to 3
Oz. Each

2642 Cute Ceramic Bell Pepper Shape Teapot, 4
1/2"W x 5"H, Good Condition

2643 Vintage Country Style Braided Cotton Rug,
Gray, Black, Red, 16"W x 40"L, Good
Condition

2644 Amazing Vintage Wicker Sewing Basket Full
of Sewing Notions, 11"W x 8"D x 11"H, Good
Condition

2645 Two Coca Cola Glasses Holiday Pinecone
Design, Very Good Condition, 3"Diam x 6"H

2646 Vintage Holmes & Edwards Deep Two Tier
Wood Box, Silver Chest, Funky Handles, Great
Retro Piece, Minor Scratches, Good Condition,
18 3/4" x 11" x 6"

2647 Vintage Native American Wool? Poncho One
Size Fits Most in Good Condition

2648 New Front Bumper For Dodge Neon Fits 2003
to 2005 Approx. 64"W

2649 Brand New Sterilite 13 Gallon Trash Can With
Swing Top, Black Plastic, 16"W x 28"H

265 Set Of Three Vintage Matching Tea Cup And
Saucer Sets, Briar Rose, Germany, And
Bavaria, Germany, 4"Dia To 6"Dia, Good
Condition

2650 Five Plastic Storage Totes, No Lids, Approx.
15"W x 20"D x 15"H, Still Useable Good
Condition

2651 Women's Size L Traverse City Hooded
Sweatshirt Pink and White Tye Dye Good
Condition
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2652 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Craftsman 1/3 HP 8" Bench Drill
Press, Three Speed 1/2" Chuck, Untested, As Is,
Good Condition, 8"W x 17"D x 24"H
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2653 7' Heddon Rod With Zebco 888 Reel, Good
Condition

2654 Morrell's Super Duper Archery Target Approx.
28"W x 9"D x 30"H, Good Condition

2655 Vintage Wood Magazine Rack, 10"W x 19"L x
20"H, Broken Handle and Spindle, Otherwise
Good Condition For Age

2656 Three Gift Bags Full of Craft and Holiday
Items, Good to New, Great For Shower Gifts,
3" to 12"L Pieces

2657 Three Dining Chairs on Casters, Cream
Leather? Wear/Rips Needs TLC, Good
Condition Overall, Wood and Metal Frames,
24"W x 21"D x 32"H

2658 Two New in Package Scene Setters Room Roll,
50'L Each 4'H Stucco And Roof Tile Design

2659 Lot of Glass and Ceramic Vases Colorfully
Painted, Good Condition, 7 1/2" to 11"H

266 Large Wooden Willow Tree Figurine,
"Generation", 3"W x 3"D x 7"H, Good
Condition

2660 Two Brown Paper Gift Bags With Craft Items,
Paint Brushes, String, Wood Crafts, Etc. Great
Shower Gifts, Fair to Good Condition, 2" to
11"L

2661 Solid Pine Headboard Shelf Piece, From
Waterbed/Dresser, Use Your Way, Good
Condition, Needs Refinishing, Nice Storage
With Mirror, 77"W x 9"D x 17"H

2662 Heritage Signature Collection Porcelain Doll,
16"H Peggy Sue Rock & Roll #12339, All
Proceeds From Sale of This Doll Will Go To
American Cancer Society Relay For Life,
Includes COA

2663 Two Primitive Barnwood Table Tops, We Put 2
x 4 Legs on One, Flimsy But Work, Use Your
Way, Fair Condition, Approx. 24"W x 77"L x
6"H

2664 Decorative Macrame Hanging Lamp, Works
Great, 7"Diam x 6 1/2 to 7 Feet Long

2665 Six Ratchet Straps, 2"W Various Colors and
Brands, Approx. 12' Each, Good to Very Good
Condition

Lot Title

2666 Four Electric Tools- Black & Decker Sander,
Makita Disc Grinder, Arrow Electric Stapler,
Chicago Electric Cut Off Tool, 9" to 12"L,
Untested, As Is, Fair to Good Condition

2667 Vintage Eight Burlap Bags, Collectible Rare,
Many Different Brands, Good Condition, Some
From Michigan Farms, Approx. 18" x 30"

2668 Huge Lot of Machinist Tools Approx. 100
Piece, Tap And Die Set, Rulers, Compasses,
Much More, Must See, Good Condition, 1" to
13"L

2669 Women's Clothing Acc. Lot Socks, Faux
Leather Corset, Tights And More, Good to New
in Package, Size L And One Size

267 Antique Sock Darners, Wooden Material, Set
Of Three, 6"D To 6 1/2"D, Good Condition

2670 Vintage Mersman Wood End Table With
Drawer And Lower Shelf, Some Wear in Good
Condition For Age, 19"W x 9 1/2"D x 21 1/2"H

2671 Heritage3 Signature Collection Doll, Porcelain
Navajo Anaba #12332, All Proceeds From Sale
of This Doll Will Go to American Cancer
Society Relay For Life, Includes COA, Dusty
From Storage Otherwise Very Good Condition,
16"H

2672 Vintage Wood Chair With Cane Seat, Some
Wear, Seat Needs Redo, 18"W x 16"D x 33"H,
Still Good Condition For Age

2673 Two Vintage Knit Afghans Multi Color 56" x
80" and Peach 48" x 56" Good Condition

2674 Antique Wood Rocking Chair With Cushioned
Seat, Back Has Glue From Repair Otherwise
Good Condition For Age, 25"W x 30"D x 35"H

2675 Vintage Eight Piece Burlap Bags, Collectible
Rare, Many Different Brands, Fair to Good
Condition, 19"W x 30"L, Seven Are Wickes
Saginaw MI

2676 (11) Hardcover Books, 2021-22 Great Reads,
Purchased New, Now Like New Condition,
Comes From Out Pet/Smoke Free Home

2677 Five Table Runners, Various Patterns, Styles,
Great For Your Mantle, Table, Etc. Very Good
to New, 11" x 42"L to 14"W x 72"L

2678 Blue And White Throw Blanket, Dove Pattern,
42" x 54"L, Good Condition

2679 Vintage High Back Wood Rocking Chair With
Removable Cushion, Solid in Good Condition,
28"W x 21"D x 46"H
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268 Antique Amber Glass "The Duffy Malt
Whiskey Company" Bottle, Seamed Bottle,
Embossed Front With Company Name,
Rochester New York USA, Back Marked
Contents 25 Oz., Bottom Embossed Patd
August 24 1886, Has "5" In Center, 3"Dia x
10"H, Very Good Condition

2680 Girls Kent 20" Bike With Front Pegs, Brake Is
Good, Light Wear, Very Good Condition

2681 Vintage Wood Chair With Cane Seat, Good
Condition, 17"W x 18"D x 32"H

2682 Vintage Wood Chair, Nice Flower Carved
Detail On Back, Good Condition For Age,
16"W x 18"D x 32"H

2683 Three Christmas Tablecloths And Needlepoint
Stocking, Approx. 21" to 60"L, Good Condition

2684 Misc. Box of Cows, Custard Dishes, Seed
Packets, And More, All Good Condition, 2" to
7"W

2685 Christmas Theme Throw Blanket, Approx. 58"
x 60" Some Wear in Good Condition

2686 Dark Red Lazy Boy Cloth Swivel Rocker, Seat
At 18"H, Nice Rounded Back, 35"W x 28"D x
35"H, Comfy, Some Wear, Good Condition

2687 Two Steel Six Drawer File Cabinet Organizers,
11"W x 10"D x 2 1/2"H Drawers, 11 1/2"W x
10"D x 19"H Each, Good Condition

2688 New In Box Christmas Reindeer Statue Jewels
Light Up With Batteries, 11" x 10"D x 16"H

2689 Wicker Metal Candle Holder Stand, Very Good
Condition, 6"Sq. Top x 30"H

269 Two Stained Glass Suncatchers, 10"H And 5"H

2690 Two Matching End Tables, Ashley Furniture
Black Wood With Some Scratches/Wear, Good
Condition Overall, 25"W x 25"D x 25"H

2691 Bamboo Decorative Wicker And Wood Storage
Box With Brass Hardware, Two Storage Areas,
Good Condition, Home Goods Brand, Small
Pull Out Drawer 16"W x 10"D x 15"H, Comes
With Brown Wicker End Table, With Black
Stylish Legs, Good Condition, 17"W x 11
1/2"D x 21"H, Nice Lot

2692 Collection of Ten Old Cast Iron Wheels, Good
Condition, 1 1/2" to 3 1/2"Diam

2693 KN95 Masks, Seven Bags, Five in Each,
Folding Protective, Two Bags of KN95 30 In
Each Bag, One Pack of Two Face Masks

2694 High Quality Sturdy Wicker Desk 30" x 17" x
36"H and Chair, Comes With Wood Wall
Hanging Decor "A Cluttered Desk is A Sign of
Genius" 7"W x 1 1/2"D x 5"H, Good Condition

Lot Title

2695 Three 20 Gallon Totes of Assorted Material
From Silk to Cotton, All New, Small And
Large, Plus Misc. Patterns

2696 Two Boxes of Random Fish Tank Acc. Filters,
Ornaments, Etc. Untested, As Is, Fair to Good
Condition, 6" to 18"L

2697 White Rug From Clean Estate, 20" x 34" With
Rubber Backing, Good Condition

2698 Nice Recliner Rocking Chair, Cream Cloth
With Nailhead Trim, Only Three Months of
Use, 37"W x 36"D x 42"H, Comes With
Matching Throw Pillow

2699 Cooler Bag Backpack, Old Messenger Bag,
Clean From Estate, 8" to 16"L, Good Condition

27 1940 Willys Diecast Hot Rod Collectible, Black
and Yellow With Flames, Hemi Engine, Dual
Carbs, Tilt Front Clip, 7"L

270 Four Vintage Wooden Spools, Various Sizes,
Can Be Used For Whatever You May Need,
6"H To 10"H, Good Condition

2700 Slag Glass Chandelier Glass With Brass, Good
Condition, 24"Diam x 13"H, No Cracks, Chips
or Dusty

2701 Two Bags of Holiday And Craft Items-
Including Pipe Cleaners, Wood Crafts,
Christmas Stencils, And More, Good to New,
1"W x 3"H to 6 1/2" x 22"H

2702 Curved Wood Table With Metal Legs, Not
Attached, 82"W x 30 1/2"D x 27"H Approx.,
Good Condition, Minor Wear, Trim is Peeling
Off on Side

2703 Wood Rectangular Table, Good Condition,
Minor Wear, Scratches, Sturdy, 84"W x 30"D x
29 1/2"H

2704 Lantern Style Exterior Light And Bulbs, Metal
and Glass With Motion Sensor, 16"W x 6"D x
16"H, (18) Bulbs Total, Two Flood, Nine
Incandescent, Four Chandelier, Four Curly
Fluorescent, Good to New

2705 Large Tupperware Lot, Approx. (84) Pieces,
Cups, Bowls, Snack Containers, Food, Cake
Storage, Including Extra Lids, Great Deal,
3"Diam x 3 1/2"H, 4 1/2"H x 2 1/2"Diam

2706 Three Totes of Assorted Material- Silks To
Cottons, Large and Smaller Pieces, All New, 25
1/2"D x 15"W x 15"H

2707 Vintage Delta Electric Motor 3 HP, 1725 RPM
220/440V, 3 Phase, 1"Diam Shaft, Clean and
Very Large/Heavy Motor, Came From Good
Running Early Delta Planer Model #PG97B320
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2708 Lasko Portable Heater, Worked Last Time
Used, Assorted Settings, Good Condition,
Model #5848, 15 1/2"W x 8"D x 26 1/2"H

2709 Vintage Deep Navy Wood Step Stool, Heavy
And Sturdy, Good Condition, 15"W x 10"D x
19"H

271 Antique Rearview Mirror, Minor Rust, 9 1/2"W
x 2"D x 7"H, Good Condition For Age

2710 Four Throw Pillows, Fall Colors, Quality
Cotton Fabric With Zipper For Easy Cleaning,
Very Good Condition, 19"Sq. Retail $79.99,
Birdhouse Lamp, Older But Still Working, New
Lampshade, I Have Included Additional Shade
If Buyer Prefers, 21 1/2"H x 7 1/2"W x 6 1/2"D

2711 Igloo Electric Cooler, Plastic and Metal, Works,
Keeps Stuff Cold, Attaches Right To Battery or
Battery, Good Condition Needs Cleaning, 21"W
x 21"D x 17"H

2712 Heavy Duty Large Christmas Tree Stand,
Custom Built Steel, Large Water Capacity,
Good Condition, 22"W x 22"D x 10"H

2713 Stratos Driver And Ram Putter in Sun Mountain
Golf Bag, Surface Rust, Good Condition, 36
1/2" x 9"Diam

2714 Portable Wheeled Mini Wardrobe, Zipper See
Through Vinyl Cover Protects Valuable
Clothing From Dust/Mildew, 36"W x 19"D x
64"H, Good Condition

2715 5' x 3' Commercial Floor Mat, Rubber
Backing, Carpet on Front, Great Condition, Use
on Porches, Garages, Deer Blinds, Playhouses

2716 Kenmore Dishwasher Removed From Rental
Property, Good Condition, Worked Before It
Was Removed, 24"W x 24"D x 33"H, Good
Condition

2717 Box of Wood Shorts, 11 1/2"L x 2" x 4" As
New, (30) Pieces, Proceeds Go to Beds For
Kids, "Sleep in Heavenly Peace" Like New

2718 100% Polyester Pretty Snowflake Pillow With
Sheets, 12" x 20" King Size 108" x 102" Like
New, Fitted Sheet, Flat Sheet, Two Pillowcases

2719 Indoor Outdoor Three Color Lamp, Approx.
13"Diam, Never Used, New Condition, Black,
White, Turquoise

272 New Wooden Eagle Perched On Man's Fist,
3"Dia x 14"H

2720 Green Cloth Rocker Recliner, Works Good,
Good Condition, 36"W x 29"D x 39"H

2721 Office Supplies Cleanout Lot in Plastic Tote,
Pens, Pencils, HP Black Ink Cartridge, And
More, 15 1/2"D x 11"W x 5 1/2"H, Good to
New in Package

Lot Title

2722 Folding Classroom, Garage, Yard Stool, Good
Condition With Cloth Seat Cover, 30"H x
14"Diam

2723 Three Tote of Assorted Material From Silks To
Cottons, All New, Small To Large Pieces

2724 Large Beautiful Faux Palm Tree, Just Under
8'H Great Quality in Good Condition,
Displayed In Front Windows of Credit Union I
Work At

2725 Graco Baby Girls Swing/Bouncer (Convertible)
Good Condition, Model 2035665, Good
Condition, Untested, As Is, Needs Spot
Cleaning, 28"W x 20"D x 31"H

2726 Glass Spice Bottles With Tops, 2 1/2"Diam x
6"H (13) New Bottles

2727 MD Sports Basketball Game, Model
#BG12Y20011 Surface Wear, Cardboard Is
Damaged, Good Condition, Works, One Side
Not Other, Approx. 43"W x 23"D x 78"H,
Basketball Not Included

2728 Bathroom Vanity, Gray Glacier Bay, Like New
to New, Needs Handles, Value $269. 24"W x
18"D x 32"H

2729 Two Drawer Wood Storage, Needs Cleaning,
Maybe Paint Too, Good Condition, 24"L x
12"D x 16"H

273 Miscellaneous Stein Lot, Three Medium Size
Steins, One Made In Germany, Other In Japan,
Tall White Stein, And Mustache Stein, Some
Crazing, 2"Dia x 4"H To 3"Dia x 7 1/2"H,
Good Condition

2730 Fleece Heating Blanket With Snowflake
Design, Model T61313-1, Good Condition,
Untested, As Is

2731 New in Package Weathertech All Weather Floor
Mats, Made in USA, Model W51GR, Fits Ford
E Series Econoline Vans, Gray 27"L x 20"W

2732 Outdoor Garden Bench, Cast Iron And Sturdy,
49"L x 29"H x 19"D, Well Used, Good
Condition

2733 Many 3" and 4" Summer Fabric Pieces, Floral,
Polka Dots, More, From Smoke Free Home,
New Condition

2734 (19) Blockbuster Drama DVD Works Fine,
Great Dramas and Suspense, Including The 6th
Sense, City Of Angels, Bone Collector, And
More, Good Condition

2735 Two Brand New Cases of Dial Tropical Breeze
Hand Soap, (12) Per Case, 8 1/2 Oz.

2736 (25) Christian Theme DVDs, Good to New,
Veggie Tales, Auto B Good, 321 Penguins, And
More Great Titles
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2737 2 Ton Older Winch, Very Heavy By BB
Brother, Seattle, USA, Good Condition, Surface
Rust, 12"W x 12"D x 9"H

2738 Mixed Box Full of Home Improvement
Cleaning Items, Useful Lot, Hooks, Silicone,
Light Covers, and More, Good to New in
Package, See Pictures

2739 Large Beautiful Faux Palm Tree, Just Under
8'H Great Quality in Good Condition,
Displayed In Front Windows of Credit Union I
Work At

274 Super Cute Owl And Two Babies On Limb,
Ceramic By Ardco, 4"W x 2"D x 4 1/4"H, Very
Good Condition

2740 Two Battery Powered Train Sets, Untested,
Good Condition Needs Cleaning And Batteries,
One Blue Box Toys Train Engine With Two
Cars, Disney Mickey Train Engine With
Donald Duck Car, Comes With Six Pieces of
15"L Round Track, 5"l x 3"W x 3"H

2741 Sauder Shelving Unit, Four Shelves, Laminated
Wood Grain Particle Board, Very Good
Condition, 23 1/2"W x 9 1/2"D x 53 1/2"H

2742 Uline Poly Strapping Tools and Cart, New
Unused, 25' Reel, 20"W x 19"D x 39"H

2743 Queen Size Bed Comforter With Two Soft
Fleece Throw Blankets, Good Clean Condition

2744 Huge Kidkraft Live Learn Play Dollhouse With
Elevator, Approx. 54"H x 50"W x 14"D Door is
Unhinged, Little To No Surface Wear

2745 Oak Dresser Missing Mirror And Drawer,
Minor Scuffs, All in All Great Condition For
Age, 72"L x 19 1/2"D x 34"H

2746 Ten Storage Totes With Matching Lids, Various
Sizes, Good Condition, No Cracks or Holes,
Largest 20"W x 29"D x 16"H, Smallest 7
1/2"W x 14"D x 4 1/2"H, Needs Cleaning

2747 Aspen Collection Faux Fur Rug With Foam
Backing, 3' x 5' Like New Condition

2748 Three Tier Metal Standing Candle Holder,
10"Diam x 38"H, Good Condition, Minor Rust,
Could Be Repainted

2749 Centerpiece of Three Santas, 10" x 18", Music
Box 9" x 6" Working "We Wish You A Merry
Christmas" And White Santa With
Window/Tree, 12"H x 14"W x 5"D, Santa 10"

275 Barry Manilow Greatest Hits Record Without
Sleeve, Untested For Playing, 12"Dia, Good
Condition For Display

2750 Three Tier Metal Plant Stand, Approx. 25" x
20"Diam, Folds For Storage, Great Condition

Lot Title

2751 Round Wood Dining Table, Legs Fold Out So
Table Will Store Flat Which Makes Storage
Handy, Heavy Duty In Good Condition, Some
Surface Scratches, 60"Diam x 30"H

2752 Box of Bath Salt Cubes, Tabu Cologne, Small
Night Light, Various Bags, Grandma's Brag
Book, And More, Good to New in Package

2753 Home Collectibles, Mostly Glass Cups, Plates,
Decor and More, Good Condition, 1"Diam x
2"H To 11"Diam

2754 Wood Tan Table, Fair To Good Condition,
Sturdy, Surface Wear, Could Be Painted,
5'Diam x 12"H

2755 Misc. Open Utensil Box, For Kitchen, Spoons,
Forks, Knives, And More, Good Condition, 6"
to 10" Some Wear From Use

2756 (12) Ball Wide Mouth Canning Jars, Very
Clean, Ready For Canning, Very Good
Condition, 6 1/2"H x 4"Diam Each Jar

2757 Kitchen Trash Can Cabinet Oak With Trash
Can, Good Condition, 17"W x 13"D x 30"H

2758 Ryobi 2300 PSI Electric Power Washer and
Soap Box, New Return Item, As Is, 2300 PSI
1.2 LPM 18"W x 19"D x 34 1/2"H

2759 Four Pairs of Ladies Jeans, Size 22, Lands End,
Sonoma Like New, Two LL Bean Lot of Wear
Left, Some Stains

276 Wood Hand Carved Bowl, Can Be Used
Anywhere And For Anything You Need, 6"W x
10"D x 2"H, Good Condition

2760 Char Broil Electric Smoker, Works Great, Good
Condition, 17"W x 15"D x 32"H

2761 Load Star Tire 205/65-10 Tire and Rim Has
Some Wear, But Good For Spare, Rims Rusty,
20"Diam 9"W As Is

2762 Lots of Pink Q Tips Cotton Swab Jars 10"
Magnetic Chalkboard 15" x 17" Picture Frame
Stands New, Bud Vase 9"H

2763 Box of Six Assorted Pillows, Various Designs,
Good Condition, 20"Sq.

2764 Glass Table 47 1/2" x 28 1/2" x 22" Minor
Surface Wear, Very Good Condition

2765 Vintage Wood Chair With Ladder Back, Rattan
Seat, Nice And Sturdy, Will Look Good in Any
Room, Good Condition, 17"W x 14"D x 38"H
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2766 New 20"L x 20"W x 2"H Mozaic Indoor /
Outdoor Chair Pad, Perfect For Replacing The
Cushion On Your Favorite Outdoor Chair Or
Adding A Little Cushioning To A Hard Chair,
Also Makes A Great Portable Seat For The Park
Or Beach! Easy To Clean And Water / Fade
Resistant, Model Number: AMZ092911SC

2767 The Perfect Card Box With Key and Spins, For
Weddings, Birthdays, Etc. Small Scratches on
Top, Good Condition, 12 1/2"Sq. x 13"H

2768 Very Large Plastic Coke Bottle For Piggy
Bank, 23"H x 7"Diam, Good Condition For Age

2769 New England Queen Rotary Sewing Machine,
Untested, As Is, Good Condition For Age, Has
Manual, Warranty Slip Dated Jan. 14, 1950,
Sewing Machine #13113 Model R40

277 Vintage Heavy Duty Plastic Squirrel, Stamped
On Bottom "1989 Art Line Inc.", Can Hang Or
Sit, Outside Decor, Tail Swivels, 4"W x 17"D x
3 3/4"H, Very Good Condition

2770 Underwriters Laboratories Vintage Small
Lamp, #E9189, No Shade, Metal Base, Good
Condition, Untested As Is

2771 Metal Trash Can With Lid, Fair Condition,
Dented, Painted, Broken Handle, Peeling,
Rusty, 13 1/2" x 13"

2772 Ashley Furniture Dresser, Six Large Black
Drawers, 63"W x 15 1/2"D x 35"H, Good
Condition

2773 Vintage Kerosene Stove Made in USA,
Perfection Oil Heater, Good Condition, 10"W x
12"D x 24"H

2774 Hein Werner Model 54 Transmission Jack
Made In USA, Top of The Line Transmission
Jack, Works Great, Ready To Use, One of The
Best Jacks Ever Made, Approx. 27"H x 18"W x
36"D, Easy To USe, Good Condition, Surface
Peeling

2775 2 3/4 Ton Floor Jack, 5,500 Lbs. Model
BYD250 Good Condition, Surface Rust,
Approx. 8"W x 24"D x 47"H

2776 One Ton Chain Fall Good Condition, 6"W x 8
1/2"H Minor Rust

2777 Two Steel Car Ramps, 11"W x 36"D x 11"H,
Solid, Good Condition, Some Rust

2778 Leather And Wood Chair, 19"W x 17"D x
33"H, Good Condition, Needs Cleaning

2779 CW Cyclone Model M 1 Ton Chain Fall, 20' to
30' Chains, As Is, Fair Condition, Rusty

Lot Title

278 Discontinued Vintage Corelle Brown Batik
Dishes, Eight 10 1/4"Dia Plates, Eight 8
1/2"Dia Plates, Hard To Find Pattern, Good
Condition

2780 Metal Bathtub Kit, As Is, Three Tier Pole
Caddy, Good Condition Box, 9 1/2"W x 3
1/2"D x 25"H

2781 Vintage Wood Chair With Ladder Back, Rattan
Seat, Nice And Sturdy, Will Look Good in Any
Room, Good Condition, 17"W x 14"D x 38"H

2782 Wood Black End Table With Drawer, 20"Diam
x 25"H x 24"W, Sturdy, Could Be Painted,
Good Condition

2783 Rustic Fishing Stool Made of Wood and Rope,
Good For Decor, Set A Plant on It, Your Use,
Good Condition, Slight Wobble, 13"W x 9
3/4"D x 14"H

2784 Ten 3' Two 4' Wood Rulers, Various
Advertising, Good Condition

2785 Wood Bench, Nice Looking, 43"L x 12"W x
17"H

2786 Halloween Box Lot, Tablecloth With Sugar
Skulls, Two Sets of Bat Lights, Strand of
Purple, Good Condition

2787 Adult Lot of Soccer Gear, Pair of Size 7 Shoes,
Three Pairs of NIKE Shin Guards, Good
Condition

2788 Blue Wood Children's Chair, Good Condition,
13"W x 14"D x 30"H

2789 Wood and Metal Frame Flip Storage School
Desk, With Connected Chair, Good Condition,
Could Be Painted, Surface Wear, 24"W x 28
1/2"D x 27"H

279 New Bird Feeder, Perches Inside, Easy To
Assemble, 3"Dia x 9"H, Like New Condition

2790 Wood Sleigh Style Magazine Rack, Scratches,
Good Condition Overall, 11"W x 17 1/2"D x 9
1/2"H

2792 Office Style Chair, Good Condition, No Tears,
Riser Goes From 24" to 28" x 22"W

2793 Large Tote of Faux Fur! Make Stuffed Animals,
Small Bear Skin Rugs For Your Dolls, Your
Use, Lots of Material Here, Good to Like New

2794 (35) Size 1 Pampers, Bag of Pacifier Holders,
PJ 0/3M 6/9M Like New to New

2795 Halloween Ghost Cute For Porch Or Inside,
23"H x 9"W Good Condition

2796 Wood Dining Chair, Good Condition, Minor
Surface Wear, 18"W x 16"D x 39"H
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2797 Nice Metal Tall Chair With Cushions, Looks
Scratched Up, Good Condition, 18"W x 17"D x
45"H

2798 Folding Wood Chair, Good Condition, 14
1/2"W x 14"D x 30"H

2799 Three Gift Bags With New Craft And Holiday
Items, Great Shower Gifts, Mostly New

28 Vintage Kodak Camera Untested, 5"L Kodak
Disc Camera Untested, As Is, 5"L

280 Two Wooden Willow Tree Figurines, "A Tree,
A Prayer", And "Dreaming Angel", 1 1/2"Dia x
5 1/2"H And 4"W x 1 1/2"D x 2"H, Good
Condition

2800 Wood Yardstick, Prime Brothers. Furniture, 2"
x 48"L, Very Good Condition

2801 Solid Wood Vintage Baseball Bat, Brand Wore
Off, Good Condition for Age, 2.5"D x 35"L

2802 48" Wood Round Dinner Table, Opens Up but
No Leaf Included, Shows Wear but Overall in
Good Condition

2803 Teal & Green Alien Tinsel, Jars, Bottom to an
Oil Lamp, Candle Jar Holder and Jars, 6" &
8"T, Fair to Very Good Condition

2804 Miscellaneous Garage Cleanout Lot Including
Nails, Sprinkler, Sprayer & More, Good to Very
Good Condition, 1" to 16"L

2805 Household Items: Glass Vases, Rolling Pin,
Plate Holders, VHS Movies, Basket and More,
Some Wear but Overall in Good Condition, 2"
to 16"L

2806 Heavy Cast Iron & Steel Umbrella Stand, 17.5"
Square x 14"H, Good Condition, Missing Screw
to Hold Pole In

2807 Small Outdoor Metal Table, Clean & Paint to
Your Choice, 15.5" Diameter x 16.5"H, Good
Condition

2808 3 Tier Wood Stand with Some Wear, Good
Condition, 15"D x 27"H

2809 Wood Look Round Dinner Table with 2 11"
Wide Leaves, "Watertown Slide" Formica Over
Pressed Wood, Good Condition, 47"D x 30"H

281 Vintage 1930's Porcelain Cupie Doll, Dusty, 2
1/2"W x 7"H, Very Good Condition For Age

2810 Worx Electric Weed Whacker, Adjustable
Angle, 15" Cut, Untested/As Is, Looks to be in
Good Condition, 43"L

2811 Icicle Lights 8 Foot Assembled Length, Some
Bulbs Need Replaced, Works but In Overall
Good Condition

Lot Title

2812 Black & Decker Electric Weed Whacker,
Missing String Guard, Untested/AS IS, 42"L,
Fair to Good Condition

2813 Heavy Duty Coffee Table with 4 x 4 Legs,
Metal Edge On Top, Painted White, Good
Condition, Could Make a Good Skateboard
Obstacle, 60"L x 22"W x 20"H

2814 Clamps: (2) 8", (3) 4", (1) 5", (1) 6", (1) 2" and
(1) 3", Fair to Good Condition

2815 (15) Cell Flip Phones - Motorola, Nextel and
Sprint; (6) Wall Chargers; (3) Car Cigarette
Chargers; (8) Batteries; (8) Clips - Hold Phone,
Fair Condition, Sold AS IS, Approx. 5"L

2816 (13) Vintage Collectible Rare Cotton/Linen
Feed, Grain, Seed, Etc. Burlap Bags, Approx.
20"W x 44"L, Fair to Good Condition

2817 Big Gift Bag Full of Smaller Baby Girl and
Other Gift Bags, 9" to 20"T, Good Condition

2818 Gold Metal Floor Lamp, Main Center Bulb and
3 "Candle" Bulbs, Approx. 9"W x 59"H, Looks
to be in Good Condition, Untested, AS IS

2819 (5) Aluminum Framed Screens in Good
Condition, 25"W x 56"L

282 Michael Kors Gym Shoes, Womens Size 9 1/2,
Brown And Tan In Color, MK Design, Very
Good Condition

2820 3D Kite, P-51 Airplane, 50" Wing Span,
Spintals, Ripstop Fabric with Triwinder Flying
Line, More Info On Box, New in Box

2821 Anderson Window - New Old Stock, Never
Been Used, E-Rated, White Finish On Both
Sides, 23 1/4"W x 95 1/4"L x 6"D, A Few
Scratches On Frame from Storage

2822 3 Panel Andersen Gliding Patio Doors, E-Rated
Glass Wood, New Old Stock, Never Been Used,
Comes with Install Instructions, 76.5"H x 36"W
x 1 3/4"D Each Panel

2823 Teal & Cream Poster Style Wood Headboard -
Use with Hollywood Frame or Repurpose,
Good Condition, 60"W x 48"T, 93"T with Posts

2824 Samsonite Steel Folding Chair, Wood Look,
Vinyl Padded Seat and Backrest, Good
Condition, 17"W x 22"D x 31"H

2825 (10) Women's Short Sleeved T-Shirts, Size
Large & X-Large, Various Colors and Styles,
Show Wear but Overall in Good Condition

2826 30+ Shot Glasses, Beer Mugs & Other Glasses,
2" to 6"T, All in Good Condition, Just Need
Cleaning

2827 New Ford Grill, Not Sure What This Fits,
28.5"W x 5.5"H, Black Plastic
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2828 Folding Cot, Byer Mfg. Co. Canvas On Wood
Frame, Some Stains, Approx. 29"W x 74"L x
26"H, Good Condition Overall

2829 Vintage Wood Coffee Table, Solid, Some
Scratches but in Good Condition for Age, 22"W
x 41"L x 15"H

283 Vintage Mirrors, Magnify Handheld Mirror
3"Dia x 7"H And Brass Mirror, Flips, One Side
Magnifies And One Side Mirrors, 6 1/2"Dia x 9
1/2"H, Gold Handheld Mirror, 5 1/4"Dia x
13"H, And Vintage Barber King With
Adjustable Blades, 2"Dia x 7 1/2"H,

2830 34"L Troy-Bilt Edger Attachment and Edgen
Trim Blade, New, 10" Diameter

2831 Vintage 12 Piece Collectible Rare Cotton/Linen
Feed, Grain, Seed, Etc. Burlap Bags, Approx.
20"W x 44"L, Fair to Good Condition

2832 Vintage Ladder Back Wood Chair with Cane
Seat, Good Condition for Age, 17"W x 18"D x
32"H

2833 Walmart Metal Shopping Cart in Good
Condition, Rolls Around Nicely, It is Great for
You to Move Things Easily, 25"W x 40"H x
45"L

2834 Antique Wooden Chair, Carved Back Design,
Has Repaired Damage On Seat Edge, Fair
Condition, Could Still Repurpose, 17"W x 18"D
x 33"H

2835 RCBS Rifle Dies, Various Sizes, .308 Win,
.338 Win. 30-06 Springfield, .280 Rem, Plus
Unmarked Set, Very Good Condition

2836 Adidas Large Ladies Athletic Jogger,
Aeropostale Size Large Sweatpants with
Drawstring, Teal Color with White, Novelty
Tees, One New with Tags Tank Top, Medium,
(1) Beatles Tee with Open Sides, Large, (2)
Large Short Sleeve Tees and (1) Pair of Khaki
Shorts, Size 6, Good Condition

2837 New Sanding Wheels, 23 Count, 18 are 2"
Diameter and 5 are 3" Diameter

2838 Rolling TV or Microwave Stand, Rolling Top
Storage Area in Bottom, Press Wood Material,
Some Damage but Overall in Good Condition,
25"W x 19"D x 31"H

2839 Antique Woven Cane Chair with Some Wear
but Overall in Good Condition For Age, Seat at
16"H, 24"W x 21"D x 28"H

284 Two Wood Model Ships With Fabric Sails,
Gorch Fock Medal Label, 21"W x 6"D x 17"H,
And 20"W x 4"D x 17"H, Good Condition

Lot Title

2840 Hyper Touch 2 Ton Hydraulic Trolley Jack,
Auto Floor Jack with Handle, 8"W x 18"L,
Looks to be in Good Condition

2841 Miscellaneous Curtain Pieces and a Cape for
Religious Doll, Good Condition, 10" to 48"L

2842 Antique Wood Chair Painted Black with Stencil
Design, Wobbly, Fair Condition but Still
Usable for Stand or Repurpose, 14" x 14"D x
31"H

2843 Vintage Wood Chair with Vinyl Seat, Painted
Yellow Antique Look, Good Condition, 16"W x
16"D x 34"H

2844 Vintage Wood Kids Tall Chair, Curved
Backrest, Seat at 22"H, Good Condition For
Age, 14"W x 14"D x 31"H Overall

2845 Star Wars Bedding - Reversible Comforter, Flat
Sheet, Pillow Case, Good Condition, 58"W x
84"L Comforter

2846 (2) Ladder Back Chairs, Wood with Cushioned
Cloth Seats, Some Wear in Good Condition,
18"W x 17"D x 36"H

2847 Nice New Tote with Lid Full of Holiday Items
from Garland, Ribbons, Candle Holders, Tinsel,
Good to New Condition, 16"W x 22"L x 6"H

2848 Complete LOL Twin Size Bedding Set with
Pillow, Shows Wear in Good Condition Overall

2849 Steel Bar Table with Wood Top, 22" Square x
30"T, Very Solid Base, Top in Fair Condition

285 Wood Wall Hanging Bowl With Faux Fruit,
13"W x 7 1/2"D x 4"H, Good Condition

2850 New with Tags - Boys Size 10 Pajama Set, Star
Wars Theme, May the Force Be With You,
Long Sleeve & Long Pants by Lego Star Wars

2851 Blue/Grey Stadium Seat Cushion, 16"W x 18"L
x 3"H, Removable Nylon/Vinyl Cover, Good
Condition

2852 (2) Tray Bins On Wheels, Light Blue Plastic,
Great for Potatoes, Onions, Kids Toys, Etc.
20"H x 14"D x 16.5"W, Good Condition

2853 Giant "I Love You" White Bear, 30"H, Plus 3
Beautiful Children's Plastic Charms, 12"W x
11"D x 18"H Seat at 10.5"H, Good Condition
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2855 Storage Unit #722 Located in Bay City, MI -
This Unit Contains: 2 tv's, dog crate, 6l
shelving units, end tables, dressers, computer,
quilts and bedding, small kitchen supplies, night
stands, blankets, Christmas decorations, 3
shelving units, 3 cabinets, pictures, bed frame
Note: Winning Bidder Needs to Contact 1BID
Office to Arrange Pickup with Seller. Buyer to
give $50.00 cash to seller when picking up will
return if the unit is cleared out. Unit Must be
Cleared Out by Saturday, August 20.

2856 NIB Swiffer Wetjet Wood Mop Kit with 1
Package of Refills, 13"L x 5"W Pads

2857 Blower Motor - Could be Used for Wood Stove,
Runs Quiet and Smooth, Looks to be in Good
Condition, 12"W x 15"D x 16"H

2858 Yellow Plastic Mop Bucket On 3" Casters,
Good Condition, 14"W x 20"D x 18"H

2859 Draper's and Damon's Pretty Blue Flowered
Short Sleeve Shirt, Size 1X, Button Down, 100"
Cotton, Good Condition

286 Two 8"W x 10"D Betty Boop Pictures In Wood
Frame, Good Condition

2860 (4) Braided Wool Seat Cushions, 16" Diameter,
Some Wear but Overall in Good Condition for
Age

2861 MCM Style Tall Home Accent/Vase, Beautiful
Shades of Robin & Egg Blue to Tan with
Brown Flecks Band, Bottom Band is a
Beautiful Bronze, Truely a Statement Piece in
Your Mid Century Decor or Otherwise, Mikasa,
20"T x 5"W, Tapers to 3"W at Top, Take a
Look, Very Good Condition

2862 Small Upright Standing Wooden Cabinet with
Shelf Inside, Blue/Shabby, Great for Jewelry,
Trinkets, Valuables, Good Condition, 13 3/4"H
x 11"W x 5"D

2863 Decorative & Colorful Clay Vase or Jug, Hand
Crafted and Painted in Good Condition, 8.5"D x
11.5"T

2864 (5) Denim Days Figurines, Porcelain, Various
Designs, Good Condition, Clean Pet/Smoke
Free Home, 4.5" to 6"T

2865 (3) Yards of Fabric and (3) Fat Quarter Pieces,
Everything You Need to Make a Nice Table
Topper, Very Pretty Poinsettia Fabric, Good
Condition

2866 Ladies Cloud Stepper Size 8 Sandals by Clarks,
Show Wear but Still in Good Condition

2867 (2) Dept. 56 North Pole Series Lighted
Sculptures - Barber Shop and Observatory in
Good Condition, 6 & 9"T

Lot Title

2868 Metal Watering Can in Good Condition, Blue
Color, 14"T x 17"W

2869 (2) New Big 22oz. 2 Wick Candles: Ocean
Sunrise in Aqua Glass & Tuberose & White
Wood in Peach Glass, Real Nice!

287 Girls Clothing Size 10-12, (34) Items Total,
Various Types Of Clothing, From Bathing Suits
To School Uniforms, Various Brands Like Izod,
Children's Place, Arizona, And Wonder Nation,
Good Condition

2870 Vintage Funky Hat, Looks Hand Crafted, Good
Condition, 11"D x 9"H

2871 (1) Yard Stars Fabric, (3/4) Yard Stars Fabric,
(1 1/2) Yard Watermelon Fabric and (1) Yard
Stars, No Smoke, Very Good Condition

2872 (5) Denim Days Porcelain Figures, Various
Designs, Clean, Smoke/Pet Free Home in Good
Condition, 4.5" to 5.5"T

2873 Vintage Treasure of Memories Photo Album,
Keepsake Box and 5 Storage Boxes, 14"L x
9.5"W x 4.75"H, Overall Good Condition

2874 Homer Laughlin Co. Apple Tree Bowl,
Sometimes Called Orange Tree, It is the Largest
of the Set at 10"D x 5"T, Beautiful Soft
Aqua/Robins Egg Blue Color, From the 1950's,
Very Good Condition

2875 Vintage Pendulum Wall Clock, Made in
Germany, 8 Day with Key, Delft Blue Design
Plate for Face, Untested, AS IS, Looks to be in
Good Condition for Age, 9"W x 3.5"D x 11"H

2876 Ceramic Fruit Serving Platter by Antica
Fornace Ceramiche Da Tarda, Made in Italy,
Never Used - Very Good Condition, 14"W x
19"L without Handle, 22"L with Handles

2877 (2) New Decorative Candles, As Is, 4.5"H x
3.5"D and 3" x 3"

2878 Christmas Glass Candle Holder by Hallmark in
Very Good Condition, 12"H x 6"D

2879 Denim Days Porcelain Figures, Various
Designs, Clean, Smoke/Pet Free Home, Good
Condition, 5" to 6.5"T

288 New Items Mystery Box, 13 1/4"W x 16 1/2"D
x 13 1/4"H

2880 Beautiful Vintage Remington Ter Gorty
Portable Typewriter with Carrying Case and
Key, No Sticky Keys, Very Good Condition for
Age, 13"W x 13"D x 6"H

2881 (42) 5" Square Gathering Snowmen Pieces and
1/2 Yard of Matching Fabric, No Smoke, Very
Good Condition
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2882 Drill Bit Set, 29 Pieces, Complete, 1/16" thru
1/2", Clean and Sharp, Good Condition, In
Metal Index Box, 8"L x 4.5"W x 2"H

2883 Berenguer 13" Baby Doll, Sucks Thumb, Can
Drink and Go Potty, Good Condition

2884 Paw Patrol Suitcase, Cloth and Vinyl, Good
Condition, 11.5" x 29.5"H x 8"D

2885 (25) Great Lakes Loons Plastic Cups, Great for
Your Next Party! 3.5"D x 6.5"H

2886 Hunter's Singing and Dancing Deer/Moose
Toy, Works Well - Dances and Sings "Hit Me
with Your Best Shot", Good Condition, 14"T x
7"W

2887 Halex Dart Board, 2 in 1, Paper Wound
Material, Good Condition, 18"D x 2" Thick

2888 NWT Red Woven Material Tote, Sequin
Anchor Design, 20"W x 3"D x 16"H

2889 1942 Original Lincoln Logs - The All American
Toy, Made in the USA - Box Size is 10"W x
12"L and Chuck Full of Log Pieces, Good
Condition for Age!

289 Girls Clothing Size 14-18, (14) Items Total,
Dresses, Leggings, Jeans, And More, Brands
Like Wonder Nation, Xhilaration, And
Jordache, Good Condition

2890 New - Hank's Twisted Challenge Game, Let the
Ball Fly - Hilarious Family Game of Distortion
& Contortion, Age 6+, 1-4 Players

2891 Lot of Misc. Holiday Decor Items Including
Halloween, 4th of July, etc. Lanterns, Spinner
and More, Approx. 8" to 60"L, Good to New
Condition

2892 (2) Captain Underpants Children's Chapter
Reader Books, Paperback, Good Condition

2893 New Old Stock Strawberry 5.5"T Shortcake
Doll, Orange Blossom, Plus a "Strawberry"
Doll Holder (Holder is Broken, Hinge On)
Overall Good Condition, 8"W x 10"H

2894 (2) Cameo Miss Peep Dolls from 1953, Hinged
Limbs, Squeaks, Good Condition for Age, 15"L

2895 Small Kids Toy Lot: Grublies, Car &
Putty/Slime, 3" to 6"L, Good Condition

2896 1995 Barbie Doll Teacher, Brunette & Students
Gift Set Doll, Talks, Untested, Never Removed
from Box, Box has Damage, 12" Tall Doll

2897 Lot of LaLa Oopsies Dolls with Ferris Wheel
Toy, Over 20 Pieces Total, Good Condition, 1"
to 9"T

Lot Title

2898 Vintage 1941 Original Little Black Sambo and
Peter Rabbit Paint Book, Some Pages are
Colored In, Good Condition For Age, 81 Years
Old!! 9.5"W x 12.5"

2899 Polar Princess Costume, Tween Size XL (12-
14) Like New in Package

29 Vintage Clear Glass Flask, With Leather Case,
Good Condition For Age, 7"H

290 Canning Jars, No Chips Or Cracks, (12) Quart
Jars With Metal Rings, 3 1/2"Dia x 7"H, Good
Condition

2900 Miscellaneous Croquet Pieces and New
Basketball In Canvas Tote, Fair to Good
Condition, 10" Square x 11"H

2901 Coral Bay Size Petite XL White Nautical
Design Shirt, Good Condition, Cotton &
Polyester

2902 Women's Clothing Lot: Pants, Tops,
Sweatshirts - Sizes Small to XL, Show Wear in
Fair to Good Condition

2903 Large Lot of Scarves, Gloves and Some Shoes,
9/10 Ladies, Approx. 8" to 64"L, Fair to Very
Good Condition

2904 Women's Purses, Scarves and Handbag Lot,
Each Purse is Clean with Fully Functioning
Zippers, All High Quality Items, Very Good to
New Condition, 12" to 64"L

2905 Box of Miscellaneous Halloween Costume
Pieces, Witch, Queen of Hearts, Wigs, Hats,
Etc. Good Condition, Adult One Size Fits Most

2906 Miscellaneous Home Decor Lot, Scarecrow,
Flowers, Matchbooks, Candle Holders and
More, 2" to 8"T, Good Condition

2907 Framed Art Pictures Lot, Wood, Plastic, Etc.
Good Condition, 7" to 17"L

2908 Vintage Christmas Box Lot Including
Ornaments, Garland, Decor, Lights and More,
As Is, Box is 26"L x 17.5"W x 16.5"H, Fair To
Good Condition

2909 Box Full of Party Napkins, Full to the Rim, All
Seasons & Parties, Good to New Condition, 5"
to 7"

291 (32) Animorphs Books, Paperback, No
Duplicates, Minor Cover Wear, Includes "The
Invasion", "The Unknown", "The Arrival", And
More, Good Condition

2910 Miscellaneous Glassware, Some Metal Dishes,
Old Bottles, Plate and More, Fair to Good
Condition, 2" to 9"L
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2911 Huge Lot of Magazines: National Geographic,
Answers, Garden Gate and More, Good
Condition

2912 Garage Cleanout Lot Including Gloves, Safety
Hat, Hose and More, Untested, AS IS, Fair to
Good Condition, Approx. 9" to 25 Foot Long

2913 Men's Pants and Shorts Lot, Waist Size 31-32,
Various Colors and Brands, Good Condition

2914 Dana Buchman Size Small Multi-Color Paisley
Design Shirt, Very Pretty, Polyester, Rayon and
Spandex, Good Condition

2915 Dart Supplies in Case, Soft Tip, Flights, Shafts,
Plus a Few Pins, Good to Very Good Condition,
10"W x 7"D x 2.5"H

2916 11 Pounds of Screws, 2 1/2" Long, Made of
Steel, New and Some Used, Good Condition,
Box is 8"L x 6"W x 6"T

2917 (2) NIB Photo Trays, Wood & Glass, Never
Used, Wood Tray with Photo Area, 13"W x
17"L x 2"H

2918 (2) New 8oz. Bottles Coppertone Ultraguard
SPF 30, Protects Against Damaging UVA/UVB
Rays

2919 (2) New Bottles of Acetaminophen - 500
Caplets in Each Bottle, 500 MG. Compare to
Tylenol

292 Six Green Glass Dishes, Two 8 1/4"W x 11
1/4"D With Some Chips, And Four 9"Sq. With
Some Chips, Good Condition

2920 Kani Canvas Shoulder Cross Body Bag, 6"W x
9"H, Some Wear, Good Condition

2921 (18) Pairs of NEW In Package Men's Low Cut
Socks, Two 6 Pack MukLuks Compression
Arches and Mesh Uppers to Wick Moisture and
Three 2 Pack Florsheim Dressier Low Cuts,
Red & Navy, Soft, Nice!

2922 (3) Pairs Ladies Shoes: 1 Pair Lime Colored
Uggs Size 11, Pair of Size 11 Bass Sandals and
a Pair of Falls Creek Size 10 1/.2 Slip On Boot,
Rubber, Good to Very Good Condition

2923 Sears Ted Williams Tackle Box with Lures and
Items, 8"W x 9.5"H x 15"L, Good Condition

2924 Farberware Kitchen Knife Set, 4 Piece with
Wood Handles, 7" to 13"L, Very Good
Condition in Box

2925 Unique Vintage Gear Driven Wire Rope Cutter
by Baudat West Germany, 13"L, Tested &
Works, Good Condition for Age, Has Some
Tape Over One of the Metal Handles

Lot Title

2926 (3) Pair of Ladies Shoes, Size 11: Pair of Steve
Madden Wedges, Very Nice; Grey Slippers
with White Stitches, Made by Sonoma and a
Pair of Yellow Old Navy Flip Flops, Good
Condition, All with Wear

2927 Cobra DC to AC Inverter CPI 480, Plastic and
Metal, Think it was Never Used, Just Plug in
and You have an Outlet to Plug Into, Good
Condition, 4"W x 2.5"H x 6.5"L

2928 Five Crochet Pattern Books with Over 40
Patterns and One Pattern Book with 99 Ways to
Use Denim, Good Condition

2929 Pet Door for Small Dog or Cat, Plastic, Works
Great, WHO LET THE CATS OUT? THIS
DOOR! LET'S EM IN TOO!! 6 1/4" Square
Opening, Overall 8.5"W x 2"D x 8.5"H, has
Wear but Still in Good Condition

293 Ceramic Yard Troll Taking A Nap, Still Has
Most Paint, 4"W x 12"D x 6"H, Good
Condition For Age

2930 Osprey Speed System with Pickup, Good
Working Condition When Removed, 7"W x
4"D x 6"H

2931 Respironics Remstar Heated Humidifier with
Carrying Case, 10"W x 7"D x 5"H, Untested,
AS IS, Looks to be in Good Condition

2932 (2) 12"W x 12"L x 3"H Protect - N - Store and
(1) 9"W x 12"L x 3"H, Very Good Condition,
No Smoke

2933 Ladies Pair of Aqua Skechers Flip Flops, Size
10 and Size 10 Adidas Flip Flops, Show Wear
but in Fair to Good Condition

2934 (2) Power Saw Blades, 7 1/4"D, Some Wear but
in Good to Very Good Condition

2935 Roughneck Insulated Work Gloves, Size
Medium, Some Wear but still in Good Condition

2936 (2) New in Box: Sunbeam 15A/125V Advanced
7 Outlet Power Strips, Use with PC's, TV's,
Home and Office, 30"L

2937 (2) House Power Shop Force Generator, Model
1E-45F (1000 Watt Brushless Generator) Metal
Engine, AS IS/Untested, Fair to Good
Condition, 15"W x 12"D x 12"H

2938 (2) Like New Women's Bras, No Tags, Lilyette
42DD Underwire Bra, Eggplant Color and
Vanity Fair 42DD Black Underwire Bra, Both
have Thick Stretch BAcks

2939 Vintage Wood Footstool with Hinged Top,
Fabric Covered, Good Condition, 15"W x 11"D
x 9.5"H
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294 Vintage Jadite Bowl, Bottom Marked "Magic
Maid Fitzgerald" From 1930's Magic Maid
Mixer, 9 1/2"Dia x 4 1/8"H, Good Condition

2940 Wood "Brother" Picture Frame, Thirty One
Bottle, Hawaii Picture Frame and More, Good
to New Condition, 5" to 12"L

2941 Porcelain Tea Cup from Japan, Missing Lid but
Otherwise in Good Condition, 3"D x 4.5"H

2942 Fat Quarter of Fall Fabric, 1/2 Yards of Fall, 2
Yards of Fall and 1/2 Yard Fabric, Nice, No
Smoke, Good Condition!

2943 Pair of Women's Size 8 Keds, Tannish Brown,
Lace Up, Dream Foam Memory Insole, Very
Good Condition

2944 The Cutest Smiling Cement Squirrel Holding
Acorn, 9"W x 7"T, Very Good Condition, Say
Hello Rocky!

2945 Vintage Wood Bucket with Federal Eagle Decal
in Good Condition for Age, 10"D x 10"T

2946 (5) Fall Fabric Panels, Very Nice, No Smoke,
Good Condition

2947 Natural Himalayan Crystal Rock Salt Lamp
with USB, Works Great, 3"D x 5"T

2948 Chicks and Hens Overflowing in a 7.5"
Diameter Ceramic Pot, Good Condition

2949 Longaberger Baskets: 1998 9.5"D x 4"H with
Leather Handles and Cloth Liner and 2004 with
Cloth and Plastic Liners, 8"D x 6.5"H

295 Vera Bradley Floral Campus Backpack, Large
With ID Window, Several Compartments And
Accommodates A 15 Inch Laptop, Clean, 13"W
x 7"D x 17"H, Green, White, And Black In
Color, Good Condition

2950 Vintage Clear Glass Oil Lantern, 5"D x 15.5"T,
Good Condition

2951 (3) 1 Yard Pieces of Fall Fabric, Very Nice, No
Smoke, Good Condition

2952 (12) CAG Restaurant Quality Mugs with Brown
Rims, 7oz. 3 1/4"D x 2 7/8"T, Good Condition

2953 (2) Purses: Fossil, 12"W x 5"D x 9"H and Key
Per Fossil (Green) 12"W x 3"D x 5"H, Some
Wear but Overall in Good Condition

2954 "Home Is Where The Paw Is" Basket, Sturdy
but Soft Burlap, 2 Small Stains Inside,
Otherwise Very Good Condition, 13"L x 10"W
x 6"H

2955 (2) Yards of Fall Fabric and 1/2 Yard of Fall
Fabric, Very Good Condition, 5 Various Pieces,
No Smoke

Lot Title

2956 1994 Longaberger Basket Tissue Box Holder
with Lid/Plastic Liner, Good Condition, 6.5"
Square x 6.5"H

2957 Pottery/Ceramic Vases - Set of 2, Browns, Blue
and Golden, Very Good Condition, 4.5"D x 12"
& 13"T

2958 Cool Vintage Oval Wicker Handled Basket,
Use for Small Picnics, Sewing, Crafts, Etc.
Good Condition, 10"W x 14"L x 10"T

2959 Crate & Barrel Wood Bowl Set - Comes with
Serving Bowl, Two Large Serving Spoons and
6 Cherry Chef's Wood Salad Bowls, Serving
Bowl is 15" in Diameter and Salad Bowls are
8.25" in Diameter, Spoons are 14"L, All are in
Good Condition, Very Nice!

296 Two Wood Souvenir Spoon Hangers, Minor
Wear, 8"W x 10"D And 10 1/2"W x 16 1/2"D,
Good Condition

2960 Remington Deluxe Paraffin Spa, Like New in
Box, No Paraffin Included, 9"W x 14"L x 8"H

2961 Chemical Guys 16 Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
for Your Car/Truck/ATV/RV and More!
Includes Foam Blasting Gun for Garden Hose,
4.5 Gallon Bucket with Dirt Trap, 6 Bottles of
Detailing Chemicals, Microfiber Towels,
Microfiber Wash Mitt, Applicator, Colors &
Styles of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120 Retail Price!

2962 Adventuridge Soft Sided Cooler in Good
Condition, 17"W x 12"D x 11"H

2963 NIB Original Poly-fil for Crafters and Home
Projects, Fill Pillows, Toys, Pet Bed, 5 Pounds

2964 Medline Brand 4 Wheel Hand Cart with Seat
and Basket, Like New, Folds Up, 34"T x 17"W

2965 Click N' Play Kids Plastic Balls, New, Approx.
100 Balls, 2.5"D, AS IS

2966 (2) Wheel Aluminum Wheels 8.0/12.0-6 DRI,
Made of Aluminum and Rubber, 3 Bolt Hole,
Race Wheels, Cut for Racing, Sold AS IS,
Looks to be in Overall Good Condition

2967 Ladies Navy Top, Long Sleeve, Tagged 3XL,
Runs Small, Fits like a 2X, Very Good
Condition

2968 Custom Built 4-Wheeler Rack, Carries Tree
Stand or Ice Shanty, Plus a Tree Stand,
Aluminum and Deer Skinning/Hanger Steel,
Good Condition, Steel & Linex Seal, Approx.
24" to 30"L

2969 Jiffylite Padded Envelopes, 6"W x 10"L, Self
Sealed, Box Contains 100+ Envelopes, New -
Never Used
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297 Metal And Wire Ornate Cross, Black And
Copper Color, Would Be Easy To Spray Paint
As Well, Chain And Hook Are 9", 15"W x
19"T Not Including Chain, Good Condition

2970 Chemical Guys 16 Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
for Your Car/Truck/ATV/RV and More!
Includes Foam Blasting Gun for Garden Hose,
4.5 Gallon Bucket with Dirt Trap, 6 Bottles of
Detailing Chemicals, Microfiber Towels,
Microfiber Wash Mitt, Applicator, Colors &
Styles of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120 Retail Price!

2971 Gas Powered Leaf Blower, Backpack Style,
Echo PB400, Untested/AS IS, Approx. 16"W x
18"H, Fair Condition

2972 Intex 28603EG C530 Krystal Clear Cartridge
Filter Pump for Above Ground Pool, 530 6PH,
New - Store Return, Works, AS IS, Approx.
7"D x 11"H

2973 (3) Pop Up Zipper Storage Hampers, 16"D x
21"H, Some Wear but Good Condition Overall

2974 New Ladies Halloween 4S Top, Import, Runs
Small, Fits Like a 2X, Silky Material

2975 (2) Wrap Around Scarves, The
Yellow/Blue/Red Scarf has Directions to Wrap
it like a Sarong and The Red One is Smaller but
Large Enough to Wrap Around Shoulders, Etc.

2976 NOS Martha Stewart Glass ornaments, 8 Purple
Christmas Twilight and 8 Silver, Beautiful
Ornaments Will Look Great On Your Tree! 3
3/10"D

2977 4 Piece New Stony Creek Lighted Hand Painted
Glass Vases: (2) Octopus Theme, 8" Vase and
8" Oval Vase and (2) Matching Tall Hydrangea
Vases, 12"H, Beautiful Lit Up!

2978 Porcelain Collectibles Lot: Tea Cups, Angels,
Figurine, Some Chips and Breaks - Fair to
Good Condition, 2" to 7"T

2979 Corelle Platter & Plates Set, Floral Design: (7)
7" Lunch, (4) 10" Dinner and Platter 10"W x
12"L , All in Very Good Condition

298 Metal Carousel Horse Wind Chime, 11"D x 5
1/2"Dia, Good Condition

2980 Set of (2) Pfaltzgraff Stoneware Mixing Bowls,
2 Quart, 8 1/4"D x 4"H, Tea Rose Pattern and
Vegetable Bowl, Very Lovely Outer Edge,
Good Condition, 10"D x 3.5"H

Lot Title

2981 (1) Glass Green Serving Dish, 10" x 2.5"H; (1)
8" Glass Plate with Gold Trim; (1) 7.5"D Glass
Candy Dish with Lid; (1) Flower 2 Piece
Candle Holder, 9.5"T; (1) Candy Dish with Lid,
4" Ceramic and (1) 9" Heart Shaped Dish,
Ceramic, No Chips and in Good Condition

2982 Longaberger Handled Basket Dated 1988 with
Faux Flowers in Good Condition, 8"W x 10"L x
10"H

2983 Lot of (2) Women's Bras, Size 38D, White
Underwire Solid Padded Bra by Gilligan and
O'malley - Purple Design, Underwire & Padded
Bra by Maidenform, Good Condition

2984 (11) Fat Quarter Valentine Fabric Pieces in
Very Good Condition, No Smoke

2985 (2) Vintage Pink Depression Glass Serving
Platters with Floral Design in Very Good
Condition, 9"W x 12"L

2987 (2) Cynthia Rowley Flower Petal Pillows,
Beautiful and in Very Good Condition, 12'D,
Smoke/Pet Free Home

2988 Beaded Cloth Table Runner for Easter in Good
Condition, 13"W x 36"L

2989 Vintage Porcelain Grapes On Leaf Sugar Cube
Holder, Small Chip On Leaf, Otherwise in
Good Condition, 4.5"W x 5"H

299 Floral Print Framed Under Glass, Signed
"Dauin Darton 1988", 36"W x 28"H,

2990 Faux Flowers in Woven Wood Basket in Good
Condition, Approx. 10"D x 12"H

2991 Lot of (3) Girls Clothes Size 6, 6X and 8 - X-
Small, Good Condition, Multi Color Butterflies
Design Stretch Pants by Wonder Nation, Pink
Design Shirt by Faded Glory and Green Design
Dress by Jumping Beans

2992 (7) 1/2 Yard Pieces of Valentine Fabric in Very
Good Condition, No Smoke

2993 Vintage Knives: (3) Old Homestead Lifetime
Cutlery, 5 3/4" Blade, 7.5" and 7 3/4" Blade; (3)
Ekco Eterna: 2 - 4.5" Stear, 1 with 7" Slicer, 1
Wilshire 3" Parking Stay Sharp and 1 - Knife
with 7 3/4" Blade, Good Condition

2994 Nutone Ventilation System with Heat, Made of
Metal, AS IS, New Cover Missing, 9"W x 15"L

2995 160 Plus Dewalt Socket Set, 1/2" Socket
Missing, Very Good Condition

2996 (3) Twilight Series Books, Two Hardcover and
One Paperback, Good to Very Good Condition

2997 Men's Arizona Jean Company Jeans in Good
Condition, Size 33 x 32
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2998 Knife Sharpening Tools: (8) Pieces, All Can Be
used to Sharpen and Kind of Knife or Any Kind
of Metal Items that Need Sharpening, Scissors,
Etc. 4" to 20"L, Good Condition

2999 (2) New in Box - Sunbeam 15A, 125V
Advanced 7 Outlet Power Strips, Use with
PC's, TV's, Home and Office, 30"L

3 Antique Lamp With Shade, One of Four
Sockets Doesn't Work, The Rest Do, 56"H

30 Saginaw Grey Iron Plate Dated 1994, Some
Rust, Good Condition Overall, 5"Diam

300 Beautiful Antique Frame With Savage Model
99 Guns, 15"L x 13"W

3000 Vintage Pins And Other Jewelry Lot- Older
Metal Detroit Tigers Pin, Enameled Bird Pin,
Vintage UAW Pin, And More, Good Condition,
Up to 2"L

3001 2000 S US Mint State Quarter Proof Set

3002 Box Full of Stamps and Cover Album,
Postcards, Lots of Fun, Hours of Work

3003 Wood Cigar Box Rocky Patel Full of
Collectible Pins, Crosses, Etc. Good Condition,
Pieces Up to 2 1/2"L

3004 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST BIDDER
*** 36 MM Napa Socket, Nine Piece Proto
Socket Set, Up to 12"L, Good Condition
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3005 Wood Oliva Cigar Box Full of Smaller
Collectibles, Cards, Pin, Broken Bracelet And
More, Pieces Up to 3"L, Good Condition

3006 Vintage Junk Drawer Full of Smaller
Collectibles Approx. 50 Plus Glasses, Trinket
Dish, Golf Tees, Magnifying Glass, And More,
Up to 5"L, Good Condition

3007 Wood San Cristobal Cigar Box Full of Smaller
Collectibles, Stellar Opera Binoculars, Jewelry,
Glass Containers, Pieces Up to 3", Good
Condition, Etc.

3008 Over 4 lbs. Mixed Jewelry, Metal and Acrylic
Beaded Necklaces, Pins, Pierced Earrings, And
More, Up to 20"L, Good Condition

3009 Vera Wang Princess Night Rollerball, Couture
Lala Juicy Couture, Falling In Love 1.5 Oz.
Curel Hydratherapy 2 Oz. Victoria Secret
Perfume Gift Set New In Package, Thirty One
Nail File, 2 1/2" to 10" x 10" x 2"

301 Wooden Bon Appetit Sign, Cream Colored
With Raised Black Lettering, Two Hanging
Brackets on Back, Good Condition, 19 1/2"W x
7"H

Lot Title

3010 Over 6 lbs. of Jewelry, Beads, Metal,
Necklaces, Pins, Pierced Earrings, And More,
Good Condition, Pieces Up to 20"L

3011 Vintage Wood Jewelry Box With Treasures,
Metal Badges, Nice Pair of Vintage Sunglasses
Pins, Jewelry Cap Gun Etc. 15"W x 7"D x 9"H,
Box Knobs Are Missing or Need Repair

3012 Four Bottles of Perfume Victoria's Secret,
Tarea By Rue 21, Vampire And Runway By
Rue 21, 3/4 To Full, Up to 8 oz.

3013 Men's Cologne Gravity 1.7 Oz. Full, Aspen 1.7
Oz. Full, Three Nautica .05 Oz. Two Full, One
1/4 Full, Preferred Stock 1.7 Oz. 1/2 Full, Two
Mcgraw 1/2 Full, Incognito .1 Oz. Full Balm,
Nautica Aftershave 2.5 Oz. Full

3014 Four Women's Perfume- Hypnose, Intimately
Beckham, Night Magic Evening Musk, Eternity
Calvin Klein, Up to 3.4 Oz. 3/4 to Full

3015 Jovan Black Orchid New Old Discontinued
Stock, .75 Fl. Oz. Great For Someone Who
Loved This Scent And Can't Find It Now,
Spray Cologne Tested and Works, Box 4 1/2"H

3016 Like New Aragen Watch, Worn Only Three
Times, Great Looking, Not Currently Working,
2" x 3" x 5" Box

3017 Jewelry Box With Jewelry And More, 15" x 11"
x 7" With Silvertone Ring Size 8, Cherry Box 4
1/2" x 3 1/2", Wood Box With Hearts 8 1/2" x
6" x 3", Glass Box As Is 5 1/4" x 4 1/2" x 2"
Pieces Up to 30"L, Pink Bead Necklace And
More

3018 5"H Vintage Drey Pint Jar With Glass Lid,
Packed Full of Marbles, Up to 1"D, Good
Condition For Age

3019 Three Vintage Glass Bottles, Men's Cologne,
Black Belt Aftershave, Avon Wild Country,
Avon Touring, Nice Condition, 1/2 to 3/4 Full

302 Metal Wall Shelf, Sturdy, Rust and Tarnishing,
Good Condition, 17"W x 14"H x 5"D

3020 Highly Collectible Hummel Figurine of Boy
With Dog Walking, Umbrella on Shoulder,
Signed VAC 89, Very Good Condition, 5"H

3021 Vintage 5"H Glass Small Canning Jar With
Glass Lid, Packed Full of Small Collectibles,
Pieces Up to 6"L

3022 Highly Collectible Hummel Figure of Seated
Boy Playing Horn, Signed HO 89, Very Good
Condition, 3"H

3023 Hummel Girl #141/1 Apple Tree Girl, 6"H
TMK 6 Good Condition, Initialed And Signed
By Artist
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3024 (24) Pieces of Wade Red Rose Tea Figurines,
World Monument Series, American Heritage
Series, Nautical Wonderland Series, Pet Series?
Up to 1 1/2"H

3025 Hummel Boy #142/1 Apple Tree Boy, 6"H,
TMK 6, Good Condition, Initialed And Signed
By Artist

3026 1970's Evel Knievel Doll Figure With Jumpsuit
And Belt 7", 6 1/2" Major Matt Mason Figure
1966, Good Condition For Age

3027 Vintage Pin and Patch Lot Misc. Disney, Avon,
Political And More, Good Condition For Age,
More Than 25 Items, Up to 3"D

3028 Antique Blown Glass Possibly Mercury?
Elephant Figures, Great Condition, Set of Two
1 1/2" to 2"

3029 Set Of Three Vintage Pewter Miniature Choir
Girls, Great Detail, Cute Little Pieces In Great
Condition, 1 1/2" x 3/4"

303 Norman Rockwell Cookie Jar, Has Stamp On
Bottom, Soaring Eagle Casino Resort, Small
Nick On Base But I Believe It Was Made That
Way, 5 1/2"W x 9"T

3030 Disney Set of Brass Golf Ball Markers, Plus
Four Sets of Shawnee Tees Markers, Very
Good Condition, Up for 2 1/2"L

3031 Vintage Anson Pen And Pencil Set, Pen Is Easy
Propel Repel Action, Pencil Is Mechanical
Pencil, Made In USA, Good Condition, 5"L

3032 Two Locks, Works Good, Stainless Steel U
Haul Locks With Keys, Good Condition,
3"Diam

3033 Older Heavy Post Office Door, Unknown
Combination, Just Cool Vintage Piece
Removed From Older Decommissioned Post
Office in Detroit, Good Condition For Age, 3
3/4" x 5 1/2"H

3034 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

3035 Two Vintage Bags of Shoot Straight Akro
Agates, As Akro Flies, Each Bag Contains At
Least 30 of Them, Good Condition, Marbles
1/2"D, Bags 4 1/2" x 3" x 1"

3036 1998 S US Mint Five Coin Proof Set

3037 Vera Wang Sunglasses, Very Sharp Looking In
Good Condition, Sparkly, 5" x 6" x 1 3/4"

3038 1979 S US Mint Six Coin Proof Set

3039 Liz Claiborne Sunglasses, Tortoise Frames,
Fine Looking Sunglasses, Good Condition, 5" x
2" x 1 1/2"

Lot Title

304 (14) Green Uranium Glass Plates, Couple Sizes
and Designs, Good Condition, 6 1/2"Diam to 7
1/2"Diam

3040 1976 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 2
Coins

3041 Box of Matchbooks, 50 Matches Plus Seven
Bic Style Lighters, Good Condition For Age,
Up to 3"L

3042 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

3043 Over 6 lbs. of Jewelry, Beads, Metal,
Necklaces, Pins, Pierced Earrings, And More,
Good Condition, Good Mix

3044 2008 S US Mint State Quarter Proof Set

3045 Faux Dictionary Metal Lock Box (No Key) Full
of Knives and Other Stuff, Plastic Small
Figures, Necklaces, Spoon Ring, And More,
Pieces Up to 8"L, Cover Damaged From Tape,
9 1/2" x 6 1/2" x 2 1/2"

3046 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

3047 New Old Stock Ring Jewelry Lot, Silvertone
With Letters, Rhinestones And More, Some
Need Polishing, Mostly Size 7

3048 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

3049 Wood Cigar Box King Edward Various Strings
of Plastic Beads, Ten Uniform Buttons, Various
Sizes, Good Condition, 9" x 6" x 2 1/2"H,
Pieces Up to 22"L

305 Princess House Fostoria Crystal 3-Light Taper
Candle Holder With Box, 7"Sq

3050 1969 S US Mint Five Coin Proof Set

3051 Antique 1 Cent and Up Stamps, Some Unused,
Many Postmarked, Mostly US, Few From Other
Countries

3052 1970 S US Mint Five Coin Proof Set

3053 Nine Rounds of Hornady Shotgun Slugs, 20
Gauge

3054 Invicta Watch, Glass Metal, Steel, Runs Great,
Only Worn Three Times, Missing One Pin on
Wristband, Fantastic Sharp Watch, 2 1/2"Diam
Band 8 1/2"L

3055 1923 Peace Dollar AU To UNC Hard Date

3056 One Roll UNC 1967 Kennedy Halves, 40%
Silver

3057 1941 Walking Liberty, 1943 Walking Liberty
Very Fine Condition

3058 Book 1909-1940 Pennies, Over 56 Different
Pennies, Nice Condition

3059 1881 S Morgan Dollar, Great Detail
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Lot Title

306 Uranium Glass Vintage Green Cream and Sugar
Dishes, Some Gold Trim Paint Wear, Good
Condition, 2 1/2"Diam x 3"T

3060 1943 D Walking Liberty, 1944 D Walking
Liberty Extra Fine Condition

3061 1917 Walking Liberty Nice Condition For Age

3062 1922 Peace Dollar, 1921 Morgan Dollar Great
Coins

3063 1879 S Morgan Very Nice Detail

3064 1922 Peace Dollars, 1924 Peace Dollars, AU To
UNC Condition, Beautiful Coins

3065 1922 Peace Dollar, Super Coin You Grade

3066 1942 S Walking Liberty, 1945 S Walking
Liberty, Very Good Condition

3067 1897 O Morgan Dollar Fine, 1921 Morgan
Dollar UNC

3068 Tough Date 1894-O New Orleans Morgan
Silver Dollar, Only 1.7 Million Minted

3069 Great Looking Early Date 1882-O Morgan
Silver Dollar Minted in New Orleans

307 Vintage Jadeite Fire King Ovenware Coffee
Mug, Very Heavy Duty, No Chips or Cracks,
Great Condition, 3 1/2"Diam x 4"H

3070 Two Very Old 1928-B Twenty Dollar Bills G-
Series from Chicago Ill.

3071 Very Tough Date 1889-S San Francisco Minted
Morgan Silver Dollar, Nice Patina with Only
700,000 Minted

3072 Ladies Size 10 Ring Bold Abstract Design
Silver, Gold, & Fire Opal, Unique, Good
Condition

3073 Fit Bit with Charger, Works Fine, Just
Upgraded to Samsung Smart Watch with More
Options. Fit Bit will Sync Many Available
Programs, Also New Old Stock TP-Link Smart
Wi-Fi Plug, Plug Your Device and Control with
Google Home and Wireless Pointer Mouse,
New in Box

3074 (2) BOHO Style Pierced Earrings, Measure
Approx. 2", Very Good Condition

3075 Lucky 7's Lapel Pins, Great for Tie, Lapel, Hat
or Purse, Measure Approx. 1"L, Will Bring You
Luck at the Casinos! Includes 6 Pins, Good
Condition

3076 Ladies Bold Multi Color Fashion Ring, New
Size 9

3077 Ladies Fashion Ring Band, Silver & Rose Gold
Hearts, Size 9, New

Lot Title

3078 (2) Hummel Figurines Goebel - W Germany,
ROB 405 A&B, 1959, 7"H, Good Condition,
Mary, Joseph, Baby Jesus

3079 Coca Cola $1 Fiji 2018 Coin, 6 Grams of
Silver, in Box in Display Case, Sealed with
4"Dia Storage Tin

308 New Old Stock Martha Stewart Handmade
Glass Ornaments, Two Sets of Four, 3 3/8"Diam

3080 Nice Tough Date 1927-S San Francisco Minted
Peace Dollar, Only 866,000 Minted

3081 1995 Duck Stamp, Perfect Condition, 2"W

3082 (10) Boxes of Tul Ammo .223 55 gr. FMJ Non
Corrosive Steel Case Berdan Primed, 20
Cartridges Per Box, 200 Total

3083 Lot of (2) New Metal AR-15 30 Round
Magazines, Get Them While You Can, New

3084 DNR 2001 Bear Patch, Very Good Condition, 4
3/4"W x 3 1/2"H

3085 DNR 2003 Bear Patch, Perfect Condition

3086 19.5" Goldtone Necklace with Pretty Double
Heart Pendant with Colored Gems Around it,
New, Lobster Claw Clasp

3087 1991 Duck Stamp, Perfect Condition

3088 Box of 25 Remington Express Extra Long
Range 16 Gauge #7 1/2 Shot, Full Box of
Original Shells, Very Good Condition

3089 100 Rounds of Russian 7.62 x 39 Ammo, New

309 (2) Vintage Milk Glass Glasbake Oblong
Casserole Baking Dishes, With Matching Green
Floral Print, Very Good Condition, 10"L x 6"W
x 3"H and 12"L x 8 3/4"W x 2 1/2"H

3090 20"L Goldtone Necklace with Single Long
Stem Rose Pendant, New & Gorgeous

3091 Ladies Turquoise Ring, Size 6, Very Good
Condition

3092 22" Sterling Silver Necklace, Marked 925, Plus
Set of Earrings, Heart/Butterfly

3093 16 Gauge #6 Shot Remington Express Extra
Long Range Shotgun Shells, Full Box of
Original Shells, Very Good Condition

3094 100 Rounds of 45 ACP Ammo Match, New

3095 18"L Pretty Silvertone Dolphin Holding a Ball
Necklace, New

3096 "Year of the Mouse" 2020 Coin, 4 Grams of
Silver, Elizabeth II Australia 25-Cent Coin,
Very Good Condition

3097 Ervin "Magic" Johnson 2 1/2" x 5" Great
Wester Forum 25th Anniversary Card, Very
Nice!
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3098 2016 Canada "Superman" 1 oz Silver $5 Coin,
Very Good Condition

3099 (25) Silver Mercury Dimes, All Assorted Dates
from the 40's, Fair to Good Condition

31 Antique Jorgensen #2 Clamp, An Unusual
Ruler That Shows All The Different Kinds of
Wood, Also Antique Metal Glasses, Good
Condition For Age, 12"L

310 New Made In USA Lot of 3 Better Homes &
Gardens Holiday Edition Scented Wax Cubes:
Just Like Christmas, Be Holly Jolly and Magic
Mistletoe Kiss, New In Package, 2 3/4"W x 4"H

3100 New In Box Baby Monitor by Angel Care,
Model AC403-2PU, Box 15 1/2"W x 5"D x 11
1/2"H

3101 New Farpoint Night Beam Spotlight With
Security Light, Solar Powered, 300 Lumens,
1800mAh Rechargeable Battery, Motion and
Light Sensor Activated, Motion Detected
Within 32', Light Dusk to Dawn, Rotated 360
Degrees, Solar Panel Has Adjustable Angles
Giving Full Range Option For Best Sunlight
Exposure, Auto On/Off Switch, Includes
Mounting Hardware and Optional Ground
Stake, Box 6"W x 10"H

3102 New Paromi Full Leaf Herbal Tea, "Sleep With
Me", Caffeine Free, 15 Biodegradable Pyramid
Sachets, In Mug, Perfect 3 Gram Portions, 1.6
Oz

3103 (3) Hats, Detroit Tigers, Under Armour and
Milan Supply Co Camo, Two Adjustable Other
One Size Fits All, Good Condition to New With
Tags

3104 Round GPX Clock/Radio, Red Digital Display,
Powers Up, Untested Further As-Is,
Cosmetically Good Condition, 5 1/2"Diam

3105 Men's Size 46 x 32 Jeans, Basic Editions
Relaxed Fit, Good Condition

3106 Two Older Helmets, Padding and Polycarbonate
Plastic and Fiberglass I Believe, Fair to Good
Condition, Both Size Large

3107 New In Box Veridian Healthcare Steam Inhaler,
Respiratory Vapor Therapy, Natural Safe and
Effective, Great Gift, 3"W x 7"H

3108 Assortment of Camo Gear With A Ranging Zoo
Hunters Range Finder, Waist Pack, Water
Bottle Holder and More, Looks In Good
Condition, 7"L to 12"L

3109 1000W Grow Lights, Two New In Box - Paid
$55 Each and (3) Used and Work Fine, Approx
12"L

Lot Title

311 Vintage Green Uranium Glass Dish, Good
Condition, 4"Diam x 3"H

3110 Vintage Green Metal Toolbox Packed Full of
Tools, Sockets, Wrenches, Etc, 150+ Pieces,
Fair to Good Condition, 20"W x 9"D x 10"H

3111 Est. 1946 Gorgeous Brown With Gold Polka
Dot Sleeveless Blouse, Size 18/20W, 100%
Polyester, Good Condition

3112 Misc Garage Cleanout Lot, Brushes, Straps,
Small Dolly and More, Fair to Good Condition,
Approx 5"L to 48"L

3113 Open Craft Box, Ribbons, Scrapbooking Items,
Metal Candlestick, Cooler, Gloves and More,
3"W to 31"W

3114 Kids Books and Puzzles Lot, Nice Variety,
Good to Very Good Condition, 5"L to 18"L

3115 Party Supply Lot: Plates, Cups, Napkins,
Utensils and More, Good Condition to New,
3"W to 9"W

3116 Misc Household Cleanout Lot, Car Polish, Bake
Pans, Brushes, Funnel and More, Fair to Good
Condition, 3"L to 10"L

3117 Misc Household Cleanout Lot, Fly Tape,
Cleaners, Scrapper, Sponges and More, Fair to
Good Condition

3118 Plastic Organizing Bins, (3) 10"W x 16"L x
2"H Trays, 3-Drawer Unit (Missing A Drawer)
11"W x 12"D x 9"H and More, Fair to Good
Condition

3119 Placemats, Napkins and More, Paper Cloth Etc,
Good Condition to New, 5"L to 60"L

312 Queen News of the World Elektra LP Gatefold,
Inside and Outside Cover Outstanding Graphics
Makes 24" x 12" Poster Scene, Well Taken
Care Of Record, Good Condition For Age

3120 Picture Frames Lot, Wood Paper Etc, Good
Condition to New, 5"W x 7"L to 14"W x 18"L

3121 Men's Size L/XL Clothes Lot in Plastic
Laundry Basket, T-Shirts, Shorts, Pants and
More, Shows Wear, Fair to Good Condition

3122 Kitchen Cleanout Lot With Other Misc Pieces,
Pots, Basket, Candy Jars and More, Fair to
Good Condition, 3 1/2"W to 12"W

3123 (14) Coffee Mugs, Souvenir Advertising Like
MI Tech, Cedar Point, Hawaii and More, Good
Condition, 3 1/2"T to 6 1/2"T

3124 Halloween Lot With Very Nice Microfiber
Towels, Bowl, Tin and More, Good to Very
Good Condition, 5"L to 24"L
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3125 Detroit Tigers Jacket, 1927 Throwback, Made
in 1992, Men's XL, Two Sided Reversible,
Slightly Faded On One Side From Being in
Showcase In The Sun Otherwise Good
Condition

3126 RCA VCR VPT385, No Remote, From An
Estate, Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition, 14 1/2"W x 14"D x 4"H

3127 New In Package Crock Pot, Two Stoneware
Crocks in Base, 2.5 Qt Each, 25"W x 3 1/2"D x
9 1/2"H

3128 Three Pair Ladies Size 11 Shoes, White Sandal
Flats With Pink Strap on Front by Jaclyn Smith,
Aqua Slippers by Ugg and White Slip-Ons -
Clean, Shows Wear, Good Condition Overall

3129 Size Large Dog Life Jacket, Fit My 60 Lb
Boxer, Good Working Condition, 27"L x 16"W

313 Swan Murano Swirl Glass, One Chip On
Bottom Otherwise Good Condition, 13 1/2"W x
11"Deep

3130 (2) Spacemaker Plastic Boxes, Heavy
Cardboard Material Box, Clear Box and Photo
Albums, Get Organized, Good to Very Good
Condition, 6 1/2"L to 15"L

3131 Women's Size 10 Black Leather BOC Slip On
Shoes, Slightly Worn, Very Good Condition

3132 Two Pair Men's Size 48 x 32 Jeans, Dickies
Blue and Levi Brown, Good Condition

3133 (2) New Sealed Packages of "Ever Calm" Deer
Herd Scent, The World's First Calming Scent,
2.5 Oz Each

3134 Two Vices, Heavy Cast Iron, Good Condition,
3" and 3 1/2" Openings, Approx 8"L

3135 Charge It! Brand, Battery Charger, Lights Up,
Untested As-Is, 8"W x 9"H

3136 Delta Sidekick 12" Compound Miter Saw,
Works Great Ready-To-Use, Good Condition,
29"W x 25"D x 18"H

3137 (4) Fat Quarters Fabric Pieces and Misc
Americana Patterned Small Pieces of Fabric,
Smoke Free Home, Good Condition

3138 New Sealed Box Cup Pet Press Cute Toys
Series, Cute and Interesting Modeling Stimulate
Your Baby's Curiosity, 3 1/2" Cube

3139 New In Box Dymo Printer Address Labels,
White, Six Rolls, 1 1/4"W x 3 1/2"L Label Size

314 Vintage Brown Glazed Bean Pot With Painted
Flowers, Stoneware Primitive Large Antique,
Maker Unknown, One Small Nick, Good
Condition For Age, 7 1/2"W With Two Handles
9 1/2"W

Lot Title

3140 8-Person Set of Fin China, Style Horse
Brocade, Eight Each: Cups and Saucers, Bowls,
Salad Dishes, Seven Dinner Plates, Cream and
Sugar, Gravy Bowl and One Platter, No Chips
or Cracks, Good Condition, 3 1/2"W to 12"W

3141 Vintage Atterbury & Company Hobnail Band
Clear Glass Tankard Pitcher, Good Condition
For Age, 5"Diam x 8"H

3142 Vintage Metal Tea Kettle With Wood Handle,
Shows Wear Good Condition For Age Overall,
8 1/2"Diam x 7 1/2"H

3143 Precious Moments E9255, Bless You Two
Porcelain Figurine, Good Condition, 2 3/4"W x
2 1/4"D x 5"H

3144 New Black Leather Boots, Military Issued,
Men's Size 10R

3145 International Pewter 1973 Boy Stacking Wood
by Robert Drury Figurine, Very Good
Condition, 3 3/4"W x 3 3/4"H

3146 Men's 36 x 34 Arizona Black Jeans, 100%
Cotton, Relaxed Fit, Retail Over $50, Great
Deal Even If You Have To Pay To Get
Shortened, Like New Condition

3147 (2) Vintage Glass Serving Plates, One Has
Small Chip On Outside Border, Otherwise
Good Condition, Clean, Great For Parties or
Holidays, 11"Diam and 12"Diam

3148 Vintage 60s-80s Vinyl Records 45s, Mixed Lot
of a Few Made in England Apple Records,
Have Not Been Played, As-Is

3149 The Cutest 3-Piece Cat Treat or Food Jar,
Ceramic and Glass, Very Good Condition,
12"W x 10"H

315 Wooden Michigan Clock, Needs Motor and
Hands, Otherwise Good Condition, 10"W x
15"H

3150 The Roaring Twenties Pewter Figurine Piece by
The Franklin Mint, Good Condition, 5"W x 5"D
x 4"H

3151 New 10"W x 12"L Feet Garden Bird Netting,
Mosquito, Pests, Protect Garden From Birds
and Bugs

3152 Ceramic Dog Statue and "You Are My
Sunshine" Coffee Mug, Good Condition, 3
1/2"Diam x 4 1/4"H and 4"W x 6"L x 8 1/2"H

3153 Vintage Glass General Store Candy Jar, Lidded,
No Chips or Cracks, Very Good Condition,
7"Diam x 11"T
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Lot Title

3154 7-Piece Pan Set by Regal Ware Inc, Made In
USA, With Five Lids, Kewaskum WI 53040,
Regalware.com, Quality Pans, Stainless Steel
With Black Handles, Very Good Condition, 1.5
Qt, Two 2 Qt, 2 Qt Double Boiler, 10.5"Diam,
6 Qt and 3 Qt

3155 (4) White Ceramic Coffee Mugs by Better
Homes & Gardens,
Microwave/Dishwasher/Oven Safe, Good
Condition, 3 1/2"Diam x 4 1/2"H

3156 (2) Yards of Fabric With Blue Stars and 2
Yards of Fabric With White Stars, Smoke Free
Home, Very Good Condition

3157 International Pewter Figure by Robert Drury,
Sailing in the Oaken Bucket, Good Condition, 4
1/2"W x 3 3/4"D x 4"H

3158 Nice Heavy Black Metal Candle Holder With
Finger Handle, Good Condition, 3"Diam x 2"H

3159 Sportster Leather Motorcycle Seat, Like New
Condition, 12"W x 27 1/2"L

316 (2) Floral Art Print Framed Under Glass, 29"W
x 39"H

3160 Antique 5 Gallon Watering Can, Galvanized, In
Unique Square Frame, Very Good Condition
For Age, 14"W x 11"D x 14"H

3161 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

3162 New Shower Seat and Under Mattress Metal
Hand Grip, Adjustable Height, 20"W x 14"Deep

3163 Christmas Garland, A Couple Pieces in Various
Styles, Good Condition to Use or Repurpose,
Approx 6'L Each

3164 Hydroller 8 Gallon Water Jug, Hideaway Spigot
With On/Off Tap, Folding Handle for Easy
Storage, We Used For Hauling Water While
Camping, Used Twice, Good Condition

3165 Pet Gear Brand Dog Stairs, Heavy Plastic With
Removable Carpet Pads, Very Good Condition,
16"W x 24"D x 16"H

3166 Brushed Stainless Steel Step Trash Can by
Simplehuman, Removable Inner Bucket and
Silent Close Lid, 50 Liter/13 Gallon, Good
Condition, Approx 20"W x 11"D x 26"H

Lot Title

3167 Rue 21 Size Large Purple Flowered Long T-
Shirt, Could Be A Nightgown, Polyester Rayon
and Spandex, Faded, Good Condition

3168 Ladies Size L/XL Clothes, Denim Capris Size
18, Shirts, Skirt, T-Shirts and More, Fair to
Good Condition

3169 Seasonal Therapy Lamp With Flexible Neck
and Bulb, Lifts Your Mood and Eases Other
Symptoms of Seasonal Affective Disorders,
Tested and Works, Good Condition, Approx
50"T

317 Metal Michigan State Spartans Ave Sign, Good
Condition, 36"W x 5 1/2"H

3170 Misc Kids Toys, Happy Meal Toys, Bear,
Bag/Case and More, Good to Very Good
Condition, 3"L to 13"L

3171 Craftsman 13" Planer #217430, Works Great,
With Sawdust Bag and Instruction Booklet,
Good Condition, Trays Down 35"L x 25"W x
21"T

3172 Vintage Heritage Brown Wood Hutch, Cabinet
With Glass Doors on Top, Four Lower Doors
With Silverware Drawer in Center Area, Comes
Apart For Transport, Good Condition, 57
1/2"W x 15"D x 79"T

3173 "Challenges: Rough Sea" Framed Motivational
Poster, Wire Hanger Included, Black Metal
Frame, Corner of Glass Has Chips, Good
Condition Overall, 30"W x 24"H

3174 Linens, Curtain Panels and Rugs 15"W x 19"L
to 54"L x 8"W, Some Need Cleaning, Good
Condition Overall

3175 MCM Mid Century Modern Magazine Rack,
Metal With Gold Sunburst Stars on Each End,
Well Taken Care Of, Good Condition For Age,
20"W x 12"D x 33"H

3176 Johnson 25HP Long Shaft Outboard Motor,
Runs, Was Tuned Up by Bay Outboard Last
Year, Looks in Good Condition For Age, 16"W
x 47"H

3177 Lawson Bolt Bin, All Cubbies Labeled Comes
With Many Bolts, A Few Rusty As Garage
Leaked, Fair to Good Condition, 35"W x 12"D
x 21 1/2"T, Cubbies 5"W x 12"D

3178 Toledo Pipe Threader No. 1A Die Is Good,
Handle Rusty, Good Condition Overall, 32"L

3179 Wood Headboard, Fair Condition, 57 1/2"W x 7
1/2"D x 37 1/2"H

318 (4) Wall Hooks, Minor Rust, Good Condition,
12"L
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3180 "Teamwork" Rowing Motivational Poster in
Black Metal Frame, Wire Hanger Included,
Poster Is Wavy, Otherwise Good Condition,
30"W x 24"H

3181 Green Metal 2-Way Switch Standing Torch
Lamp, Works Good, Good Condition, 11"Diam
x 70"T

3182 Vintage Bed Pillow, Good Condition, 16"W x
20"L

3183 Nice Merona Sport 100% Wool Throw Blanket,
Teal and Red Pattern, Good Condition, 48"W x
60"L

3184 Antique 1940s Wicker Folding Beach/Canoe
Chair With Leather Strap, One of Two Listed
This Week, Good Condition For Age, 17"W x
17"D x 26"H

3185 Brown Loveseat Microfiber Material, Good
Condition, 69"L x 38"D x 32"H

3186 Men's Size 2XL Lime Green Under Armour
Heatgear Short Sleeve Shirt in Very Good
Condition

3187 Women's Size Medium Gray Detroit Tigers T-
Shirt, Major League Fitness Brand,
Cotton/Polyester, Has Some Little Lint Balls
From Washing, Still Good Condition

3188 Vintage Metal Baby Doll Stroller, Metal Frame
With Vinyl, Needs Repairs to Frame, Fair
Condition, 9"W x 20"L x 23"H

3189 Child's Rocking Chair, Wood Rustic Log Style,
Very Good Condition, 18"W x 22"D x 23"H,
Seat 9"H

319 1979 Miller Lite Collectors Edition, S7-22220,
Point From Faded, Good Condition For Age,
15"W x 19"H

3190 (2) Blow Up Water Chairs, Headrest and Drink
Holder, Black and Blue Nylon, Untested As-Is,
Both Looks In Good Condition, Approx 35"W
x 25"D

3191 (16) New Playballs, Includes Several 7" Mini
Basketballs, Clean, Lots of Fun

3192 Vacmaster Professional Beast Vacuum,
Wet/Dry Vac With Hose, Hose Inside, 12
Gallon 5.5HP, Works Great, Good Condition,
20"Diam x 22"T

3193 Gorilla Ladders, 300 Lb Capacity, 2-Step Easy
Reach Plastic Stool, Very Good Condition,
14"W x 18"D x 15 1/2"H

3194 Ladies Size Small B-Wear Pretty Multi Tank
Shirt, 100% Polyester, Good Condition

Lot Title

3195 Helmet Gmax DOT 5S Padding and
Polycarbonate Plastic, Works Good, Good
Condition, Size Large

3196 Large White Enamelware Pot With Black Rim
and Handle, No Lid, Hole In Bottom, Still Good
Condition For Plant or Display, 10"Diam x 10
1/2"H

3197 (4) Cement Labrador Puppies, In Need Of New
Paint Job, Otherwise Good Condition, 7 1/2"T
to 9 1/2"T

3198 (4) Fat Quarters Fabric Pieces, Smoke Free
Home, Very Good Condition

3199 Harley Davidson Skull Cap and Neck/Face
Gaiter, Unisex and One Size Fits Most, Very
Good Condition, Harley Davidson Pin New In
Package

32 Wood Duck Card Box/Holder With Nine Decks
of Vintage Playing Cards, 4 1/2"W x 6"L, Good
Condition Overall

320 Solid Oak Quilt Holder, Real Wood, Display
Your Treasured Quilt, Tapestry or Other
Hanging Safely and Without Damage, Very
Good Condition, 36"W x 5"D x 2"D

3200 (10) Fat Quarters, All Black Patterns, Very
Nice, Smoke Free Home, Very Good Condition

3201 (6) Glass Salad Bowls, Good Condition, 5"Diam

3202 New 10 x 12 Feet Garden Bird Netting,
Mosquitos, Pests, Protect Garden From Birds
and Bugs

3203 (7) Fat Quarters, White Patterns, Smoke Free
Home, Very Good Condition

3204 Two Food Slicers, Egg Slicer, Metal Colander
and Steamers, Good to Very Good Condition,
3"Diam to 10 1/2"Diam

3205 Two Big 21.8 Oz Jar Candles With Wood Lids,
Three Wick, Fleur & Ares: Cashmere & Spruce
and Blackberry Spice, So Nice, 5"T

3206 Garden Angel and Cherub, Resin, Great
Condition, 11 3/4"T and 14"T

3207 Coleman Camping Lantern, Made In USA,
Looks In Good Condition, 12 1/2"T

3208 Ready To Paint Ceramics Lot, Five Large
Pieces, Easter Goose, Easter Rabbit, Santa and
More, No Chips or Cracks, Good Condition, 10
1/2"T to 12 1/2"T

3209 Black Enamelware Roasting Pan, Very Good
Condition, 14 1/2"W x 11"D x 3 3/4"H

321 Beautiful Vintage Pyrex Dish With Lid #473,
Made In USA, One Quart, Good Condition,
7"Diam x 4"H
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3210 Vintage Indiana Glass Iridescent Carnival
Harvest Grape Scalloped Fruit Tray, Gorgeous,
Very Good Collector Condition, 11 1/2"Diam

3211 Cow and Calf Yard Ornament, Made of Durable
Resin, No Chips or Cracks, Good Condition For
Age, Maintains Most of Color and Looks
Realistic, 18"W x 10"D x 12"T

3212 Vintage Camp Stove, Looks In Good
Condition, 8"Diam x 14"T

3213 (3) Coated Metal Shelf Hangers or Dividers,
Good Condition, 12"W x 12"D For 1"Thick
Shelf

3214 Nike Air Jordan Shoes, Size 7Y, Slight Wear,
Good Condition

3215 MTA Back Support Belt, Size Large, Fits 38" to
47" Waist, NEW

3216 UV LED Tube Light, On/Off Switch, Works
Great, Like New Condition, 13"L

3217 Stanley 20" Pro Toolbox With Handle, Tool
Tray Missing, Good Condition, 20"L x 11"W x
11"T

3218 Realtree 5 Qt Crock Pot Camouflage, Tested,
Good Working Condition, 13 1/2"W x 10"D x 7
3/4"H

3219 X-Acto Pencil Sharpener With Power Supply,
Works Great, Very Good Condition, 6"L x 3
1/2"W x 4 1/2"T

322 (3) Salt & Pepper Shakers Sets, Lenox Rain
Boots and Beige/Gold in Very Good Condition
and Artisan Collection Pumpkin Sage - New,
Up To 3 1/4"H

3220 HSS Hex Thread Drill Bits Set Shank
Compound Tap, M3-M10 High Speed Steel,
1/4" Hex Shank, New

3221 (5) Packs of 2 1/2"Sq Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition, Nice

3222 Craftsman 7-Piece Wrench Set in Very Good
Condition, 1-15/16; 3/4-7/8; 9/16-1/2;3/8-7/16;
5/16-1/4 and Two 3/4-5/8

3223 New In Package 30 Amp Replacement Plus
With Folding Handle

3224 (2) Plastic Jugs, Red Rubbermaid, Blue With
Handle, Great For Jobsite, Very Good
Condition, 6"Diam x 10 1/2"T

3225 Ebonite Impact Bowling Ball and Bag, 14
Pounds, Black, Nylon Bag, Room For Shoes
and Accessories, Black With Green Trim, Both
Very Good Condition, 14 1/2"L Bag

3226 Skil Belt Sander 7313, 3" x 3" Pad, Tested and
Works With Dust Bag, Auto Track Control,
Very Good Condition

Lot Title

3227 New Old Stock Altocraft, 8-Piece Carabiner
Bungee Kit, Some Sun Fading, (3) 24"; (3) 36";
(2) 48"

3228 HSS Hex Thread Drill Bits Set Shank
Compound Tap, M3-M10 High Speed Steel,
1/4" Hex Shank, New

3229 Moda Reindeer Games, 5"Sq, Moda Floral
Gatherings, 2 1/2"Sq, Smoke Free Home, Very
Good Condition

323 Martha Stewart Cotton Blend Twin Size Sheet
Set, Fitted Flat Pillow Case, New In Package,
89"L x 75"W, 39"L x 17"W x 13"D, 26"W x
20"L

3230 Yoga Mat, Looks In Good Condition, 24"W x
5'L Approx

3231 Neat Document Scanner, Plastic/Metal, Quickly
Scan Your Receipts, Business Cards Etc, Get
Software Online, Works Great, Like New
Condition, 8"W x 11"L x 8"H

3232 Continental Electric 3-In-1 Breakfast Combo,
Coffee Maker, Oven, Grill, Four Position
Upper, Lower Heating Element, Grill, Make
Toast While Cooking Eggs on The Top Tray,
Timer For Easy Use, With Manual, Great
Condition, 16"W x 8"D x 10"H

3233 New Neoprene Five Can Cooler, Saginaw
Chippewa Indian, 22"L

3234 Umbrella, Great Condition, 39 1/2"L Folded

3235 Fry Pan Set With Wok, 6-Piece, Green Pan
Brand, Ceramic, Non-Stick, Greenpan.us, Nice
Pans For All Cooktops, Very Good Condition,
8" 10" 12", 12" Glass Lid, 13" Wok, 11"Sq
Griddle

3236 Respironics Remstar Heated Humidifier With
Carrying Case, Looks In Good Condition,
11"W x 8"D x 15"H

3237 Avenue Stretch Size 18/20 White Wavy Shirt,
Polyester Spandex, Great Condition

3238 (7) Women's Size 12-14 Pants, Rue 21, Boy
Scouts and More, Rue Belt Loops Torn, Some
Wear

3239 (7) Women's Size Large Tops, L/XL Camis and
More, Pet Hair - Good Condition Overall

324 MSU - Michigan State University Kitchen
Spoon Rest by Collegiate Boelter Brands, Very
Good Condition, 10 1/2"L x 4"W

3240 Shop Garage Hangers and Hooks, 25 Various
Sizes, Good to Very Good Condition, 4"+

3241 (7) Women's Size Large Sweaters and
Cardigans, Some Pet Hair, Otherwise Good
Condition
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3242 Misc Home Cleanout Lot, Two Lamps, Vases
and More, Ceramic Planter Cracked Otherwise
Good Condition, 6 1/2"T+

3243 Dolls, Clown and Stuffed Vintage Toys, Fair to
Good Condition, Up To 24"T

3244 (5) Women's Size 9 Shoes, Report, Cato and
More, Good to Very Good Condition

3245 Coffee Open Box Lot, Great For Camper,
Coffee Pot, K Cups With Stand, Two Mugs,
Soda Shop Glasses, Coffee, Coffee Pot Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition to New
Old Stock, 2"T+

3246 Christmas Decor Lot, Stocking Hangers,
Stuffed Santa Frog and More, Good Condition
to New Old Stock, 2"T to 16"T

3247 Glassware Lot, Ceramic Spoon Rest, Vases,
Goblets and More, Loosely Packed - Not All
Inspected For Chips/Cracks, 2 1/2"T+

3248 Christmas Decor Lot, Small Ceramic Santa,
Snowman Brick, Two Faux Trees, Good to
Very Good Condition, 3" to 24" Approx

3249 Assorted Box of Books, Hardcover and
Paperback, American Revolution to Nixon to
JFK and Family, Fair to Good Condition,

325 Vintage Hartstone USA Ceramic Plate, Good
Condition, 8"Diam

3250 Poker Tabletop, New Card Shuffler, Nice Set of
Poker Chips, 10 1/2"W to 19 1/2"W Packages

3251 Over 70 Records 33 RPM, The Monkees, Elton
John, Rick Springfield, Guess Who

3252 Women's Size Large Blue Rock On Hand
Gesture Shirt, 100% Polyester, Very Good
Condition

3253 Ridgid Chain Pipe Wrench, 2 1/2" Pipe and
Fittings C-18, 18"L, Good Condition For Age

3254 Men's Size 10 Dexter Boots in Good Condition

3255 New 1/2" Cording, Length Unknown

3256 Jug of "Biocolor" Bioputty for Kids Gallon Jug
90% Full, Sell For $30 At Walmart, Lots of
Fun, This Is What You Use To Make Silly
Putty, Want Color? Just Add Food Color or
Sparkles

3257 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Two Security Cameras, Ezviz
C3WN, Never Used, 10"W Boxes, ***SELLS
WITH OWNER'S CONFIRMATION***

3258 Husky 9-Piece Deep Well Socket Set,
3/8"Drive, 13/16; 1/8; 18; 16; 5/8; 9/16; 1/2;
7/16; 3/8; 5/16, Very Good Condition

3259 HP Combo Pack Ink Cartridges #60 Black #60
Tri Color, New Opened, 4 3/4"T Box

Lot Title

326 Corelle Spring Blossom Serving Bowl,
Coordinates With Pyrex Spring Blossom
Pattern, Light Wear From Use, 8 1/2"Diam

3260 Canon Camera Powershot A560 7.1
Megapixels, With Case, From An Estate,
Cosmetically Good Condition, 3 3/4"W

3261 Timex Alarm Clock Radio, Tested Powers On,
Radio Works, Very Good Condition, 6 3/4"W x
6 3/4"D x 3 1/2"H

3262 Electric Rice Cooker With Bowl, 8-Cup
Uncooked 16-Cup Cooked, Open Box Tested,
Like New Condition, 12"W x 12"D x 12"H Box

3263 (3) Spools Insulated Wire, Red 15 Mils 16-
Stranded, White 14-Stranded and Black 10-
Stranded, Length Unknown, New

3264 (9) Tape Measures, Handy to Have Around The
House, Different Sizes and Lengths, Good to
Very Good Condition

3265 (3) New Bottles of Tinks #69, The Original For
Over 45 Years, $25 Value, 1 Oz Each

3266 70s and 80s Vintage Jewelry Necklaces and
Bracelets, Pins, Pin Backs and Nice Case, Good
Condition, 8 1/4"W x 6"L

3267 Tasco Binoculars, 25 4x30 320 At 1000 Yards,
Works Great, Like New Condition, 4 3/4"T Box

3268 Two 50 Lb Dumbbells, Hexagon, Some Wear,
Good Condition Overall, 13"L

3269 Knipex 10-Piece Industrial Tool Set, Pliers and
Screwdrivers, Quality, Some Rust, Good
Condition, 16"W Case

327 Vaseline Green Fern Vase, Good Condition,
3"Diam x 4"H

3270 Dr. Scholl's' Men's Size 12M Shoes,
Leather/Rubber, Original $60, Lancer Gray,
NEW

3271 Awesome Pittsburgh Steelers Lot, 10 Cards
From 1976-1981, 90% Hall of Famers and All
Stars, Comes With New Old Stock Steelers
Freezable Mug For Cold Beer on Game Days, 6
1/2"L Box

3272 Thorsen 7-Piece Combo Wrench Set, Very
Good Condition to New, 1; 15/16; 7/8; 13/16;
11/16 and Two 3/8

3273 Pencil/Line Leads, Super Fine and Fine For
Any Use, Fair to Good Condition, 1"+

3274 Two Boxes Hearing Aid Batteries, One Full 60
Wireless Approved and One Partial 47 Power
One

3275 Architectural Compasses, Black and Silver, Fair
to Good Condition, 6"L
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3276 20V Max Dewalt Reciprocating Saw, DC
5280B, No Battery, Scuff/Scratches, Blade
Broken Inside It, Repairable, Works, Good
Condition to Fix, 18"L Box

3277 Black & Decker 5" Bench Grinder #7900, Good
Working Condition, 10 1/2"W x 7 1/2"H

3278 NuTone Model 696N Basic Replacement Bath
Fan, 50 Cfm 4.0 Sones With Grill, Fits 2" x 4"
Ceiling or Wall Construction, Housing 7 1/2" x
7 1/4" x 8 3/4", 3" Duct Connector, EZ
Installation, Instructions Included

3279 Clothes and More Lot in Plastic Bin, Blanket,
Shower Curtain, Girls Medium 7/8 Princess
Coat, Men's 36x34 Jeans and More, Fair to
Good Condition For Sewing/Crafts

328 Vintage LE Smith "Federal Eagle" Green Glass
Goblet, 4"Diam x 6 1/2"H

3280 Pair of Motor Trend Vehicle Mats, Very Good
Condition, 19"W x 27 1/2"L

3281 Recruiting Posters WWI, (3) US Navy,
Reproductions From 1974, Some Rips, Tears
and Stains, Every Command I Was Ever At Had
These Hanging On The Walls, 25" x 37"

3282 (2) Metal Hanging Bird Cages for Decor, Some
Light Rust, Good Condition Overall, 8"Diam x
15 1/2"T

3283 Canning Pot With Rack, Metal, No Lid, Fall
Harvest Is Coming, Get Ready To Can, Works
Great, 14"Diam x 9 1/4"T

3284 (6) Clear Glass Vases, Good to Very Good
Condition, 8 1/2"T to 10"T

3285 Off White/Beige Shower Curtain With Shower
Curtain Rings, Good Condition, Approx 70" x
70"

3286 3 Yards of White Holly, Smoke Free Home,
Very Good Condition

3287 (2) Pewter 1977 Figures, Boy On Raft and Boy
In Sandbox, Very Good Condition, 3 1/4"W and
3 1/2"W x 3"D x 2 1/2"H

3288 Stainless Steel Cheese Grater, Very Good
Condition, 4 3/4"W x 4"D x 7"H

3289 Farmhouse Country Chic Repurposed Cabinet
Door Art, Sunflower Design, Good Condition
For Age, 12"W x 6"D x 16"T

329 Two Christmas Trees, Glass, Little One Has
Light (Works), Good Condition, 13"H and 18"H

3290 Vintage Glass 2-Piece Chicken Waterer, Very
Good Condition, 5 3/4"D x 8"T

3291 (7) Fat Quarters, White Patterns, Smoke Free
Home, Very Good Condition

Lot Title

3292 13-Piece Craftsman, 1/2" Drive, Great
Condition, 1 1/4 to 5/8

3293 New Jobsman Combination Wrench, 1 1/2" x
19"L

3294 White Dot Fabric Plus A Few Extra, 3 Yards,
Smoke Free Home, Very Good Condition

3295 Rubber Gas Mask, Good Condition, One Size
Fits Most

3296 Tupperware Shallow Covered Round Dish And
Unmarked Cake Carrier, Good Condition, 10"
to 12"Diam

3297 Kohler Porcelain Metal Sink, Small But Heavy,
Very Good Condition, 15"W x 15"D x 7 1/2"H

3298 Solar Lighthouse, Untested As-Is, Cosmetically
Good Condition, 11 1/2"W x 21"T

3299 Metal CD/DVD Rack, 18"W x 6"D x 6 1/4"H

33 Old Cast Iron Rotary Farm Wheel, 16"Diam,
Good Condition For Display

330 Clipper Ship Dart Board, Has Chalk Scoreboard
and Dart Holders, Made of Wood, Good
Condition For Age, 16"W x 20"H

3300 Craftsman 17-Piece Set, 22mm to 6mm,
3/8"Drive, Very Good Condition to New

3301 Summer's Still Here, Fans: 24"Sq Box, 22" x 9"
Window, 14" Oscillating and 10"Sq, Some
Need Cleaning, Otherwise Good Condition

3302 Dog Crate With Door, Covers Top and Four
Sides Which Roll Up, Pillow Matches, 18"W x
24"D x 20"H

3303 Wastebasket With Lid and Inside Waste
Container, Foot Control, Needs Cleaning, Good
Condition, 20"W x 14"D x 26"T

3304 Travel Luggage Black Softside, Olympia
Elegance Collection, Large Main Compartment
Expandable With Six Smaller Compartments,
Very Good Condition, 14"W x 9"D x 21"T

3305 Mystery Box, Tools, Toys, ???, 18" x 10" x 5"

3306 (4) Nice Shopping Bags For Markets, Craft
Shows, Sales, Etc, Good to Very Good
Condition, Average 14"T

3307 Women's Size 14P Pretty Green Black and
White Floral Jacket, No Buttons or Zipper - Just
Wear Over Shirt, Polyester, Good Condition

3308 (4) Storage Totes, No Lids, Good Condition,
24"W+

3309 Black Soft Sided Travel Luggage, Reaction
Kenneth Cole, Large Main Compartment
Expandable With Six Smaller Compartments,
Like New Condition, 18"W x 12"D x 27"T
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331 Wooden "H" From Hobby Lobby, Distressed
Cream Color, Two Interior Hook Spaces, Retail
$27.99, Never Used, 11"W x 14"H

3310 Vintage Wood Military Box From Sweden,
Metal Band, Removable Lid, Use For Storage
Needs, Good Condition, 17"W x 21"D x 23"H

3311 Huge Lot of Fisher Price Imaginext Toys, Bat
Cave, Medieval Castle, Green Lantern, Lions
Den Castle, City Police Dept, City Fire Dept,
Space Shuttle and More, Needs Cleaning, Fair
to Good Condition, Up To 23"W x 16"T

3312 Very Large MCM Mid Century Modern Green
Fiberglass Planter, Fesco Model 7198 Flower
Pot, USA, Good Condition For Age, 13"H x
20"Diam

3313 Essentials Size 2X Multi-Tone Green Shirt,
Stylish, 100% Polyester, Very Good Condition

3314 Antique Wooden Sewing Desk Drawer With a
Few Wooden Blocks, Good Condition, 5"W x
13 1/4"D x 3 3/4"H

3315 (2) Oak Frame With Glass, Certificates of
Achievement, 8 1/2"W x 11"T

3316 Oven To Table Stoneware Teapot With Lid,
Marked Japan, Very Good Condition, 6"T

3317 New With Tags Beautiful Tan Montana West
Purse Set With Matching 8" Wallet, MSRP
$59.99, Conceal & Carry Design, Dresser Purse
Without All The Bling, 13" x 11" x 6"

3318 Vintage Polaroid Camera With Case, Some
Wear, Storage Odor, As-Is, 10"L

3319 Two Linen Lamp Shades, New, 6"Diam Top
15"Diam Bottom x 11"H

332 Vintage Metal and Wood Bird Wall Hanging,
Good Condition For Age, Approx 17"L x 18"W

3320 New B. Rosso Suede Handbag, Super Inside,
16"W x 12"T

3321 Vintage Tablecloth With Mushrooms Decor,
Tastemaker by Stevens on Tag, Cool For Retro
Camper, Great Condition, 63" Round With
Fringe

3322 (4) Bartlett Collins, Goblets, Glasses, Good to
Very Good Condition, 6 1/4"T

3323 (2) Golden Reindeer Sculpture Decor, Very
Good Condition, 12"W x 13 1/2"T and 18 1/2"T

3324 Six New 18 Oz Signature Style Jar Candles,
Lavender Lemongrass, Vanilla Honey, Coconut
Sanos, Cranberry Peach, Turquoise Waters and
Penny Rosewatch, 6 3/4"T

3325 (2) Women's Straw Hats, Good to Very Good
Condition, One Size Fits Most

Lot Title

3326 Vintage Barnett Wildcat Crossbow, Missing
Arm Otherwise Good Condition, Approx 36"T

3327 All New Opal House, Pineapple/Bamboo Large
Candle, Set of 2 Vanilla Sandalwood 15 Oz,
Smell Great, Unlit, 4 1/4"T to 5"T

3328 Longaberger Basket 1997 With Cloth and
Plastic Liners, Good Condition, 11"W x 8"D x
5 1/2"H

3329 Twig Basket, Good Condition, 18"W x 16"D x
16"H

333 Woman Reading Print on Canvas, Good
Condition, 12"W x 16"L

3330 Vintage Wooden Rolling Pin, Good Condition,
17 1/2"W

3331 Assorted Box of 12"L Colored Rulers, Good
For Kid in Pre-K to College, Good Condition

3332 Dremel Tool Kit With 7.2V Multi, Untested
Battery Dead and Black & Decker Wizard,
Tested and Works and Carry Bag, Good
Condition, 11"L Bag

3333 Deluxe Console, Plastic, Good Condition, 13"L
x 9"W x 8"T

3334 New Christmas Star Tree Topper, Gold With
LED Lights, Batteries Required, 14"T Box

3335 New Lot of 2 Dead Down Wind Insect Defense
Long Lasting Protection, Natural Cedar Oil
Formula Deet Free, 5 Fl Oz Each

3336 CB With Lollipop Microphone, Powers Up -
Works, Unsure How To Use, Realistic Navaho
Tro-30a With 1950s Lollipop Microphone Mic,
CB Radio, Good Condition, 12"W x 9"D x 4"T,
Base 5 1/2" x 12"T

3337 Women's Size 6 1/2 Skechers Memory Foam
Work Shoes, Alloy Toe

3338 (7) Packs of 2 1/2" Squares, Snowmen and
Winter, Smoke Free Home, Very Good
Condition, Very Nice

3339 Sim Memory Chips Cards, (3) PC2 - 1 Gigabyte
- 3 Total, (3) PC3 - Memory 2 Gigabyte, Tested
and Works Great, 2 3/4" x 1 1/4"

334 Nice Wood Framed Wall Mirror, Good
Condition, 40"L x 24"W

3340 Ames Instruments Infrared Thermometer, New
With Directions, 6"T

3341 4-Can Cooler, Has Strap For Easy Carrying,
Camel Cigarette Logo, New Old Stock, 9 1/2"L
Bag
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3342 Ebonite Bowling Ball and Bag, 12 Pound Gyro
Balanced, Urethane Gyrol, Dark Blue, Nylon
Bag With Shoulder Strap, Room For Shoes and
Accessories, Black and Pink, Very Good
Condition, 12"W Bag

3343 Plastic Cake Pedestal With Glass Lid, New
Never Used, Art Deco Style, 12"W x 12"L x
12"H

3344 New In Box Lot of 2 Sunbeam Advanced 7-
Outlet Power Strips, 15A 125V, Use With
Pieces, TVs Home and Office, 2.5'

3345 Size 6 Shoe Lot, Skechers Slip On Like New
Condition, Two Pair Flip Flops - One New
With Tags

3346 48-In-1 Precision Screwdriver Set, Magnetic
Driver, 48 Pieces, Compact Carry Case - 7"L
Box, Like New Condition

3347 Level and Estwing Hammer, Poly Handle,
Good to Very Good Condition, 14"L and 20"L

3348 16" Chainsaw Case, Plastic, Good Condition

3349 12V Plug In Spotlight, 1,000,000 Candle
Power, Plastic and Metal, Works, Not Used
Much, Good Condition, 8"Diam

335 Two Pieces, Ceramic Green Yellow Purple and
Blue, Tabletops Gallery, Round With Handles,
Spout Works, No Chips or Cracks, Good
Condition, 11"W x 13"H

3350 (6) New Metro Non-Stick Utensil Set, Average
11"L

3351 Hilti MD2000, Used For Caulk, Works Good,
Good Condition, 26"L

3352 TDK Data CD-R, For Computer Burning,
Factory Sealed, 5"Diam

3353 Plastic Food Buffet Bin, 12 3/4"W x 10 1/2"D
Outside Edge, 6"Deep

3354 New White Plastic Bag Storage and Organizer,
12" x 12" x 2 1/2"

3355 Assorted Stencils and Erasing Shields, Green
Clear and Silver, Fair to Good Condition, 2"W
x 4"L to Larger and Smaller

3356 Xzavier Size Small Black Aztec Tank Top,
100% Polyester, Good Condition

3357 Power Tools, Craftsman, Dewalt and Skil With
a Cordless Saw and Charger and Glue Gun,
Sander, All Electric,Tested and Works, Battery
Unknown, Great Lot in Good Condition, 8"L on
Up

3358 Christmas Decor Lot, Nativity People, Stocking
Holder, Stocking and More, Loosely Packed -
Not All Inspected For Chips/Cracks, 3"T on Up

Lot Title

3359 Christmas Decor Lot With Small Tree,
Wellville Pitcher, Lighted Sphere and More,
Looks In Good Condition, Up To 18"T

336 Coach Purse, Leather Handle, Zip Closure,
Pretty Pattern, Attached Cosmetic Bag, Spot on
Bottom of Purse (You Can't Really See It),
Needs Some Spot Cleaning, Purse in Very
Good Condition, 8 1/2" x 13" x 5"

3360 Dishes Set, Eggshell Nautilus USA, Household
Institute Priscilla Pattern, Good to Very Good
Condition, 13 1/4"W Tray

3361 Vintage Dishes Set, Taylor Smith USA, Cups
and Saucers, Cream and Sugar, No Plates,
Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, 3" On Up

3362 Old 33 RPM Records, Christmas, The Sound of
Music and More, Looks In Good Condition

3363 Two Cases New Hand Soap, Dial Tropical
Breeze, 12 Per Case, 8.5 Oz Bottles

3364 Doll Decor Cloth, Some Wear, Good Condition
Overall, 11 1/2"T to 21 1/2"T

3365 vrtty Size Canning Jars, 15 Plus 2 Vintage
Quart Jars With Metal Lid on Them, Some
Needs Cleaning, Very Good Condition Overall,
Up To 7"T, One Vintage Jar Has Chip At Top

3366 Christmas Lighted Garland, Sleigh With
Greenery and MOre, Sparkly Faux Greens,
Good to Very Good Condition, 4"Diam Flowers
on Up

3367 Large Tote Full of Blankets, Pillows, Linens
and More, Some Needs Cleaning, Otherwise
Good Condition, 12"Sq to 42"W x 20"D x 16
1/2"T Tote

3368 Plastic Tote With Christmas Decor Lot, Vintage
Wreath and Centerpiece, Two Ornament
Divider Sections In Tote, Wear/Age Good
Condition, 23"W x 17"D x 13"H

3369 Pruning/Hand Saws and Outdoor Shears, Good
to Very Good Condition, Up To 29"L

337 Pickle Salt & Pepper Shakers, Made In Japan,
Good Condition, 4"L

3370 Group of 30 "Peter Parker The Spectacular
Spider Man" Comic Books, All Are Late
Bronze Age Comics, 60 and 75 Cent Issues, All
Bagged and Marvel, Looks In Good Condition

3371 Mega Bloks John Deere Dump Truck, Good
Played With Condition, 12"W x 16"D x 12"H

3372 Hot Wheels Lot of 11 New, All 2002, No
Duplicates, 3"L Each

3373 (9) Fat Quarters of Americana Fabric, Smoke
Free Home, Very Good Condition
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3374 New In Box Ceramic Chip & Dip Set, 13"W x
13 1/2"D x 3"H

3375 WWE Wrestling Figures Lot, 11+ Stickers, The
Rock, John Cena and More, Good to Very Good
Condition, Average 7"T

3376 Cheech & Chong's Crazy Socks, Men's 6-12,
New With Tags

3377 (10) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
4"T+

3378 (11) Video Games and (2) Controllers, PS4,
XBox 360 and More, Hit & Run, Tony Hawk
and More, Looks In Good Condition

3379 New 1000 Piece Jigsaw Puzzle Contours Road
Trippin, 12"W Box

338 New In Package Fabric Tablecloth, Oblong 60"
x 84"

3380 (2) Full Bags of Little People Figurines, Some
Wear and Play, Good Condition, 3"T to 6"T

3381 Six Hot Wheels and Four Matchbox 1:64 Scale
4x4 Trucks, All Vintage, Hot Wheels Surf,
Safeguard, Police, Baywatch, Eagle and One
With Plow, Matchbox Ford, Two Flareside and
Dakota, Nice Condition, Average 3"L

3382 Lego Justice League Vs Bizarro League DVD
Movie

3383 1 Fat Quarter, 1/2 Yard, 1/2 Yard and 1 1/2
Yard of Americana Fabric, Smoke Free Home,
Very Good Condition

3384 Berenguer Baby Doll With Outfit, Good
Condition, 14"L

3385 1981-84 Thermos Wrinkles Lunchbox and
Thermos, 8 3/4"W x 7 1/2"D x 4"H

3386 Four Disney Glasses, Very Good Condition, 5"T

3387 Beauty and the Beast Enchanted Castle With
Accessories and Makes Sounds, Great Gift For
Your Little Princess, Very Good Condition,
2"T+ Pieces

3388 Lot of Vintage Collectible Toys, Antique
Plastic Baby Keys, 1966 Wind Up Snoopy -
Tested and Works, Ohio Art Pocket Etch A
Sketch, Blue Motorcycle? Green Little Chug
Boat?, McDonald's Wind Up Jungle Book
Baloo The Bear and A Bugs Life Ladybug -
Both Work, 2 3/4"L

3389 (31) "Incredible Hulk" Comic Books and A
Few Spin-Offs, Also Includes 400th Issue
Parallel Cover, All Marvel, Most Bagged and
Boarded

339 New Items Mystery Box, Resale, 13 1/4"H x 16
1/2"L x 13 1/4"W

Lot Title

3390 Vintage GI Joe Command Center Toy, Still Has
Pieces Inside, Has Wear, Good Condition
Overall, 13"W x 12"D x 17"T

3391 Buffy Doll 6" With Two Dresses, Mrs Beasley
Doll 3 1/2" From 1965, Ideal Crissy Velvet Doll
With "Growing Hair" With 16" Stand, Looks In
Good Condition

3392 Paw Patrol Cartoon Toy Truck, Plastic, Some
Wear, Good Condition, 16"L

3393 (4) Yards Valentine Fabric in Pieces, Smoke
Free Home, Very Good Condition

3394 (2) New Great Lakes Loons Fleece Type
Blanket, Moki Color, In Original Package, Size
Unknown - Possibly 50"

3395 New Old Stock Harley Davidson Collectible,
Cloth and Plastic, Works Well and Lights Up,
Moves and Play A Song With Candle Lit Up,
7"Diam x 14"T

3396 27 Pieces of Corelle Dishes, Plates, Bowls,
Saucers, Coffee Cups, Etc, Clean and Use,
Good to Very Good Condition

3397 (2) Blue Urns or Vases With Handles, Heavy,
Great Condition, 9 1/2"W x 12"H

3398 Partylite: Tuscan Vineyard Candle In A Wine
Glass, Sabor Isleno - Aroma Melts Warmer
Metal, Symmetry 3-In-1 Holder Glass, Mini
Barrel Jar Candle Glass, Seaside Mist Calm
Wtrs, Very Good Condition to New, 3 1/4"T
Boxes

3399 Vintage Le Creuset Size B Enameled Cast Iron
3 1/2 Qt Dutch Oven, Made In France,
Stovetop, Oven and Dishwasher Safe, Some
Minor Wear/Tear, Good Condition Overall,
Makes Great Wedding or Housewarming Gift,
9"Diam x 6"T, 10"W With Handles

34 Dos Equis Beer Bar Rail Pad, Brand New
Never Out of Package, 21"L x 4"W

340 Several Yards of Material and Other Useful
Things, Like New Condition to Good Condition

3400 (3) Vintage Marlboro Unlimited Blue Speckled
Mugs, Like New Condition, 4"Diam x 3 1/2"H

3401 Eleven Plates, Corelle, Floral Edge, Some
Wear/Use, Good Condition, (6) "11"Diam and
(5) 8"Diam

3402 Vintage Bavaria Z.5 & Co (Scherzer), Cream
and Sugar, One Handle Broke on Sugar - Pieces
Inside, Otherwise Good Condition For Age

3403 New Old Stock 6-Piece Votive Candle Holder
Set, 10 1/4"W x 3 1/4"D x 7"H

3404 (26) New Turquoise Blue Glasses, Plastic,
Great For Poolside, 4"Diam x 6"T
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3405 Vase-Map Design, Ceramic, Good Condition,
6"Diam x 7 1/2"T

3406 Justice New, You Are Sweet Bath Set, Lotion
2.54 Fl Oz, Body Wash 2 Fl Oz, Scrub

3407 New Lot of 6 Placemats, Daughter, Son,
Mother, Father and Two VIP, Vinyl Type With
Cloth Back, 17 3/4"W x 12'L

3408 Kitchen and Knick Knacks, Oriental Vase, Lid
Is A Bowl, 1962 Girl, 2 3/4"T to 7"T

3409 Intertek Desk Lamp, Gooseneck, Adjustable,
Works, Good Condition, 14 1/2"T Approx

341 Vintage Glassware, Plates and More, Good
Condition, 4 1/2"Diam to 12"Diam

3410 Glass Bluebird of Happiness With Flower Vase,
Artist Signed, Very Good Condition, 3 1/2"W x
4"D x 3 1/2"H

3411 Ceramic Pot For Potted Plants, Good Condition,
Good Condition, 12 3/4"Diam x 8 1/2"H

3412 New Lot of 30 Christmas Bags, Very Nice, 24"
x 24"

3413 (4) Anchor Hocking Glass Ramekins With
Plastic Lids, Good to Very Good Condition,
4"Diam x 2"T

3414 Fiestaware Cobalt Water Pitcher, Post 86,
Pottery, Only Used For Display, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 4 1/2"W x 8
1/4"T

3415 Metal Trash Can, Iris Design,, Some Wear/Use -
 Good Condition, 10"W x 7 1/2"D x 13 1/2"H

3416 Igloo Marine 25 Cooler, Clean and Use, Good
Condition, 18"W x 12"D x 13"H

3417 Tote Full of Girls Clothes, Size 12 Mo to Large
(10/12), Cute Dresses, Coat and More, Some
Worn More Than Others, Good Condition
Overall

3418 Coleman Nylon Pet Carrier, Good Condition,
11"W x 17"D x 11"H

3419 Sterilite 30 Gallon Tote, No Lid, Good
Condition, 30"W x 19"D x 16"H

342 Christmas Dishes Etc Lot, Good Condition, 2
1/2"Diam to 13"Sq

3420 Faux Christmas Tree, From An Estate, Looks In
Good Condition, 4 1/2'T

3421 Old Faux Christmas Tree, Deluxe Fir, Good
Condition For Age, 6'T

3422 Large Tote With Lid in Good Condition, 32"W
x 19"D x 16 3/4"H

3423 All Sport Maxweight Size XXL (52) Tie Dye
Purple Delphi Shirt, 100% Preshrunk Cotton,
Great Condition

Lot Title

3424 Wood Look Curio Cabinet, Two Glass Shelves
With Light, Some Wear and Candlewax on
Top, Good Condition Overall, 17"W x 13 1/2"D
x 63 3/4"H

3425 Carlisle All Terrain Tire, 4.80 x 8 NHS x 15
1/2"Diam, Rubber, Held Air, Good Condition

3426 Mop Pail on Wheels, Wringer and Mop, Works,
Good Condition, 14"W x 18"D x 13"H Bucket

3427 Tub of Ice Fishing Poles, Shakespeare 1700,
Wood Hardel - Daiwa 1000 Reel, Quantum, No
Reel, Shimano - FXB 200, Pocket Fisherman,
Ryobi V-Mag, Regal 2500 - Fisher Price Zebco
Kids, Good Condition, 21"L on Up

3428 Yellow Jack 1 Ton Folding Crane, Item #068-
725, Very Nice Working Condition, Ready-To-
Use, 12"W x 16"D x 61"H Approx Folded

3429 Wood and Fabric Folding Chair, Some Wear,
Good Condition Overall, 24"W x 17"D x 33
1/2"H

343 Small Collectibles Lot, Glass Knick Knacks and
More, 1" to 6"Diam

3430 Par-Fect Golf Bag Cart, Works Good, Good
Condition, 27"W x 40"D x 44"H

3431 Homelite 26cc 2-Cycle Tiller, Adjustable
Tilling Width 8" to 10", Ideal For Home
Gardens and Flower Beds, Easy Storage,
Collapsible Handle, Soft Comfort Grip, Runs
Good - Lots of Power

3432 Landscape Yard Tools, 4-Piece, Remington
Limb & Trim Black & Decker Hedge Trimmer
and Two Long ndl Pruners, Good Working
Condition, Up To 29"L

3433 Vintage Baby High Chair, Metal and Vinyl,
Age/Wear - Fair to Good Condition, 17 1/2"W
x 17"D x 34"H

3434 Vintage Metal Fold In Step Stool Chair, Some
Wear, Good Condition Overall

3435 Painted Wood Chair, Good Condition, 14
1/2"W x 15"D x 33"H

3436 20" Purple Huffy, White Tires, Working Bell,
Ready To Ride, Some Wear on Seat - Good
Condition Overall

3437 Old Wood Rocking Chair With Cushions, Some
Wear/Age, Good Solid Condition Overall,
25"W x 20"D x 33 1/2"H

3438 (42) Spiderman Reloaded Comic Books, All
Modern Era, 19 Spider Gwen, 14 Spiderwoman
and 9 Misc, Looks In Good Condition
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3439 The Fisher Console Old Stereo System, Works,
Some Wear on Cabinet, No Access To Speakers
To Inspect, Fair to Good Condition, 40"W x 17
1/2"D x 27"H

3440 4-Tier Faux Wood Shelf, Some Wear, Good
Condition Overall, 24"W x 12"D x 47"H

3441 Speco Technologies DVR, With Remote,
Works, Needs Wiped Down, Otherwise Good
Condition, 21"W x 19"D x 6"H Box

3442 Boys 20" Triax Bike, Aluminum Frame, 21
Speed, Looks In Good Condition

3443 Extenning Rod and Daiwa Reel, Good
Condition, 10'10"L

3444 Set of Ladies Knight Golf Clubs, Some Wear,
Good Condition Overall, 43"T

3445 Faux Wood Bookcase With Six Shelves, 32
1/2"W x 7 1/2"D x 45 1/2"H

3446 New With Tags Offset Cane Made by Drive,
Set at 38"H

3447 Children's Teepee Tent, Looks In Good
Condition, 6'H

3448 Set of Maroon and Tan Rugs, Looks In Good
Condition, 79"Diam, 26" x 77" and (3) 24" x 43"

3449 Craftsman Weed Trimmer, 22" Trim, Extra
Trimmer Line, Worked Great When Last Used,
Been In Storage For A Few Years, May Need
New Spark Plug, Currently Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition

345 Rustic Christmas Star, Wrapped Twigs With
Greenery, Burlap Bow, Pinecones and Bals,
Good Condition, 18"Diam

3450 Kirby Upright Vacuum Generation 3, Tested
and Works, Light Cover Missing, Some Wear,
Good Condition Overall, 43 1/2"T

3451 Shakespeare LX IV Rod and Shakespeare LX
IV Reel, Good Condition, 6'6"

3452 Twin Size Headboard Footboard, Comes With
Non-Matching Rails, Slat Style, 41"W x 41
1/2"T, 76"L Rails

3453 7' Rod and Penn Peer Reel in Good Condition

3454 Shark Steam Mop, Tested and Works, Fair to
Good Condition, 43 1/2"T

3455 20 Lb Propane Cylinder, Removable Heater
Head, In Plastic Milk Crate, Untested Tank -
Appears To Be Empty, Looks In Good
Condition, 34 1/2"T

3456 New In Box Craftsman Mobile Base, 4-Wheel
Design, 12" x 12" Maximum

Lot Title

3457 (2) Antique Dining Hall Chairs, From The
Fellowship Hall of Trinity Episcopal Church,
Center Ave, 1/4 Sawn Oak, Some Wear, Good
Condition Overall, 16"W x 16"D x 33"H

3458 Floor Lamp, Rusted Metal Appearance, Approx
5'

3459 Two Bags, Vase, Latex Gloves, Vase, Manilla
Envelopes and More, Good Condition to New,
Up To 12"L

346 20"W x 26"H Painting in Good Condition,
Artwork Is Framed, Signed By Artist and 609
of 1000 Made, Titled "Roll With Nature",
Features Female Elf Under Water

3460 Old Glass and Metal Electric Lamp, Works,
Rose Painted on Older Electric Lamp, Found In
Attic, Good Condition, 6"W x 15"T

3461 Old Wood Side Table, Paint Wear, Good
Condition To Redo Your Way, 22"W x 13"D x
22 3/4"H

3462 Old Table, Wood With Vinyl? Some Wear,
Good Condition Overall, 43"W x 21 1/2"D x 28
3/4"H

3463 Women's Size 3X Fall Clothes, Shirts,
Sweaters, Lane Bryant and More, Good to Very
Good Condition

3464 Rags/Cloths Lot, Good For Fall Clean Up, 6"+

3465 Vintage Seed Sacks 9-Piece Collectible Rare
Cotton/Linen Feed, Grain, Seed, Etc Burlap
Bags, 17"W x 30"T on Up

3466 Vintage Wood Secretary Desk, 3-Drawer, One
Sticky Bottom, Otherwise Very Good
Condition, 30 3/4"W x 16"D x 43 3/4"H

3467 2-Drawer Filing Cabinet, No Key, Drawers
Slide Well, With File Folders, 14 1/2"W x 18"D
x 27"H

3468 (2) Wood TV Trays, Some Wear, Good
Condition Overall, 19"W x 14 3/4"L Tops

3469 (6) Girls Size 6 Jeans, Jordache, Apple
Bottoms, Gymboree, Riders, Basic Edition,
Circo, Good to Very Good Condition

347 Large Art Print Framed Under Glass, Frame
Scratched Up Otherwise Good Condition, 44"W
x 32"H

3470 Girls Size 4T/5T Clothes, Shorts, Shirts, Pants,
26 Pieces in Good to Very Good Condition,
Some Worn More Than Others

3471 4-Tier Faux Wood Shelf, Some Wear, Good
Condition Overall, 24"W x 9 1/2"D x 58"H

79/144

08/02/25 05:54:40



Lot Title

3472 Five Storage Containers, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, (2) For Shoes, 16"L
x 10"W x 6 1/2"D, Blue Basket and Underbed
Storage 26 1/2"L x 16"W x 6"D

3473 Metal 2-Door Metal Cabinet With Shelves, No
Key, Some Wear, Good Condition Overall,
36"W x 18"D x 72"H

3474 (10) Storage Totes, Flip Lids, Gray Plastic,
Good Condition, 12"L x 11"W x 7 1/4"H

3475 Lucid 3 In Ventilated Gel Memory Foam
Mattress Topper, Twin, New Store Return - As-
Is, 74"L x 37 1/2"W x 3"Thick

3476 Christmas Candy Molds, Great For Candy To
Give To Teachers Etc, (5) Large Christmas
Trees, (6) Small Christmas Trees and (2)
Snowman, 6"L to 8 1/2"L

3477 (9) Strands of Wood Bead Garland, 9' Strands,
Eight Burgundy, New Old Stock, One Strand
Good Condition Cherry Color

3478 Heritage Signature Collection Doll, 19" "Easter
Lily" #12314, Proceeds Go To American
Cancer Society Relay For Life

3479 Faux Wood Kitchen Table With 12" Side
Leaves and Four Chairs, Wood Chair Small
Split, 17 1/2"W x 17"D x 35 1/2"H, Needs
Cleaning

348 Rusty Michigan 1963 Pickup License Plate,
Very Rusted, Fair Condition For Age

3480 Octogonal Shaped Coffee Table With Pounded
Metal Insert, 31 1/2"D x 14"H, Good Condition

3481 The Danbury Mint Doll From The Children of
Virtue Collection by Jeanne Singer 18" "Faith",
With Certificate of Authenticity, All Proceeds
Go To American Cancer Society Relay For Life

3482 Electricians Special, (5) Cutler Hammer
WMSIC20 Current Limiting 1 Pole 20A
120/277V Din Rail Mount, (3) Eaton Moeller
Circuit Breakers FA2-C20-NA 1 Pole 240V, 30
Amp Littelfuse 600V Midget Fuse Holder, (6)
Pass & Seymour Wall Outlets and More, Good
Condition to New

3483 Two Cases New Hand Soap, Dial Tropical
Breeze, 12 Per Case, 8.5 Oz Bottles

3484 Old Wooden Bankers Chair With Arms, All
Four Wheels Run Smoothly, Adjustable Height,
Needs Seat Glued Together, Otherwise Good
Condition For Age, 20 1/2" x 18" Seat

3485 Large Braided Wool Rug, Classic Old Rug,
Shows Wear, Good Condition Overall, Approx
61"W x 80"L

Lot Title

3486 Portable Foldable Workbench With Adjustable
Working Top, Good Condition, 31"T, 24"W
Base, Work Surface 24" x 14"

3487 Large Vintage Camera Lens Haul, 15 Lenses,
Nikon MD-12 Power Winder and Lens Case,
Includes: Canon Lens, Sigma Lens, Nikon
Teleconverter, Two Soligor Lens, Five Vivitar
Lens and Five Yashica Lens, Various Focal
Lengths and Sizes and All In Real Good
Condition For Age, Great For Photography
Collector, Most Have Lens Covers

3488 (7) Girls Size 5 Jeans, Lei, Arizona, Cherokee,
Piper and Old Navy, Good to Very Good
Condition

3489 (3) Size Medium Dog Jackets Sweaters, Beagle
Sized, Good Condition

349 Regulator Clock, Metal and Wood, Works,
Ready-To-Hang, Good Condition, 17 1/2"W x
32 1/2"L x 7"Deep

3490 Christmas Wreath, Sleigh Bells Ring Design,
Good Condition, 20"Diam

3491 Old Rocking Chair, Has Wear/Stains, Could
Recover, Redo/Fix Your Way, 25"W x 28"D x
37"H

3492 Tote Bag Full of Wine Bags, Cloth, Approx 12,
9 1/2" to 14"T

3493 Char-Broil Propane Gas Grill, Six Burners
Inside, One Burner Outside, Works Great, Great
Condition, 63"L x 24"D x 45"T

3494 Siemens Breaker Box, New, 15 3/4"W x 12
3/4"D x 5"H Box

3495 Large Lot of All New Sealed Ink-Jet Cartridges
With Refill Kit, HP, Brother, Epson, Lexmark
and More, 12"W x 12"D x 8"H

3496 Inflatable Airbed, Coleman Queen Size,
Coleman Quickpump II, Battery Operated,
Inflates and Deflates, Nozzles and Batteries
Included, Works Well, Very Clean, Held Air
Last Time Used

3497 Maytag Dryer Model LDE7334ACE, Electric,
Works But Makes A Little Noise, Not Sure
What It Is, 28 1/2"W x 27"D x 43 3/4"H

3498 Circle Platform on Casters, Rolls Well, Shows
Wear, 21 1/2"Diam x 4 1/4"T

3499 Wooden Rocker Glider With Cushions, Good
Condition, 26"W x 27"D x 40"T

35 Three Metal Car Pencil Sharpeners, 2 3/4"L,
Good Condition

350 Wood Carved Deer Trophy Decor, Antlers
Needs To Be Glued, Otherwise Good
Condition, 8"H x 6"W x 10"D
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3500 Cool Metal Flamingo Yard Decor, Good
Condition, 40"T

3501 (3) Clay Planters With Bottom Pans, One Has
Cracks, 15 1/2"Diam x 12"H and Two 8 1/2"W
x 7 1/2"H

3502 Vintage Canvas Clothing/Laundry Bags, Shows
Wear, Fair to Good Condition, 19"W x 44"L

3503 Vintage Floor Lamp With Built In Table, Shade
Is Yellow, Lamp Wobbles, Fair Condition,
15"Diam x 58"T

3504 Hyper Speed Bike Kids Bicycle, Looks Like A
Motorcycle, Any Boy Would Love This, Very
Good Condition, 16" Tires

3505 APF Solid State 8-Track Player With 11
Vintage 8-Tracks, Good Condition, 10"W x 9"D

3506 Wooden Rocking Chair, DIY Project, Waiting
For Your Chalk Paint, Good Condition For
Age, 27"W x 47"H

3507 Crochet Seat Pad 18"Sq and Two 18"Sq White
and Gold Holiday Pillows, Good Condition

3508 Loveseat, Mauve/Lilac With A Touch of Green
and Red Arrow-Like Pattern, Wood Trim,
Approx 55"W x 35"D x 29 1/2"H

3509 Green Leather Chair and Footstool, Has Cat
Scratches, Fair Condition, 31"W x 36"D x 36"T

351 Floral Art Print, Framed Under Glass, Good
Condition, 14 1/2"W x 17 1/2"H

3510 Food Plot Seed, 50 Lbs, Plot Spike, Forage
Oats, Attract Deer Throughout The Fall, Plants
Half Acre, Plant In August

3511 Two Containers in Good Condition:
Rubbermaid 18 Gallon 20 1/2"W x 16 3/4"T
and Sterilite 27 Qt 22 1/2"W x 6"T

3512 Kitchen Cleanout Lot, Pots, Pans, Tablemats,
Glass Lids, Etc, Good Condition, Up To 12"W
x 18"L

3513 Two Oak Cabinets in Good Condition, 13"W x
3 3/4"D x 21"T With Mirror Door and Clock
Cabinet or Repurpose, 14 1/2"W x 5 1/2"D x
27"T

3514 Sterilite 36 Gallon Container With Handles and
Latches, Light Purple, Holds Lots, Very Good
Condition, 31"W x 16"D x 17"T

3515 Blue and Green Plastic Toddler Bed, No
Mattress, Good Condition, 29"W x 53"L x 24"H

3516 Two 50' Vinyl Clotheslines, (3) New Bags of
Clip Clothespins, (4) Pot Covers - New, Small
12" Round Wood Pot Stand With Wheels -
New, 15"L Bird Feeder

3517 Tons of Ribbon and Tulle, Some Open, Some
Sealed, Great For Crafting, Various Sizes

Lot Title

3518 (2) Child's Sleeping Bags, Lightning McQueen,
Heavy Bags, Nice For Grandma's House, Good
Condition, 48"L x 27"W

3519 Director's Chair, Green Canvas With Wood
Frame, Very Good Condition, 21"W x 48"H

352 Art Print Framed Under Glass, Good Condition,
14"W x 17"H

3520 Pantry Can Food Organizer, Metal 27 Cans, Or
Can Pop In Extra Fridge, Very Good Condition,
15"W x 11"D x 13"H

3521 Ceramic Dog Bowls in Metal Holder With
Handles, Very Good Condition, 10 1/2"T Metal
Holder and Two 8"Diam x 3"T Dog Bowls

3522 Large Jar of Colored Stones, Blue and Brown,
Heavy, Good Condition, 12"T

3523 Wood Table With Three Leaves (Show Wear
and Some Damage), Otherwise Good
Condition, 42"Sq and 42"W x 75"L

3524 Attic Cleanout Box, Cross-Stitch Picture 16" x
15", Battery Clock 9" x 9", Thomas Kinkade
Jigsaw Puzzle, 1000 Piece Complete, Size
Small Doggy Coat/Vest, Two Unused
Hydration Pouches, Voices of the Lakes Book
With Carrying Clips and More, Good Condition

3525 Vintage Amigo With Large Basket on Front,
Was Used In Grocery Store, Was Offloaded At
1Bid and Driven Into The Building, Currently
Working, Looks In Good Condition, 24"W x
56"L x 38"H

3526 4010 Diesel John Deere Traveling Sprinkler
Tractor, Tested and Works, Made Mostly of
Metal, Good Condition For Age, 20"L x 28"W
Sprinkler Bar 12"T

3527 Four Women's Size XXS to XS to S Shirts in
Good Condition: Green Flower by Paisley
Grace, Multi by Lularoe and Two Black Flower
by Lularoe

3528 Remington Hunting Parka Size L, Extremely
Nice Coat in Great Condition, Comfortable
Warm and Versatile With Useful Features,
100% Polyester Realtree Shell, Drawstring
Hood That Rolls Up And Stores Under Collar,
Zippered Slash Chest Pocket, Two Side
Bellows Pockets With Snapping Flap Covers
Keeps Your Items Dry, Sleeves Can Zip Off To
Make A Vest For Those Warmer Days, Black
Quilted Nylon Liner Zips Out, Separate Pockets
and Can Be Used As A Stand Alone Jacket

3529 Two New Without Tags Western Shirts With
Snap Buttons, Men's Size XL

353 Still Life Painting on Board in Frame, Signed L.
Gordon, Good Condition, 19"H x 24"W
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3530 Unicorn Costume Size 2-3T, Looks In Good
Condition

3531 Trebark Camo Hunting Vest Size M, Blaze
Orange Camo Inside, Maybe Reverse?, 100%
Cotton - So Shrunk A Bit

3532 Two Boys Size 8 Shirts in Good Condition,
Gray by Glidden and Black by Oshkosh

3533 Remington Reversible Hunting Coat Size XL,
Nice and Warm For Those Chilly Late Autumn
Hunts, Mossy Oak Backup Polyester Camo
Side, Brown Twill Other Side, Both Sides Have
Warm Lined Slash Pockets, Sleeves Zip Off For
Warmer Days, Quality, Good Condition

3534 (2) Girls Size Large 10-12 Dresses in Good
Condition, White Flower by Wonder Nation
and Multi by Faded Glory

3535 New With Tags Flamingo Lovers Women's
Size 1X Sundress Featuring Flamingos, Soft
Comfy Cotton, Pink Cream and Black, Adorable

3536 (2) Boys Size Large 10-12 Clothes in Good
Condition, Gray Shirt and Black Windbreaker
Coat by NBA

3537 Women's Size 1X Shirts in Good Condition:
Black by Nike, Black by Notations, Red by
Chaps and Blue by Fashion Bug

3538 Ladies Size XL Soft Tats & Cats T-Shirt in
Good Condition

3539 (2) Size 3X Shirts by Wallflower, Very
Lightweight and Stylish, Blue and red White
and Blue Tie Dye Looks, Good Condition

354 (2) Slate Chalkboards, Can Learn To Count
With The Beads On Top, Good Condition, 9
1/2"W x 13 1/2"H

3540 Bushmaster Size L Convertible Hunting Parka
in Good Condition, Seldom Used, Velcro Side
Panels Pull and Zip Back To Expose Blaze
Orange, Drawstring Hood Snaps Off, Quilted
Nylon Inner Liner Snaps Out, Plant Ahead For
Hunting Season

3541 (2) Size 12-14 Swim Cover Ups, Purple and
Black, Good Condition

3542 Basic Editions Size 3X Green and White Tank
Top Shirt, 100% Cotton, Pretty and in Good
Condition

3543 Women's Size 3X Woman Within Blue 3-Piece
Outfit, Can Wear Together or Separately, Good
Condition

3544 Women's Size 3X Blue Shirt by Jones New
York, 100% Cotton, Good Condition

Lot Title

3545 Set of 2 Victoria Secret Pink Size XS Cropped
Hoodies, Red & White and Black & White,
Super Cute, Good Condition

3546 George Size 2X (18W-20W) Pretty Black &
White Floral Button Up Blouse, 100%
Polyester, Very Good Condition

3547 (4) Women's Size Large Long Sleeve Shirts,
Good Condition to New

3548 Size XL Black Stallion Green Flame Retardant
Burning Suit, Some Cleaning Needed, Very
Good Condition Overall

3549 (2) Women's Size 3X Shirts in Good Condition,
Black & White by Perseption Woman and Pink
by Basic Editions Plus

355 Framed Vintage Stained Glass Piece, Minor
Wear on Frame, Good Condition For Age,
23"Sq

3550 Camo Size XL Storm Coat, 100% Waterproof,
Insulated and Breathable, Style #5520, PVC
Coated Polyester Thermal Control, Very Good
Condition

3551 (2) Pieces Size 12 Night Wear in Good
Condition: Short Purple Nighty and Long Night
Gown, Altered At Shoulders

3552 Fashion Bug Size 26/28 Red Butterfly Shirt,
Cotton/Polyester, Very Nice

3553 (2) Women's Size Medium Clothes in Good
Condition: Black Shirt by Concepts Sports and
Red & White Skirt by Westport

3554 Redhead Hunting Waders, Men's Size 8, 100%
Waterproof, Very Good Condition

3555 Newport News Size 14 pretty Black Dress With
Brown Trim, 100% Rayon, Very Good
Condition

3556 IB Diffusion Ladies Size XL Super Pretty Multi
Floral Shirt, Buttons Down, 100% Cotton,
Good Condition

3557 (3) Women's Size M and L Summer Dresses in
Good Condition Overall

3558 (3) Gift Bags With New Craft Items and
Holiday Stuff, Great Gift Grab Bags, Good
Condition to New, 10"T

3559 Black 4-Drawer Filing Cabinet, No Key, 15"W
x 26"D x 52"H

356 Shabby Chic Style Garden Bench With Metal
Back, Feels Solid But Needs Some Tightening,
Good Condition, 38"W x 18 1/2"D x 35"H

3560 Magic Chef 3-Burner Portable Propane Stove,
Works Great, Good Condition, 22"W x 20"D x
4"H
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3561 Sears Kenmore Gas Stove, Bottom Broiler, in
Cabinet, Works Good, 24"W x 25 1/2"D x 39"T

3562 Baby Walker, Great Condition, 22"W x 29"L

3563 New Mission All-Season Adjustable Gaiter,
Black, One Size Fits All

3564 Nestle Nutren 2.0, Feeding Tube Nutrition, Six
Cases, Expire April 16 2023

3565 Tanning Machine, 10 Bulbs, Works, Looks In
Good Condition, 76"W x 37"D x 43"H

3566 Two Foldable Camp Style Chairs, Purchased
Previously From 1Bid But Never Used, Seating
Is A Burlap Bag, Chair Is A Rocker Type Style
When You Sit, Very Unusual and Great For
Around Campfire or Garage, Good Condition
For Display, 22"W x 36"L

3567 White 3-Speed Stand Up Fan by Holmes Air
Company, Works, Oscillates Back and Forth,
13"W x 48 1/2"T

3568 12" x 16" x 23" Storage Box With Six Hats, Hat
Rack, Four Bats, (3) Small Ball Gloves, (2)
Baseballs, (4) Softballs, (2) Closet Rods and
Mounts, (2) Popcorn Tins, Fair to Good
Condition

3569 8-Panel Portable Plastic Fence For Kids or Pets,
Looks Very Good Condition, Approx 256"L x
26"T

357 (5) New Cute Garden Butterfly Stakes With
Springy Wings, 22"H

3570 Sharp Microwave Oven, Carousel Model,
Works, Good Condition Overall, 18"W x 13"D
x 11 1/2"H

3571 Glass Top TV Stand Faux Wood With Metal
Trim, Sturdy, Shows Wear, Good Condition
Overall, 28"W x 20"D x 20"H

3572 Portable Folding Aluminum Work Stand, Great
For Paint or Drywall Work, 12"W x 39"L x
20"H

3573 Megaheat Kerosene Heater, 10,6000 BTU,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition
Overall, 20"W x 9"D x 19"H

3574 ***NO SALE: SELLER WANTS $80, CALL
OR EMAIL WITH OFFER *** Craftsman 1/2
HP Max 9" Band Saw, Bench Top Mounted,
Like New Condition, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***

3575 Honeywell HCM-300T Quietcare 3.0 Gallon
Ultraviolet Tower Humidifier, Good Working
Condition, Kills 99.9% of Bacteria Mold
Fungus and Virus in The Water After Two
Hours of Use, Will Run For 24 Hours on Single
Tank, Ideal For Large Rooms, 24"T

Lot Title

3576 Wooden Rocking Chair With Blue Pad on Seat,
Good Condition Overall, 24"W x 44"H

3577 Beautiful Solid Oak End Table, Legs Wobble A
Bit But In Very Good Condition Overall, 24"Sq
x 30"T

3578 Lot of New Wood 5"T Unfinished Letters

3579 Solid Wood Dining Table, No Leaves, Needs
Refinishing But Sturdy, Good Condition
Overall, Top May Have A Slight Warp, 35"W x
50"L

358 59-Piece Box of New Kid Gadgets: 38
Character Pen Sets, 7 Evil Squirrel Pop Ups, 3
Dinosaur Eggs and 11 Colorful Fuzzy
Keychains, 2"Diam to 8"L

3580 Video Game Lot: (10) XBox 360, (5) PS3, (3)
XBox, (7) PS2, (1) Wii, (1) Wii System With
Hook Ups, Vanity Video Game Controllers,
Untested As-Is, Looks In Good Condition

3581 Metal Gate With Swinging Door, Good
Condition, 44"W x 34"H

3582 Wood Table, Folds To Store, Good Condition,
16"L x 14"W x 18"H

3583 4-Slot Wooden Magazine Rack on Wheels,
Good Condition For Age, 12"W x 18"L x 22"H

3584 Body By Jake Ab Machine, Steel/Vinyl, Works
Great If You Will!, 32"W x 48"L x 24"H

3585 (2) Craftsman Gas Weed Wackers and
Craftsman Gas Blower, Works, May Need
Repairs, Fair to Good Condition, As-Is

3586 Comic Book Grouping of Approx 200+ XMen
and Gambit Comic Books, Most Bagged and
Boarded, All Modern Era, Includes 18 XMen
Unlimited, Wolverine, Weapon X, X Men 2099,
X Factor and More, Many Duplicate Issues of
"Gambit"

3587 Lot of Crepe Paper, Good Condition to New,
2"W Rolls

3588 Child's Chair, Wood (Maple or Oak), Needs
Repair to Joints and Right Arm Needs Gluing,
16"W x 13"D x 24"H; Talking Teddy Bears,
Takes 2 AA Batteries, Polyester Fiber, 22",
Plastic Eyes, Says Five Phrases, Push Left Arm;
Dark Brown Stuffed Bear, Polyester Fiber,
Made In Philippines, Age 3+, Fair to Good
Condition

3589 Round Wooden and Formica Top Coffee Table,
Good Condition, 38"Diam x 23"T

359 4-Piece Cordless Phone System With Bases,
Metal and Plastic, Fair Condition, Phone 6"H
and Bases 3"Sq
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3590 Mengersi Canopy Bed Frame Post Queen Size
Stainless Steel Bed Canopy Frame Poles, Four
Corner Bed Bracket, Fit For Metal Bed, Two
Posts Have Dents Otherwise Good Condition

3591 Inversion Table Hanging Upside To Relieve
Back Pain, Good Condition, 26"W x 69"H

3592 Holiday Decor Box Lot of Easter, Christmas,
Etc, Good Condition Overall, 14"W x 30"L

3593 Perseverance Bleacher Running Motivational
Framed Poster, Wire Hanger Included, Good
Condition Overall, 30"W x 24"H

3594 4-Drawer Filing Cabinet, Locked and No Key,
Otherwise Good Condition, 18"W x 27"D x
52"H

3595 Med Mystery Box, No Stinky Old Lady Shoes
Like I Got, All Usable, Enjoy, 12"W x 15"L x
12"H

3596 New Green Plastic Tree Stand With All Parts,
Fits Up To 6' Tree

3597 4-Drawer Filing Cabinet, Good Condition
Overall, 18"W x 27"D x 53"H

3598 Teamwork Aviation Motivational Framed
Poster, Wire Hanging Included, Good
Condition, 24"W x 30"H

3599 Round Wicker Chair With Pad, Great
Condition, 28"W x 32"T

36 Vintage Metric Socket Set, With 3/8 Drive
Ratchet, Metal Case, Complete, Like New, 8"L

360 Nice Assortment of New In Package Premium
Candle Melts, Different Scents To Try
Including: Lime Cilantro, Bamboo Garden,
Island Mist and More, 2.5 Oz, 5"L x 3"W

3600 (2) Vintage Kitchen Chairs, Sparkly Vinyl, No
Rips or Tears, Needs Cleaning, 15"W x 33"H

3601 Large 4-Lamp Track Light With Replaceable
Bulbs, Currently Has 760 Lumen LED Bulbs,
Would Look Real Great In A Modern Setting,
Working When Removed Last Week, 94"L x 2"
Track, 12"L x 5"Diam Lights

3602 Weight Bench by Weider #148, With (3) 10 Lb
Round Weights and (3) 5 Lb Weights, Leg Lift
Bar For Different Weights, 22"W x 164"L,
37"H to 47"H

3603 (2) Throw Blankets, Colorful Stripes and Blue
Camo, Very Good Condition, Approx 50" x 60"

3604 King Size Sheet Set, White With Gray Vines,
Good Condition

3605 Cell Phones and Computers, For Parts or
Repair, Most Broken, Fair Condition, As-Is, Up
To 13"L

Lot Title

3606 (6) Women's Size Large Shirts in Very Good
Condition

3607 (3) Goebel Figurines, (3) Boyds Bears, A Bell
and More, Some Chips, Fair to Good Condition,
Up To 5 1/2"T

3608 (30) Cassettes and (20) CDs, Mixed Music,
Good Condition

3609 (2) 3' x 5' Rag Rugs, Multi Colored, Heavy,
Also Great For Back of A Van or SUV,
Machine Washable

361 (4) Plastic and Metal Garden Fencing Dividers
Lot, New to Good Condition, 21"W x 9"H to
24"W x 31"H

3610 (4) Patio Cushions, Can Be Used For An
Ottoman or Bench or Chairs, Burgundy/Dark
Red In Color, Very Good Condition, 26"W x
21"D

3611 Six Barrel Chairs, Made In USA, May Need
Some Cleaning, Good Condition, 30"W x 32"D
x 32"H

3612 Snowboard 57" K-2 in Good Condition

3613 Kid Toddler - Bed With Mattress Pad, Wooden
Headboard and Footboard, Good Condition
Overall, 56"L x 29"W x 23"T

3614 Heat Source Electric Fireplace, Moveable
Heater, Good Working Condition, Cold
Weather Will Be Here Before You Know It,
32"W x 12"D x 24"H

3615 Wallpaper Tub/Sizer Brush, (2) Wallpaper
Borders, (2) Sea Sponges, Shower Head, Glass
Lamp Cover, 3-Prong Wood Rack, Door Alarm
Set, Bed Risers, Four Bags Window Plastic,
Carpet Tape Scotchguard, Fair to Good
Condition, 16"W x 20"L x 12"H

3616 Nice Black Vinyl Ottoman With Wood Legs,
Very Good Condition, 14"W x 19"L x 12"H

3617 Vintage Round Wood Ringed Barrel 3-Leg
Sewing Box Storage Lid With Handle, Good
Condition For Age, 10"Diam x 23"T

3618 Misc Open Mystery Bag, Wood Craft Design
Patterns, Good Condition

3619 Wine Storage Box, Top Slides Forward, Very
Good Condition, 21"W x 14"D x 5"T

362 (2) Wood Tables, Bookshelf End Table, Some
Scratches on Top, Good Condition Overall,
25"Sq x 20 3/4"H

3620 White Round Glass Top Plastic Patio Table,
Real Good Condition, 48"Diam x 28"T

3621 Two 20 Lb Propane Tanks, Untested As-Is,
Appear Empty, Use or Exchange, Fair to Good
Condition

84/144

08/02/25 05:54:40



Lot Title

3622 (2) Cases Dial Hand Soap, Tropical Breeze, 12
Per Case, 8.5 Oz Bottles

3623 Pogo Stick Toy, Orange Metal, "Super Go
Pogo", Very Good Condition, 88-154 Lbs,
Manufactured by Alex, 5' x 4' Children's
Playmat in Good Condition, I Used To Cover
Carpet For Grandkids

3624 Hounddog Garden Weasel Style Weeder, Metal,
Good Condition, 6"W x 57"L

3625 Twin Size Headboard and Footboard, Comes
With Non-Matching Rails, Slat Style, Rails
Have Some Splitting, Fair to Good Condition

3626 (3) Akron Mono Post Adjustable Steel Jack
Post, The Post Are 3 Inch Diameter Steel Tube
But the Adjustment Bolts Have Various
Degrees of Rust and Would Need To Be Freed
Up, Adjustment 8' to 8'10", One Post Is
Missing A Flat Steel Plate On The End, Fair to
Good Condition

3627 South Bend Adventure Pac - Gray Falcon Reel,
Abu Garcia - Cardinal BGS Series Reel, Zebco
Continental - Shakespeare 1035 FS Reel,
Shakespeare Freebird, Zebco 202 and
Shakespeare SC52 Both Are Broken Poles,
Most Fair Condition, As-Is, Up To 64"L

3628 Metal Ironing Board With Cloth Cover, Very
Good Condition, 15"W x 56"L

3629 (3) Lawn Folding Chairs, Adult Size, Looks In
Good Condition

363 Pre-Lit Christmas Wreath, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 26"Diam

3630 6'3" Aluminum Net, Good Condition, Net 21"W

3631 Antique Farm Tool Mattock Hoe, Good
Condition For Age, 16"W x 36"L

3632 Budweiser Your Fishing Bud Johnson, Zebco
202 Reel, Spiderman Reel and Pole, Bud Pole
Has Broken Tip, Fair to Good Condition, As-Is,
Up To 64"L

3633 Two Dip Nets, Aluminum 36"L x 14"W x 16"L
Net and Wood Handle 27"L x 8"W Net, Good
Condition

3634 Full Size Wooden Headboard and Footboard,
Slat Style, No Rails, Good Condition Overall,
56"W x 39"H

3635 Set of Glass Fireplace Doors, Good Condition,
Outside Dim: 45"W x 31"H

3636 Weed Razor For Lake Weeds, Used Once,
Good Condition, 8' Handle With Rope
Attached, 44" Cut

Lot Title

3637 Vintage Blue Men's 24" Yankee Bike, Has
Nice Rear Rack, Digital Speedometer, Includes
Original Paperwork, Tires Need Replaced,
Good Condition Overall

3638 Large 8' x 11' Floor Rug, Needs Cleaning,
Edges Have Tears, Fair Condition

3639 New Tablecloth, Gift Bags, Silk Flowers,
Cards, Up To 52"W x 70"L

364 (3) Bar Signs in Good Condition: Bar Sign,
Miller and Lowenbrau, Advertisement, 14"W x
11"T

3640 Wood Look Laminate Banquet Table With
Folding Legs, Good Condition, 30"W x 60"L

3641 Styrofoam Pail Cardboard Rod Holder, New In
Package Little Jigger Pole, (8) Tops of Poles,
(15) No Reel Poles, (5) Poles, Fair to Good
Condition, As-Is, Up To 5'L

3642 Vintage Steamer Trunk Fabric Covered Interior
With Metal Covered Exterior, No Key, Believe
This Dates Back To The 1930s, Perfect For The
Collector, Very Good Condition For Age, 36"W
x 19 1/2"D x 21 1/2"H

3643 White Shaker Premium Bathroom Vanity With
Left Side Drawers, New Unopened, 30"W x
21"Deep

3644 Husky Red Metal Toolbox, Good Condition,
10"W x 18"L x 13"H

3645 Handmade Quilted Blanket, Soft Quilted
Material On One Side, Bright Corduroy Train
Pattern On Other, Good Condition, Approx 60"
x 80"

3646 Black High Top Table, Good Condition,
36"Diam x 39 1/2"T

3647 (2) Vintage Soundesign Tall Speakers, Look To
Be In Very Good Condition For Age, 14"W x
8"D x 32"H

3648 Cotton/Polyester Queen Size Comforter, Two
Shams and Four Contrasting Complimenting
Pillows, Large Purple/White Floral Against
Plain Light Gray, Full Pattern Seen On Shams,
Beautiful On Bed, Two Oblong Patterned
Pillows 15" x 10", Plum Gray and Floral Both
14"Sq, Some Snags, No Stains, Good Condition

3649 Vintage Zenith TV Stand, Ready To Be
Repurposed, Would Make A Nice Home Bar
Maybe, 32"W x 19"D x 30"H

365 Tin Sign Made In USA, Is There Life After
Death - Trespass and Find Out, Good
Condition, 12 1/2"W x 16"H

3650 (4) Light Bulbs, T-12 40W, Untested As-Is,
Looks In Good Condition, 48"L
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3651 Vintage Tiger Throw Blanket, One Edge Is
Frayed, Good Condition Overall, Approx 50" x
60"

3652 Metal Garden Trellis, Two Bells That Chime,
Leaves and Birds, Sturdy For Size, Very Lovely
in Good Condition, 16"W x 46 1/2"T

3653 Vintage Cedar Chest, Needs Paint Removed To
Bring Back To Life, I Put New Hinges on Back,
The Ones Inside Broke, Fair Condition, 47
1/2"L x 18 1/2"W x 23"H,

3654 Innovation Storm Motivational Framed Poster,
Wire Hanger Included, Good Condition, 24"W
x 30"H

3655 Success Motivational Framed Poster, Wire
Hanger Included, Good Condition, 24"W x
30"H

3656 Portable Treadmill With Start/Stop Grip
Control and Speed On Other Grip, With Safety
Cord, Works Good, 26"W x 46"L x 47"T

3657 Flower Arrangement In Brass Container, Blue
Pink White and Green, 17"W x 50"L Approx

3658 HPS2031 Monitor, Works, Good Condition,
20" Diagonal

3659 New 25"Diam x 6"W Reel, Can Be Used For A
Hose or Extension Cord

366 New Metal Sign, Michigan Corrugated,
Licensed Product, 11 1/2"W x 18"H

3660 2-Wheel Metal Cart, Dolly Converts to 4-
Wheel, Sturdy, Good Condition, 46"T

3661 (2) Submersible Sump Pumps, Flotec, 1/2HP
Thermal Protected, I Used To Pump Out A Kids
Pool, Has 1 1/4" x 60" Discharge Hose and
Coleman 1 1/2" Discharge Thermal Protected
With No Size Label, My Guess - At Least 1 HP,
Well Used But Works Great, This One Will
Move The Water, I Used This As A Right/Left
Back-Up Sump, Fair to Good Condition

3662 Partial Drum Set, TKO and Power Beat Brands,
(4) Drums and (3) Cymbals, Looks Good
Condition Overall As-Is, 12"Diam to 16"Diam

3663 The Book of Rifles by WH.B. Smith and Joseph
Smith, 1965, Good Condition For Age

3664 The New Improved Wood Hat Hardcover Book
by John Vivian in Good Condition

3665 The Book of the Dun Cow by Walter M.
Wangeria Jr, 1978 Hardcover in Good Condition

3666 The Amazing True Story of a Teenage Single
Mom, Hardcover Book in Good Condition

3667 1967 Wolf Cub Scout Book, Boy Scouts of
America, Paperback in Good Condition

Lot Title

3668 A Taste of Power A Black Woman's Story by
Elaine Brown, Paperback Book in Good
Condition

3669 Like New The Complete Guide to Mid-Range
Glazes, Glazing and Firing At Cones, 4-7

367 Framed World Map, Bamboo Frame With
Glass, Very Good Condition, 44"W x 31"H

3670 Pistolero Magazine in Good Condition, 1981

3671 Pistols of the World by Ian Moss and John
Weeks, Third Edition, Good Condition

3672 Hand Gun Tests, Paperback Book, 1981, Third
Annual Edition, Fair Condition

3673 Small Arms of the World, 12th Edition,
Hardcover in Good Condition

3674 Old Magazines and Books, Most Are Life,
Good Condition For Age

3675 Handguns of the World, 1870-1945, By Edward
Ezell, Hardcover Book in Good Condition

3676 3" Binder Full of Elvis Trading Cards, 1990s,
Good Condition

3677 Golden Tales From The Arabian Nights, 1957,
A Golden Book, Nice Pictures, Good Condition
For Age

3678 (5) Paperback Books For Late Summer
Reading, Good Condition

3679 Stephen King The Dark Tower VI Song of
Susannah, Hardcover Book in Good Condition

368 We Made A Wish and You Came True 11"W x
7"H and Weed It and Reap 11"W x 4"H, New

3680 Guide Book of United States Coins 2017 in
Good Condition

3681 Simon & Schuster's Guide to Rocks and
Minerals, Paperback Book in Good Condition

3682 National Audubon Society Field Guide to North
American Birds - Eastern Region, Very Good
Condition

3683 (3) Paperback Star Wars Books, Two Focused
In On Darth Maul, Real Good Condition

3684 The Thorn Birds by Colleen McCullough 1977,
Hardcover Book in Good Condition

3685 Mexico Travel Book, Let's Fish Lake
Michigan, The Greatest Generation by Tom
Brokaw, The Lewis & Clark Trail - National
Geographic Guide, Great Reading in Good
Condition

3686 Chapman Piloting Seamanship and Small Boat
Handling 62 Edition Copyright 1994 "Knight's
Modern Seamanship" 14th Edition Copyright
1966, Both Hardcover in Good Condition For
Age
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3687 The Whole Nine Yards... And Them Some, By
Colonel Alfred Asch United States Air Force,
Retired, Very Good Condition

3688 Under God: Triumph and Tragedy, Stories of
America's Spiritual Battle by DC Talk
Tobymac and Michael Tait, Very Good
Condition

3689 The Whole 30: The 30-Day Guide To Total,
Health and Food Freedom by Melissa & Dallas
Hartwig, Hardcover Book in Very Good
Condition

369 (2) Air Force Pictures, 19"W x 28"H and 24"W
x 18"H

3690 Four New Books: Susan Stocker Defense Ur
Pour Harlow, Blessed Are You Who Believe
More Reflections on Holy Scripture De
Religiosas Recetas De La Dieta Autoinmune
(Spanish Version), Light & Healthy Cookbook

3691 Six Paperback Books on Quilting in Good
Condition

3692 Weber's Big Book of Grilling, Paperback in
Very Good Condition

3693 Five Books in Very Good Condition: Shade The
Tale of Two Presidents, We Interrupt This
Broadcast, Smithsonian History of America -
Texas and Arkansas River Valley, Smithsonian
History of Rocky Mountains and Footprints of
Faith - Family Record

3694 (12) Military History Magazines in Good
Condition

3695 The Illustrated Encyclopedia of Birds,
Hardcover Book in Very Good Condition

3696 Henry Ford A 100 Year Legacy, Hardcover
Book in Very Good Condition

3697 (9) Baseball Books With Trading Cards in
Them, All New Unopened Except One

3698 The Great Book of Birds, 600 Species,
Hardcover Book in Good Condition

3699 5 Gallon Pail With Pad Seat, (3) Fish Gaff, (3)
Tip Ups, (3) Ice Scoops and (4) Nets, Most
Good Condition, Up To 30"L

37 Drawing Instruments, Number Punch Set,
Beaker, Dietzgen Drawing Instrument, Good
Condition, Up to 10"L

370 Family Rules Wood Wall Decor, Good
Condition, 20"W x 24"H

3700 Hon Four Drawer Metal File Cabinet, No Key,
15"W x 26 1/2"D x 52"H

3701 Pistons Jersey Size 2XL Tall Men's Wallace #3
in Good Condition

Lot Title

3702 Beautiful Antique Wood Ammo Tool 100 Plus
Years Old, Great Addition To Any Collection,
24"W x 16"D x 12"H

3703 Large Compressed Board Barrel, 22"Diam x 31
1/2"H

3704 Rubbermaid Roughneck Step Stool Tool Box,
20 1/4"W x 13 3/4"D x 13"H, Handy Inside
Tray, Good Condition

3705 Six Wrought Iron Garden Fence Pieces, 18"H x
20"W Each, Interlocking, Great Condition

3706 Two Clear Sterilite Containers, 66 Qt. 19 1/2"W
x 18"D x 12 1/2"H, Clean in Very Good
Condition

3707 King Size Plaid Comforter in Good Condition

3708 Large Box of Lighted Garland, Over 50'
Worked When Last Tested, 8' Extension Cord
Included, Good Condition

3709 New With Tags Harley Davidson Size L, Rust
Color, Print on Front And Back

371 Antique Canoe Paddle, Wood, 5'L

3710 Mount Plus Outdoor Full Motion TV Wall
Mount, New in Box 20 1/2"W x 3"D x 11"H,
As Is, 32" to 70" Televisions

3711 Two Grey 10 Qt. Buckets With Brushes And
Cleaners Garage Cleanout 11"Diam x 10"H,
Good Condition, Cleaners Are Over Half Empty

3712 Dr. Scholl's Shoes, Women's Casual Slip On
Oceana Black Dress Shoes Size 8 1/2W, New
With Box, Never Worn

3713 Zmodo Security Camera With Charger Plugs In,
As Is, Worked Last Time I Used It, Good
Condition, Model #ZH-12V15 WAC

3714 Jimmie Johnson #48 Garden Flag, 14"L x 11"W
Good Condition

3715 New In Package 11" x 14" Gripper Board With
Non Slip Gripper Base, Red Cutting Board
Dishwasher Safe, BPA Polypropylene

3716 Assorted Small Scale Plastic Rulers And Other
Styles, Fair to Good Condition, 6" to 12"L

3717 SPRI Suspension Trainer, Two Straps With
Handles, New Factory Sealed, 6"W x 4"D x 9"H

3718 (20) Koozies of Which (12) Are For Cans,
Eight For Bottles, Neoprene Material, Good
Condition, Many Colorful Images in Plastic
Tote, Up to 8"H

3719 New In Box Gold Napa Oil Filter Part #7312
Fits 6.0 Liter Ford Diesel Engine, 4 1/2"W x 4
1/2"D x 8 1/2"H

372 Stained Glass Suncatcher, Tea and Flower
Theme, 24"W x 18"H
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3720 Black & Decker AS1300 Air Station, It has a
120 PSI Working Pressure, it is Orange Silver
and Black in Color and Can be Run on 110V or
12V Cigarette Lighter Plug, Works Very Well,
Very Good Condition

3721 Sealed Unopened Box of Maverick Movie
Trading Cards, 5 1/2"W x 2 3/4"D x 4 5/8"H
Box

3722 Useful Boston Model #2615 Paper Cutter, 15"
Trimmer Barely Used, Like New, 17"L x 10"W
x 1 1/2"H

3723 Many 4" Border Fabric Or Cut to 4"Sq. Like
New From Smoke Free Home, Mostly 4th of
July Theme

3724 Four Magid Safety Glasses, Brand New In
Packages, Style FSY20C, One Size Fits Most

3725 (13) New in Package Variety of Phone Cases,
Some Samsung A7, A8, Google Pixel 2, iPhone
7, And More, Includes New in Package iPhone
11 Pro 2 Screen Protector

3726 (22) Country CDs- Vince Gill, Amy Grant,
Wynonna, Etc. Great Condition, As Is

3727 Fila Total Glute Trainer Kit, New Factory
Sealed, 11"W x 5 1/2"D x 7"H

3728 Brita Water Altrantion Reservoir Ultramax
Dispenser Model #OB24/OB03 Capacity 18
Plus Cups, 14"L x 7 1/4"W x 8 3/4"H, As Is,
Good Condition, Untested

3729 Box of Resin Jazz Figures, Music Boxes, in
Hard Case, Good Condition, 15"W x 12"D x 6
1/2"H to 4"H x 2"W x 2"D

373 Solid Wood Rotating Chair on Casters, 42"H x
18"W x 16"D

3730 Aluminum Hoist Two Pulleys Nylon Rope,
Like New in Bag, 7"W x 11"H, Tests 1500 lbs.
#2210, 33' of Rope

3731 Three Trucker Caps Adult Size, Camo Saginaw
MI, Black and White With Clear Sleeve in
Front to Add Your Own Personalized Touch

3732 Four Packs Youth Face Shields, 9"W x 18"H,
New In Package

3733 Nine New in Package Mainstays Vinyl With
Flannel Back Tablecloths, 60" x 84" Oblong,
All Same Color And Design

3734 Sterilite Container 6 1/2"W x 8"D x 5 1/2"H,
Contains Jar Candle, Votive Candles, Floating
Candles, Smells Great! Like New

3735 Three Pairs of 46 Waist x 30 Length Men's
Jeans, One Pair of Falls Creek in Good
Condition, Two Pairs of RK Brand Like New

Lot Title

3736 4 1/2 Feet Flexible Water Supply Line, For
Standard Water Hookups, Brass Fittings At
Both Ends, With Washers, Good Condition

3737 Ranger Waders Size 12, Good Condition, Some
Damage to Upper Left

3738 Girls Size 5-8 True Inline Skates 64 MM
Wheels Pink and Black, A Bit Scuffed But Still
Good Condition, Use Left in These

3739 Bucket Full of Colored Pens, Brushes, Nice Set
For Crafters, Good to Like New, 10 1/2"Diam x
9 1/2"H

374 Vintage 1970s Wall Tapestry, Made In
Lebanon, Rayon and Cotton, Great Color, 48"W
x 71"H

3740 Sanyo VCR With AV Cords, Blank VCR Tape,
Tested, and Works, Models VWM 385, 14"W x
10"D x 4"H

3741 Vintage Smith Corona Courier CT Manual
Typewriter in Working Condition, In Need of
New Ribbon, Light Cleaning and It'll Be Good
As New, Keys Move Freely, Good Condition,
As Is, Case Cover Included, 13"W x 14"D x 6"H

3742 Ten Drawer Plastic Storage Bin, Hole To Hang
on Wall, Handle To Remove Or Carry, From
Storage, Good Condition, 14"W x 7"D x 8
1/4"H

3743 Security Plus Three Piece Safe, New in Box
Acc. Kit, Interior Lighting, Battery Powered,
Directional LED Lights 30-60 Second, Auto/off
Plus On/off Switch, Cordless Dehumidifier And
Four Position Handgun Rack, 11 1/4"W x 9
1/4"D x 7"H

3744 Outdoor Lot, Hose Sprayer, Small Wind Chime,
Citronella Candle, Hose Mender, Etc. Like New
to New, 10"Diam x 4"H, 3"W x 3"H

3745 Pop Rivet Tool in Good Condition, Original
Package, 1/8", 5/32" Aluminum and Steel, 12"H
x 4"W

3746 Stainless Warming Trays, Five 12" Depth, Two
4" Depth, Four Lids, One Divided Tray, 12"W
x 21"

3747 Five Night Lights, Four Plug In And One
Battery Operated On/off Switch, Approx. 3"L x
2"W to 4 1/2"L x 3"W, Good Condition, All
Working, In Ziploc Bag

3748 Kitchen Aid And Food Chopper Like New Still
In Box, 10"H x 4 1/2" Made of Plastic And
Metal, Never Used, Double Lever Corkscrew,
Still in Package, 8 1/2"L x 4"W

3749 Two DVD And CD Player With Bag of Cords,
Headrest, Need Repairs, Approx. 10 1/2" x 5"D
x 9"H
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375 Ladies Size Medium Navy The Nike Tee in
Good Condition

3750 HP Printer For Photos, Bought From 1bid Last
Year, Never Used, Good Condition With Case,
All Cords, 9"W x 5"D x 7 1/2"H

3751 Memorex CD RW Five Pack, 4X 700MB 80
Min, New Factory Sealed, 6"W x 5"H

3752 Sandisk Video HD High Performance Video
Card 60 Minutes, 4GB 6 1/2"H x 5"W, New
Factory Sealed

3753 (12) Architect Scale Rulers, Fair to Good
Condition, 12"L

3754 3/8" Air Ratchet Wrench Model #1575 Good
Condition, Box Damaged, 12"W x 2 1/2"D x 3
1/2"H

3755 Vintage Pioneer SX 550 Hi Fidelity Stereo
Receiver In Original Box, Made in Japan by
Pioneer Electronic Co. 1977, 20 Watt Per
Channel With Great Controllable Bass, Treble,
Balance For Your Audio Files, Input For Aux,
Phone, Tape Deck, Worked Well When Last
Used, Was Keeping in Case I Ever Needed
Parts, Thankfully I Never Did, As Is, 18"W x
15 1/2"H x 12"D Receiver

3756 Two Props Pivot Cases For Kindle Fire, New
Purple in Bag, 8"H x 5"W

3757 Plastic Shoe Box Full of Mini Beer Shot
Glasses, Different Colors, Blue, Yellow, Green
Plastic, 2"Diam x 2"H, Good Condition

3758 Ground Fogger Works Perfect, Only Used
Twice, 12"L x 8"W x 8"H Like New, Seven
Fog Juice Bottles

3759 Carlon Wired Cable Chime Carillon Timbre,
New Factory Sealed, Model DH252, 4"W x
2"D x 7 1/2"H

376 (4) Poles With Reels, Good Condition, 4'6" to
5'6"

3760 Box of Drafting Pencils and Erasers, Fair to
Good Condition, 8"L Pencils and Leads

3761 Craftsman Eight Piece Wrench Set, Two 3/4,
Two 1/2, 3/8, Two 1/4, 7/8 x 11", Good
Condition

3762 Two Pill Sorter Storage Cases, 9"W x 5"D x
1"H And 10"W x 6"D x 1"H, Good Condition,
"Saturday Bed" Missing Door, Needs Cleaning

3763 Caddyo Bottle Chiller, 5 1/2"Diam x 15"H,
With Shoulder Strap, Heavy Black Plastic
Freezable Cylinder And Opener in Shoulder
Strap, Lots More Info New in Box

Lot Title

3764 Kodak Easyshare Printer Bought Earlier From
1BID, No Longer Need, 11 1/2"W x 8"D x 8"H,
Good Condition in Box

3765 Surge Protector Power Strip, Seven Outlets To
Use, Works Good, 12"L, With 6' Cord Extra!
Extension

3766 Crescent Channel Locks, Angled Teeth For
Max Grip and More Jaw Positions, 7" to 10"L
New In Package

3767 14"Diam x 4 1/2"D, Rubber Tire in Good
Condition, Held Air For Tiller

3768 Krups Type 223 Coffee Grinder Mill, German
Made Heavy Duty Use, Can Control Fine To
Coarse Grind, Has (12) Different Grind Speeds,
Wife Paid Over $100. For This, Now That She
Has Passed I Have No Need For It, 11"H x 6"W
x 3"D

3769 Igloo Water Cooler With Spout, 8"Diam x
14"H, Good Condition, Minor Wear

377 Star Wars Long Sleeve Shirts, Star Wars Logo
Lucas Film Ltd, Black, Cotton Polyester,
Letters on Sleeves "A Long Time Ago In A
Galaxy Far Far Away", Adult Size Medium,
Like New Condition

3770 Regalo Metal Walk Through Safety Gate,
Model 1160 DS White, New In Box, As Is, 29"
to 38 1/2" Opening x 30"H

3771 (49) Baby Girls Clothing, Size 0/3M To 24M
Good Condition, Tights, Socks, Pants, Shirts,
Skirts, Dresses, Outfits

3772 Women's Size XL Lot of Four Clothing Items,
Black Design Shirt By Maurices, Gray Pants
Stretch By C'Est La Vie, Black Design Shirt By
Candy Rain, Black Stretch Pants by C'est La
Vie, Good Condition

3773 Approx. 200 Plus Azrael Comic Books, All
Modern Era, Mostly 1990's, Most Bagged and
Boarded, All DC Comics, 8 1/2"W x 29 1/2"D
x 11 1/2"H

3774 Lot of (14) C Clamps, Pro Series, Great Neck
Etc. Nice Working Condition, Minor A Lot of
Rust on A Few, 4"W x 8"H to 2"W x 5"H

3775 Large Comic Book Grouping of (169) Marvel
Comics, Almost All Modern Era, Bagged And
Boarded, Includes Five Deadpool, (15)
Thunderstrike, (18) Alpha Flight, Nine
Nightstalkers, Ten Warlock, (18) Nova, (76
Misc. Marvel Modern Era, 29 1/2"D x 8 1/2"W
x 11 1/2"H

3776 (16) Disney's Wonderful World of Knowledge
Hardcover Books, Good Condition For Age,
Volume 1-5, 9-14, 17-24
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3777 Eight Ladies Size Small To Medium Shirts,
Super Cute, Lacy Knit, Sequins And More Fun
Styles, Great Condition

3778 12 Plus Men's Shirts Size Small and One
Young Men's 18/20 Great Brand Names Like
Nautica, Ralph Lauren, And More, Clean in
Very Good Condition From Smoke Free Home

3779 Nestle Nutren 2.0 Feeding Tube Nutrition, Five
Cases, Exp. Sept. 18 2022

378 Wood Bar Stool, Good Condition, 13"W x 29"H

3780 Assorted Encyclopedia Book About Wild West
in Milk Crate, Fair to Good Condition, 11"H x 8
1/2"W

3781 Yellow Work Light With Extended Stand,
Found in Storage Unit, 24"H Folded, No Bulb
to Test, As Is

3782 Ten Nascar Toy Cars, New in Packaging
Various Drivers, Brands, One is Pit Row Set,
Approx. 3"L

3783 Women's Basic Editions Size 3X Purple Tank
Top Shirt, Cotton And Spandex, Wash And
Wear

3784 32" Samsung LCD TV Very Good Condition,
Comes With Remote, Model LN32C54OF20,
31"W x 3"D x 19"H

3785 Hon Metal Four Drawer File Cabinet, Good
Condition, No Key, 15"W x 27"D x 52"H

3786 Bug Sprayer Looks Fairly New Capin, Spray
and Go, Like New, Approx. 18" x 8"

3787 Two Brand New 4.75 Gallon Pails of Roof
Coating, Great For Use on Metal or Concrete,
Seal Those Leaks And Keep Water Out, One
Gallon Covers Approx. 50 to 100 Sq. Feet,
Over $75. Value

3788 Craftsman Electric Leaf Blower Bagger 120V
220 MPH Works, Comes Complete With
Attachments, Two Bags, Good Condition, One
Has Hose But Repairable, As Is, Approx. 1/2"L
x 8"W x 17"H

3789 Two Cases of Brand New Dial Hand Soap,
Tropical Breeze 12 Per Case, 8 1/2 Oz. Bottles

379 Metal Grocery Cart, Works Good, 16"W x
12"D x 34"H

3790 Digital Coin Sorter, Fast Sort FS 4DA/BK
Royal Sovereign Brand in Box, Like New, Box
of 900+ Quarter Wrappers, Lot of Two Boxes
Machine and Wrappers, 14"W x 9"D x 12"H

3791 Men's Size XL Leather Vest, Like New Never
Worn

Lot Title

3792 Vintage Frigidaire By General Motors Classic
1950's Electric Range, Metal, Working, Needs
Cleaning, Complete, Nice Porcelain Enamel,
40"W x 28"D x 48"H

3793 12 Gallon Stoneware Crock, Ohio Great For
Large Batch of Sauerkraut, No Chips or Cracks,
Great Condition, 18 1/2"H x 16 1/2"Diam

3794 Antique Kitchen Gas Stove Cast Iron, Steel and
Porcelain Enamel, As Is, 1930's Estate Fresh
Air Oven, Good Condition For Age, Missing
Handle, Some Chips, 36"W x 24"D x 36"H

3795 New In Box Runyan K6 Low Fire Terracotta
Red Pottery Clay 50 lb. 12"Sq. x 6 1/2"H

3796 HP Eliteone 705 G2 23" Touch All in One PC
with Keyboard And Mouse Included, Very
Good Working Condition, 22"H x 15 1/2"W x 8
1/2"D

3797 55" LG Class Cinema 3D LED Google TV,
Complete With Cord, Remote, Swivel Stand,
Works Great, Very Good Condition, 55"W x
28"H

3798 Executive Desk, Eight Drawers Multiple Sizes,
Very Heavy, Approx. 180 lbs. Good Condition,
54"W x 24"D x 30"H

3799 Sentry Combination Safe 17"W x 18"D x 13
1/2"H, Combo 45612, Good Condition

38 (20) Wade England Red Rose Tea Figurines, 1"
to 2" in Good Condition

380 Plastic Storage Container With Awesome
Posters and Prints Inside, 13"W x 8"D x 33"H

3800 Risk Moon Framed Motivational Poster With
Wire Hanging Included, Very Good Condition,
24"W x 30"H

3802 Two Newel Posts, Use in Garden, Patio, Etc.
Weathered Look And Wear, Good Condition,
35" and 58"H

3803 Wood Core Steel Door With Hinges, Good
Condition, 79 1/2"H x 32"W

3804 Four Hat Boxes, Cute Prints, Makes Stylish
Storage, Very Good Condition, 15"Diam x 6"H
to 13"Diam x 7"H

3805 Two Totes And Laundry Basket Without Lids,
Clear Tote Has Crack on Edge, Otherwise Good
Condition, 22"W x 16"D x 15"H and 13"Diam
x 12"H

3806 Stainless Steel Planter, Possibly From Washing
Machine, Has Drain Holes, Nice Large Size For
Herb Garden, Annuals, Etc. Good Condition,
24"Diam x 14"H
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3807 Children's Toy Ride On Quad Four Wheeler,
No Charger, Untested, As Is, Good Condition,
18"W x 22"D x 18"H

3808 Super Extra Long Nylon Material Bag For
Sporting Equipment, Weeks Worth Of Camping
Laundry, Faux Christmas Tree, Your Use, Very
Good Condition, 70"L x 43"W

3809 Dog/Pet Steps, Maximum Weight 70 lbs.
Highest Step 12" Height of Steps 4" x 14"W,
Cover Comes Off, Washable, Good Condition,
Plastic With Fabric Cover

381 (2) Wood Bar Stools, Minor Wear, Good
Condition, 13"W x 24 1/2"H

3810 Two Sofa Cushion/Pillows, 24"W x 16"D,
Good Condition

3811 Mystery Box, Filled With Useable Items, Keep,
Gift, Resell, 13"Sq. x 15"H

3812 Pet Steps, 15"W x 19"H x 23"D Four Steps,
Folds To Store, Good Condition, Plastic With
Fabric Runners

3813 Walls Jacket, Mens Size L Tall, Good
Condition But Needs Laundering From Pet Hair

3814 Vintage Dry Cleaning Pads and Powder, Great
For Tracing, Drawing Paper, Cloth, Bristol, Etc.
Good Condition, 3 1/2"W Box

3815 Power Wheels Charger, 12V Part #040088 AC
Adapter, Untested, As Is, Looks Like It's Been
Spliced, 3"L Block

3816 Sony Mavica Digital Still Camera MPEG
Movie HQ 2.1 Megapixels, Includes Heavy
Duty Case and Acc. Good Condition, 18"L x
12"W x 8"H

3817 OGG1 Ice Bucket With Scoop, Insulated 4 Qt.
Black, New 8"W x 8"D x 8 3/4"H

3818 Size 8 Men's Wildwolves Leather or Suede
Dress Shoes, Well Cared For, Like New, Navy
Blue and White

3819 Kreg Caster Set, 3" Dual Locking, Like New
Condition

382 Complete Twin Bedding Set for Little Girls,
Horse Theme, New Sheet Set and Used Sheet
Set Both Fitted Flat Pillow Case, Quilt, Sham,
Throw Pillow, Window Cover 40" x 16" x 2",
Hand Painted Framed Picture 21"Sq, Bag of
Horse Cutouts, All Clean and Presentable, Well
Taken Care Of, Good Condition

3820 Damage Free 100' Two Prong Light Green
Extension Cord, Perfect For Garden Projects,
Very Good Condition

3821 Keurig K Cup Carousel Holds (27) Cups, New
in Box 8"W x 8"D x 10"H

Lot Title

3822 Two Ataris With All Cables, Controllers,
Organizer With (14) Games, Untested, As Is,
Good Condition Overall, 21"W x 13"D Tray

3823 New 6-1 lb. Bags of Screws, 1" Phillips Head

3824 The Carol Burnett Show, Lucy SHows,
Unopened to Very Good Condition

3825 Four Steel Wall Mount Slotted Brackets, 24"L
Eight 12" Shelf Brackets, (Steel) For Mounting
Wall Shelving, Bare Steel Finish, No Rust,
Good Condition

3826 Mustache Baking Mold, Silicone 16" x 4" Box
Beat Up, Mold is New

3827 Rainbow Rainmate Illuminated LED Air
Purifier Freshener, High End Aromatizer,
Works Great, Like New, 110V, 10"Diam x 9"H

3828 Avon Winners Circle Stein With Box, Like
New Condition, 7" x 6" x 11"H

3829 Brand New Gel And Lathering Heating System,
Heats Any Shaving Gel or Lather, Box Has
Ding, 8"W x 5"D x 8"H

383 Window Dual Fan, Forward and Reverse,
Works, Good Condition, 24"L x 4"D x 12"H

3830 Vintage Coleman Outdoors Watch, Water
Resistant To 100' Style #40-185 Untested, New
In Box, Needs Battery

3831 Six New Cans of Off Active Insect Repellent
Sweat Resistant, Over $35. Value, Keep Those
Bugs and Ticks Off You, 6 Oz. Each

3832 Coasters, Tarot Cards, Dice and Wine Tote,
Good Condition Overall, Tote 7"W x 5"D x 9"H

3833 Four Magid Safety Glasses, New In Package, 6
1/2"W

3834 Two Pairs of Boys Signature Levi Strauss
Straight Leg Jeans, Size Regular 10 And
Regular 12, Like New, Washed But Unworn,
No Stains or Tears

3835 Seven VHS Tapes, Pearl Harbor, Nightmare
Before Christmas, Titanic, Lost World, Good
To New Sealed

3836 Children's Wood and Wire Multi Activity Toy,
Good Condition, 9"W x 9"D x 15"H

3837 EHOB Pressure Relieving Waffle Mattress
Overlay, Prevents Bed Sores on Pressure Areas
of Body, Antimicrobial Material, 85"L x 36"W,
Good Condition

3838 Two Pairs of Men's Size 36 x 30 Work Pants,
Carhartt and Dickies, Broken In, Great For
Getting Dirty Jobs Done, Washed and Ready to
Wear
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3839 Mixed Lego Mega Bloks and More Plastic
Bricks, Good Condition, 15 1/2"D x 12 1/2"W x
9"H

384 Nice Men's Size Medium Under Armour
Pullover, Sharp Looking, Good Condition

3840 Paula Young Full Volume Wavy Color #56
Clip On Hair Piece, Very Good Condition

3841 Bath Cock "O" Pattern New Old Stock By
Barnett Mod 1000, Cast Brass Body,
Replaceable Seat And Stem, For That Old
Fashion Claw Foot Tub For Example, 3 1/2"W
x 5 1/2"D x 2 1/2"H

3842 Useful Damage Free 50' Grounded Extension
Cord, Good Condition

3843 Four Large Sockets, SK 1 5/16" Great Neck 30
MM, Master Mechanic 36 MM, Tru 1/16" Good
Condition

3844 Panasonic Auto Stop Electric Pencil Sharpener,
Working, Good Condition, 3"W x 8"D x 4
1/2"H

3845 (12) New CAG Restaurant Ceramic Bowls,
Great For Soup, Cereal, Ice Cream, 6"Diam x 2
1/2"H

3846 New Godinger Silver Art Co. "Natura" Serving
Platter in Original Box, 19"W x 12"D x 3"H

3847 New in Open Package Nook Color Tasume
Cover, 5"W x 8 1/2"D

3848 Four Light Blue Stair Step Carpet Rubber Mat,
For Front Entrance or Rear, New 30"W x 9"D

3849 Craftsman Belt Disc Sander, Model
#351.22671, 1" x 42" Belt Which Has Quick
Tension Release and Tilts 90 Degrees, 6" Disc,
Both Have Steel Tilting Tables, Great Lightly
Used Clean Condition, 23"H x 19 1/2"W

385 Letsfit Sleeping Sound Machine, 14 High
Fidelity Sleep/Relaxing Soundtracks, Model
T126L, Works Great, Good Condition, 4
1/2"Diam

3850 American Standard Toilet Seat in White, New
Never Used, 15"W x 19"D, Round Front Seat

3851 Craftsman (21) Piece MM Set, 21 MM to
11MM 12 Point Shallow, 19 MM to 9 MM 12
Point Deep Well, 3/8ths Drive, Very Good
Condition

3852 Pittsburgh 14" and 18" Pipe Wrench Set, Good
Condition

3853 New Two Oregon Saw Chains, 10" Fits
Craftsman Poulan And Others, Look At Picture
on Back To Check Your Saw and Size, Over
$30. Value

Lot Title

3854 New Tervis Stainless 20 Oz. Mug, Don't Stop
Retriever, Life is Good, Picture of Dog, Keeps
Drinks Hot For Eight Hours or Cold For 24
Hours, Has Slide Closure On Lid

3855 New United Ortho 12117 Ankle Air Cam
Walker Fracture Boot in Black Size XS

3856 Reebok Endless Road 2.0 Women's Size 8
Model EH 2660 Running Shoes, Gray and Blue,
New Unused

3857 Four New Black Metal Wire Combo Racks For
Salt & Pepper, Napkins, Etc. 4"W x 4"D x 6
1/2"H

3858 (8) New Architectural Drafting 10" Clear
Triangles, 45 To 90 Degrees

3859 Architectural Compasses in Fair to Good
Condition, Silver And Green, 6"L

386 (2) Vintage Sets of Unopened Standard Pillow
Cases, Four Cases Total, White by Tastemaker
70% Polyester 30% Cotton and Pink by Sears
50% Cotton/Polyester, 26"W x 20"H

3860 New Bendix Premium Front Brake Rotor For
1998- 2002 Ford Ranger Pickups, Manufactured
To Fit And Perform Exactly Like The Original
Rotors, 10.27" Dia x 4.25"H, 5-Lug, Rotor Has
A Very Small Ding On The Back Surface,
Bendix Part Number: PRT5216, Replaces OEM
Numbers: 1F0133251, 2U2Z1V102DA,
F87Z1102CB, XL5Z1102CA, YL5Z1V102FA,
ZZP133251, ZZR133251, ZZR133251A

3861 New Approx. (30) Restaurant Quality Dessert
Bowls With Brown On Rim, 7 1/4" Oz. Each,
World Ultima, 4"Diam x 2 1/2"H

3862 18 Qt. Rival Electric Roaster, Working, 22"W x
14"D x 14"H

3863 New 100' Steel Tape, Rubber Coated Case,
Nylon, Coated Blade, Folding Crank For Easy
Wind Up, 5"Sq.

3864 Craftsman Six PIece MM Set Wrenches, 9-10-
15-16-17-18 Very Good Condition

3865 New 4" Border Or Cut to 4"Sq. Americana
Fabric, Very Nice Lot

3866 Nine Vintage Collectible Medications, Heet
Bottle With Box, Two Rexall Sweet Oil Bottles,
Absorbine Jr. Bottle, Anacin Tablets in Tin,
Three Gillette Razor Blade Containers, White
Cross Plastic Wound Strips With Two in Each
Box, Unknown Age, Good Condition, 5 1/2" x
6" Container

3867 Pampered Chef Hand Chopper, Has Scuffs,
From Normal Use, Sitting in Cupboard, Good
Condition Overall, 9"H
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3868 Toolbox With Some Misc. Tools, Good
Condition, Needs Cleaning, 15 1/2"L x 7 1/2"W
x 8"H

3869 Trailer Hitch Mount With 2" Ball, Sway Bar
Hookup, Fits 2" Receiver, Good Condition

387 Bushnell 3X - 9X 32 Scope, Waterproof/Fog
Proof, Bushnell Banner 74-1393-0, Good
Condition, 11 3/4"L

3870 Craftsman Combo Wireless 1/8" x 15", 1" x 15"
Very Good Condition

3871 Craftsman (17) Piece Multi Standard Size, 3/8
Drive Deep and Shallow 12 Point Socket

3872 New Gaiam Covered Resistance Cord Workout
Kit, Size Medium

3873 Architectural Compasses in Fair to Good
Condition, Silver And Black, 6"L

3874 Pair of White Mountain Ladies Size 8M Shoes,
Nor'easter Eggplant Suede Small Heel 2 3/4"H,
Like New Condition

3875 (15) DVDs Including Eat, Pray, Love, Finding
Neverland, The Patriot Facing The Giants and
More

3876 Six New Cans of Deep Woods Off, Stock Up
Now, Long Lasting Protection, From
Mosquitoes, Ticks, Biting Flies, Gnats,
Chiggers, Over $35. Value, 6 Oz. Each

3877 Kenwood Receiver Model NO. KR-A4060,
Working, Needs Cleaning, Good Condition,
17"W x 12"D x 5"H

3878 Phonograph Jukebox Manuals, Good Condition,
12" x 10" Complete With Diagrams And
Schematics, Other Info On Them

3879 Walmart Microwave Oven 700 Watt, Working,
Very Good Condition, 17"W x 12"D x 10"H

388 (2) Panasonic Cordless Phones, Works Good,
Just Don't Have Landline Anymore, Good
Condition, 2"W x 7"H

3880 (32) VHS Tapes For Children And Family
Night, Lots of Disney and More, Good
Condition

3881 Huge Lot of Pool Blowups, Pool Sign, Tons of
Great Stuff! Good Condition Overall, 16"W
Sign

3882 Plastic Crate Filled With Household Chemicals
Lots of Useful Stuff Here, As Is, Looks Good
Condition Overall, 13"W x 13"D x 13"H Crate

3883 Box of Various Camera Straps, Some Vintage
And Some Are Unused/New, Would Be Great
to Add to Your Collection or Piece Out For
Retail, Good Condition All Around, Good
Condition, 24"L Red Strap

Lot Title

3884 Sheets Lot- Comforter King Size, Cream Color,
Good Condition

3885 (54) Pairs of New Nitrile 13" Gloves,
Masterflex Flexible Tubing, 25'L Ten New
Packages

3886 Stainless Keg 6403 and Six Glass Beer Bottles
Still In Boxes, 11"H Keg, Two New Boxes

3887 Food Saver Bags, (34) Count Refrigerator Bags,
Four Boxes, (28) Count Fresh, Four Boxes, (22)
Count Roller Dam Bags, One Box, 8' Roller
Bags, One Box, (12) Count Fresh One Box,
Two Assorted Size Open Boxes, Three Rolls
Bags 20'L One Box All New

3889 Six Christmas Roses Battery Operated Candle
From QVC, 7" Crackle Glass, Hand Painted
With White Flowers, Greens, Berries, Two AA
Batteries Only Included With Demo, Also Can
Use With Built In Timer, New In Box

389 Coleman Drink Cooler, Plastic, One Gallon,
Like New Condition, 7 1/2"Diam x 12"T

3891 New Ski Rack For Vehicle Barrecrafters SR-11
Roof Mounted Ski Rack 41"W

3892 Box of Three Dozen White Coffee Cups, Box
of Three Dozen Desert Sand 6 1/2" Plates, Box
of Three Dozen Desert Sand 5 1/2" Plates, All
New Sealed

3893 Joey Green's Magic Brands 1,185 Brand New
Uses For Brand Name Products, Hardcover
Book, Very Good Condition

3894 Hardcover Book On Common Diseases,
Paperback Taking Charge of Fibromyalgia,
Good Condition

3895 True Stories Of False Confessions, Paperback
Book, Good Condition

3896 Classic Ghost Stories Hardcover Book, Very
Good Condition

3897 Card Making Books, Lit Variety of Books,
Great Condition, Back To 2010, Lots of Nice
Ideas, Nine Total

3899 Nine Sewing Pattern And Other Crafts, Range
From Nativity Quilt To Clothes And Tatting,
Gently Used To New, 9"W x 12"D

39 Commercial Plastic Fire Lane Signs, Unused,
Good Condition, Three 8"W x 9"H

390 Like New 2 Gallon Plastic Gas Can, 9"W x
12"H

3900 Five Arms Assembly Four Book NRA,
Paperback With Some Wear, Good Condition

3901 Hardcover Historical Book, Lisbon SD 1880-
1980 100 Year Old City in Very Good
Condition
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3902 Mauser Bolt Rifles Book, 3rd Edition Ludwig
Olson Half A Dust Jacket, Good Condition
Otherwise

3903 NRA Guide To Firearms Assembly, 1980 Rifles
And Shotguns, Dust Cover In Fair Condition,
Good Condition Overall

3904 1911 Gun Digest Paperback Book, Good
Condition

3905 New Mickey Junior Table 20"Sq. x 16.4"H and
Chair Set 12" x 11.6" x 17.7

3906 Matthew Henry's Commentary On The Whole
Bible, Hardcover Book, Very Good Condition

3907 Four Brown Chair Cushions, Very Good
Condition, 14" x 14"

3908 Like New Set of Eight Moving Men Furniture
Sliders, Four Large 7"Diam Four Small Mini
Sliders, All Appear To Be Unused

3909 Primitive Wood and Metal Spool Well
Loved/Use in Good Condition For Age, 4"Diam
x 9 1/4"L

391 (5) Packages New 5-Rolls Per Pack All
Weather Vinyl Electrical Tape, 4 Packages
Black 3/4" x 33' x 7 Mil, -20 to 150 Degree F,
and A Package Colored (Red Yellow Blue
White and Green), 3/4" x 33' x 7 Mil 0 to 150
Degree F, All Suitable For Use Up To 600V
Flame Retardant

3910 Storage Unit #725 Located in Bay City, MI -
Unit Contains: 17 cabinets and 2 counter tops,
dehumidifier, dresser, end table, 3 vacuum
cleaners, dog kennel, GE washer and dryer -
Winning Bidder Needs to Contact 1BID Office
to Arrange Pickup with Seller. Buyer to Pay
$50.00 cash Deposit to seller when picking up
will return when the unit is cleared out. Unit
Must be Cleared Out by Saturday, August 20.

3911 Spud Or Chisel On Long Wood Handle,
Approx. 5' Good Condition

3912 New Outdoor Gazebo Dark Blue 10' x 10'
Never Out of Box, Pop Up is Perfect Sunshade
For Backyard Or Patio, Tent Easily Sets Up in
Minutes, Instructions Included

3913 Folding Composite Material Table, 30"D x
60"W, Very Good Condition

3914 Eight Metal Shelves, Coating Is Starting To
Crack, Good Condition Otherwise, Approx.
12"W x 12"D

3915 Four Metal Chevy Five Nut Hubcaps, 15"Diam
Some Wear, Good Condition Overall

Lot Title

3916 Fishing Supplies, Two Plastic Tackle Boxes,
Few Bags Full of Fishing Stuff Includes Bonus
Jewelry in One Box, Good Condition Overall,
12"W x 6"D x 6"H Box

3917 Two Star Wars Comforters, Approx. 60"W x
72"D, Good Condition, Needs Cleaning

3918 Four Blankets To Use For Your Pets, Already
Have Pet Hair Included, Need Cleaning, Fair To
Good Condition

3919 White Replica Victorian Couch, Walnut Wood,
Fair Condition, Needs Pet Hair Removal, Small
Fabric Repair Can Be Done With Hot Glue
Gun, 66 1/2"L x 22"D x 42"H

392 Black Nylon Shoulder Holster, Size 5,
Adjustable Strap, Good Condition, 5"W x 13"L

3920 Tablecloth Lot, Holiday Theme, 4th Of July,
Two Christmas, Easter, Good Condition

3921 Two Throw Pillows, Good Condition, 14"Sq.
Each

3922 Gunmate Green Soft Rifle Case, 52"L

3923 Beautiful Quilted Throw Denim Blue, Plaids,
Florals, Very Lovely, Flip Side Plaid, Good
Condition, 62"W x 50"D

3924 Vintage Orange Couch, Some Wear, Fading
Near Top, Good Condition Otherwise, 83"L x
32"D x 32"H

3925 Round Cheese Boxes, Two Wood, From
Pinconning, Very Good Condition, 15"Diam x
5 1/2"H

3926 Masterforce 20" Fan, Very Good Condition

3927 Small Three Drawer Plastic Storage Bin With
Locking Drawers, Needs Cleaning, Good
Condition, 12"W x 15"D x 13"H

3928 Three Pieces Of Mirrored Glass, Good
Condition, Two 34 1/2"W x 15"D, 34"W x 30
1/2"D

3929 Wood Bar WIth Leather Look Wrap Around It,
Bottom Has Some Peeling, Good Condition
Otherwise, 64"W x 19"D x 41"H

393 (2) Clear Glass Casseroles and White Corning
Glass Pan, 11"W x 16"L and 10"Sq

3930 Vintage Erector Set With Some Project Books,
#8256, Unknown If Complete, As Is, Good
Condition, Red Bottom Plate 13 1/2"W

3931 Eight Vintage Plastic Canvas Leaflets And
Booklets, 1980's With Minor Signs of Wear
From Age/Use, Good Condition Overall, Easy
Projects With Full Color Stitching Charts,
Diagrams, 9" x 11 1/2"

3932 Folding Faux Wood Table, Very Good
Condition, 60"W x 30"D
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3933 Very Nice Lot Of Christmas Placemats, Cotton
Material, Very Good Condition 12" x 19"

3934 Vintage Yellow Fabric Chair, Fabric Stained
And Ripped, Redo Your Way, Good Condition,
29"W x 26"D x 33"H

3935 Two Garden Tools, Four Tine, Hoe, Good
Condition, 52"H

3936 Wires Lot- Two Bundles And Metal Flexible
Conduit Unsure on Length, Looks Unused, Box
19"W x 19"D x 7"H

3937 Kenmore Electric Heater, Powers On, Fan
Rubs, As Is, Untested Further, 11"W x 12"D x
15"H Fair Condition

3938 Tire Auto Compact Spare Five Lugs, 15"
Universal Hideaway T125/7od15, Not A Trailer
Tire, Appears Unused

3939 Faux Wood Design Coffee Table, Good
Condition, 50"W x 20"D x 16"H

394 New In Box Air Frying Tray and Basket, Turn
Your Oven Into An Air Fryer, Ceramic Non-
Stick Coating, Copper Collection, 12.8"W x
9.6"H

3940 Sterilite Three Drawer Storage Bin, Top is
Cracked, Fair Condition, 22"W x 15"D x 26"H

3941 Three Drawer Sterilite Storage Bin, Semi
Written On Top, Good Condition Otherwise,
22"W x 15"D x 26"H

3942 Entertainment Center, Composite Wood With
Glass Door, Some Wear, Missing A Knob,
Good Condition Otherwise, 59"W x 20"D x 51
1/2"H

3943 New Dog Door, Sliding Glass 1-15 lb. Pet Safe,
Box 9"W x 4"D x 42 1/2"H

3944 Three Fishing Rods, Custom Built By Henry W.
Moon Master Grey Series, Fair to Good
Condition, 84" to 102"

3945 Larson Retractable Screen For Door, 80"H,
Good Condition

3946 Vintage Metal Folding Chairs, Three 16"Sq. x
36"H, Good Condition

3947 6' True Temper Rod and Lifetime Reel, Good
Condition

3948 Four Tine Potato Fork, Good Condition, 42"L

3949 Concrete Outdoor Duck, Neck is Cracked, Paint
Chipping, Fair Condition, Redo For Great Lawn
Decor, 18"W x 12"D x 28"H

395 (15) Clean Containers For Storing Meals in
Freezer or Fridge, 9 1/2"L x 6 1/2"W x 2"H

Lot Title

3950 Two Dip Nets, Orange 4'5" x 10" and
Aluminum 4'L Net 18"L x 18"W, Good
Condition

3951 4'6" To 5'6" Poles With Reels, Fair To Good
Condition

3952 Rustic Ladder, Used For Quilt Rack With
Vintage Quilt, 15"W x 48"D, Good Condition

3953 Shabby Chic Blanket Ladder, Painted White,
Fair Condition, 18"W x 67"L

3954 26" Mongoose SR2 Dual Suspension 21 Speed
Mountain Bike, Everything Is Original, Works
Great, Except From Tire Needs New
Stem/Tube, Good Condition Overall

3955 Very Nice Shelf With Eight Hangers At Top,
36"W x 12"D x 64"H, Shelf Folds Down, Very
Good Condition

3956 Sony Stereo With Four Speakers and Remote,
MHC GX8800, Untested, As Is, Good
Condition, 11"W x 14"D x 14"H

3957 Fishing Lot, Two Soft Side Tackle Boxes,
Fishing Net, Comes With Lots Of Tackle, Good
Condition, 15"W x 10"D x 9"H

3958 Coffee Table on Wheels, Base is Solid Oak,
Spindles Oak, Top Little Rough But Paint May
Help, As Is, 40"L x 17 1/2"W x 15 1/2"H, Fair
Condition

3959 Proline Compound Bow 70 lb. Draw Looks in
Good Condition, 39"H

396 Midland Weather Alert Radio, Like New In
Original Box, Alarm Clock and Weather Radio
All In One, Battery Backup, 9"W x 5 3/4"H

3960 Garage Cleanout Lot, Tool Pouch, Crow Bar,
Large Metal Square, Good Condition Overall

3962 Craftsman Series 675 Lawn Mower With Leaf
Bag 22" Cut, 190CC Briggs & Stratton Engine
Was in Storage For Two Seasons, Untested, For
Parts or Repair, Good Condition

3963 Homemade Wood Two Shelf Plant Stand,
Needs Tightening With Clay Plant Holder,
24"H x 19"L x 17 1/4"W, Clay Pot 6"H x 6
3/4"L Good Condition

3964 Wood Step Ladder 5' Good Condition

3965 Magna Girls Bike With Newer Schwinn Seat
(Replaced) Bike Needs TLC, Tires Need Air or
Tubes, 20" Tires, Good Condition Overall

3966 Small Red Boys Huffy Bike, Tires Need Air,
Bike Needs Some TLC, Otherwise Good
Condition, 16"

3967 Kent Freestyle BMX Bicycle in Very Good
Condition, Pegs on Front And Back, 20" Tires
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3968 Engine Stand 1000 lbs. Adjustable Mounting
Head, Heavy Duty Steel, Easy Rolling, Works
Great, Ready to Use, Good Condition, 36"W x
39"D x 48"H

3969 Magazine Lot, Health, Cosmo, And More,
Good Condition Overall

397 Men's Size 29x30 Signature Levi Dark Wash
Stretch Denim "Athletic" Cut Blue Jeans in
Very Good Condition

3970 Vintage Green Fabric Recliner, Good Condition
For Age, 39"W x 27"D x 38"H

3971 Small Pet Items Lot, New Dog Harness, Cat
Toy, Dish, Good to New, 10"W x 6"D

3972 Solid Hardwood Rocking Chair, Maple? 42"H x
22" Across Arms, 29"L Rockers, Already
Refinished, Very Comfortable, Solid Joints,
Very Good Condition, From Pet/Smoke Free
Home

3973 Five Tier Wood Shelf, Good Condition, 25"W x
12"D x 47"H

3974 Box of Auto Acc. Two Boxes of Brake Pads,
Windshield Wiper, Resin Glaze Headlight
Cleaner, License Plate Bolts, Oil Filters, Gas
Cap, Spark Plugs, 20" Wiper Blades, Two Lobb
Motor Kits, Unused To Good Condition Parts,
20" Wiper Blade

3975 Box of Untested Ridgid 18V Cordless Am/fm
Radio, 3000 Wt. Power Inverter, Tested and
Fault Light Comes On, Two Dewalt Battery
Chargers, Both Show Charing Unsure if
Batteries Are Good, As Is For Parts, Repair,
18"W Inverter

3976 Two Flashlights Lantern, Two Cigarette Plug
Flashlights, Filter Funnel Coleman, Back Brace,
Bicycle Chain, Nine Swimming Work Goggles,
Angle Iron 25"W, New in Box Bike Inner Tube,
Fair to Good Condition

3977 Misc. Home Cleanout Lot, Picture Frames,
Wire Racks, And More, Good Condition
Overall, 9"W x 13"D Duck Print

3978 Two Canes And Walker, Both With Adjustable
Height, One Has Four Feet For Extra Stability,
Good Condition, About 36"H

3979 Six Collectible Bells, Glass and Porcelain,
Squirrel Bell Has Crack, Rest Are Good
Condition For Age, 5" to 6"H

398 New Old Stock Art Van Premium Protection
Program, 9 1/2"L x 9"W

3980 Large Coffee Table 1970's Style, Two Doors In
Front, From Estate, Good Condition For Age,
Corner Plastic Has Chip, Wear on Top, 60"W x
24"D x 16"H

Lot Title

3981 New Garden Cart, Rubbermaid Roughneck,
Several Gently Used Garden Tools Included,
Very Nice, 21"W x 45"D x 28"H Cart

3982 Portable Cot With Metal Frame, Good
Condition, 26"W x 71"L x 13"H

3983 Vintage Wood Children's Chair, 13"W x 12"D
x 24"H, Has Wear, Good Condition To Redo
Your Way

3984 (14) Gray Rectangular Polyester Tablecloth,
60" x 102" (13) Used Once, One Brand New in
Bag

3985 Gunmate Green Soft Rifle Case, Very Good
Condition, 52"L

3986 Lot of Doll Supplies, New In Package, (20) La
Sioux Doll Hangers, Five My Life Headphones,
Five Flat Ballet Shoes (My Life) My Life Pink
High Tops, My Life Comfy Boots, My Life
Roller Skates, My Life Ice Skates, Three My
Life Reading Glasses, Three Sunglasses, 7"W
Hangers

3987 Watch Lot For Parts or Repair, Eight Watches
Total, Fair Condition, As Is

3988 Bed Set With Two Large Side Storage, Wood
Composite Includes Large Two Piece
Headboard And Rails in Very Good Condition,
Might Need A Couple Pieces of Hardware To
Assemble, 63"W and 36"H, Headboard Piece,
25" x 17" x 74"H Each Side Storage

3989 26" Vintage Racing Bike Miyata Gray Nothing
Wrong, Needs Air In Tires, Could Use New
Grips, Good Condition For Age

399 Ten New Liquid Hand Soaps: (4) Dial 7.5 Fl Oz
(White Tea, Aloe and Ocean Splash), (4) Meijer
11.25 Fl Oz Milk and Honey, (2) Hannah's
Garden 16.7 Fl Oz - Lavender and Coral &
Shells Plus (7) Pocket Size 2.11 Oz Disney
Frozen Hand Sanitizers

3990 Decorative Bird Bath, Stone Solid Concrete,
Good Condition, 22"H x 16"Diam

3991 (12) Paperback Books, Danielle Steel, Elin
Hilderbrand, Tom McNeal, Fair to Good
Condition

3992 Vintage Wood Chair With Fabric Cushion,
Solid Oak Beautiful Scroll Work in Very Good
Condition, 17"W x 15"D x 41"H

3993 Vintage Oak Wash Stand With Towel Bar, Very
Good Condition, 29"W x 17"D x 52"H

3994 Huge Lot of Plastic Cups, Great For Poolside,
Some New Stainless With Rubber Grips, 11"H
Blue Cup
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3995 Box of Boxes And Books, Self Help Hard
Covers, Three Craft Boxes 6" x 6" Star 9" x 9",
With Turquoise Yoga Mat, Good Condition to
Very Good Condition

3996 Box of Christmas Decorations, Bulbs, Garland,
Ornaments, 9' Garland, (17) Items, Good to
New

3997 Vintage Wood Military Box, Made in Sweden
With Metal Band Wrapped Around It, Has
Removable Lid For Your Storage Needs, Good
Condition For Age, 16 7/8"W x 15"D x 18"H

3998 Vintage Wood End Table With Two Drawers
Neat Pull Out Cup Holders, 14"W x 14"D x
27"H

3999 Wood Drop Leaf Table, Needs Refinishing,
Good to Redo Your Way, 36"W x 22"D x
30"H, Each Leaf Adds 9"

4 Small Stained Glass Hanging Lamp, Very Good
Condition, 10"DIam x 9"H

40 Vintage Cast Iron Cornbread Pan, Heavy For
Size, Good Condition, 12"L x 5 1/2"W

400 Stokes Squirrel Feeder For Corns, Made of
Steel, Holds Two Ears of Corn, New Never
Used, 11"D x 3 1/2"W x 8"H

4000 Great Looking Crisp Red Seal 1963 Two Dollar
Bill

4001 (10) 90% Consecutive Date Silver Proof
Washington Quarters from 1955 P Thru 1964 P
in Nice Case

4002 (15) Assorted Silver Dimes, Mercury &
Roosevelt Dimes

4003 (100) Rounds 32 S&W Centerfire Ammo, 85-
Grain, New

4004 (40) Rounds US Military 308 Ammo, New

401 Two Original Formula Murphy Oil Soap
Household Cleaner, 16 Oz Each, One Full, One
Almost Full, 8 1/2"H

402 Funny Mug "When This Cup Is Empty It Will
Be Time To Poop", Like New Condition, 4"H

403 Air Tools, Impact Wrench and Central
Pneumatic Air Ratchet, Campbell, Good
Working Condition, 2"W x 11"H and 3"W x
7"D x 8"H

404 Flyer West Bend Electric Skillet, Made of
Aluminum and Plastic, Has Six Settings, Works
Good, Good Condition, 15"L x 12"W x 8 1/2"H

405 (3) New Rolls 50/50 Solder, 1 Lb Rolls,
2"Diam x 2 1/2"H

406 Wahl Full Body Therapeutic Massager With
Instructions and Attachments, Has Optional
Heat, Looks and Works Like New, 10"L

Lot Title

407 Estwing Hammer, Metal, 10 Years Old, Very
Good Condition, 14"L

408 Stand Drill Press Vise/Machinist/Jewelers Vise,
Good Condition, 2 1/2"W x 8 1/2"L x 2"T

409 New "5 Hearts" Mini Waffle Maker, The Plug
In Cord Conveniently Wraps Around Under
Bottom, Choose Darker and Lighter Waffles by
Using Temp Control Knob Located On Top,
Has Green Lamp Turns On/Off During Baking
Process, Perfect Waffle in 3-5 Min, Manual
Included, 9 1/2"D x 7 1/2"W x 2"H

41 Coleman Folding Metal Shovel, 23"L x 6"W,
Good Condition

410 Lessmo Salt & Pepper Mills Set, Stainless
Steel, Premium With Ceramic Grinder, New In
Box, 2.5"W x 5.5"T

4100 Vintage Wood Chair With Arms and Fabric
Seats, Good Condition, 23"W x 20"D x 36"H

4101 30 Gallon Glass Fish Tank With Stand And
Some Acc. 31"H x 36 1/2"W x 19"D Tank
30"W x 12"D x 23"H, Good Condition

4103 Troy Bilt Weed Wacker 4 Cycle In Good
Condition, Starts For Few Seconds Then Shuts
Off, Good Repair, As Is, 10"W x 10"D x 60"H

4104 Bundle Bonanza Lots of Christmas, Two
Cherry Print Folding Chairs, Some Perfumes,
Untested Christmas Lights, Pieces Up to 4'L
Good Condition

4107 Aerogarden Pro 100 Last Known Condition
Everything Worked Fine, Comes With
Instructions, Plus Eight Sealed And Expired
Veggie and Herb Boxes, Two Open Boxes, One
Herb, Other Cherry Tomato, Comes With Box
of Extra Grow Bulbs, As Is, Personally Didn't
Test, Cosmetically Good, Older Model Item,
18"W x 14"H Two Boxes

4108 Four White Metal Lawn Chairs, Green
Cushions Slightly Faded, Good Condition,
20"W x 18"D x 33"H

4109 Central Pneumatic Pancake Air Compressor,
Model 95275, As Is, Steel Kettle Pot, Untested,
10"Diam

411 New In Box Plush Cordless Foot Massager,
One Size Fits Most, Requires 2 AA Batteries,
11"Sq

4110 Five 2 Gallon Plastic Gas Cans, Some Faded,
Still Useable, Good Condition

4111 JCPenney Queen Comforter, New in Package,
Vintage Nickel Silver Color, 88" x 92"

4112 70 Gallon Acrylic Fish Tank With Real Wood
Stand, Acc. 49 1/2"L x 17 1/2"W x 30"H, Tank
24 1/2"H x 49" x 16 1/2"W, Good Condition
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4113 Two Men's Huffy Mountain Bikes, Rock Creek
26 Models in Green and Black, 18 Speed, 41"H
and 68"L Tires Have Good Tread, Brakes Work
Good, Rear Derailleur Shift Good, But Front
Derailleur On Both Bikes Don't Shift Correctly,
Cable Might Need Adjustment, Good Condition

4114 Marble Backsplash 5"H Assorted Sizes, Three
Pieces 48"L, Two Pieces 23 3/4"L, One Piece
35 1/2"L, Good Condition

4115 (4) Rolls of Non Woven House Wrap, Tie Back,
Brand New 36" x 165', One Roll Covers 495
Sq. Feet

4116 Box of Older Books, (12) Hardy Boys Books
Plus Others, Good Condition

4118 Small Wood Bookshelf Needs Some TLC
Cleaning, Could Redo Nicely, Sturdy in Good
Condition, 28"W x 10"D x 36"H

4119 Two Piece New Parts, Replacements For CV
S10 P/U 82-93 Panel Wheel Horse (LH) CV S-
10 P/U 82-93 Panel Wheel Horse (RH) GM
1247103

412 New With Tags Tractor Supply Baseball Hat
Cap, Adjustable One Size

4120 Folding Card Table in Good Condition, 27"H x
31"Sq.

4121 (45) Air Fittings, Assorted Sizes, Very Good
Condition, Up to 4"L

4122 Conduit Fittings, (100) Pieces, 7/8" Plus
Assorted Sizes, Very Good Condition, Up to
2"L

4123 Car Wax 1/2 Bottle Car Cleaner, Vision Pro
Mirror For Car, Blind Spot Mirror New, Drop
Stop Keeps Items From Falling Between Front
Seats of Vehicle, Good Condition, Strong Blue
Nylon Rope of Unknown Length, AAA Book

4124 Vintage Tupperware Lot, Pitcher Without Lid,
Various Bowls Without Lids, Two Sandwich
Size Ones With Lid, Up to 9"L Good Condition

4125 Twin Blankets, Sheets, Some Edge Wear, Still
Great For Extras or Camping, Good Condition

4127 Case of Brand New Spidey Spray and Wipes
For Spider Mites For Plants, 500 Wipes 12
Bottles Spray

4128 Mattress Covers and Blankets, One JC Penney
Full, Great For Extras or Camping, Good
Condition

4129 Garage Cleanout Lot- Vehicle Cleaner, Weather
Stripping, Sponge, Metal Poles, Pieces Up to
13"L, Good Condition

413 Harry Potter and The Sorcerer's Stone on
Cassette, Six Tapes, Looks In Good Condition

Lot Title

4130 Case of Brand New Spidey Spray and Wipes
For Spider Mites For Plants, 500 Wipes 12
Bottles Spray

4131 Twin Comforter, Sheets, Bed Skirt and More,
Good Condition

4132 Vintage 1/16 Tru Scale Forage Harvester
Chopper Farm Toy Tractor Implement, Very
Pricey Toy, 7" x 4" x 5" Good Condition For
Age

4133 One Yard Of Stars Fabric 1/2 Yards of Flags,
Very Good Condition

4134 Wow! 24" Rinky Dink Surfboard Vintage Steel
Wheels Skateboard Longboard 1960's, Very
Collectible And Desirable For Resellers, Good
Condition For Age, Wheels Solid and Roll
Well, Paint Shows Wear, No Cracks or Breaks

4135 Vintage Tin With Old Tomato Pin Cushion,
Belt Buckle, Peacock, Tiny Scissors and More,
Pieces up to 10"L, Good Condition

4136 Two New Old Stock Street Signs, Made of
Galvanized Metal With Reflective Finish, Each
12" x 18" Includes No Parking Anytime With
Double Arrow, No Parking Fire Lane, Never
Used, Great Gift

4137 Antique Metal Pitchfork Head Farm Tool, 9
1/2"W x 16"L Good Condition For Age

4138 Vintage Ratchet Screwdriver, Marked Yankee
No. 30A North Bros. Mfg. Good Condition For
Age, 17"L

4139 Railroad Corgi LA Transit Bus 8" x 2 1/2" x 2"
Good Condition For Age, Well Taken Care Of
Toy

414 Men's Navy Flower Bathing Suit Plus Three
Shorts, Size 38, Orange Camo and Two Soft
Tan, Good Condition

4140 1920's to 40's Cast Iron Five Window Green
Bus, All Metal Construction, Body Is In Very
Good Condition, Front Axle And Spoked
Wheels Are There, Very Good Condition,
Missing Rear Axle And Wheels, For Parts,
Repair, Display, 5 1/2" x 1 1/2" x 1 1/2"

4141 Porcelain Bed Pan 11" x 14" Enamel Pan,
7"Diam, Two Glass Telephone Insulators One
Large, One Small, Good Condition

4142 John Deere Collectible Big Soup Bowl With
Handle, Good Condition, 5"Diam x 4"H

4143 Four Pairs of Vintage Baby Shoes, Size 2,
Canvas And Leather, Great For Display, Good
Condition For Age

4144 Corgi Streetcar Newark Limited Edition New
Old Stock 11"L
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4145 Turnbuckle With Two Hooks, Columbus
McKinnon 3/8 68 With Ratchet For Tightening,
Very Good Working Condition, 22"L

4146 Corgi Streetcar Toronto 4676 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of, No
Cracks or Repairs

4147 Two Boy Scout Jigsaw Puzzles, 540 Pieces,
Norman Rockwell Vintage, Complete in Good
Condition, Boxes Show Age, 18" x 24"

4148 Antique Lamb Wire Fence Co. Stretcher Tool
Adrian Mich Stamped in Metal, Tested,
Working Order, 23"L Including Handle, 11"H x
3 1/2"W, Good Condition For Age, No Cracks
or Breaks, Repairs

4149 Vintage Ertl International Harvester Red 4
Wheel Box Trailer Wagon 1/16 Scale, Good
Condition For Age, Well Taken Care of, 7 1/2"
x 5" x 3 1/2"

415 Dahua Technology HDCVI/Digital Video
Recorder, New In Box, 15"W x 4 1/2"D x 12"H

4150 Metal Military War Helmet, Good Condition
For Age, 11"W x 8"D x 8"H

4151 Saginaw Valley Downs Horse Harness Racing
Track, Vintage Snapback Hat, Track Was Open
For Betting From 1980 to 2005, Good
Condition Well Taken Care of With Minor Wear

4152 Vintage Metal Tool Carrier, With Divided
Compartments, Rust and Ding Here or There
But Good Condition For Age, 19"L x 8"D x 2"H

4153 Three 1991 Campbells Soup Cups in Very
Good Condition, 4"Diam x 3 1/2"H

4154 Lodge Porcelain Enamel Dutch Oven 7 Qt.
Some Rust At Edges, Good Condition, 13" x
10" x 6"

4155 Ammo Can With Tight Seal, Water Tight, Very
Clean Inside, 4"W x 7"H x 12"W

4156 Three Bud Light Glasses, Good Condition, 3
1/2" x 6"H

4157 Coors Glass Beer Pitcher 6"Diam x 9"H, Two
Mugs (One Cracked At Top) 3"Diam x 6"H, Set
of Coors Coasters in Metal Tin, Good Condition

4158 Antique Electronic Scoreboard, 47"W x 6"D x
21"H Wood And Plastic, Good Condition

4159 Avon 1000 Millennium Stein, With Metal Lid,
Good Condition, 5"Diam x 9"H

416 Men's Size 30x32 Levi Style 510 Blue Jeans,
Stretch Denim, Good Condition

4160 Vintage Plastic Revolving Poker Chips and
Cards Holder, Good Condition For Age,
8"Diam x 5"H

Lot Title

4161 10 lb. Boat Anchor And Rope 8"Diam x 9"H,
Approx. 10' of Rope

4162 Two Beer Glasses, Good Condition, 6" to 6
1/2"H

4163 Avon The Blacksmith Stein With Metal Lid,
Good Condition For Age, 4"Diam x 9"H

4164 Two Metal Ammo Boxes, 10" x 3 1/2" x 7"H
Army Issue, M 60, 10" x 5 1/2" x 7"H

4165 Two Vintage Glass Blue Insulators, One Has
Small Chip, Otherwise Good Condition For
Age, 3"Diam x 4 1/2"H

4166 Three Antique Metal Beer Cans, Schmidt,
Schell's Pocono Mountain, Good Condition, 2
3/4" x 5"H

4167 "How Sweet It Is" Glass Pitcher, Good
Condition, 5 1/2"Diam x 9"H

4169 Vintage Wood Borden's Cream Cheese Box
With Red Graphics, 7 1/2" x 3 1/2" x 3 1/2"
Very Good Condition For Age

417 (3) 2-Packs (Six Pair) Men's Harley Davidson
Crew Socks, All Weather Shoe 9-13, 3
Different Patterns, Made In USA, New In
Package

4170 Corgi Streetcar Los Angeles 3148 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of, No
Cracks or Repairs

4171 Mid 1960's Mighty Tonka Bulldozer No. 3906
Good Condition For Age and Amount of
Playtime It Received, For Parts, Repair,
Display, American Pressed Steel Toy, 13" x 7
1/2" x 6"

4172 Poker Chip Set on Lazy Susan Holder With
Two Decks of Playing Cards, Miniature Slot
Machine (Functional) Good Condition, 6"W x
5"D x 10"H

4173 Enameled Water Bath Canner, With Rack
Inside and Jar Grabbers, Good Condition For
Age, 13"Diam x 9"H

4174 Four Coors Glasses, Good Condition, 3
1/2"Diam x 6"H

4175 Magic Products Inc. Bait Carrier, 14" x 7" x 6"
Good Condition For Age, Red, Yellow Metal
Trim on All Edges, Cork Board Like Material
All Walls, Traditional Worm Box Ready to Use

4176 Older Wood Wrapped Metal Jug With Mystery
Liquid, 10"D x 20"H, Some Wear, Cool Decor
Piece For Garage

4177 GE Monitor 10 Collectible Multi Band Radio,
Plugged In And Works, Clean It Up For Great
Spare Radio, 12"W x 3"D x 9"H
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4178 Like New Enamelware Roaster With Lid, Good
Condition, 17" x 12" x 18"

4179 New Old Stock Without Box Farberware Model
#344A Electric Skillet And High Dome Cover,
Buffet Styling in Stainless Steel With
Aluminum Clad Bottom, Cosmetically Good
Condition, Untested, As is, Comes With
Manual, 12"

418 Konwin Milkhouse Utility Heater, Model
HFH1500, 120V 12.5A, 1500W Max, 77"L
Cord, Two Heat Settings, Adjustable
Thermostat, Fan Only Option, Steel Body,
Includes Built In Safety Features, In Original
Box, Lightly Used in Good Condition, 9 1/2"W
x 14 1/2"H x 9"D

4180 Vintage Art Deco Side Door Toaster, Universal
Landers Frary Clark E7122A 2.A5 Tested And
Works, Cloth Cord in Very Good Condition, 8"
x 8" x 5", Overall Good Condition For Age,
Left Two Pieces of Toast In For Example

4181 One Gallon Ohio Stoneware Jug, Great For
Apple Cider This Fall or Make Your Own
Vinegar/Moonshine, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 7"Diam x 11"H

4182 Palm Restaurant Brand Commercial Grade
Press Juicer For Cocktail Mixing, Solid Metal
Body With Food Grade Juicer Insert, Good
Condition, Just Needs Cleaning, As Is,
Screwdrivers Anyone? 15 1/2" x 8 1/2" x 5 1/2"

4183 Pressed Glass Punch Bowl Pedestal, Could Be
Used For Display, 9"Diam x 7"H, Good
Condition

4184 Old Aladdin Metal Lunchbox, Some Rust,
Could Be Cleaned up Nice For Decor, Fair to
Good Condition, 10 1/2"L x 5"D x 7 1/2"H

4185 Two Old Gas Cans, Probably More For Decor,
Good Condition, 6 1/2"Diam x 9 1/2"H, Larger
8 1/4"Diam x 10 1/2"H

4186 Two Cast Iron Deep Roaster And Shallow Pan,
17" x 9" x 2" and 17" x 9" x 4", One Handle
Broken, Still Good Condition

4187 Six New CAG Restaurant Quality Cereal Soup
Bowls, 6"Diam x 2"Deep

4188 Wood Carved Guardian Figure, Good
Condition, 4" x 10" x 9"

4189 Two Graniteware Roasting Pans, With Lids,
Clean and Use, Good Condition, 15" x 11" x 4
1/2"

419 New In Box Lastro Al Portable White Mini
Fridge, Car and Wall Adapters, 9 3/4"W x 10
1/2"H x 7 1/4"D Box

Lot Title

4190 Vintage Heavy Gauge Aluminum Stock Pot
Commercial 11"H x 13" Across, With Handles,
Good Condition

4191 Vintage Commercial Fryer With Wire Basket,
Aluminum, 11 1/2" x 4 1/2"Deep, Very Good
Condition

4192 Cross Purse 13"W x 5 1/2" On Bottom, 8"Deep,
Four Outside Pockets (One Zips) Three Inside
Zippers, (One Large in Center) Two Large
Compartments, Great Condition, Small Black
Over The Shoulder, Bit Worn, Green Wristlet
3" x 6" Wallet And Phone Case Like New
Condition

4193 Vintage 33 Vinyl LP Lot, Streisand, The
Lettermen, Captain And Tennille, More!, As Is,
Some Scratches and Wear, Fair To Good
Condition

4194 Three Ball Wide Mouth Canning Jars With
Lids, 4" to 8"H Very Good Condition

4195 Very Cool Framed Picture of Annual Precise
Thanksgiving Dinner, Year is 1942, Photo is By
Spencer & Wyckoff, Maybe Someone You
Know is In Here? 21"W x 11"H

4196 Corgi Streetcar Boston 3001 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of Toy,
No Cracks or Repairs

4197 Women's Size 8 Heeled Boots, Cowboy Look
With Some Comfort, Very Little Wear, Good
Condition

4198 Three Cast Iron And Two Tin Pans, 6", 8", 9",
11" Lodge, National, Can't Make Out Others,
Need Cleaning, Overall Still Good Condition

4199 Expandable Purse Insert 11" x 7" x 4 1/2" Has
Eleven Pockets, Holds Everything Making It
Easy to Switch Purses At Last Minute, Like
New

42 Three Vintage Hammers, Two Leather Mallets,
One Chicago Rawhide, Fair Condition, 12"L

420 New Rome's Original Outdoor Pizza Grill For
Pizza Up To 14"Diam, Fun For Camping,
14"Diam x 30"L

4200 Vintage Silvertone Metal Salt & Pepper
Shakers, Cute Design, Few Dings But Good
Condition For Age

4201 Super Cute Unique Church Hymnal Wall Art,
Good Condition, 7" x 16"

4202 Cast Iron Vice, 3 5/8" Good Condition, 11" x
4"D x 7"H

4203 Vintage Pan American Wood Clarinet in Hard
Carry Case, Appears Complete, For Parts or
Repair, As Is, Looks In Good Condition For
Display, 16"L In Case
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4204 Glass Batter Bowl With Handle And Pour
Spout, Good Condition, 8"Diam x 4"H

4205 Conduit Fittings, 7/8" Plus Assorted Sizes, 100
Pieces, Very Good Condition

4206 Lot of Vintage Christmas Tree Bulbs, Nine Plus
Boxes of 2 1/2"D Glass Bulbs in Reds, Good
Condition For Age

4207 Twin Comforter And Matching Curtains, Nice
Satin Feel, Good Condition

4208 Large Sterilite Tote Full of Blankets, Sheets,
Looks Like Twin or Full, Good Condition, Tote
18"W x 32"D x 19"H, Great Extras For
Camping

4209 McCulloch Mini Mac 30 Chainsaw In Hard
Plastic Case, From Estate, Untested, As Is, 11"L
Bar, Case 27"L

421 Campbell Hausfeld 2-Piece Air Tools Impact
Wrench and Air Ratchet Central, #P006004,
Good Working Condition, 8"H x 5"D x 2"W
and 11 1/2"H x 2"W

4210 Two Eureka Canister Vacuums, Variety Of
Attachments, 3125 Mighty Mite, Needs
Cleaning, But Looks in Good Condition,
Untested, As Is

4211 Mystery Box Full of Great Items, Some
Breakable, Handle With Care! Surprise! 19" x
12 1/2" x 12 1/2"

4212 Spidey Wipes, Case = (12) Bottles 500 Wipes
For Spider Mites For Use on Plants

4213 Clear And Blue Glasses, Great Extras To Have
On Hand, Good Condition, Up to 8"H

4214 Five Pairs of Women's Size 24 Jeans, One Pair
is Green, Lee, Route, And More, Lots of Wear
Left In Them

4215 Pair of Mid Century Yard Flamingos with Steel
Leg Inserts, Approx. 16"L x 14"H without
Legs, 24"H with Legs

4216 Wreath Decor Lot in 18 Gallon Plastic Tote,
Burlap Pictures, Ball Wreath, Wicker Wreath
And More, Good Condition, Up to 24"Diam

4217 Women's Size L Lot of Seven Clothing Items,
Good Condition, Pink Design Mickey Mouse
Shirt With Flip Flops By Disney, Black And
White Design Swim Top, Multi Color Design
Shirt By Bon Worth, Multi Color Lularoe,
Black Capri By Jane Ashley, Black Capri By
Cathy Daniels

4218 Hardware Items, Nails, Screws, Hooks, Little
Bit Of Everything, Up to 8"L Good Condition

Lot Title

4219 Men's Size Large XL Clothing, 18 Gallon Tote
Full, Dress Shirts, Button Up, Polos, Jacket and
More, Good Condition

422 New Sealed Score Collector Set 1991, 900
Player Cards, 72 Magic Motion Trivia Cards,
10"W x 5"D x 4"H

4220 Six Hand Saws, With Wood Handles, Disston
and More, Good Condition, Up to 28"L

4221 Old Seed Hand Planter, With Metal Box, 33"L,
Good Condition For Age

4222 Four Men's Items, Bayou Brass Nickel Belt
Buckle Copyright 1981 Serial No. 332 3"L,
John Deere Licensed Belt Buckle 3"L, Justin
Western Authentic Hat Size 7 1/4, Roar Men's
Size L Shirt With Awesome Details on Front
and Back, Good Condition

4223 Steel "Spun" Design Light With Colorful Glass,
Outdoor Hanging Light For Candles, Not
Electric, Dusty From Storage, 15"H x 8"Diam,
Good Condition

4224 Three Vintage Antique Washboards, First is
National Washboard Co. No. 191, Soap Saver
Chicago Saginaw Memphis, 12 1/2"W x 24"H
Metal And Wood, National Washboard Co. No.
824 Chicago, Saginaw, Memphis 24"H x 12
1/2"W Metal and Wood, Merit 24"H x 12
1/2"W Metal and Wood, Fair to Good
Condition, Given Age And Use

4226 Vintage 35"L Gentleman's Cane Stamped
Sterling on Top Metal Knob Area, Good
Condition For Age, Also Has Metal Tip Bottom
of Cane

4227 Antique Harvest Knife Hand Sickle Primitive
With Wood Handle, 27"L Good Condition For
Age

4228 Antique Items- Leather And Wood Tool? Two
Antique Brushes, One Osborn, Fire
Extinguisher in Fair Condition With Box,
Pieces up to 15"L

4229 One Gallon Ohio Stoneware Crock, Great For
Extra Batches of Pickles, No Chips or Cracks, 9
1/2"D x 6"H, Very Good Condition For Age

423 Set Zumba Toning Dumbbells, 2.5 Lbs, New In
Box, 12"W x 7"D x 3 1/2"H

4230 Vintage Wood Base Coffee Grinder With Metal
Top, Missing Drawer, Good Condition For
Display, 6 1/2" x 6 1/2" x 5"

4231 Vintage Gilchrist 31 Size 20 Scoop, With Wood
Handle, Good Condition, 11"L
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4232 Vintage 35"L Gentleman's Cane Stamped
Sterling on Top Metal Knob Area, Good
Condition For Age, Also Has Metal Tip Bottom
of Cane

4233 Small Gear Puller, 6"L Good Condition

4234 National Washboard Co. Chicago, Saginaw,
Memphis, No. 801 The Brass King 24"H x 12
1/2"W Wood and Metal, Victory NO. 819 18"H
x 8 1/2"W Metal and Wood, Good Condition
Given Age and Use

4235 Unique Wood Piece Looks Like Primitive Axe
Weapon, 23"H Good Condition

4236 Two Vintage FIles Made By Nicholson USA
Black Diamond With Wood Handles, Good
Condition, 15" and 17"

4237 Norelco Ladybug Deluxe Razor in Hard Plastic
Travel Case, Good Condition For Age From
Estate, As Is, Untested, 6" x 7" Case

4238 Rare Antique 1831 to 1866 Orson Starr Family
Cow Bell #7 Vintage Cast Iron Primitive Royal
Oak MI, They Began Making Animal Bells in
1831 And Continued Until 1866, They Were
The First Industry in Royal Oak MI Where
They Hired Locals And Freed Slaves, Bell 7"
Iron With Rivets on Both Sides, Almost 3 lbs.
Good Condition For Age

4239 Vintage Gas Pump Replica With Plastic Top
and Metal Base, Musgo Gasoline MI Mile
Marker, Nice Graphics, 5"Diam x 22"H, Very
Good Condition

424 Pasta Queen Pasta Maker, Item # 15-4595, In
Box Good Condition, 9"W x 6 1/2"D x 6"H

4240 Older Crock 8"H x 8"Diam, Jug 9"Diam x
12"H, Good Condition For Age

4241 Fill'er Up Silver and Clear Liquor Pump, Holds
32 Oz. 19 1/2" x 5 1/2" Looks Like Vintage Gas
Pump, Hose and Pump Handle 22"L, New With
Box, Lots More Info On Box

4242 One Gallon Ohio Stoneware Crock, Has Lid,
Great Condition, No Chips or Cracks, 8"Diam x
9"H

4243 Glass Oil Lamp Base With Wick, Appears To
Have Not Been Used Much, No Shade, Good
Condition For Age, 5"Diam x 11"H

4244 Vintage Surveyor's Scope, Very Heavy, Very
Good Condition For Age, In Wood Box, Shows
Wear, Cracked Lid, Box Needs Repair, 13" x 7"
x 9"H

Lot Title

4245 Vintage Ball 9-5 On Underside Along With
Numbers 867128 Pickle Jar? 9 1/2"H, Brown
Vintage Glass Bottle, No Cap, Numbers and
Letters On Underside, Approx. 13"H, Good
Condition

4246 Vintage Wood Case Radio, Howard Brand,
Untested, As Is, Redo and Display, 12" x 7" x 8
1/4"H, Good Condition For Age

4247 Wood Explosive Mine Box, Good Condition,
15"W x 10"D x 16"H

4248 Red And Black Craftsman Self Propelled Lawn
Mower, 21" Cut, Works Great, 24"W x 40"H x
74"L, Good Condition

4249 Misc. Household Cleanout Lot, Hangers,
Shopping Bags, Toy Tote New In Package,
Pieces Up to 16"L, Good Condition

425 Women's Size 14 D. Jeans, Dark Wash Stretch
Denim, Skinny Blue Jeans, Good Condition

4250 (33) Pieces of Baby Boy Clothing, Size 0-3M to
24M, Good Condition, Onesies, Shirts,
Sleepwear, Pants, Coat

4251 Two Uniquely Shaped Wrought Iron Chairs,
Without Cushions, Very Good Condition, 48" x
24" x 32"H

4252 Pluramelt Flavorseal Pan Set Lot, With Lids,
Great Extras For Camping Or Cabin, Good
Condition, Up to 10"D

4253 Men's Size 2XL Zip Up Fleece, Swim Trunks
Size 44 Has Tie To Tighten, Two Pairs of
Wranglers 38 x 32, Belt Loop Broken on Each
Pair, Good Condition

4254 Metro Wheel Chair By Everest & Jennings,
Nice Low Profile Wheels and Armrest, Good
Condition, 24" x 29"D x 37"H

4255 Intex Pool Volleyball Game Inflatable, Looks in
Good Condition, As Is

4256 Two 36"L Cast Iron Mini Griddles For
Campfire 6"Diam, Perfect For Eggs! Some Rust
on Bottoms, 27"L Campfire Popcorn Popper,
Also Has Rust on Bottom, One Expandable
Gallon Camp Water Jug, Radio With CD
Player, Both Working, Good Condition

4257 Snapper Mulching Convertible Lawn Mower,
6.0 HP 21" Cut With Bag, Runs Great, Self
Propelled, 68"L x 36"H x 22"W

4258 Four Men's Shirts, One Coat, Size M, Good
Condition, Fruit of The Loom, Russell Athletic,
Falls Creek, Eddie Bauer and Cabin Creek
Brands, Hidden Hat in Corner

4259 Eight Men's XL Clothing Items, Shirts,
Sleepwear, in Good Condition, Brands Gildan,
George, Athletech and More
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426 Grilling Pan and Utensils, A BBQ Grill Cleaner
Tool, Tongs, Meat Thermometers, Meat
Tenderizer, Grilling Planks, Good Condition to
New In Package, 12"Diam to 5 1/2"L

4260 Longaberger Basket 1998 With Liners Signed
"TS 1998" Very Good Condition For Age,
8"Diam x 9"H

4261 Metal Over The Toilet Two Tier Rack Good
Condition, 21"W x 10"D x 5'H

4262 Faux Wood Bookcase With Multiple Adjustable
Shelves, Good Condition, 32 1/2" x 8" x 45"

4263 Poulan Pro Weed Trimmer, 31CC High Output
40:1 Two Cycle Engine With 5' Extension
Pruner, 9" Cutting Bar, Ran Excellent When
Stored, Fuel Line Has Rotted Off, Causing It
Not To Start, 57"L Good Condition

4264 Longaberger Basket With Petunia Tag, 1997
With Fabric and Plastic Liner, Signed IF 9 1/2"
x 6"H, Good Condition

4266 Faux Wood Bookcase With Three Shelves,
Sturdy, Good Condition, 22 1/2"W x 10"D x
40"H

4267 Metal Framed Folding Camp Chair With Side
Tray By Gander Mountain, Good Condition,
22"W x 19"D x 34"H Without Table Up

4268 Faux Wood Bookcase With Multiple Adjustable
Shelves, Good Condition, 32 1/2"W x 8"D x
45"H

4269 Scroll Saw 18" Made of Steel And Wood, Good
Condition, Works Good, 30"W x 29"D x 53"H

427 Like New 1 Gallon Plastic Gas Can, 9 1/2"D x
5"W x 9"H

4270 Box of New In Package Instant Door Screen,
Storm Door Grille, Fire Extinguisher, No Pin
Empty, 24" Light, Inverter Switch, Garmin
Nuvi, Battery Maintainer, Tile Spacers, Switch
Plates, Toilet Seal Flap

4271 (3) Tables with Folding Legs, Two 6 Feet &
One 8 Feet, Fair Condition, All Need TLC or
Repairs

4272 Husqvarna Gas Powered Hedge Trimmer, E
Tech, 225H60 Untested, As Is, 34"L Overall,
23"L Blade, Good Condition

4273 Craftsman 25CC Gas Leaf Blower, Model
358.79743, Works, Good Condition, 36"L

4274 Nice Piece of Oak Trim 3 1/2"W x 77"L, For
Your Creativity!

4275 Faux Wood Bookcase With Adjustable Shelves,
Good Condition, 32 1/2" x 8"D x 45"H

4276 17"W Plastic Snow Shovel With 55"L Handle,
Metal Edge, Good Condition

Lot Title

4277 No Ladder 11' Light Hanging Kit, New Old
Stock, 48"L x 12"

4278 Metal Pole With Hooks To Hang For Garden or
Yard, Good Condition, 88"L

4279 Dunlop Badminton Net and Racquets in Travel
Carry Bag, Great For Beach, Camping, 77"L
Poles, Good Condition

428 Rechargeable Halogen Spotlight, 1,000,000
Candle Power, Built In Rechargeable Battery,
Good Condition In Box, 10"D x 5 3/4"W x 4
3/4"H

4280 Nice Pair of Collapsible 4' Aluminum Metal
Ramps With Handle, 14"W Overall 28"W
Total, Wheelchair Ramp or Your Use, Good
Condition, 600 lb. Capacity

4281 Featherlite SST Weed Eater, Says Works On It,
From Estate, Untested, As Is, Very Good
Condition, 59"L

4282 Lot of Extension Cords, Light Socket Extension
Cord, Braided Three Plug End and More, Good
Condition, Over 50' Wreath

4283 Box of Misc. Change Bags, Wallets, Picture
Sleeves, And Purses, Pieces Up to 15"L, Good
Condition

4284 Vintage Wood Coffee Table With Brass Tone
Leg Ends, Good Condition For Age, 48"W x
20"D x 14"H

4285 Bear Youth Recurve Bow, Looks In Good
Condition For Age, Great Wall Hanger, 43"L

4286 Wood Chair With Vinyl Seat, Redo To Your
Imagination, 18" x 18" x 34" Good Condition,
Sturdy

4287 Sound Source Speaker, 2 Amp, Use Your Own
Wires, Some Water Damage on Bottom Back,
10" Woofer, 3" And 4" Tweeter, 15"W x 11"D
x 25"H

4288 Very Heavy Metal Trees For Garden, Yard,
Fence Decor, Large Piece 51" x 19" Single 34"
x 39" Leave White or Paint, There Are Rusty
Spots

4289 12"W Seven Point Deer Antlers On Plaque
Mount, Good Condition

429 New Men's Socks: 2 Packages of 3 Pairs Each,
Crew Zoned Cushion and Moisture Wicking,
White Gray and Red by Athletic Works and 2
Packages of 2 Pair Boot Socks, Navy Beige and
Light Brown by Frye and Co., Fit Shoe Size 6-
12, 10 Pair Total

4290 Whitetail Eight Point Deer Shoulder Mount,
Good Condition, 9" x 19" x 30"
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4291 Tokyo Ghoul Anime Wall Decor, Pressed
Wood, 13" x 19"

4292 Professionally Framed Lincoln Picture,
Beautiful Wood Frame With Glass, 26"W x 1
1/2"D x 30"H, Needs Light Cleaning on Glass,
Good Condition

4293 Heavy Metal Tree For Garden, Yard, Fence
Decor, 35" x 35 1/2", Leave Black or Paint,
Good Condition

4294 Metal Tin Star, Red in Color, 24" x 24" Has
Ring For Hanging, Small Paint Loss on One
Tip, Good Condition

4295 Wood Framed Cork Board, 18" x 21" Good
Condition

4296 My Hero Academia Anime Wall Decor on
Pressed Board, 13" x 19" Good Condition

4297 Towel Rack 19" x 4" Three Faucets To Hang
Towels, Has Hanging Hardware, Very Cool,
Good Condition

4298 Harper Industrial Garage Broom #581701A
Metal Handle With Foam Grip, Steel
Reinforced Bracket, 24" Sweep, 60" Handle,
Great Like New Condition

4299 Ball Buster #5 Golf Club, Good Condition Grip
Good Regular Flex, Dynamic Gold R300U
Shaft 42"L

43 Vintage Oliva Cigar Box With Collectible Oil
Can, Door Knob, Padlocks, Etc. Good
Condition, Up to 4" x 8"L

430 Mac 1/2" Air Impact Wrench, Works Great,
Good Condition, 9"H x 7"D x 2 1/2"H

4300 Metal Tree For Lawn or Garden, Good
Condition, 32"Diam x 8"H

4301 Thule Car Ski Roof Racks, Good Condition,
27"L Unknown if Complete

4302 Two Twin Bed Spring, Some Wear, Smudges,
Clean and Use, Fair to Good Condition, 37"W x
80"L x 9"H Each

4303 Metal Bed Frame, Adjustable on Castors, Twin
Double Size, 37" to 45"W, x 60"Long, Good
Condition

4304 Raptor Grow Lite With Transformer, Both
Working, Good Condition, 30"W x 11"D x 41"L

4305 21 Speed Aluminum Hyper Bicycle By
Shimano, Aluminum, Rubber, Steel, Like New,
Works Like It Should, Black Havoc FS, 26" x
1.95 Wheel Size

Lot Title

4306 Double Size Quilted Fabric Hammock, Two
Person, Hardwood Bars, Steel Chains, 52"W x
75"L Has Worn Frayed Hole in One Side of
Fabric, Hole Approx. 1" x 1 1/2", Could Easily
Be Repaired, Otherwise Great Condition,
Hammock Only No Stand

4307 Six Samsonite And Other Metal Folding Chairs,
Good Extras For Company, Good Condition
For Age, 16" x 38" Folded

431 New Large Black and Gray Backpack, Water
Bottle Holder on Side, Lots of Zippers, Heavy
Duty, 12"W x 17"H

4310 Two 18 Gallon Plastic Totes, Without Lids,
Useful, Good Condition, 17" x 22"L x 19"H

4311 Small Metal Utility Cart on Casters With Door,
24"W x 18"D x 24"H, Clean and Use, Good
Condition

4312 AVDP XL 1 Wood 9 Degree, Square Two 3
Wood 13 Degree, Square Two 5 Wood 19
Degree, All Three Clubs Have Graphite Regular
Flex, Nice Shape, Up to 47"L

4313 Christmas Decorations- Garland, Star Topper,
Wood Ornaments, Tiny Stockings, And More,
Up to 24"L Good Condition

4314 Port O Pong Blow Up Beer Pong Game For Use
on The Water, Balls and Cups Not Included,
6'L Like New

4315 Tons of Can Koozies, Great For Boating,
Camping, Etc. Plus Sling Cooler Sleeve/Sack,
Up to 24"L, Good Condition

4316 Breathing Treatment Machine, Working, 6"D,
Please Preview, Looks Complete, As Is

4317 Twin Wood Bed Frame With Headboard,
Footboard, Mattress And Sleep Number
Topper, Very Good Condition, 41" x 78"L x
29"H Set Up

4318 Vintage Burwood Products Peacock Sculpture
Wall Decor, 7" x 20" x 4"

4319 Solid Wood Door, 36"W x 79 1/4"L x 1 3/4"D,
Needs Cleaning, Good Condition

432 Pur Large Refrigerator Water Jug Container
With Spigot, Good Condition, 10"H x 15"D x 5
1/2"W

4320 The Personal of US Naval Training School June
2nd 1946 Dearborn MI 49" x 9" Panoramic
Vintage Framed Photo, Good Condition For
Age, There is A Crack in Glass on Right Side,
Great Michigan History Piece

4321 Water Heater On Demand, Purchased At
Garage Sale, Never Installed It, Untested, As Is,
Good Condition, 36"H x 18 1/2"W x 9 1/2"D

104/144

08/02/25 05:54:40



Lot Title

4322 Solid Wood Door With Hardware, 32"W x 79
1/4"H x 1 3/4"D, Needs Cleaning, Good
Condition

4323 Older Card Table, 30"Sq. Great Extra To Have
On Hand, Sturdy, Fair to Good Condition

4324 6'L Metal Folding Table With Carry Handle,
Dirty From Storage, Good Condition, 36" x 3"
Folded Up

4325 Pink Metal Bed Headboard And Footboard, 39"
x 26" and 39" x 53" Good Condition

4326 9" x 11" Plastic Framed Serenity Prayer Wall
Decor, 5"L Copper Thermometer

4328 Seven Signs, Six Are Metal Signs, One
Cardboard, Pennzoil Sign is Double Sized,
Biggest One is 18" x 26", Pennzoil, LaMeigrate,
Goulds, Lottery, Star Belts, Everready Two
Sided, Authanized, L&M Has Rust/Damage,
Fair To Good Condition

4329 Raptor Grow Lights With Transformer, Both
Working, Good Condition, 30"W x 11"D x 41"L

433 (2) Keter Tool Boxes, Larger One Has Pullout
Tray and Hole For Padlock, New, Heavy Duty,
Plastic With Handles, 10"W x 19"L x 10"H and
7"W x 13"L x 5"H

4330 Battery Operated Wall Hanging Clock With
Plastic Frame, Edinburgh Clock Works, Good
Condition, 23"Diam

4331 Two Antique Car Fire Extinguisher, Some
Scratches, Good Condition, Up to 14"

4332 Deer Shoulder Mount, Eight Point Great For
Man Cave Decor, Good Condition, 12"W x
23"D x 27"H

4333 Rustic Display Shelf, 31" x 18" Made of Wood
With Four Shelves, Good Condition For Age

4334 Cool Tin Sign, Molson Red Wings, 23"W x
19"H, Good Condition

4335 Old Oak Picture Frame, Cool Details on Top,
44"H x 21"W Will Hold 40 1/4" x 18" Picture,
Good Condition

4336 Two Older Beer Signs, Stroh's Cardboard 16" x
14"W, Coors Tin Sign 15"W x 11"H, Good
Condition

4337 New Canning Jars (168) Pints, 6 1/2 Pints, (12)
Quarts, Up to 7"H

4338 Assorted Leftover Paint, For Those Small
Projects, Save $$ 1/4 Tin of Clear, Minwax
Poly, Behr White and More, Good Condition,
As Is

Lot Title

4339 Meilink Floor Safe With Keypad Lock,
Numbers And Key Inside, Key Doesn't Fit? As
Is, Looks Solid, Good Condition, 20"W x 18"D
x 28"H

434 Everbilt Washing Machine Supply Lines,
Connects Washing Machine to Water Supply,
Stainless, Two In Package, New, 5'L

4340 Wood Headboard With Metal Frame, 64" x 58"
Head, Good Condition

4341 Mantey's Certified Hybrid Seed Corn Bag With
Tag From Michigan Crop Improvement Assoc.
1951, Show Some Wear But Graphics Are Still
Awesome! Cool To Frame and Hang in Your
Country Home, 14"W x 30"H, Very Hard to
Find From Fairgrove MI

4342 Eagle Challenges Metal Frame Motivational
Posters, Wire Hangers Included, Good
Condition, 20"H x 26"W

4343 New Tin Sign United States Army, Great Gift
Idea! 17" x 12"

4344 New Tin Sign This Is My Idea Of Group
Therapy, With Real Holes In The Tin, 17" x
12"W

4345 Vintage Wood Chair With Insert Seat, Sturdy,
Good Condition, 17" x 16" x 36"

4346 Two Plastic Shovels And Weed Whipper, Two
Have Wood Handles, Good Condition, Up to
53"L

4347 Black & Decker Expandable Rake, Very Good
Condition, 53"L

4348 Flathead Shovel With Wood Handle, 62"L
Some Wear, Lots of Life Left, Good Condition

4349 Nice Green Pogo Stick, Works Good, Fun
Exercise Toy, Good Condition, 43"L

435 Wahl USA Precision Hair Clippers With 7
Guides, Good Working Condition, 7 1/2"L x 2
1/2"W

4350 235/50 Tire, Would Make Great Tire Swing,
Use For Planter, Good To Repurpose

4351 Roscoe J. Carl & Son Seedsman Lansing
Michigan Bag With 1953 Test Tag, Great
Clover Logo, Very Good Condition, 14" x 30",
Very Hard to Find Piece, Perfect For Country
Home, Frame It!

4352 Assorted Lot of Fibres Railing Pieces, Tons of
Assorted Sizes and Color, New Condition, Up
to 9'L

4353 Bundle Of Sticks For Cute Magnolia Style
Decor, Good Condition, Up to 76"L

4355 Unique Shabby Chic Style Shelf, 35 1/2"W x
15"D x 5"H Good Condition

105/144

08/02/25 05:54:40



Lot Title

4356 Metal Music Note People Silhouette Wall
Hanging Art, Good Condition, 30" x 20"

4357 Large Laminate Top Table, Legs Need to Be
Reattached, Very Good Condition, 30" x 84"

4358 Ham Radio Antenna For UHF Bands, 78"L
Dual Folder People With Ten Elements, 78" x
30" x 4"

4359 Saw Fence Digital Readout Wixey 60"L New in
Box

436 Men's Size 38 x 32 Insulated Flannel Lined
Cotton Warm Pants, Perfect For Fall and
Winter, By Members Mark, Good Condition

4360 Vintage Twin Bed Frame With Head and
Footboard, Made By Columbia, Good
Condition With Some Marks on Both
Headboard and Footboard, Frame 38" x 73"

4361 Very Old Bristol Kitchen Clock With Glass
Door in Front, Missing Hands, Wood Free
Standing Piece, Fair To Repair to Good
Condition For Age, 14" x 5"D x 21"H

4362 New In Box Central Pneumatic 2002 High Vol.
Low Pressure Spray Gun, 50- 70 PSI

4363 Commercial Cabinet With Two Drawers And
Two Doors, Has Shelf Inside and Two Doors,
Heavy Duty Cabinet That Rolls Around, Good
Condition, 29" x 16" x 33"

4364 New Tin Sign, To Serve And Protect, 17"H x
12 1/2"W Great Gift Idea

4365 Four Point Deer Antlers on Mount, 9"W, Good
Condition

4366 Old Fashion Fire Engine Plastic Wall 3D
Picture, Good Condition, 39" x 18" x 1 1/4"

4367 Fall Theme Wreath With Plastic Balls and
Decor, Good Condition, 29" x 8 1/2"

4368 New Tin Sign, I Support Gun Control, It Keeps
The Crosshairs on My Prey, 17"H x 12"W

4369 Workshop Dewalt Rocking System, 25 1/2" x
12 7/8" x 70 3/4", Very Good Condition

437 Ladies Size Medium Gray The Nike Tee Dri-Fit
Shirt in Good Condition

4370 Zebco 3202 Closed Fishing Reel on Johnny
Walker 2410 Rod, Shows Wear But Still Good
Condition, 51"L

4371 Hoover Floor And Carpet Vacuum Needs Belt
But Runs Good, Good Suction, 44"H, As Is

4372 Two New Galvanized Flower Wall Hanging
Pots, Galvanized Metal Won't Rust Out, 12
1/2"L x 8"W Unused, Really Cool Piece, Can
Also Paint Any Color You Wish

Lot Title

4373 Two Coke Signs, Wood Picture Frame, 27"W x
9"H, Tin 16"H x 8 1/2"W, Wood Frame 12 1/2"
x 10 1/2", Good Condition

4374 1997 Keystone Light Party in The Stone Zone
Metal Sign, Good Condition, 14" x 22"

4375 Metal Wall Art in Good Condition, 21" x 1"

4376 Tin Sign Coors and Coors Light, 32"W x 14"H,
Good Condition

4377 Deer Antlers On Mount, 13" Across Six Point,
Good Condition

4378 Beautiful Western Mirror With Great Detail,
15" x 7" Can Hang or Hand Hold

4379 Primitive Wood House For Porch, Patio,
Gardens, Metal Roof, Surrounded By
Grapevine, Very Cool, 15" x 8 1/4" x 12"

438 Mixed Lot of Dishes, Plates, Cups, Bowls and
More, Needs Cleaning, Good Condition,
3"Diam to 12"L x 10"W

4380 Two New Picture Frames, One Framed Picture,
Two 11" x 14" Picture of Strawberry 13"H x
14"W, Nice Way to Display Pictures, Good
Condition

4381 Laptop Notebook Power Supplies, All Working,
With Power Cords, Good Condition

4382 Four Pairs of Ladies Size 24 Pants, Two Jeans,
Brown Corduroy, Green Jeans, Good Condition

4383 Oak Table With Nice Legs, Some Dings But
Could Be Fixed Nicely, Good Sturdy
Condition, 38" x 17" x 27"

4384 Three Plastic Frame Mirrors, Good Condition,
15" x 1" and 9 1/2" x 1/2"

4385 New Tin Sign Super Chevrolet Service, 16"W x
12 1/2"H

4386 Metal Tree Wall Hanger, Good Condition, 32"
x 29" x 4"

4387 Nice O'Douls Tin Sign, 39"H x 18"W, Very
Good Condition

4388 New Tin Sign, Welcome to The Cabin, 16"H x
12"W

4389 Wood Dog Food Keeper and Bottom For
Bowls, Some Marks/Scratches, From Use,
Otherwise Good Condition, 27 1/8"H x 15
7/8"L x 15 1/8'W

439 Misc Household Cleanout Lot, Trays, Pictures,
Clocks and More, Some Wear and Scratches,
Good Condition, 13"Sq to 4"Diam

4390 Oak Nightstand Three Drawer Very Good
Condition, 26 1/2" x 24 1/2" x 17"
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4391 Gold Rim Crystal Glasses, Two 6" x 2 1/2"
Sherry Glass, (11) 5" x 3 1/2" Champagne
Glasses, (12) 7" x 2 1/2" Wine Glasses, (25)
Total, Good Condition

4392 Vintage Wood Vanity With Two Hidden
Jewelry Storage Drawers And Oval Mirror,
Would Look Great Painted White For Little
Girls Room, Pretty Good Condition With Minor
Wear From Use, As Is, 52" With Mirror 32' x
28" x 16"

4393 Two Wood Frame Emmett Kelly Clown
Watercolor Paintings Framed Under Glass,
Good Condition, 14" x 18"

4394 New Ford Tin Sign, Genuine Parts Used Here,
16" x 12 1/2"

4395 Rock Momentum Metal Framed Motivational
Poster, Wire Hanger Included, Good Condition,
30" x 24"H

4396 Wood Framed Creek Side Picture Under Glass,
12 1/2" x 15" Good Condition

4397 "The Best Memories" Wood Cutting Board
Wall Hanging, Shabby Chic, Good Condition, 9
1/2" x 13 1/2"

4398 Smokers Lot- Ashtray, Tins, Glass Coaster,
And More, Pieces Up to 8"L, Good Condition

4399 Stuffed Dog Toys, Squirrel, Elephant, And
More, Up to 8"L, Fair to Good Condition

44 1947 Vintage Bell System Western Electric F1
Bakelite Black Telephone, Good Condition For
Age, Even Has Old Power Cord, 8"W

440 Tote Full of Holiday Themed Dishes and Cups,
Etc, Good Condition, 24.8"D x 17 1/2"W x
13"H to 3"Diam x 3 1/2"H

4400 Vintage Particle Board Record Cabinet With
Knobless Sliding Doors, Has Four Insert
Dividers For Organizing Your Collection, Very
Stylish Tapered Dowel Legs, Some Wear From
Teens Room, As Is, Fair Condition, 27" x 23" x
15"

4401 Wood Handmade Box Shelf 23 1/2"L x 3 1/2"H
x 8"W, Good Condition, Could Be
Sanded/Painted, Large Letter V From Hobby
Lobby, Wood in Good Condition, Metal Circle
Mirror 15 3/4" x 3 1/2" Like New

4402 Harley Davidson Wood Plaque Wall Battery
Operated Clock, With Sexy Girl on Bike,
Untested, As Is, Good Condition, 15 1/2" x 21
1/2"

4403 Bud Light Tin Sign Large Volleyball, 30"W x
23"H, Good Condition

Lot Title

4404 Vintage Mid Century Modern Amber Glass
Swag Light With Brass Accents, No Major
Damage, Untested, As Is, Good Condition,
9"Diam

4405 Power Of One Light Bulb Motivational Framed
Poster, Has Certificate of Quality Assurance on
Back, Good Condition, 30"W x 24 1/2"H

4406 Attitude Poster in Frame, Good Condition,
Behind Glass, 22"W x 28"H

4407 Faux Leaf Christmas Wreath, 18"Diam Good
Condition

4408 Pressed Wood Microwave Stand With Two
Doors, One Shelf And Open Space on Wheels,
Good Condition, 30"L x 27"H x 26"D

4409 Snowy Tree Teamwork Motivational Framed
Poster, Wire Hanger Included, 30"W x 24"H

441 Christmas Decorations and Decor Lot, In
Plastic Tote, Bulbs, Decor, Angels and More, 5
1/2"Sq to 24"D x 14"W x 2 1/2"H

4410 Plastic VHS Tape Holder, Four Drawers, Holds
Plenty of Your Favorites, Good Condition,
17"W x 11" x 5"H Each

4411 Achievement Motivational Poster, Metal
Framed Behind Glass, 22" x 28" Good
Condition

4412 Western Theme Painting in Wood Frame
Behind Glass, 17"H x 20"W

4413 Large Bud Light Tin Sign, Very Good
Condition, 30" x 25"

4414 Hand Painted Circular Saw Blade, 7"Diam,
Winter Wolf Scene, Beautiful in Very Good
Condition

4415 Welcome Home Sign With Fall Colored Leaves
And Acorns All Over It, Metal Brown Colored
Sign, 16" x 7"W

4416 Four New In Package Snap On Glasses, 3"Diam
x 6"H

4417 Three Drawer Wood Dresser On Steel Wheels,
Small Chip on Drawer, Redo or Paint, 38"W x
18"D x 36"H, Fair Condition

4418 Nice Green Three Hook Wall Shelf, Repaint or
Leave As Is, 24"W x 8"D x 7 1/2"H, Good
Condition Overall

4419 Very Cool New Tin Sign, Ford Motor
Company, Detroit Mich, 16"W x 12 1/2"

442 (25) Collector Glasses, Same Variety, Good
Condition, 4"H to 6"H
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4420 Hubbell Set of Three 150 Water Red Bulbs,
Outdoor Lighting Suitable For Wet Locations,
Tested and Works, Ready to Use, 12" x 12" x
12" With 3' Cord, Good Condition For Age,
Ready to Mount With Predrilled Holes

4421 Very Neat Tin Sign Coors Light With
Mountains, 32"W x 20"H

4422 Budweiser on Tap Tin Sign, Faded Some, 35" x
22"H, Good Condition

4423 Metal Framed Rose Framed Motivational
Poster, Wire Hanger Included, Behind Glass,
28" x 22"H

4424 Pair of Mid Century Lamps With Original
Shades, Working, Very Good Condition For
Age

4425 Warm Harvest Blessings Wall or Door
Hanging, Wood 8"W x 15 1/2"L With Three
Pumpkins,Two With Burlap Effect, Orange 3
1/2"W x 5 1/2"H, Green 4"W x 4 1/2"H,
Crackle Effect 2 3/4"W x 4 3/4"H, Very Good
Condition

4426 Wood Composite Three Drawer Dresser With
Baby Changing Top, Three Shelves, Two
Behind Door, Couple Marks From Use, Very
Heavy, Drawer Needs Repair, Fair Condition,
19 1/4"W x 47 1/2"L x 36 1/4"H

4427 Child's Wood Kitchen Cabinet Set, Three
Pieces, Good Condition, Wear From Play,
28"W x 12"D x 29"H, 19"W x 12 1/2"D x 38
1/2"H

4428 Spinning Paint Wire Rack Holds Over 100
Items, With Three Open 1 Oz. Bottles Of Paint,
Like New, 13"W x 9"D x 28"H

4429 Fall Forest Landscape In Wood Frame, Signed
Robert Wood '50, Good Condition, Frame Has
Minor Scuffs, 38"W x 26"H

443 Kitchen Cleanout Lot, Some Tupperware, Trays
and More, Good Condition, 3"Diam to 18"Diam

4430 Wood Hawaii The Sandwich Island Clock,
Needs Batteries, Good Condition, 17"W x 14"H

4431 Three Gallon Crock, 10"H x 10 1/2"Diam Good
Condition, Some Crazing/Wear

4432 Large Miller Genuine Draft Mirror MGD 32
1/2"W x 25 1/2", Good Condition For Age,
Some Wear

4433 Budweiser Tin Sign, Very Large 36"H x 22"W
Good Condition

4434 Nice True Blues Peters Ammunition Tin Sign,
12 1/2" x 16" Good Condition

Lot Title

4435 Perseverance Motivational Framed Poster, Wire
Hanger Included, Good Condition, 30"W x
24"H

4436 Four Different Birdhouses Feeders, Wood and
Metal, 13"H x 5"Diam To 15"H x 7 1/2"W x
2"D, Good Condition, Some Wear From
Outdoors/Dents

4437 Unique Old Storage Trunk With Flip Top,
Partially Hide Covered, Some Wear, Hair,
Good Condition For Age, 24"W x 12"D x 8"H

4438 Teamwork Mountain Motivational Framed
Poster, Good Condition, 22"W x 28 1/2"H,
Wire Hanger Included

4439 Two Ornate Bird Feeders, Metal And Plastic,
Both Work For Smaller Birds, Older, Good
Condition, 7"Diam x 14 1/2"H and 17"H x 4"Sq.

444 100 Year Old Barn Drill Miller Falls Company
With Nine Drill Bits, Good Working Condition,
Some Surface Rust, 6"L to 22"L

4440 Salomon Snow Skis, Two 68 K2 Good
Condition, Some Wear, 68"L x 2 1/2"W

4441 Shakespeare Tiger Pole and Reel, Yellow Pole
Cork Handle Zebco 404 Reel, True Temper
1651 Graphite Reel, Good Condition, Zebco
Rhino Tough Shimano B 200 Reel, Zebco Reel
Rhino Master Graphite 703, Silstar NX 60SP
Zebco 304 Reel, Garcia Pole No Reel, Ocean
City Pole, No Reel, 37" to 105"L Approx.

4442 Three 50"L Zip Wall Drywall Sanding Poles or
Use for Tent Extension Poles, Used, Good
Condition

4443 G85 Snow Skis M4 BX Pre 68"L x 3"W, Good
Condition, Some Wear

4444 Marble Slab 50"L x 10"H, Good Condition

4445 Morley Bros. Cast Iron Treadle Sewing
Machine Base, Stored Indoors, Light Surface
Rust, All Wheels and Pedal Turns, 28"H x 16
1/4"D x 22"L

4446 Girls Size 5 Teal Dress With Tutu, Good
Condition, Has Small Sequins, Zipper on Back,
Lightly Worn, Can Adjust to Your Liking

4447 Marijuana Leaf Belt Buckle, 4" x 2 1/2" Good
Condition

4448 Older Record Album Lot, Mostly Christmas,
One Valentine Album, Good Condition For
Age, Untested, As is

4449 Two Fire Extinguishers, 24"H x 5"Diam, 16"H
x 5"Diam, Good Condition, Untested

445 Lot of New Stuff To Sell In Store, Mystery
Box, 13 1/4"W x 16 1/2"D x 13 1/4"H
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4450 Vintage Ammo Box, 12"W x 6"D x 7 1/2"H,
Good Condition, Minor Surface Rust

4451 Five Hardcover Leisure Arts Memories in
Making Series, Christmas Cheer, Creative
Kitchen, Creative Touched How to Add Flair to
Ready to Wear, and More, Good to Very Good
Condition

4452 Vintage Set Diamond Professional Super
Ringer Pitching 2 1/2 Lb. Horseshoes, Original
Box, Good Condition For Age, Good Ones, Not
Cheap Models, Bronze Gold B and Silver A,
Both Stakes Included, 30"W x 8"D x 3"H

4453 Civil War Naval Chronology 1861-1865 From
Office of Naval Operations CNO Washington
DC Jan. 15 1963, A Five Part Volume of Naval
Actions During Civil War, Pt. 1 1861, Pt. 2
1862, Pt. 3 1863, Pt. 4 1864, Pt. 5 1865, From
Director of Naval History Naval History
Division, If This Sounds Redundant It's
Because That's The Way The Navy Likes To
Do It, Bonus Book "The Navy- A History" By
Fletcher Pratt 1938, Good Condition For Age

4454 Bud Light Beer Tap Approx. 12"L, Miller Light
Glass Pitcher 3"Diam x 6"H, Old Chicago Pizza
and Pizza Hut Beer Glasses, Four Pieces

4455 Uno Vac Unbreakable Stainless Steel Thermos,
4"Diam x 13"H

4456 Ammo Box, 11 1/2"W x 6"D x 7"H, Good
Condition, Minor Surface Wear

4457 Six Coca Cola Glasses, And Four Plastic Coke
Glasses, Good Condition, Need Cleaning, Up to
6"H

4458 1940's? Old Parade Flag Emblem Badge
Display, Found in 1915 Tudor Home From Bay
City MI, Rusty, Dirty, Missing Two Finials, As
Is, Fair Condition, 16"W x 11"H

4459 Six Restaurant Quality Oval Plates, Like New
World Ultimate Brand, 7 1/2"W x 10"L

446 Various Picture Frames, Most Wooden, Good
Condition to New In Package, 4 1/2"H to 11
1/2"H

4460 Ashtray Lot and More, Glass, Metal, Etc.
Mostly Good Condition, Seven Pieces, 4"Sq. to
6" x 11"

4461 Indy 5 Automotive Etc. 3 1/2 Gallon Parts
Washer, Good Working Condition, Works
Great, 16"W x 13"D x 9"H

4462 Four Tin Budweiser Bud Light Advertising
Buckets, 9"Diam x 7 1/2"H, Great For Home
Bar, Poolside, Etc. Good Condition

Lot Title

4463 Richardson's Root Beer Mug and Mountain
Man General Store Ceramic Mug, 3"Diam x
5"H to 3"Diam x 4"H, Good Condition

4464 1962 Centralia Yearbook Bay City Central
High School in Great Condition, Lots of
Peoples Good Wishes To Original Owner,
Great Michigan Vintage Reference

4465 Nice Little Army Utility Lot- Vintage LG1
Medium Size Bandolier Belt, Has Handcrest
1986 Plastic Canteen With Khaki Carry Case,
Vintage Down Filled Hand Warmer With Cord
Strap Possibly Handmade, All in Good
Condition, Expected Wear For Age, As Is, 5"W
x 3"D x 9"H

4466 Folding Cushion Boat Seat and Boat Bumper,
Good Condition No Tears, Comfortable 16"W x
16"D Save Your Back, Bumper 14"L Save
Your Boat, Good Condition

4467 Two Sexy Sheer Teddy and Cover Up
Peekaboo Style, White Size Small, Coral Size
Medium, Both in Good Condition

4468 Halloween Makeup Kit, Crayons, Cream
Makeup, Glitter and More, 12"H x 11"Sq. New
in Package

4469 Seymour Mann Hug N Holo Collector Vinyl
Doll in Box, Good Condition, 16"H x 7"W

447 Box Filled With Glass Vases, Nice Variety of
Sizes and Colors, Includes A Few Ceramic Too,
Needs Cleaning, Good Condition, Up To
6"Diam x 10"H

4470 Children's Tonka Truck, 17"L x 8"W x 10 1/2"
Very Good Condition

4471 1997 Lanard Toys Camo Humvee Toy, Lightly
Used, Missing Some Parts, 4 1/2"H x 11"L x 5
1/8"W, Good Condition

4472 Two Yards of Valentine Fabric, From Smoke
Free Home, Good Condition

4473 Pink instax Mini 9 Camera, 4"Sq. x 2"D Good
Condition, Untested, As Is

4474 Barbies Pink Corvette 9"W x 20"L in Very
Good Condition

4475 Children's Shoes- NIKE Pink Size 3 1/2, New
Balance Size 3 1/2, Black NIKE Size 3, Flip
Flop NIKE Size 3, Good Condition With Box

4476 Vintage Brass? Fireplace Tools, Four Pieces on
Stand, 31 1/2"H Very Good Condition

4477 New With Package Disney Mickey and Minnie
Mouse, Kissing Ceramic Salt & Pepper
Shakers, 4 1/2" x 4"
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4478 Saban's Mighty Morphin Power Rangers on
DVD, Season 1 Vol. 1 and 2, Season 2 Vol. 1
and 2, Season 3

4479 Two Xmods Remote Control Trucks Ford
F150's With Extra Body Parts To Make
Different Looks Fun and Fast Worked When
Last Played With, As Is, Good Condition, 8"L x
3"W x 1 1/2"Diam

448 Four Heavy Duty Extension Cords, 50'L and
(3) 25'L, Good Working Condition, 500W
Outdoor Halogen With New Bulb, Outdoor
Waterproof Light, Pair Jumper Cables

4480 Five Tier Metal Shelf, Plastic Finials On Top,
25"W x 10"D x 63"H, Good Condition

4481 (15) Decks Of Children's Card Games, Flash
Cards, Vintage 1959- 1990's Old Maid,
Rummy, Go Fish, Crazy Eights, Phonics And
Shapes, Colors, All Complete Decks, Most Are
In Very Good Condition, Couple Deck Show
Much Wear

4482 Tilt N Talk Flyer Donnie New Factory Sealed,
9"W x 6"D x 6"H

4483 Two Vintage RC Toys, Tonka Moto Quad 10
1/2"L x 9"W x 8 3/4"H #18 Race Car, 9 1/4"L x
4"W x 2 1/2"H, Both Have Remotes and Not
Tested, Also (12) 1/64 Diecast Cars, Good
Condition

4484 Talking Ariel Doll 15"H Just Push On Her
Necklaces To Make Her Talk and Sing in Good
Condition

4485 Vintage Rocking Horse Toy Metal And Plastic,
15 1/2"W x 27"L x 24"H, Good Condition For
Age, Some Wear

4486 Jimmie Johnson Stuffed Bulldog New With
Tags, 11"H x 8"W

4487 Vintage Dejay Childrens, Record Player From
Estate, Untested, As Is, Model SP-11 12"W x 9
1/2"D x 5"H

4488 (16) Men, Women, Children's Action Figures,
3" to 6"H, (14) Animals, Cats, Dogs, Other
Kinds, 1 1/2" to 2"H, Nice Playable Condition
in Gallon Bag

4489 Corning Floral Plates, Cups, Porcelain Lot, Ten
Plus Pieces, 6"Diam to 4 1/2"H x 3"Diam

449 (16) Quart Canning Jars, No Chips or Cracks,
Good Condition

4490 Black Fencing For Flower Beds, Needs
Cleaning, Good Condition, Approx. 15' Or
More, Black Trash Bag

Lot Title

4491 Box of Mostly HO Scale Train Parts, Mostly
Tracks, Some Cars, Engine, Power Supply, Box
is For Parts Only, 8"L x 2"W to 5"L x 1 1/2"W,
Good Condition

4492 Welding Jackets Adult Size XL, Ten Count,
Good Condition

4493 1 1/2" Sheet Rock Screws, Philips Head, Bag of
Nuts, Bolts, 3" Zinc Screws, Philips, Partial
Box of Pop Rivets, Good Condition

4494 Pressure Gauges, (14) Count, Assorted Sizes,
Unknown Condition, 2 1/2"Diam to 5"Diam

4495 Peco Catheters Reliamed Lubricating Jelly Lot,
New in Box, 20"L x 4"D x 3"H to 4 1/2" x 3
1/2"D x 1 1/2"H

4496 Hand Driver Socket Wrenches (40) Count,
Assorted Sizes, 6 1/2"L to 7 1/2"L, Good
Condition, Minor Dirt/Rust

4497 Box of Pinecones Various Sizes 2 1/2" to 6",
Quart Bag of Miniature Pine Cones For Crafts,
Good to Like New

4498 20 Plus Large Assortment of Vintage Records,
Untested, As Is, Look in Good Condition,
Christmas, Comedy and More

4499 Sanding Disks, 235 Count, 6"Diam, New In
Package, Assorted Grits

45 Large Antique Cowbell, Heavy For Size,
Clangs Loudly, Metal in Good Condition For
Age, 5 1/2"W x 8 1/4"H

450 Women's Size 5-6 Bottoms, (3) Blue Jeans, (2)
Shorts and Camo Jeans, Great Brands Like
Miss Me and Express, Good Condition

4500 New Old Stock Collectors Lot, One Box
Marked 16" Male 16 Fr

4501 Copper Fittings, (107) Pieces, 1 1/8" Very Good
Condition

4502 Three Bags 3 lb. Pure Dry Fish Fertilizer and
One Bag 4 lbs. All Purpose Plant Food

4503 Welding Jackets, (12) Count, New Condition, L-
 RG, XL

4504 Hardcover Instruction Step By Step Guide
"Scrapbooking Your Favorite Family
Memories" Over 500 Inspiring Pages To Learn
The Basics And Explore Creative Techniques,
Plus Stack Over 1" Thick of Different Patterns
of Paper, Very Good Condition

4505 Janibell Akord Trash Can Foot Pedal Style,
Good Condition, As Is, 12"W x 9 1/2"D x 20
1/2"H

4506 Black & Decker Four Slice Convection Oven
Stainless Steel Fits 9" Pizza, New Store Return,
Working, As Is, 11.18"D x 15.47"W x 8.3"H

110/144

08/02/25 05:54:40



Lot Title

4507 Five Girls Jeans, Size 10/12, Osh Kosh, Indigo
Reign and More, Good Condition

4508 Asics Gel Size 6 1/2 Shoes, Shows Wear, Fair
to Good Condition, You Decide, As Is

4509 New In Box Bosch QuietCast Premium Rear
Brake Rotor For 2006-2010 Hummer H3 &
2009-2010 H3T Vehicles, Designed To Fit And
Perform Just As Like The Original Rotor,
Bosch Part Number 12011448, Box: 13"L x
12"W

451 4-Piece Craftsman Electric Tools, Drill,
Sanders, Jigsaw, Etc, Tested and Works Great,
Surface Wear, Good Condition, Approx 14"D x
12"L x 4"W

4510 Sockets in Hard Plastic Case, Rusty, Need
Cleaning, Case 17"W x 14"D Fair to Good
Condition, As Is

4511 Medium Size Dog Costume, Devil Satin Red
With Hood, Good Condition

4512 Dual Mode Precision Triton Plunge Router,
2400/3 1/4 HP, New, Box 13"W x 11"D x 11
1/2"H

4513 Mic Stand Boom Attachment, Steel/Plastic,
Works Great, Boom For Standard or Desktop
Mic Stand, Gently Used, 3"H x 1"W x 33"D

4514 Sunny Yoga Mat, Blue New Condition, 24"W x
68"L

4515 Canon Pixma MG3220 Wireless Inkjet Photo
All in One Excellent Quality Built in Wifi Tech
Easily Print and Scan Wirelessly, Very Good
Condition, Tested, Working, Still Has Ink,
17.7"W x 12"D x 6"H

4516 Honda Headlight 33153-8M4-A01 New Old
Stock, 17 1/2"H Box

4517 Four Girls Jeans Size 12, Jordache And More,
Good to Very Good Condition

4519 Super Cool Hand Made Seven Tine Wood
Handle Rake, Very Primitive in Good
Condition, 7"W x 9"L

452 Women's Size 3X Black Sweatshirt, A Little
Snug, "Just Fashion New", New With Tags

4520 Nesting Hat Boxes, 12 1/4" to 16 1/4"Diam
Good to Very Good Condition

4521 Beehive Vase, Handmade Needs Some Gluing,
Otherwise Good Condition, 6 1/2"H

Lot Title

4522 New Old Stock Crate & Barrel Wicker Basket,
Inside Six Vintage Quart Canning Jars With
Metal Lids, Numbers on Underside of Glass
Jars, Was Able to Get Metal Lid on Each Jar,
But Not A Tight Fit, I Left Them Off in Case
Someone Wants For Decorative Purposes, No
Rubber Seals in Metal Lids, Dirty, Some Rust,
Great For Collectors, Scratch or Two on Jars,
Good Condition For Age, 7"H

4523 New Women's Size 8M Earth Originals Mary
Jane Style Shoes With Velcro Close, Leather
And Synthetic Material on Upper Shoe, Coral
With Brown Leather

4524 Small Pink Dog Jacket Pink With Gray Polka
Dots, Great Condition

4525 Ladies St. John's Bay Size 8M Maroon, White,
Silver, Slip On Shoes, New Never Worn

4526 Extra Large Resin Pot/Vase With Lid, Tassels,
Super Cool Decorative Piece, Good Condition,
25"H

4527 Cassette Tapes, (90) Of Them, From
Woodstock Era, The Who And Many More!
18"W x 11"D x 5 1/2"H Case, As Is, Look in
Good Condition

4528 Five Needlepoint Hoops, Four 14"Diam, 9
1/2"Diam

4529 50 Amp Square D Breaker, Type 00 Two Pole,
Used, 3 1/4"H Good Condition, As Is

453 New Coleman Cooler, C002 Soft Side Eva
Molded, Holds 45 Cans, Top of Cooler Has 4
Cup Holders, And Bottle Zipper Pull, Heat-
Welding Seams Prevent Leaks, Interior
Collapses Down and Toggles Closed For Easy
Storage, 16"W x 12"H x 2 1/2"H

4530 New Old Stock Christmas Bows, Elf Feet Bags,
Gingerbread House Boxes, Elf Bags Up to 9"H

4531 Clear Pink Glass Pottery Barn Vase, New
Unused, 8"H x 6"Diam

4532 Two Table Lamps, Hand Carved From
Backyard Tree, Both Working, One Shade
Needs Replacing, Otherwise Good to Very
Good Condition, 20"H

4533 Vintage Ceramic Pitcher And Basin Dresden,
Bowl Has Crack Otherwise Good Condition,
15"Diam x 13"H

4534 New Old Stock Model 2E340A Line Voltage
Thermostat, Door/Window Alarm Transmitter
and Builders Special Door Chime Kit

4535 Mootsies Tootsies Silver And Clear High Heel
Shoes, Size 8, Heels 3 1/2"H, New in Box
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4536 New in Box Dreamworks Trolls Three Piece
Sheet Set, Flat, Fitted, Pillowcase, Twin Size
Microfiber

4537 1990'S Marlboro Gear Windbreaker Set, Men's
Size L, Matching Hooded Jacket, Pants, Lots of
Zipper Pockets, Drawstring At Bottom of Jacket
is Worn, Otherwise Good Condition, Lots of
Zipper Pockets, Great To Repel Snow in
Winter, Lightweight Durable Nylon, No Rips,
Tears, Stains

4538 Full Size Bed With Head, Foot and Rails, 53"W
x 75"L, Some Wear, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, As Is

4539 Brand New Twin Trundle, 76"L x 40"W

454 Do It Best White Fan, Model 507053, Works,
Good Condition, 9"W x 17"H

4540 Days 081561752 Hemi Aluminum Walker,
New Adjustable 29 1/2" to 34 1/2"

4541 Vintage Two Piece Boy Scout Uniform "Sweet
Orr" Brand Button Fly Pants, Cool For Display,
Unknown Size, Maybe Large? Fair to Good
Condition, As Is

4542 Turntable In Wood Case, Thomas Pacconi
Classics, Very Attractive, Working, Needs New
Needle, Otherwise Very Good Condition, 17"W
x 14"D x 6 1/2"H

4543 Fish Scaling Boards, Two 24"L, Fair to Good
Condition, As Is

4544 Romertopf Pottery Rooster, Good Condition,
12"W x 7"D x 6"H

4545 Heavy Brass Candlestick, 19"H, Very Good
Condition

4546 Small Wood Desk Decor Piece, 10 1/2"W x 12
1/2"D x 14 1/4"H, Very Good Condition

4547 Brand New Steve Madden Diaper Bag, Approx.
14"W x 15"H

4548 Nice Metal And Wicker Letter File Holder, Can
Stand on Countertop or Hang on Wall, Like
New, 13" x 15"H, Ready to Use

4549 Two Longaberger Baskets, Dated 1998 Good
Condition For Age, 8"W x 8"D x 4 1/2"H, 6"W
x 6"D x 3"H

455 Flambeau Gray Tackle Box, Lots of Lures and
Items, Sharpie Writing On Top, Good
Condition, 17"L x 8"H x 9"W

4550 Unmarked Southwestern Style Design Vase,
Good Condition, 10" x 4"D x 9"H

4551 Two Vintage Mid Century Modern Brass
Candlestick Holders, Marked PF And MB on
Bottoms, Good Condition, Have Substantial
Weight, 3 1/2"W x 3 1/2"D x 9 1/2"H

Lot Title

4552 Mid Century Modern Brass Atomic Style
Coffee Urn With Wood Handles And Feet,
Possibly Teak? Original Sterno Heater in Base,
As Is, Looks In Good Condition, 12"W x 12"D
x 14 1/2"H

4553 Cheetah Print Square Throw Pillow, Good
Condition, 16"Sq.

4554 (12) Restaurant Quality Ceramic Mugs, 7 Oz. 2
7/8"H, Brown Rims, Need Cleaning, Good
Condition

4555 Lamp Made From Vintage Vodka Bottle,
Works Great, I Added A New Shade, 21"H x
10"Diam, Good Condition

4556 Metal Table Lamp With Shade, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, Sturdy, Approx.
34"H x 20"Diam

4557 Women's Size 1X Multi Colored Shirt By
Erika, Buttons Up, 100% Cotton in Good
Condition

4558 Ultra Soft Fleece Sweatshirt, Tek Gear 60%
Cotton 40% Polyester, Men's Size Medium
Tall, New With Tags

4559 Two New Bags Stuffed Beef Bones, These Will
Last A Long Time, Stuffed With Peanut Butter,
Real Beef Shin Bone And Hard For Hours of
Chewing Fun, Over $30. Value, Eight Total,
12"L x 7"W

456 Automatic Pan Stirrer With Timer, Time For A
Revolution In Your Pan, New In Box, 7"H x
5"W x 4 1/2"D

4560 Box of Collated 3" x #8 Coarse Screws, Square
Head Bit, Almost 1000 Pieces, Good Condition
in Box, 13"W x 9"D

4561 Electric Food Slicer, Chef's Choice, 7.0" Blade,
New in Box 16 1/2"W x 12"D x 12"H

4562 Three Brand New Bottles of Car Wash Soap, 70
Oz. Bottle and Two 100 Oz.

4563 Copper Wire Spool of Audio Video Wire,
Honeywell PN 3215 4C 18 Grade, 4-1 Wire
System, Could Be Used For Alarm Systems,
Approx. 180' On Spool, New Unused, Leftover
Portion From Job, 10"Diam x 9 1/2"H

4564 Pro Nuwave Infrared Oven, Model 20354
Hearthware Home Products, 1500W Tested and
Heats Up, Large Plastic Ring Attaches To
Motor is Cracked on Each Side, Approx.
14"Diam x 16"H

4565 NIKE Air Size 7Y Good Condition, Minimal
Wear
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4566 New In Boxe ACDelco Gold Rear Brake Drum
For Ford & Mazda Pickup Trucks, Fits: 1983-
1997 Ranger / 1985 -1990 Bronco / 1986-1987
Aerostar / 1994-1997 Mazda B Series, High
Quality Brake Drum That You Expect From
ACDelco, 11.51" Outside Diameter, ACDelco
Part Number: 18B96

4567 Zyllion ZMA 25 Multi Use Shiatsu Pillow
Massager With Heat in Package, New, Works,
12 1/2"L x 8"W

4568 Two HP Inkjet Printers, 17"W x 13"D x 5"H,
HP Inkjet 300 Neds 61 Ink and Cord, HP Envy
5055 Needs 65 Ink and Cord, Worked Last
Time Used, Good Condition

4569 Women's NIKE Size 6 1/2 Shoes, Good
Condition, Minor Wear

457 Women's Size 10 Stretch Denim Skort by
Faded Glory in Like New Condition

4570 Five Piece Lot- Nine Slot Wine Rack Wood
13"H x 11"Sq. Flexbrew Coffee Pot Tested and
Works 12"DIam x 3"H, Two Electric Grills,
Tested And Work, H2O Gallon Travel Container

4571 Plastic Rubbermaid Cooler With Lid and
Handle, Good Condition, 7"Diam x 11 1/2"H

4572 Storage Unit #724 for Sale in Bay City, MI
Includes: outdoor furniture, tools, cabinet, 10
shelving units, small kitchen appliances, pots
and pans, flower decorations, painting supplies,
outdoor tools, pictures, dehumidifier, lamps,
dishes. Note: Winning Bidder Needs to Contact
1BID Office to Arrange Pickup with Seller. 
Buyer to give $50.00 cash to seller when
picking up will return if the unit is cleared out.
Unit Must be Cleared Out by Saturday, August
20.

4574 One Pack Sleep Overs Youth Pants (12) Count
Diapers, Pack Luvs #2 12-18 lb. (40) Count,
Two Packs of Pampers Newborn? (48) Count

4575 Ten Plus Bags, Wicker, Cloth, Faux Leather
and More, 8"W x 5 1/2"H To 11"W x 14"D x
13"H, Good to Like New Condition

4576 Men's Size 2X Shirts, Nine From Delta Pro
Weight, Two Hanes, Two Fruit of The Loom,
St. John's Bay, NHL and Polo Ralph Lauren,
Good Condition

4577 Christmas Decor, Garland, Glass and More,
Good Condition, 5"Diam x 6"H to 12"L

4578 15 Plus Pieces of Women's Clothing, Size 3-4
Good Condition

4579 Garage Cleanout Lot, in Sterilite Tote Without
Lid, Drill Battery, Caulk Gun and More, Good
Condition, 4"L to 16"W x 24"D x 15"H

Lot Title

458 (3) Auto Body Hammers, Surface Rust, Good
Condition, 11"L

4580 Tub Full of Household Cleanout in Sterilite
Tote With Lid, Plates, Dishes, Wall Hangings
And Much More, Good to New in Box, 15"W x
23"D x 11"H to 6 1/2"Diam

4581 Carpet Cleaning Attachment Kit, For Wet/Dry
Shop Vac, Use With 1 1/4"Diam Hose, Steam
Team Brand, Very Good Condition, 9" to 20"L

4582 Mixed Box Lot- Picture Frames, 8" x 10"
Mostly 5" x 7" Or Smaller, Some New, Others
Great Condition

4583 Six Pieces of Women's Clothing Size 12 in
Good Condition

4584 Writing Pads, Folders, Envelopes, Etc. Good to
Like New, 8 1/2"H x 5 1/2"W to 13"H x 9"W

4585 Shoes and Boots- Pair of Lee Bootcut Pants For
Women Size 4, Shoes Size 6, 8, 8 1/2, 9

4586 Several Cables and Chains in Plastic Milk
Crate, 13 1/2" x 11"H, Good Condition

4587 Ten Plus Dolls and Pillow Pets, Good to New
With Tags, Approx. 12"H x 9"W

4588 Open Mixed Kitchen Lot, Tablecloth, Shower
Curtains, Silverware Tray, Rolling Pin, Tons
More, 11"W x 13"H to 2"H x 2"Diam, Like
New to New in Package

4589 Wood Two Panel Shutter Door, Good
Condition, 15"W x 77"H Each Panel

459 New With Tags 5 Adjustable Michigan
Baseball Caps, Blue Brown Gray Pink Various
Designs, By Home Free, One Size Fits Most

4590 Four Yards of Star Fabric, Like New

4591 77- 5" Squares of Like New Purple Material,
From Smoke Free Home

4592 Vintage Clowns, (12) Pieces, Three Coffee
Mugs, Trinkets, Ornaments, Ceramic And
Glass, Emmett Kelly Signed Statues, Emmett
Kelly Mugs, All Good Condition, No Chips or
Cracks, 2 3/4" to 3 3/4"

4593 Spinning Wood Three Shelf House Shape
Display Shelf, 12 1/2"W x 6 1/2"D x 22"H,
Good Condition, Some Scuffs, Needs Cleaning

4594 Concrete Mermaid Statue Garden Cement
Large Outdoor 16 1/2"H Yard Pond Ornament,
Good Condition For Age, No Cracks or
Repairs, Maintains Most of Its Paint

4595 Fish Stein With Amazing Detail And Names of
Fish, Handle Is Fishing Pole, Very Cool, 12"W
x 2"D x 3 1/2"H, Green Glass Fish Bottle With
Cork, Clean and Ready to Use, No Chips or
Cracks
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4596 New With Tags Women's Size 2 Torrid and
Size 18/20 Pale Pink, Soft And Feminine New,
Retail $45.50

4597 Vintage Teapot Pretty Vibrant Blue Cat, Very
Unique Gift, Good Condition, No Chips or
Cracks, 8 7/8" x 7" x 5"

4598 Cathay Collection Porcelain Doll In Box With
Blanket And COA, Like New Condition, 21"H

4599 Antique Salt Glaze Pottery Crock, Beautiful
Heavy Duty, Good Condition, No Chips or
Cracks, 7"Diam x 7 1/2"H

46 Two Boxes of Vintage Miniature Shiny Brite
Bulbs, Very Good Condition, 1"Diam

460 Unique grdnr Grow Your Own Oyster
Mushrooms Kit, Fast Fun and Easy-To-Grow,
New In Box, 9 1/2"H x 9"W x 5"D

4600 Two Yards of Blue Metallic Fabric, Three Fat
Quarters Metallic Fabric, Very Good Condition

4601 Women's Size 16 High End Ann Taylor New
With Tags Green Romper, Zips in Back, Belted,
Super Cute Originally Retailed For $109.99

4602 Five Houses and Church 6" x 10" Church 7" x
4" x 3" Smaller, School House 6" x 8" x 4" And
Boxes, Good Condition

4603 Six Packs of 50 Plastic Clothespins, Assorted
Red, Yellow, Blue, Green and White, New In
Original Package

4604 Two Girls Dresses, Pink and Gold, Both Size
10, Pink and Black With Gold Shoes Size 4,
Good Condition

4605 Ten Vintage TY Beanie Babies McDonalds
Teanie Beanie Babies, Still Sealed On Card, 7
3/4" x 6 1/4"H Packages

4606 Two Yards of Americana And Two Yards of
Star Fabric, From Smoke Free Home, Very
Good Condition

4607 Cathay Collection Porcelain Doll in Box, Good
Condition, 23"H

4608 New in Box Portable AC F832 Without
Charging Cord, Maximize Your Cooling By
Adding Ice, 8"L x 7"H, Three Fan Speeds, High
Output, Cool Breeze

4609 Vintage Metal Drill Block, (24) Different Drill
Bits, Needs Cleaning, No Names on Drill Bits,
Sizes Imprinted on Block, Block Has Three
Rows, Various Sizes, Fair to Good Condition

461 Energizer Hard Case Lantern With Original
Tag, Heavy Duty For Jobsites, Needs Batteries,
Good Condition 10"L x 4"W x 7"H

Lot Title

4610 Vintage Coca Cola Cast Iron Wagon, Estate
Find, Two Horses Pulling Wagon of Coke
Bottles, Not All Cases Full of Bottles, As Is,
Very Good Condition For Age, 14"L

4611 Antique Wood Tool Box With Metal Handle to
Open, Hinged Back, Inside is Two Long
Drawers That Slide, Very Cool, Redo or Leave
As Is, Approx. 25 1/2"W x 13 1/2"D x 10"H
Very Heavy And Sturdy, Good Condition

4612 Useful And Collectible Fire King Nesting
Mixing Bowls, Very Clean Inside, Faded
Colors, Good Condition, 6" to 10"Diam

4613 Two Vintage Containers, 16" x 12" Wire and
Wood, 13" x 14" Wood Crate, Good Condition

4615 Funk & Wagnalls Standard Dictionary of
English Language, 1911 As Is, Cover And
Some Pages Are Completely Ripped Off, Fair
Condition

4616 Two Nesting Hens, White, One Nesting Rabbit
Small Pink, Good Condition, 5" to 7 1/2"L

4617 (55) Piece Heller File Set Made In USA, (31)
Files, Wood Display Storage Stand, (23) Wood
Handles, Good Condition, Nice and Sharp
Quality Files, 22"W x 14"D x 20"H

4618 Antique Wood Oxydol Box, For Laundry,
Kitchen, General Household Purposes, 20"W x
17 1/2"D x 11 1/2"H, Advertising On Both
Sides, Time To Get on Your Soapbox! Fair to
Good Condition For Age

4619 Small Movie Time Popcorn Popper, Untested,
Good Condition, 16 1/2"H

462 Original Electronic Scrabble Flash Game, New
In Box, Each Piece Has Working Batteries
Installed, 4"W x 2 1/2"D x 2 1/2"H

4620 Heavy Duty Vice By Wilton, Take On The Big
Jobs With This Ironmaster! Works Great, 40
lbs? 8"W x 16"D x 5"H

4621 Ladies Orange Smart Jacket Windbreaker, New
With Tags, $45. Retail, Apparel Brand, Size M

4622 Grow Light With Stand, Metal and Plastic,
Light Works, Good Condition, Adjustable
Height, 25 1/4"W x 18"D x 24"H, Good
Condition

4623 Plastic Medical Cabinet on Wheels, 20 Smaller
Drawers, One Large Drawer Inside, Rolls Well,
28 1/2"W x 21 1/2"D x 38 1/2"H

4624 Metal Sign Holder, Good Condition, 17 1/2"W
x 19"D x 67"H

4625 Sony TV Working, 32" Bravia, No Base, Must
Be Wall Mounted, Remote Included, Good
Condition
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4626 Large Assortment of Vintage Music Literature,
Good Condition Overall

4627 Large Set of Noritake Dishes, Unknown if
Complete, Good Condition Overall

4628 Set of Wheat Design Johann Haviland Bavaria
Dishes, Unknown If Complete, Good Condition
Overall

4629 Large Lot of Saucers Small Plates By World
Ulama and Sycamore, Brown Rim 40 Plus
Total, New Condition, 6"Diam

463 New In Package 9-Pattern Torch Nozzle For
Gardening, 8"L x 2 1/2"Diam

4630 Mixed Bot Lot- Chalkware Plaque, Jars, Great
Gifts, Good Condition, Up to 17"W

4631 Lot of Seven New Dead Down Wind 32 Oz.
Bottles With Three Packet Refill, Couple
Bottles Have Leaked, Evolve Field Spray, Good
Condition

4632 Lot of Plastic Plant Containers, (45) Pots
Various Sizes, Flat Tray With Containers, Five
12 Packs With Handles, Plus Few Extras and
Two Hanging Plant Container Pots, All Good
Reusable Condition

4633 Asics Gel Size 8 1/2 Shoes, Still Have Some
Life Left, Good Condition

4634 Plastic Organizer Bin With Five Drawers, Good
Condition, 11"W x 14"D x 11"H

4635 Brand New Motif Luna Breast Pump With
Couple Extras, 8"W

4636 Paper Cutter, Green in Fair to Good Condition,
16"W x 18"L x 2"H

4637 New Cast Iron Camp Cooker By Coghlan's, 4"
x 4" x 27"L

4638 Cell Phones And TV Remotes, Fair to Good
Condition, As Is, For Parts or Repair

4639 Coby 6" Stereo Speakers, Works Great, Good
Condition

464 (5) Breaking Bad DVDs, Season 1 - 5, One
Bluray, Very Good Condition, Some Never
Opened

4640 Olympia Travel Bag, Hang And Store, Lots of
Compartments, Very Good Condition, 24" x
22" Opens to 45"

4641 Flexzilla Air Hose With Reel Retractable, 3/8"
x 30', Very Good Condition

4642 West Bend Electric 14" Wok, Great For
Veggies, Meat, Has Scratches, Needs Cleaning,
Fair Condition

Lot Title

4643 Filter Queen Defender 360 Hepa Air Cleaner
Purifier Has Three Levels Of Power For
Filtration, Works Awesome, But Needs Filter
Replaced, 17"H x 13"Diam, Good Condition

4644 Hamilton Beach 40521 Coffee Urn and Hot
Beverage Dispenser, 45 Cup, New Store Return
Working, As Is, 12" x 12" x 14"

4645 Turkey Fryer Pan, Lifter, Thermometer, Lid,
Very Good Condition But Outside Could Use
Light Cleaning, 16"H

4646 Emerson VCR With AV Cords, Blank Tape,
Tested, Working, Has Wear And Some
Scratches, Fair Condition, Model EV406N, 14
1/2" x 10 1/2"D x 3 1/2"H

4647 Metal And Glass Hanging Candleholder, Good
Condition, 10 1/2"Diam x 12 1/2"H

4648 (54) 5" Fabric Christmas Squares, From Smoke
Free Home, Very Good Condition

4649 Two Steel Baskets, But Some Paint Wear, 16"L
x 13"W x 16"H, 15"L x 9"W x 6"H

465 One Set Zumba Toning 2.5 Lb Dumbbells, New
In Box, 12"W x 7"D x 3 1/2"H

4650 Underwater Rubber Driving Boots, Bata Brand,
No Size Mark, But Fits Like 10-11, Good
Condition

4651 Williamsburg 11" Pewter Bowl and 9 1/2"
Bowl Stamped RWP, Good Condition

4652 Three Century Aluminum Ware Pans, 7" to 10"
With One Lid, Ladle, Enamelware Lid, Good
Condition Overall

4653 Vintage Saki Set, Tray, Carafe, Six Cups, 8" to
10 1/2" Very Good Condition

4654 Milk Glass Punch Bowl 12" With (11) Cups,
Ladle, Good Condition

4655 Avon America The Beautiful Stein, Missing
Top Decorative Piece But Good Condition, 9"H

4656 Collectible Porcelain Doll 18"H Good Condition

4657 New Power Paint, 1 1/2" Wood Spade Bit

4658 Three Earthenware Rooster Bowls, Good
Condition But Shows Some Wear From Use, 8"
to 11"Diam

4659 Glass Mug Lot- New Unused, Seven Plain 20
Oz. Three Etched 16 Oz., Etched SVSU, Two
Etched State of MI

466 Waring Electric Coffee Mill, Model 11CM10,
From An Estate, Untested As-Is

4660 Vintage F. Besson Trombone With Case, Pieces
Marked 4101 Doesn't Seem To Be Complete,
But Good Condition For Age, 35"L Case`
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4661 Vintage Holy Water Font And Goebel Hummel
Girl Praying, 5 1/2"H, Good Condition

4662 One Yard of Black Pattern Fabric, 1/2 Yard
Black Polka Dot, 1/2 Yard Of Black Polka Dot,
One Yard of Black Pattern and One Yard of
Black Pattern, From Smoke Free Home, Good
Condition

4663 Aluminum Pots, All 11"Diam, Fair to Good
Condition

4664 Vintage Rocking Bouncy Horse Toy, With Cute
Graphics, Has Wear From Use, Fair to Good
Condition, 16 1/2"W x 34"D x 18 1/2"H

4665 Vintage "The Teetertot" Bouncing Rocking Toy
By Delphos Bending Co. Seat Needs Repair
But Good Condition Otherwise, 16 1/2"W x
34"D x 18"H

4666 Plastic Shoe Rack Holds 18 Shoes, Good
Condition, 24"L x 16 1/2"D x 9 1/2"H

4667 Fisher Price Dinosaur Playset, Lights Up,
Makes Sounds, Good Condition, 27"W x 16"D
x 15"H

4668 Intex Air Mattress, 72"L x 50"W x 8"Thick,
Good Condition

4669 Ashton Drake Galleries Doll, Original Issue of
Symbols of Love Collection 20, "Two Hearts
As One" By Titus Tomescu All Proceeds From
Sale of This Doll Will Go To American Cancer
Society Relay For Life, Includes COA, Good
Condition

467 New Old Stock Fine Edge Pro 8" Chefs Knife,
JA Henckels International, Chop, Dice, Cut and
Slice, Satin Finish Blade, One Piece Precision
Stamped, 12"H

4670 Two Casserole Dishes, Apple Cast Iron 1 1/2
Qt. Heavy, Very Nice! 2 Qt. Ceramic Duck
Dish Sits in Wicker Basket, Good Condition

4671 Four Drawer Silverware Holder With Lots of
Vintage Silverware, Good Condition, 15 1/2"W
x 12 1/2"D x 13"H

4672 Hand Carved Wood Duck on Display Stand
With Four Round Legs, Back of Duck Very
Nice Hand Painted Mirror Stand 12 1/4"W x 8
1/2"L x 2 1/4"H, Duck 9 1/2"L x 4"W x 4
1/2"H, Good Condition

4673 Two Avon Lionel Trains With Wood Base,
Good Condition, GG1 Electric Engine, Good
Condition, Santa Fe F3 Diesel Engine Fair
Condition, 10"L

4674 Metal Deer Candle Holder, This Decorative
Piece Holds Ten Candles, Good Condition,
19"W x 6 1/2"D x 23"H

Lot Title

4675 Bye Lo Grace S Putnam Baby Doll
Reproduction of 1920's, Approx. 13" Head,
Hands Porcelain Bisque, Body and Feet Cloth,
Handmade And Unused, Stitching Looks Loose
Under One Arm Otherwise She's in Very Good
Condition

4676 Foxy Lady Statue Still New in Box, 9"H

4677 Two Vintage Orange Iridescent Carnival Glass
Creamers 4 1/2" x 3 1/2" Footed, Other 3" x 5"
Good Condition

4678 Heritage Signature Collection Doll, 16"
Wedding Doll Porcelain Kelli #12332, All
Proceed From Sale of This Doll Will Go To
American Cancer Society Relay For Life,
Includes COA, Good Condition

4679 Two Longaberger Baskets 6" and 11"L, Good
Condition

468 Two Air Tools, One Disc Sander, One Air
Chisel, With 3 Chisels, Good Working
Condition, Surface Rust, 4"L to 7 1/2"H x 2"W
x 6"D

4680 Hummel Angel Shrine Holy Water Font 147,
Good Condition, 5 1/2"H

4681 New Four Piece Lace Placemat Set, 12" x 16"

4682 Danbury Mint Doll From Children of Virtue
Collection By Jeanne Singer, 18" "Charity" All
Proceeds From Sale of This Doll Will Go To
American Cancer Society Relay For Life,
Includes COA, Good Condition

4683 Antique Rose Bookend Wall Shelf Set With
Box, Each 6"H, Good Condition

4684 Vintage Hush My Baby Doll, Eyes Open And
Close, Original Outfit, Good Condition For
Age, 13"H

4685 Four Decor Plates, 8" to 11"Diam, Good
Condition

4686 One Yard Glitter Gold Fabric, 1/2 Yard Gold
Fabric, Two Yards Gold Glitter Fabric, One
Yard Gold Glitter Fabric, 1/2 Yard Gold Glitter
Fabric, Good Condition

4687 Ashton Drake Galleries Doll, Original Issue in
Loving Heart of Irish Bride Collection, 16"
Cathleen" Bride By Judy Belle, All Proceeds
From Sale of This Doll Will Go To American
Cancer Society Relay For Life, Includes COA,
Good Condition

4688 Glacier Bay Sink Strainer, Five Tubes of GE
Silicone Metal Caulk, One Tube Ceramic Tile
Grout Delorean Gray, One Tube Easy Gun
Caulk, 16" Stainless Steel Braided Hose, Tube
of Plumbers Caulk, All New Items
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4689 Makita Circular Saw, Powers On, Taped Cord
And Worn, Fair Condition

469 12-Piece Johnson Files With Wood Handles,
Nice Condition, Surface Rust, 10"L to 18"L

4690 Westbend 11" Electric Skillet, Looks to Be
New Without Box

4691 Handyman Bundle! Tool Box Full of Screws,
Nails, Box of 30D 4 1/2" Pole Barn Nails, Box
Of Roofing Nails, Two Cups of Various Spiral
Nails 2" to 3" Plus Lots of Finish Nails,
Construction Nails, Variety Of Screws And
More, 20"W x 10"D x 9"H Box

4692 Sealed Bob Ross Titanium White Oil Paint, 16
Fl. Oz.

4693 Blood Pressure Cuff With Directions, Good
Condition, 3"W

4694 Taylormade Ghost Tour Golf Putter, Pure Roll
DA 12 Right Hand Golf Club With Original
Sleeve, Shows Light Use Wear, Good
Condition, 35"L

4695 Grab Bag of Misc. Toys, Some New in
Package, Some Used, Up to 6"H

4696 VHS Movie Case/Display Two Drawer, Holds
(24) Tapes, Good Condition, 17"W x 15"D x
5"H

4697 Sharp Kitchen Knives and Skewers, Good
Condition, Up to 13"L

4698 Two Gallons Peak RV Antifreeze New Never
Opened

4699 Three Vintage Cameras With Cases, Kodak,
Olympus, Samsung Untested, Good Condition,
Up to 4 1/2"W

47 Vintage Metal Cannon From Penncraft Mt.
Penn PA, Nice Little Piece, Good Condition,
4"L x 2 1/4"W x 2"H

470 Oster Blender With Mix, Blend, Chop and Ice
Crush Options, Turned On, Good Condition,
Approx 15"H

4700 Fuhu 20" Big Tab HD Android Tablet Office
Upgraded to New Equipment, Lost Cords, Last
Known Working Condition, Untested As-Is

4701 Talon Inline Skates, 6000 Series Aluminum,
Size 8, New Never Used

4702 *** NO SALE: SELLER WANTS $120, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Bostitch Air
Roofing and Finishing Gun With Case, Some
Staples, Good Condition, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***

4703 Sterilite 3-Drawer Organizer Bin, Good
Condition, 11 1/2"W x 12 1/2"D x 9 1/2"H

Lot Title

4704 Zenith VCR and DVD Player With AV Cords
and Blank Tape, Model XBV713, Tested and
Works, Good Condition, 17"W x 10"D x 3"H

4705 Metal Detector Garrett AT Pro, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 54"L (Note: This
Item is Located Behind the Showcase)

4706 Lot of Cardboard Tubes, 110 Empty Toilet
Paper Tubes and Six Empty Paper Towel
Tubes, Great For Arts, Crafts, School Projects
and More, Clean Used Condition, 4"L to 11"L

4707 Women's Tops in Good Condition: Faded
Glory Size XL, Dress Bar Chambray Size XL
(Fits Like Large), Liz Claiborne Black & White
Size Large and Off White Crochet Top Size
Large

4708 (10) Handheld Games, Solitaire, Slot, Poker and
More, With Booklets, Tested and Works, Good
Condition

4709 (9) Women's Red Hats in Good Condition
Overall

471 New Sealed Chia Gourmet Herb Garden,
Contents Shown on Side of Package, 7"H x 8
1/4"W x 4 1/2"D

4710 Tin Full of (7) Fishing Reels, Shimano,
Shakespeare and More, Fair to Good Condition

4711 MJ Hummel Hostess Set, Glass, Teapot, Cream
and Sugar, Large Bowl With Serving Spoon,
Cake Plate and Serving Tray, Very Good
Condition

4712 Ten Pairs of Leggings, 9 Are One Size Fits Up
To Size 14, Pair Is TC (Buffalo Plaid), All Like
New, Most Have Been Washed But Not Worn,
Two Pairs of Camping Leggings, One Has Tags

4713 Vintage Mirror, Virginia Mirror Company,
Stamped June 27 1973, Has Some Minor
Speckling In Glass From Age, No Chips or
Cracks, Good Condition, 36"W x 48"H

4715 Folding Conference Table, Very Sturdy, Great
For Extras, Some Scratches, Good Condition,
30"W x 72"L x 30"H

4716 Handmade Wood Crate With Lid, Unfinished,
Very Good Condition Use Your Way, 27 1/2"W
x 13"D x 7 1/4"H

4717 Wooden Shelf, Can Hang Two Ways, Good
Condition, 22"W x 5"D x 16"H

4718 Nice Wood Handled Carrying Box, Basket,
Good Condition, 14"W x 12"D x 15"H

4719 Little Man's John Deere Tractor, Very Good
Condition, 12"W x 20"L x 16"H
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472 Munchmate Plus by Igloo, Smaller Cooler,
Needs Cleaning, Some Wear, Good Condition,
9"W x 6 1/2"D x 11"H

4720 Guess Leather Jacket, Men's Size Medium,
Removable Hood, Some Wear, Good Condition

4721 (6) Art Glass Items, Good Condition Overall,
Up To 8 3/4"H

4722 New In Box Ladies Size 8M Shoes, Light
Yellow, By AJ Valenci, Built For Comfort

4723 Vintage American Deluxe Premium Corp "Rags
to Riches" 23 1/2" Doll, Original Outfit,
Open/Close Eyes, Fashion Teen Body With
Stand and Vintage 1960s 19"T Fashion Doll
With Stand, Good Condition

4724 2-Piece Set With Lids, Mason Jars Crafted Into
Cute Shabby Chic Containers, Two Sets Pink
and Cream Filled With Cotton Balls and QTips,
Good Condition, 4 1/2"H to 10 1/2"H

4725 Quilted and Ceramic Wall Plaque, Good
Condition, 14" x 13"

4726 2 Yards Light Blue Solid Fabric, Smoke Free
Home, Good Condition

4727 5-Piece Candle and Home Decor Lot, All But
One Candle Is New, Good Condition, Up To
4"H

4728 Makeup Case Cosmepak, Plastic, 12"W x 8"D x
8"H

4729 Avon "Great Dogs of the Outdoors" Stein With
Box, Very Good Condition, 10"H

473 Vintage 1/4" and 3/8" Drive Set, SAE and
Metric, Professional Quality Socket Set, Minor
Surface Rust, Case Dented, Good Condition For
Age, 11"W x 6"D x 2"H

4730 2-Piece Set With Lids Mason Jars Crafted Into
Cute Shabby Chic Containers and Two Sets
With Cotton Balls, QTips, Green and Blue,
Good Condition, Up To 10 1/2"H

4731 Aloe Vera Plants in Plastic Decorative Planter,
Good Condition, 19"H

4732 Metal File Holder With Vintage Postcards, Old
Singer Sewing Machine Booklets and Lots of
Great Paper Items, Good Condition

4733 Two Vintage Pyrex in Good Condition: Lime
Green 2 Qt Casserole Dish #024 With Clear
Glass Lid and #403 Homestead Bowl

4734 3 Yards of Solid Green Fabric, Smoke Free
Home, Good Condition

4735 Very Cool Blue and Green Open Box Lot of
Hurricanes, 10" and 12" x 5" AND Super Cool
Covered Dish 12x3, Blue Glass, Great Gift,
Good Condition, Up To 11"T

Lot Title

4736 Pfaltzgraff Teapot With Lid 9"T, 2" Candle
Holder, Green/Tan Dish 6 1/2" x 3", 8 1/2"T
Pitcher, Blue Pyrex Bowl 8" x 4", Glass Plate
With Gold Trim 10" x 5 1/2", Green Glass
Juicer and (3) Small Glass Bowls, Good
Condition Overall

4737 3 Yards of Green Metallic Fabric, Very Nice,
Smoke Free Home, Good Condition

4738 Black & Decker Electric Weed Wacker, Look
Dirty But Good Condition, 36"L

4739 (2) New Acrylic Flower Pots, 9 1/2"W x 7"D x
6 1/2"H Box

474 Cannon Green Full Flat Sheet, New In Package,
White Piping Trim, 180 Thread Count, 54"W x
75"L

4740 Fiber Optic Angel Tree Topper, Or Use On
Table As Well, New In Original Box, Real
Nice, Good Condition, 13"T

4741 (2) Ceramic Avon Lionel Trains Figures, Front
Broken On One, Otherwise Good Condition,
10"L and 11"L Boxes

4742 Vintage Frankoma Pottery Covered Casserole,
Small Chip on Underside of Lid, Still Good
Condition, 5" x 8"

4743 Quick Grip Clamp Lot and One Orange Metal
One, Good Condition, Up To 34"L

4744 Shark Steam Iron, Model S3401, Works Great,
Looks In Good Condition, 9"L

4745 Outdoor Cleaning Kit, New, Cleans Decks,
Patio Furniture, Etc, New Sealed Box, 9"W x
6"D x 10"H Box

4746 (6) New Spray Paint Cans, Two Rustoleum Red
and Four Watco Clear Lacquer, 6"T Cans

4747 Fireproof Gun Safe, Great Security for
Documents or Collectibles, Opens Easily But I
Can't Find The Keys, Make New Keys At
Hugo's Key Shop, Good Condition, 15" x 12" x
6"Deep

4748 Pro Grip Clamp, New In Box, 2" x 24" Box

4749 (2) New Zebco Rod & Reel, Combos, Reels
Zebco 33 and Rod 5'6"L, Nice

475 Miniature Christmas Strand Lights, A Rainbow
of Colors: Pink Blue Red Orange Green and
Clear, Hundreds of Feet All Working, Most
New/Unused

4750 Oregon Power Cut 248RNDK095 Blade, In
Package, 24"L

4751 Floor Jack, Handle Rotate 360 Degrees, Made
of Steel, Works Like Should, Great Condition,
18"L
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4752 KD Lamp Company Halogen Driving Bright
Lights, 827-3399, 15"W x 6"D x 4"T Box

4753 Poulan Pro Chainsaw, PP83416, 34CC, Used
Twice, Very Good Condition

4754 Safety Harness, Nylon Straps, Untested As-Is,
Looks In Good Condition

4755 Kobalt Tile Cutter, Looks In Good Condition,
33"L

4756 Quick Setting Cement Commercial Grade,
Good Condition, 20 Lb Can - Half Left

4757 Shark Handheld Steamer, SC7-10, Looks In
Good Condition, 10"W x 9"D x 9"H Box

4758 Hilti B144 Impact Screw Gun, 14.4V, Untested
As-Is, In Plastic Case With Charger and
Battery, 9"L

4759 Vintage Italian Leather Cafe Racer Jacket, Size
52 Euro, More Like US M/L, No Brand Label,
Possibly Custom Made, Leather is Soft and In
Decent Condition, Perfect For Fall

476 David White Meridian 8090 USA Vintage
Transit Level With Case, Good Working
Condition, 14"W x 12"D x 7"H

4760 (10) 8"Sq Glass Bricks, Crafts, Accent Decor,
You Choose, Good Condition

4761 (2) Used Batteries As-Is, Harley Davidson Hats,
Knife Sharpener, Craftsman Tool, Power Strip
With USB Outlets, Pliers, Knife, Misc, Good
Condition, Up To 12"L

4762 Antique 1940s Wicker Folding Beach/Canoe
Chair With Leather Strap, One Other Listed
This Week, Well Taken Care Of, Good
Condition For Age

4763 Pair of Tingley Hip Waders, Steel Toe, Size 12,
Fireman Boots, Fair Condition

4764 Harley Davidson Starter Kit, Black Leather
Captain Hat With Metal Studs Shirt, Belt
Buckle, Small Plush, New Set of Handle Grip
Covers, License Plate Cover, Signal Light Lens
Covers, Leather Fanny Pack (Harley Davidson
Patch), Two Half Helmets, Harley Davidson
Dog Leash (15-Pack Harley Attitude Stickers),
Harley Davidson Dew Rag, Harley Sunglasses,
Pair Harley Davidson Half Finger Gloves

4765 Clear Glasses, Vases, China, Black/White,
Great Extras, Good Condition, Up To 10"T

4766 New Roof Bag Car Top Carrier, 4' x 3'

4767 (7) Pairs Baby Shoes, Mostly Size 3, With Car
Seat Toy, Good Condition, Up To 6"L

4768 Games and Puzzles, Sound Off, Shark Mania,
Unknown If Complete, Looks In Good
Condition

Lot Title

4769 Kitchen Cleanout Out, Glasbake Casserole
Dish, Metal Baking Pans, Lids and More, Good
Condition, Up To 16"L

477 Men's Size Large Vintage Nike Elite U of M -
University of Michigan Athletic Sweatpants,
Break Away Style, Snaps Down Legs, Good
Condition

4770 Wheelchair Parts, Poles, Handles and More,
Good Condition Up To 17"L

4771 2002-04 Jeep Liberty Front Light Set,
Headlights and Fog Lamps, Right Left, Fair to
Good Condition, 14"

4772 Easter Basket With Ceramic Egg, Paper
Gnome, 4th of July, Mason Jar and More, Good
Condition, Up To 17"

4773 Black Size 7 Boc Flip Flops, A Little Dirty But
Good Condition and Size 6 1/2 Natural Sport
Dr. Scholls Shoes in Good Condition

4774 (4) Jimmie Johnson Plastic Drinking Glasses,
Never Used, Very Good Condition, 6"T

4775 New Renogy MTS-SP100 Pole Mount Surface
For Solar Panel, 29.92" x 21"

4776 (6) 1 Pd Bags of Screws, 5" Phillips Head, Very
Good Condition

4777 Two Boxes of Labels, One Has Some Missing,
Box of 300 Is Unused, Very Good Condition

4778 HP Deskjet 2132 Print Scan Copy Color
Printer, Works Great, Ink Cartridges #63 - Low
Needs New, Works Great, Good Condition,
16"W x 12"D x 6"H

4779 Nike Size 8 1/2 Dual Fusion Shoes, Some
Wear, Good Condition

478 (3) Wii DVDs, Dancing With The Stars, Wii
Party and Wii Sports, Good Condition

4780 Canon Pixma Color Printer Scanner and Copier,
MX490, Works Great, Might Need Ink Refill,
CL-244 Color CL-245XL, Very Good
Condition, 17"W x 11"D x 8"H

4781 ***NO SALE: SELLER WANTS $80, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Chicago
Electric Portable Variable Speed Band Saw
With Extra Blade, 18"L, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***

4782 (5) Painted Canvas Add To, Paint Over, Leave
As Is, Plus Misc Notepads, Good Condition,
12" x 16"

4783 Insignia LED Television 17" With Remote and
Power Supply, Works Great, Looks Great, With
Stand or Mount on Wall, Very Good Condition
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4784 Women's Size 8 Gray With Lime Rollerblades,
Avalanche DBX Recruit, Abec 7 Bearings, In
Original Package, Used Once, Very Good
Condition

4785 Girls Xhilaration Size XL 14/16 Green Design
Outfit Sleepwear in Good Condition

4786 Apollo Exports International AP30312, 24"
Adjustable Railing Planter Ratan Look, Store
Return As-Is, 24" x 7 1/2" x 7 1/2"

4787 Vintage Beauty Box Bread Box, Chrome
Colored, Has Rust, Shelf Inside, Has Dent On
Side of It, Good Condition, 17"W x 10"D x
10"H

4788 2 Gallon Ohio Stoneware Crock With Lid, No
Chips or Cracks, Very Good Condition For
Age, 12"Diam x 8"T

4789 (6) Nice Cereal/Soup Bowls, Ceramic, New
Cag, 6"Diam x 2 1/2"T

479 RC Jeep, No Remote, Fair Condition 11"D x
7"W x 7"H

4790 Two Rubber Coated Wire White Shelves, Great
For Making More Room In Pantry, Very Good
Condition, 16"W x 8 1/2"D x 6"H

4791 Red Duffle Bag With Yarn (Bernat Softee
Yarn), 11 Skeins and One Rewound Skein, Also
Two Extra Project Bags, Good Condition,
17"W x 9"D x 10"H

4792 Gibson Home Plate Set, Square Design, Good
Condition, 7"Diam and 10"Diam

4793 All Sorts of Vinyl and Nylon Traveling Bags,
Laundry Mesh Bag, Makeup Bags and More,
Good Condition, Up To 15"W

4794 Vintage Remington Rand Deluxe Model 5
Typewriter, Modeled and Made Between 1940-
1947, Shows Great Art Deco Styled Design,
Good Mechanical Order But Needs Cleaning,
Original Wood Case, AsOs Vintage Condition,
14" x 12" x 4" Typewriter, 13 1/2" x 13 1/2" x
6" Case

4795 Avon Country & Western Music Stein With
Metal Lid, In Original Box, Very Good
Condition, 7 1/2"W x 5 1/2"D x 10"H bx

4796 Atlas Collection: Atlas of the World and
Gazetteer 1929, Rand McNally 1998, Rand
McNally 1986, Rand McNally 1998, Rand
McNally 1996, National Geographic Undated
But Before the Interstate System and Best Of
All Colliers Atlas And Gazetteer 1936

4797 3 Gallon Ohio Stoneware Crock With Lid, No
Chips or Cracks, Very Good Condition For
Age, 10"Diam x 12"T

Lot Title

4798 Men's Size 3X Under Armour Short Sleeve
Camo Shirt in Very Good Condition

4799 Assorted Fertilizer: Two Bags 12-12-12 5 lb
Each

48 Commercially Made Signs, Warning Dog Will
Bite and Cans Only, Will Hang With Double
Side Tape, 5" x 4" to 8 1/4" x 3"

480 New Old Stock Vintage Victorian Elegance
Barbie, Special Edition, From Mattel, Great
Gift For Collector or Barbie Lover, In Original
Box, 10 1/2"H

4800 Senco Three Piece Brad Nailer, Styler Set Like
New In Box, 18 Gauge Finish Pro 15, 15 Gauge
Finish Pro 35, 18 Gauge SLS15, Includes
Manuals, Case 23" x 20" x 6"

4801 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 32" x 80"

4802 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 32" x 80"

4803 White Louver Door With Frame, 34" x 80"
Need To Be Fixed, Cracked Frame, Fair
Condition, As Is

4804 Lexi Home Outdoor Gazebo 10' x 10' Looks
New In Box

4805 Bud Light Lime Patio Umbrella, Commercial
Quality Metal Construction, Umbrella With
Crank Shaft And Tilt, My Wife Received This
As Promotion Through Her Work Last Year,
Unused, 92"H 7'Diam, 6" Valance And
Functional Wind Vent At Top, Brand New and
Very Cool!

4806 All Aluminum And Stainless Fishing Net,
Large 18" x 18" Stainless Basket For Catching
Those Big Fish! Made in USA, Nice Hanging
Bracket For Storage on Bottom of Basket, 48"L
Handle

4807 Previously Installed Auto Ventshade Bugflector
Custom Hood Protector & Bug Deflector For
1992-2007 Ford E- Series Full Size Vans, Fits:
E-150 / E-250 / E-350 / E- 450 / E-550 Models,
Protects Your Van's Hood From Road Debris
And Reduces Splattered Bugs On Your
Windshield! Made In The USA! Was Installed
But Appears To Be Unused, Will Need Screws
To Attach To Hood, Part Number: 23065, Box:
68.5"L

4808 Wood Boards, Three 2" x 8" x 48" and Three 2"
x 8" x 46" Some Nail Holes, Good Condition,
Six Total

4809 Banquet Table, Peeling Surface, Fair Condition,
6'L x 30"H x 30"W
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481 New In Package Air Hogs RC Helicopter, 7"L x
3"H

4810 Banquet Table, Fair Condition, 6'L x 30"W x
30"H

4811 Banquet Table, Peeling Surface, Fair Condition,
6'L x 30"H x 30"W

4812 Tonneau Cover, Complete With Hardware, Roll
Up and Velcro Style, Trident Brand, From 2019
Silverado, 6 1/2 Foot Box, Very Good
Condition, No Tears or Damage, Leased A New
Truck, Instructions Included

4813 Gazebo 9 1/2 x 9 1/2 Feet Top in Tote, Poles in
Box, Good Condition

4814 White Louver Door With Frame, 32" x 80"
Good Condition

4815 White Louver Door With Frame, 34" x 80"
Good Condition

4816 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 34" x 80"

4817 Two Like New Blue Canvas Camping Chairs
With Carry Cases, Carry Straps, Medium
Lightweight Construction, Very Easy To Carry,
Back 31"H Seat 22" At Widest, Has Convenient
Built In Cup Holders

4818 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 32" x 80"

4819 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 32" x 80"

482 Antique Wind Up Donkey, Works - Moves
Head and Tail, Very Old, Good Condition For
Age, Great Collector Piece, 5"D x 7"H x 2"W

4820 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 32" x 80"

4821 Twin Mattress, Clean, No Tears Odors or
Stains, Good Condition, Comfortable

4822 UPDATE: Has Some Surface Damage, Top Is
Warped And Has Come Unglued, Kreg Router
Table Top, 24" x 32", Fair Condition, AS-IS

4823 Two 32" x 80" Exterior Doors With Keys and
Shades, These Were Working When Replaced
With New Doors With Shades in Windows,
Still Useable, Just Not For Us, Good Condition

4824 Pink and Yellow Cookie Jar, Fair to Good
Condition, 6"Diam x 9 1/2"H

4825 Really Nice Blue Jean Purse 12" x 4 1/2" x 9"
Two Zip Closures, Phone Pocket, Outside
Zipper Compartment, Snap Pocket, Four Feet
On Bottom, Plus Matching Wallet, 8"L x 4
1/2"W, Very Good Condition

Lot Title

4826 Two Wood Crates, One Has Brazil on It, Good
Condition For Age, Brazil 13 1/2"D x 10"H x
20 1/2"L and Pasque Box 13 1/2"D x 13 1/4"H
x 24 1/2"L

4827 Pfaltzgraff #460 Large 10"Diam x 4 3/4"H,
Mixing Serving Bowl in Good Condition

4828 Ashton Drake Galleries Doll By Judy Belle,
Vanessa Bride Doll 2002, All Proceeds From
Sale of This Doll Will Go To American Cancer
Society Relay For Life, Includes COA, Good
Condition, 18"H

4829 Shears on Casters With Handle, 38"L May
Need Oiling, Fair to Good Condition

483 Plush Stuffed Snake by Adventure Planet, Very
Good Condition, 55"L

4830 Two Vintage 1960's Audiomatic Speakers,
Cool Gold Alligator Skin, Untested, As Is,
Good Condition, 15 1/2"W x 12"D x 15"H
Closed

4831 Serving Dishes, Shot Glasses, Includes
Superman Firekind Mug, Good Condition, Up
to 12"Diam

4832 32" JVC LCD TV Complete With Cord,
Remote, Stand, Works Great, Good Condition

4833 Two Deer Mineral Blocks, 25 Lbs. Each,
Wildberry Craze, Get Them Coming and
Relaxed Now, 9"Sq. x 6"Thick

4834 Three Piece Blue Canisters, Old Real
Silverplate Teapot By Rogers With Cream and
Sugar, Good Condition Overall

4835 New Cast Iron Camp Cooker, Coghlans, 26" x
4" x 4"

4836 Vintage Concrete Cement Horse Lying Down
Yard Ornament, Painted White and Brown,
18"L x 14"H Good Condition For Age, Solid
Kind of Heavy But One Person Can Carry It,
No Cracks or Breaks, Repairs

4837 Wood Magazine Rack Box With Handle, Good
Condition, 18"W x 9"D x 16"H

4838 Serving Tray, Decanters, Tools, All Good
Condition, Up to 18"L

4839 Vintage Concrete Cement Rabbit Yard
Ornament, Painted White And Brown, 18"H x
8"Diam, Good Condition For Age, Solid, Kind
of Heavy But One Person Can Carry It, No
Cracks, Breaks, Repairs

484 (2) New Pair Children's Size Large 4-5 Plush
Unicorn Slippers
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4840 Pampered Chef Family Heritage Collection
Stoneware 12" Baking Bowl, Unused But
Shows Marks From Storage WIth Pots and
Pans, No Chips or Cracks, Good Condition

4841 Basket With Four Glass Serving Plates, Dirty,
Needs Cleaning, 16 1/2"L x 12"W, Overall
Good Condition

4842 Rolltop Desk Shelving Unit, All Real Wood,
Very Old, Good Condition, Pigeon Hole
Compartments, 55"L x 9 1/2"D x 14 1/2"H

4843 Steel Weathervane With Deer, Bent in Few
Spots, Fair Condition, 75"L x 16"W

4844 Six Bamboo Straw Mats, All 72"H Range From
14" to 70"W, Good Condition, Great Tiki Bar
Decor

4845 Mr. Clean 17"H x 5 1/2"W Dust Mop, Swiffer
10"H x 4 1/2"W, HDX Mop, Good Condition

4846 Vintage Wood Spinning Wheel, With 18"D Oak
Wheel, Unknown Working Condition, Looks
Very Cool For Display If Not Useable, Overall
27" x 16" x 26"H

4847 Oak Dresser With Six Drawers, Scuff On Top
Edge, Otherwise Good Condition, 41 1/2" x 61
1/2" x 19 1/2"

4848 Cardboard With Metal Lip Cylinder With Top
Lid, Good Condition, 18"Diam x 19"H,
Multiple Uses

4849 Country Blue Rug 40" x 54" Needs Washing,
Put Right in Your Washer! One Part Needs to
Be Sewn, Fair to Good Condition, As Is

485 Vintage 1997 Jurassic Park The Lost World
JP06 Velociraptor Kenner 9" Action Figure and
18"D x 10"H x 5"W Plush Dinosaur, Good
Condition

4850 Outdoor Mat 6' x 9' Reversible Mold and
Mildew Resistant, Easy to Clean, New in
Package, Great For RV's, Boats, Beach

4851 Cabela's Digital Dehydrator Harvester Pro 5
Tray, New in Box, 15"W x 15"D x 14"H

4852 Ava Christine Cotton/Linen? Shirt With Blue
Embroidery Trim, Very Unique in Very Good
Condition, Ladies Size L?

4853 (13) Plastic Jugs, Great Storage, Nine Medium
and Four Larger, 12" x 32" Good Condition

4854 Wood Handmade Tool Box With Broomstick
Handle, Good Condition For Age, 9"W x 32"L
x 17"H, Holds A Lot! Very Sturdy

4855 White Louver Door With Frame, Good
Condition, 32" x 80"

Lot Title

4856 Two Captain Chairs, 32"H x 20"W Plastic,
Cloth, Metal, Like New Easy Set Up From
Coleman Attached Table With Drink Holder
12" x 12" Surface

4857 Pair of O'Brien Water Skis, Celebrity Combo
Model, Good Condition, 66"H

4858 Deck Hand Cleaning Tool, Metal and Plastic,
Good Condition, 57"L Box

486 (2) New Packs of Girls Size 3T-5T Toddler
Socks, 6 Pair Per Pack, 12 Total by Wonder
Nation, Nice Variety of Pink Gray Polka Dot
and Animal Faces

4860 Metal And Plastic Kayak Paddle, Double End,
Some Wear, Fair to Good Condition, 82"L

4861 Swimming Pool Debris Net, Approx. 19 1/2" x
7" At Mouth and 12"Deep, Pole Approx. 6'L
With Internal Extension of Another 6', Good
Condition

4862 Three Garage Lights, Metal Framed, Good
Condition, Working, 48"L x 13", Two 24"W x
48"H

4863 Wood Frame Duck Picture Under Glass, Good
Condition, 21" x 24"

4864 Slide and Movie Screen Da Lite Brand in Box,
Good Condition, 45"Sq.

4865 Two Smaller Vacuums, Great For Quick
Cleanups, Hardwood Floors, Etc. Both Need
Cleaning, Good Condition Overall, Model 274
Eureka Super Broom, Dirt Devil SD 2000 Up to
48"L

4866 Five Metal Shelves Without Bracing, Good
Condition, Repurpose Reuse, 12"W x 36"L x 1
1/2"Thick

4867 Kreg Router Table Fence 36" New in Box

4868 *** SOLD : ***Miller Genuine Draft NBA
Light Up Neon Sign WIth 16" Metal Hoop
Attached, Plus Two Balls, 43"W x 23"D x 7"H,
Working <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4869 Coleman Metal Camp Table, Clean And Use,
Fair to Good Condition, 40"W x 20" x 28"

487 Vintage 1965 United Feature Syndicate Peanuts
Woodstock Large Love Glass, Good Condition,
7"H

4870 Natural Lotus Leaf Hanging, 47 1/2" x 24"
From Pier 1, Two Sets of Hangers To Hang
Vertically or Horizontally, Real Lotus Leaves
Provide Natural Texture And Interest, From
Pet/Smoke Free Home, Like New, Clean
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4871 Plastic Folding Table With Metal Frame,
Adjustable Height, Good Condition, 18" x 27"
Top

4872 Seven Wood Side Chairs, Assorted Styles,
Some With Vinyl Seats, Redo or Great Extras,
Fair to Good Condition, Up to 15" x 18" x 38"

4873 Heating Cooling Equipment A Coil 3 1/2 Ton,
4/2019, Upgraded Due to Addition Trane
Equipment This Was Installed With, 410
FRSOV Model 4PXCCU42B53HAAA, Was
$1200. New, Good Condition, 27" x 21" x 21"

4874 Two Stage Trane Furnace XV90% Efficient
100,000 BTU, Ran Great When Removed, Just
Upgraded, Some Water Marks Inside, From AC
Leaking Good Condition, 41"H x 21"W x 28"D

4875 Trane AC Condenser Good Condition, 410A
Freon 3 1/2 Ton, Runs Great, 220V Full of 410a
Freon, Ready to Go With 20' Lineset, Coils
Should Be Cleaned, Good Condition, 28" x 28"
x 29"

4876 Deb Dress Size 5, Prom or Homecoming
Formal Style In Good Condition

4877 Three Size Medium Long Sleeve Women's
Shirts, Good Condition

4878 Two New Tops Run Small Like 2X Import

4879 Import Christmas Top New Runs Small Says
2X Nice

488 Star Wars Hasbro Game Operation, Complete,
Box Has Wear, Good Condition, 16"W x 10"H

4880 Women's Size 3X Speed Control NY Navy
Blue And White Striped, A Line V Neck Dress,
Like New

4881 Hard Side Guitar Case TKL World Class Cases,
Like New 45" x 17" Super Nice

4882 Two Drawer Nightstand Pressboard, Drawers
Slide Well, Good Condition, 24" x 12" x 16"

4883 Yellow Wood Dresser, Nice FIxer Upper,
Drawers Slide Good, Needs Paint or Redo, Fair
Condition, 30"W x 17"D x 45"H

4884 Pair of Mid Century Children's Chairs, Yellow
16"W x 20"D x 20"H, Red Converts From
Chair To School Desk, 15"W x 24"D x 23"H,
Some Wear On Wooden Feet On One, Fair To
Good Condition

4885 Air Compressor With Hose 10' Two Tank, No
Markings, See Pictures, It Works, Good
Condition, 16"W x 17"D x 14"H

4886 Kreg Universal Steel Shelving 31" to 34"
Adjustable Height, New in Box

Lot Title

4887 Steel Ramps For Loading Lawn Equipment,
ATVs, Pair of Folding Ramps, 12 1/2"W x
82"L, Brand Unknown, Capacity Unknown,
Good Condition

4888 Bemis 1500 EC 390 Toilet Seat, White
Elongated, New Bolts Missing, Store Return, 18
1/2" x 16 1/2" x .99

4889 Walker Rollator For Handicapped, 18"W x
20"H Standard Size, Very Nice

489 Rugged LED Light Wireless Speaker,
Waterproof, Shockproof, Color Changing Light,
Bluetooth, Ultra Bass, Carabiner Included,
New, 6"Sq Box

4890 Walker Rollator For Handicapped, 18"W x
20"H Standard Size, Very Nice

4891 Women's Lot Size Small, Medium, Large, All
Nice 50 Plus Pieces, Jeans, Shorts, Dresses,
Long Sleeve, Short Sleeve, Sweats, Etc. Two
Large Garbage Bags, Good Condition

4892 65"H Faux Christmas Tree With Stand, Good
Condition

4893 Pair Of AR SRT 330 Speakers With 10"
Woofers, 4" Tweeters, Studio Recording
Transducer On Front, Something Spilled on
Cover, 15"W x 13" x 34", Untested, As Is

4894 Step Trac Elliptical Exercise Equipment In
Boxes, As Is, 37"W x 10"D x 34"H Each

4895 Ladies Dress Knee Length Size 12 Jessica
Howard Floral Print With Sheer Floral Overlay,
Worn Once For My Wedding

4896 Faded Glory Size 2X 18/20 Sheer Green and
White Striped Shirt, 100% Polyester, Very
Pretty, Good Condition

4897 Men's Size L Two T-Shirts Good Condition,
Green Shirt By Trend Basic Blue Design Shirt
By Majestic

4898 Women's Size 3X Pink Tank Top Shirt, Great
Condition, Wash And Wear

4899 Women's Size XXL Wang Yi GE Fashion
Classic Blue Design Dress in Good Condition

49 Five Currier And Ives Glasses From Arby's
Restaurants 1981, 4 1/2"H

490 New In Package Infant/Toddler Girls Size 12-
18 Mo, Features Easy On Stay On Power
Cushioned Insoles Provide Comfort and
Protection and Slip Resistant and Flexible Soles
for Functional Fishing, Ro and Me by Robeez
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4900 Boxes of Mostly Vintage Toys, Star Wars,
Nylint Trucks, Vintage Banks, Set of Puppets,
Mr. Potato Head in Original Box and Much
More! Good Condition Overall, 17"L Purple
Truck

4901 Men's Size 2X Two Black Shirts, Good
Condition, Athletech, Beverly Hill Polo Club

4902 Vintage Men's Leisure Suit, JC Penney Size 40,
Good Condition

4904 Women's Size L Pretty Red With Black Roses
Chemise Nightgown, Polyester And Nylon,
Good Condition

4905 Mismash Size M White Design Dress, Super
Pretty, Viscose, Elastic And Polyester

4906 Two Girls Shirts Size XL 14/16 Good
Condition, Red Shirt By NHL Orange Design
Shirt By Great Lakes, Good Condition

4907 Front Mask Bra Genuine Kia Part #UR060
AY004, From Kia Rio, Very Good Condition,
No Tears, Eight Assorted Floor Mats, New in
Bags, Chrysler Brand, Box 16"W x 15" x 4"H

4908 Exercise Ball in Very Good Condition, and
New Foam Rollers 36"L

4909 Sewing Table With Sewing Machine, Works
But Needs Tune Up, As Is, Good Condition on
Table, 34"W x 19"D x 31"H

491 Vintage 1993 Tasmanian Devil Plush Stuffed
Animal Warner Bros, The 24K Company, Good
Condition For Age, 9"W x 11"H

4910 Angel New in Box, Resin? And Fabric, 32"L

4911 Six Drawer French Provincial Dresser, Top Has
Marks and Nicks, Good Condition For Age,
15"W x 18"D x 33"H

4912 Women's Clothing Lot, Mostly Size XL and
Large, Various Colorful Tops, Good Condition

4913 Summer Dress Import New 2X Runs Small

4914 Five Size L Women's Blouses, Good Condition

4915 Four Men's T-Shirts Size XL, Three Camo,
One Menards, Good Condition

4916 Women's Size 3X Zoey Beth Stretch Dark
Wash Denim Button Closure Dress, Like New
Condition

4917 Men's Size 36 x 32 Mood Indigo Color, No
Iron, Comfort Waistband, Modern Fit, Moisture
Wicking, Stretch, Never Worn

4918 100% Leather Chaps, Size L, Good Condition

4919 Two New Men's Size L T-Shirts, Short Sleeve
Pikachu, Gray 90% Cotton 10% Polyester,
Long Sleeve Tee Blue 100% Cotton For
Comfort By George

Lot Title

492 (2) New Beach Towels, For Kids or Adults,
Pokemon and Sonic The Hedgehog, 100%
Cotton, 28"W x 58"L

4920 New Youth Size M Saginaw Valley Cardinals
Pullover Hoodie Gray, Red, White, Blue Print
on Front, 50% Cotton, 50% Polyester By
Jerzees, Glow in The Dark Youth Size M T-
Shirt, Royal Blue Theme "Keeping The High
Five Alive" By Delta Pro Weight, 100%
Preshrunk Cotton

4921 Women's Size L Open Front Cardigans Very
Nice, Black, White, Red, I Don't Believe They
Were Worn

4922 Two New With Tags Baby Boy Outfits Size
9M, Two Piece Onesie Dinosaur Theme,
Cuddle Asaurus With Navy And White Stripe
Pants, Three Piece Gray Onesie Navy And
White Stripe Sweatshirt, Navy Pants, By Carters

4923 Five Men's Sport T-Shirts, Size XL to 2XL,
Lions, Saginaw Spirit, Red Wings, Wolverines,
Very Good Condition

4924 Four Men's T-Shirts, Size 2XL All Have
Writing On Them, Good Condition

4925 New to Like New Ladies Size M and L Dresses,
Cardigans, Jersey Long Sleeve With Cross V
Like Neck in Brown, Black, Beige, Navy Dress
With Paisley Design 3/4 Length Sleeve, White
And Burnt Orange Cardigans, White Lace
Eyelet Bodice Tank, Long Sleeve Tops

4926 Four Size L Women's 3/4 Length Sleeve Shirts,
Good Condition

4927 Black All American Brand Tool Box With
Tools, 22"W x 12"D x 31"H, Good Condition
Overall

4928 Women's Golf Clubs, Knight Brand Seven
Total, With Bag 36"H, Good Condition

4929 New With Box USA Map, Plate Design Printed
On Hardboard, 36"W x 23 1/2"D

493 New With Tags 2 Packages of 4 Athletic Boxer
Briefs Size 4T Moisture Wicking, Stretch
Fabric Shape Retention, Scooby Doo and Space
Jam, Great Variety of Color and Fun Prints

4930 Nice Wood Top For Coffee Table, 34"Diam,
Box 34" x 34" x 6"

4931 Comfortable Cloth Folding Chair With Floral
Pattern, Good Clean Condition, 21"W x 23"D x
37"H
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4932 New In Box Cardone Rear Passenger Side CV
Axle For 2003-2006 Pontiac Vibe & Toyota
Matrix Vehicles, All New Construction - Not
Remanufactured, Designed To Fit Perfectly
And Exceeds OEM Specifications, 23 Input
Splines / 26 Output Splines, Part Number: 66-
5276, Replaces OEM Numbers: 4343060070,
4343060071, 4343060070, 4343060071,
29.88"L

4933 Trench Scoop, Steel And Wood, Adjustable
Angle Handle, 72"L Scoop 15"W x 4 1/2"D,
Good Condition

4934 Portable Baby Bassinet, Needs Cleaning From
Storage, Good Condition, 30"W x 23"D x 38"H

4935 1" x 3" Wood Boards, Two 12'6"L, Two 86"L,
Two 45"L, One 77"L, Some Have Nail Holes,
Good Condition

4936 Mohawk Home Area Rug, Brown, 5' x 7' Good
Condition

4937 Lawn Boy Mower Duraforce 6.5 HP Stopped
Running, Probably Easy Fix, Self Propelled
Mulch, 28"W x 26"

4938 Amigo Mobility Power Scooter, Tested, Good
Working Condition With Onboard Charger,
Batteries, Two Keys, Adjustable Seat And
Steering Column, 20"W x 43"D x 38"H

4939 Fish Tank With Stand, 48"H x 13"W Approx.
40 Gallon, Comes With Hang on Filter And
Top, Good Condition, Needs Cleaning, Tank
16"H x 48"W

494 New In Package Tricked Out Car With
Hydraulics and Under Lighting, Car Bounces,
Santa and Reindeer Inside, Plays Low Rider
Song, Push "Try Me" Button on Hood, Car
11"D x 4"H x 5"W

4940 Bag of Pinecones, Great For Crafts, Good
Condition, 2" to 4"L

4941 Extreme 360 Quad Drone Plastic and Foam,
Not Sure if Working, Fair to Good Condition,
As Is, 21"W x 21"D x 3"H

4942 Large Tote Full of Loose Legos, All Lego
Brand, 56 Qt. Tote, 23"L x 16"W x 12"H,
Overall Good Clean Condition, Lots of Great
Colors

4943 Coleman Sleeping Bag, Twin Comforters, All
Washed, Clean in Good Condition, Four Pieces

4944 1/2 Bunk Bed, Comes With Two Mattress' For
Extra Comfort, Comes With Fitted Sheet, Top
Sheet, Good Condition

4945 Fluorescent Bulbs, New T8 Lamps, 20 Bulbs,
New in Box, Great For Rentals or To Have on
Hand, 4'

Lot Title

4946 Handmade Bookshelf Stained Walnut, Good
For Shoes, DVDs, Displays, Very Good
Condition, 49"W x 5 1/2"D x 43"H

4947 Three Very Well Kept Vintage Web Aluminum
Folding Chairs, Very Lightweight For Easy
Carrying, Perfect For Camping, Hunting,
Bonfires, Variety Bag of Mostly New Old
Stock Webbing Included, 22 1/4"W x 31" to
34"H, Very Good Condition

4948 29 Gallon Tall Fish Tank With Filter, Heater,
Misc. 24"H x 13"W, Good Condition, Needs
Cleaning

4949 Vintage Drink/Ashtray Table, Good Condition
Overall, Legs Have Spots of Surface Rust, Tiny
Nick on Corner of Tray, 12"W x 8"D x 22"H

495 North Pole Express Battery Operated Train Set,
11' of Track

4950 Vintage End Table, Two Tier, Good Condition,
28"W x 25"H

4951 2 Natural Willow Pinecones LED Lighted
Branches, 8/30" Branch 25 LED Lights, Four
Coffee Cups With Birds, New Unused to Very
Good Condition

4953 30 Gallon Bradford White Hydrojet Hot Water
Heater, 22"Diam x 30"H Model M230L60S,
240V Single Phase, Comes With Two 24"
Braided Hose $50. Value, Upper Element
4500/3500 Watts, Lower Element 4500/3500
Watts, Bought This As Scratch and Dent,
Works Like New One, As Is

4954 Light Duty Dolly Or Luggage Rack, Good
Condition, 13"W x 38"H

4955 Vintage 1960's Ping Pal Putter With Original
Ping Man Grip, Grip is Hard And Starting To
Crack, Shaft is Rust Free, Nice Club Head,
Highly Collectible, Good Condition For Age,
37"L

496 New With Tags 10 Pairs of Low Cut Women's
Socks, Fit Shoe Size 4-10, 6 Pair Star Wars
Mandalorian by Star Wars, 1 Pair Pink With
Dog and 3 Pair Confetti Color With Animal by
No Boundaries

497 (8) Bright Colorful Flying Wind Swirls
13"Diam (Tappers) 45"L, Very Versatile, Add
Some Color to Your Patio, Yard or Any Room,
Two Each: Green Orange Yellow and Pink,
Like New Never Used

498 (2) New Dog Toys: Nylabone Essentials Power
Chew Longlasting No Mess Cleaner and Safer
and Flavor Throughout 8"L and Go Dog Tough
For Fun Chew Dog Technology Toy 16"L
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499 Vintage 1987 Smart Start: An Interactive Pre-
Computer Learning Machine, With Original
Box, Good Condition, 11"W x 10"H x 5"D

5 Very Cool Metal "Rain Chain" With Watering
Can and Flowers, Water Follows Flowers
Down, 80"L, Great Condition

50 Metal Bud Light Beer Ice Bucket, Good
Condition, 9"H x 7 1/4"W

500 Vintage Plastic Furniture With Fisher Price
Wood Sesame Street Playhouse, Handle To Top
is Broken, Overall Good Condition For Age,
11"H x 10"W x 12"D

501 Fisher Price Rainforest Grow With Me Baby
Soother Crib Toy, Projects a Light Moving
Mobile on the Ceiling, Also Has a Night Light,
Plays Music, Nature Sounds or White Noise,
Attaches to Crib, Batteries Included, Good
Working Condition, 10 1/2"W x 5 1/2"D x 3"H

502 Ginormous "Big Momma Undies", The
Ultimate Granny Panties, Silky Red With Black
Lace, Great Gag Gift, New In Package, 9"W x
12"H

503 New In Package Girls 6 Briefs Size Toddler 2T-
3T Featuring Blues Clues & You by
Nickelodeon, 100% Cotton, Great Variety of
Colors and Fun Prints

504 Vintage 1986 Lot of 2 Golden Frame - Tray
Sesame Street Puzzles, "Bert Plays the
Accordion" and "Ernie Plays The Drum", Very
Good Condition, 8 1/4"W x 11"H

505 Style Selections Tote With Lid, 30 Gallon,
Made In USA, For Your Storage Needs, Good
Condition, 20"W x 31 3/4"D x 17"H

506 Sterilite Plastic Wicker Look, 3-Drawer, Minor
Wear/Scratches, Good Condition, 15 7/8"D x
21 7/8"W x 24"H

507 Metal Welcome Planter, Very Good Condition,
14"W x 11"D x 26"T

508 Microban Rolling Cooler, Plastic, Holds 40
Cans, Good Condition With Tags, 13"W x 28
1/2"H x 11"D

509 Styrofoam Cooler, Minor Scratches, Good
Condition, Larger Size, 19"W x 15"D x 15"H

51 Corgi 1/50 Diecast Greyhound Scenic Cruiser
Bus, Limited Edition, 610/1500 11"L x 2"W x
3"H, Good Condition For Age, Well Taken
Care Of

510 Sterilite Storage Tote, 18 Gallon, With Locking
Lid, For Your Storage Needs, Great Condition,
25"D x 16 1/2"W x 15"H

5100 (2) Hanging Succulents, Aloe, Wandering Jews
& More Combinations, Good Condition

Lot Title

5101 Lot of 2 plants 1 Alaskan Poppy. 1Pot of Rose
of Sharon, ready for transplant. In very good 
condition. pot sizes 6" X 6 diam.

5102 Lot of 2 plants, 1pot of Hollyhock plant, good
start for next year. 1 pot of rose of Sharon.
ready for transplant,
in very good condition  pot size 6" X 6" diam.

5103 lot Of 2 plants,  1 pot of wild geranium, 1 pot of
Rose Sharon, both ready for transplant. 
in very good condition. pot size 8" X 8" diam,
6" X 6" diam.

5104 Lot of 2 plants, 1pot of Hollyhock plant, good
start for next year. 1 pot of rose of Sharon.
ready for transplant,
in very good condition  pot size 6" X 6" diam. (
finger not Included)

5105 Lot of 2 plants, 1pot of Hollyhock plant, good
start for next year. 1 pot of rose of Sharon.
ready for transplant,
in very good condition  pot size 6" X 6" diam.

5106 Eastern Red Bud Tree. Ready for transplant, in
very good condition purple-pink flowers
welcomes spring.
Pot size 12" X 12" diam.

5107 Hybrid irises purple with yellow center time to
divide and plant for blooms may june

511 Women's Size 3X (Runs Small) Just Fashion
Now Top, Import, Good Condition

512 4-Drawer Plastic White and Clear Storage Unit,
Good Condition, 18"W x 12"D x 13"H Approx

513 Mickey Mouse Blue Bean Bag and Barbie
White Dog Talkable and Learning Toy, Good
Condition, 18"W x 22"L x 18"H

514 June 7 1943 Mountain Sleeping Bag, Regular
Size, 60% Duck Feathers, 40% Down,
American Needlecrafts Inc, Good Condition For
Age, Inside Found 1 Hole About 1"Sq and Put a
Piece of Duct Tape Over It So It's Easy-To-
Find, All Straps and Zippers in Working Order,
Outer Cover and a Much Thicker Inner Lining,
Approx 79"L x 46"W

515 Wicker Hamper With Two 13"Sq Throw
Pillows and Four Cases, Good Condition, 17"W
x 14"D x 21"H

516 (2) Pair Flippers, (IDI) Sea Power Black 11-13
and Dacor - Corda Blue 13-15, Good Condition

517 Sterilite Clear 66 Qt Tote With Locking Lid,
Needs Cleaning, Good Condition, 15"W x 13"H
x 24"D

518 New White Women's Dress Shirt, Size 3X (A
Little Snug), Washable
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519 New Never Used Proctor Silex Burner, Works,
Use In Kitchen or Hobbyist Like Use For
Heating Wax Etc, Model 34101, 9"Sq x 3"H

52 Corgi Bus Diecast 2"W x 8"L x 2 1/2"H, Good
Condition For Age, Well Taken Care Of Toy

520 Micronta Vintage 3-Way CB Tester, No Way
To Test, Worked When Put Away, In Original
Box, Looks In Good Condition, 7"W x 3"H x
3"D

521 4-Cup Mr. Coffee Maker In Original Box, From
An Estate, Good Condition, 7"D x 6"W x 10"H

522 New In Box Glow Candles With Remote, 12
LED Colors, 3 Candles, Vanilla Scent, 7 1/2"W
x 11"H x 4 1/2"D

523 Men's Shorts in Very Good Condition, Reebok
XL and Adidas L (Small Spot on Front Left
Leg), Both Fit The Same

524 Performance Tech Fuel and Transmission Line
Disconnect Tool Set, Complete, Good
Condition, 9"W x 7"D x 2"H

525 U-Haul 6000 Lb Trailer Hitch, Minor Surface
Rust, Good Condition, 2"Diam x 5 1/2"L

526 Ryobi 18V Impact Driver, Model P234G,
Needs Battery, Good Condition, 7"H x 7 1/2"D
x 3"W

527 HJC Motorcycle Helmet, Kids Size L/XL,
Couple of Minor Scratches, Good Condition, 8
1/2"H x 9"W x 12"D

528 Delphi Radio and CD Player, # 31840200010,
Display Does Not Display Otherwise
Everything Works, Good Condition, 18 1/2"W
x 10"H x 7"D

529 New In Package Drinking Straws, 3 Sets of 4
Straws, Stainless Steel, Cleaning Brush
Included, One Bottle Opener, 3"Diam and 9"L
x 5"W

53 Vintage 1938 V16 Fleetwood Open Front Town
Car, In Plastic in Great Condition, Great To
Add To Your Collection, 12"L

530 New 2 Packages of 3 Men's Size Large Boxer
Briefs, Flex Fabric For Ease of Movement, Red
and Gray, By Athletic Works

531 (7) Stainless Knives, Regent Sheffield, Decko
and Robinson, Made in England, Many Uses,
Good Condition, 12 1/2"L to 13 1/2"L

532 Bon Voyage 3-Piece Comfort Set, 50"W x
60"H Plush Throw, Memory Foam Comfort
Pillow, Matching Eye Mask, New In Package

533 Blizzard by Holmes Desk Fan, From An Estate,
Untested As-Is, 12"H x 8"W x 7 1/2"D

Lot Title

534 New In Box Power Scrubber, Extends Up To
4', Cordless and Rechargeable, Interchange
Scrub Head and Rotating Head, 300 RPM
Spinning Action, 22"W x 9"H x 4"D

535 Tan Tackle Box With Lures and Items, Good
Condition to New In Package, 11 1/2"L x 4"H x
5 1/2"W

536 Bathroom Scale, Glass and Plastic, Works
Good, Taylormade Cal/Max Med 7209, New
Battery, Like New Condition, 12"W x 13"D

537 Women's Size 10 Nike Air Tennis Shoes, Light
Gray, Light Aqua Heels, Like New Condition

538 Old Forge Tool Double Flaring Set in Hard
Case, Looks All There, Good Condition For
Age, 8"W x 5"D x 2"H

539 Hasting Checks All Compression Tester In Box,
Part 1260, Box Is Beat Up, Good Condition,
9"W x 7 1/2"D x 3"H

54 Metal Farmall Tractor 9"L x 5"W x 5"H, Metal
Case Tractor, 6"L x 5"W x 5 1/2"H, Good
Condition

540 (3) Orange and Black With Reflective Plastic
Road Flares In Plastic Box, Good Condition,
Flares 17" and Box 18"L x 5"H x 5"D

541 New In Package Ryobi One + Fan 4", 18V
Clamp Fan, 2-Speed Setting, Over 40 Hours of
Running Time, Battery Not Included, 12 1/2"H
x 9"W x 3"D

542 GMax Motorcycle Helmet, Full Face, Size
Large, Real Good Condition, Approx 11" x 9
1/2" x 16"

543 Homedics Back/Body/Foot Massager, Model
PAQ, Tested and Works, I Like This One The
Best, Good Condition, 11"W x 8"D x 2"H

544 Women's Size 8 Lee Active Performance
Stretch Skort, Navy Blue, Front and Rear
Pockets, Very Good Condition

545 Wolohan Lumber Green Plastic Toolbox, Tools
and More, Good Condition, 19"L x 9"H x 9"W

546 (2) New In Package Cool Mountain Stream
CDs and Christmas Cassettes

547 New In Package Pampered Chef Herb Freezing
Trays, Set of Two, 8"W x 5 1/2"D x 1"H

548 Phone Case, New In Box 3D Stereo Amplifiers
Enhance IPhone High-Fidelity Sound Quality
360 Exceed Industrial Grade Shockproof Case
For IPhone 12 Pro Max, 7"H x 4"W

549 Roll of 2,000? Deluxe 2-Part Raffle Ticket Roll,
Good Condition, 7"Diam x 2"W
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55 Three Vintage Schmidt Beer Cans From G.
Heileman Brewing Co. USA, The Brew That
Grew With The Northwest, All in Good
Condition, 12 Oz. Cans, 4 1/2"H, 2 3/4"W

550 Presto French Fryer, 8-Cup Deep Fryer Non-
Stick, With Adjustable Temp Control, Cord,
Basket With Handle and Glass Lid, Hardly
Used, Very Good Condition, 7 1/2"H

551 New In Package Kill A Watt EZ Power
Monitor, 5"H x 3"W x 1 1/2"D

552 Auto Electrical Testers ATD Inductive Timing
Light, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, Approx 5"L x 3"W to 10"D x 9"H x
2"W

553 Marshall Town Pump, Aluminum Cast, Like
New, 7"Diam x 3"H

554 3/4 HP Electric Motor 1720 RPM, 115V/230V,
Single Phase, Starts and Runs Great, Has Short
Cord and Plug To Test, Model TME-202-3,
Surface Rust, Good Condition, 10"H x 9"W x
5"D

555 Men's Size 10 Lugz Boots, Worn Once, Like
New In Box

556 Oster Co. Pipe Threader With Adjustable Die,
Surface Rust, Good Condition, 17"L and 26"L

557 Toledo Die 3 Dies, 34" 3/8" 1/2" Pipe Threader,
Surface Rust, Good Condition, 30"L

558 HP IP Camera Scricon The Best Solution For
New Work Monitoring, New In Box, 7"W x
6"D x 4 1/2"H

559 Brown and Tan Tackle Box With Wood Handle
Fish Landing Hook, Lures and Items, Surface
Wear, Good Condition, 14"L x 7"H x 7"W

56 Vintage Cast Iron Cannon, Wheels Roll, Good
Condition, 2 1/2"W x 4 3/4"L x 2"H

560 Complete Stem Home or Travel Steamer, New
In Box, 7 1/2"W x 11"L x 4 1/2"D

561 (4) Vintage New Old Stock Plastic Coffee
Pitchers Mountain Grown Folgers Coffee, Made
by Rubbermaid 10 Oz Cup, Great Condition, 4
1/8"H

562 (6) Electrician Electrical Testers, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 4 1/2"L to
3'W x 6"H

563 Two Bolt Cutters in Good Condition, 24" Never
Used and 8" Slightly Used

564 New In Box Frost King Drain Away
Downspout Extender, Extends Down Spouts
46", 9 1/2"W x 3"H x 3"D

Lot Title

565 Vintage Westinghouse Lamp Radio, In Original
Box, Untested As-Is, Looks Good Condition
For Age, 12"W x 11 1/2"H x 11"D

566 Unisex Size XL Like New Neon Safety Vest,
Zip Front

567 Glass Ornaments in Boxes and Loose Ones,
Some Martha Stewart, Good Condition to New
In Box, Up To 9"Sq x 2 1/2"Deep

568 Boys Size 4T to 5T Clothing, Great Finds, PJs,
Swim Trunks, Flannels, Sweatpants and
Underwear, Great Brands Likes Garanimals,
Carters and Wonder Nation, 48 Items in Good
Condition

569 Bug Killer, Shrub Food, Moth Balls and More,
Good Condition to New In Package, Bottles
Range 1/4 Full to Full, 7"H to 10"H, 15 Pieces
Total

57 Corgi Streetcar Philadelphia 2800 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of Toy,
No Cracks or Repairs

570 Women's Size 7/8 Bottoms, (9) Pairs Blue
Jeans, (2) Dress Pants and Pair of Vintage
Aeropostale Cargo Pants, Includes American
Outfitters and Levi, 12 Items in Good Condition

571 (8) Electricians Electrical Testers, Untested As-
Is, Looks In Good Condition, 5"H x 3 1/2"W to
5 1/2"L

572 Boys Size 5-6 Clothing, Brands Like Wrangler,
Garanimals and Route 66, PJs, Jeans, Dress,
Pants, Shirts, Swimsuits and More, 55+ Items in
Good Condition

573 File Organizers, Clipboard, Etc, Good
Condition, 11 1/2"W x 12"D x 10"H to 9"H x
9"W x 3"D

574 Large Lot of 19 Caster Wheels, From
Toolbox/Chest, Surface Rust/Dirt, Nice
Condition, 3"Diam and 4"Diam

575 (13) Softballs and (5) Baseballs, A Couple
Peeling Otherwise Good Condition

576 14+ Rolls of Yarn, Ored Heart, Sayelle, Red
Black and Gray, NEW

577 (6) Pet Stake and Cable, Spiral Stake and Line
For Dog, Etc, Heavy Duty (Frisco), Surface
Rust, Nice Condition

578 Collectible Approx 20 Piece Plus Christmas
Lot, Glass and Wood, Good Condition, 2"H to 9
1/2"H

579 50+ Pieces of Vintage Glass, Knick Knacks,
Vases, Kitchenware, Etc, In Plastic Tote, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 3"H to
12"H
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58 Three Camel Joe Cups and Pair of Salt &
Pepper Shakers, Cups in Fair Condition, Good
For Display, Shakers in Very Good Condition,
4" to 4 1/2"H

580 Gramma Size 3XL T-Shirt, New Without Tags

581 Pair Nike Women's Size 9 1/2 Tennis Shoes,
Black With Pink Shoelaces, Nike Free Fit 2,
Good Condition Gently Used

582 (8) Paperback Vintage Cookbooks, 1940s,
Esquire's Guide to Summer Living; Recipes
For Good Eating; Rabbit's New Orleans
Molasses Recipes and More, Good Condition
For Age

583 Millwork/Upholstery 18 Gauge 1/4" Crown
Staples, 70-120 PSI Nail/Staple Gun, Made By
Metabo HTP, Good Condition, New In Box
Brad Nails and Safety Glasses, With Manual,
14"W x 11"D x 3"D

584 (6) New Palmolive Lavender and Lime 20 Fl
Oz Dish Soap and Palmolive Antibacterial 46 Fl
Oz Orange Scent Dish Soap and (2) 10" x 10"
Scrubby Dishcloth- Rooster and Pig

585 NYE Pipe Threader/Die, 3 Dies, Surface Rust,
Good Working Condition, 26"L and 3"Diam x 3
1/2"H

586 Vintage Panasonic RQ-2102 Portable Cassette
Recorder, In Original Box, Good Condition For
Age, 14"W x 6"H x 3"D

587 Kobalt Drill Bit Set, Missing Three Pieces, Rest
Looks Unused, In Hard Case Good Condition,
10"W x 9"H x 3"D

588 New Coleman Multi Purpose LED Lantern In
Box, 6"W x 10"H x 6"H

589 Rowenta Iron Steamer, Powerglide 2, Model
DM-253, Looks In Good Condition, 9"D x 5"W
x 6"H

59 Revell Diecast 1/18 Scale, 64 Mustang Pace
Car, Like New in Box, Sharp Car, Hard to Find
10"L

590 Milwaukee M12/M18 Battery Charger,
D63c9201410135G, Looks In Good Condition,
Untested As-Is, 6"W x 7"D x 3"H

591 Men's Size 34 x 34 Carbon Jeans, Low Rise
Slim Straight, Good Condition

592 Toastmaster Ceramic Heater, Part 27838A29,
Good Condition In Original Box, 7"W x7"D x
8"H

593 Whirley Brand Hot/Cold Lot of 5 MSU -
Michigan State University Cups With Lids,
Great For Tailgating, Good Condition, 8 1/4"H

Lot Title

594 (3) Kitchen Tools, Wooden Rolling Pin and
Two Pampered Chef Items, Good Condition to
Like New, 7"L to 17"L

595 New In Package Reliance Automatic Phone Out
Freeze Monitor, 3 1/2"W x 2"D x 4 1/2"H

596 New Old Stock Parini Cookware 1 Qt
Flameproof Casserole With Lid, Nice Looking,
6"H x 6"W x 3 1/2"D

597 Heavy Duty 1/2" Chuck Drill, #373592030,
Like New Condition, 10"H x 10 1/2"D x 3"W

598 Thighmaster Plus Booklet, Good Condition,
20"W x 12"D x 6"H

599 New 5'W x 3'L Vietnam Veteran Polyester Flag

6 Country Art Print in Wood Frame, Good
Condition, 24"Sq.

60 Older Sewing Tin Full of Antique Buttons, 6"L
x 3"W x 2"H, Good Condition For Age

600 16' Digital Electronic Tape Measure, Red, New
In Package, 3"Sq

601 New Women's Size 8 1/2 Athletic Works Black
Memory Foam Sneakers Tennis Shoes

602 Steel Chain 7/16" x 5, Two J Hooks in Coffee
Can, 3/8" x 4' With 3" O Rings on Ends,
Surface Rust, Good Condition

603 (2) High Output Air Pumps, Made of Plastic,
Works Great, Like New Condition In Box, 4"W
x 4"D x 12"H and 5 1/2"W x 5 1/2"D x 15"H

604 New Old Stock Pampered Chef Juicer In Box,
6"W x 5"D x 4 1/2"H

605 Honeywell Clean Air Filter, Plastic, Works
Good, Crack Inside Where Filter Is, Don't
Impact It At All, Filter in Good Condition,
10"W x 14"D x 15 1/2"H

606 (4) Men's Size 40 Shorts, Tan Navy Red and
Camo, Good Condition

607 Wood Carving Tools, Approx 14 in Good
Condition, 5 1/2"L to 9"L

608 Grabber Sheetrock Screws, Good Condition,
Almost Full Box 10 1/2"D x 11"W x 6"H

609 New In Box Oscillation Fan, Two Speed
Settings, Touch Sensitive Controls, Quiet
Operation, 6"W x 5"D x 13"H

61 Two Vintage Bells, One is Brass Bell and
Iconic Salvation Army Bell, Both in Good
Condition, 2 1/2" to 4 1/4"H

610 Plastic Big Toolbox Full of Tools Like Files,
Wrenches, Pliers and More, Missing A Lock,
Good Condition, 23"L x 9"D x 11"H
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611 File Folder, Business Organizer, Leather
Portfolio, Smaller Notepad Holder, Great Office
Lot in Good Condition to New In Package, 9
1/2"H to 12"H

612 Kreg Jig Kit, Great For Doing Corner Framing,
New In Package, 8"H x 5"W x 2"D

613 Vintage GWs Ice Fishing Lures, New Old
Stock, Approx 1 1/2"L

614 "Food Saver" Sealer, Seal Plastic Bags For
Storing in Freezer, Easy-To-Use, Very Handy,
Model VAC550-DC, Looks In Good Condition,
14"W x 4"H x 5"D

615 (8) Blank Sealed New Old Stock VHS Tapes
and (3) VHS Cases

616 20-Piece Stanley Mixed Tool Set, 8 Oz
Fiberglass Hammer, Long Nose Pliers, Torpedo
Level, Adjustable Wrench, Utility Knife, 12'
Tape Measure, 7-In-1 Screwdriver, 12
Screwdriver Bits, Tool Bag With A Lot of
Compartments, Like New Condition, 12"W x
6"D x 7"H

617 Intermatic Heavy Duty Timer, Looks In Good
Condition, 4"H x 3"D x 3"W

618 Staples CD-RW Blank CDs, 700mb/80 Min
Each

619 Outters 700072 32-Piece Gun Cleaning Kit in
Hard Case, Variety of Brushes, Surface Wear,
Good Condition, 11"W x 7 1/2"D x 2"H

62 Antique Road Flare Torch Smudge Pot Lantern,
Plus Vintage Blow Torch, Red Wood Handle,
Good Condition For Display, 8" to 10"H

620 Buck Break O Mossy Oak 4" Hunting Fishing
Knife, (2) Bait/Tackle Boxes, 3"W x 18"L and
5"W x 20"L, Like New Condition

621 Fry Daddy Deep Fryer, Uses Four Caps of Oil,
#05426, Good Condition In Box, 10"W x 8
1/2"W x 9"D

622 Green Fishing Box Full of Fishing Items Like
Lures, Latch Is Rusty, Good Condition, 15"W x
8"H x 7 1/2"D

623 Whistler Light, Plugs Into Cigarette Lighter,
Newer Cars or Trucks Have Cigarette Lighters
In The Back of Vehicle Area, Good Condition,
7"H x 6"D x 4"W

624 New In Package Arm Chair Caddy, Large Top
Surface, Durable Nylon For Easy Clean-Up,
Five Built-In Compartments, Organize Your
Favorite TV Accessories, Fits Most Armrest,
21.85"H x 12.2"W x 1.57"D

625 (2) New Cold Air Return Metal Vents. Approx
16"W x 8"H

Lot Title

626 Deluxe Tire Pump, Metal With Quick Release
Thumb Lock, Surface Wear, Good Condition,
26"L Hose

627 Ovente Electric Ice Cream Maker, New In Box,
Mixes Ingredients in Freezer Bowl With East,
On/Off Power Control, Powerful 15W Motor,
Strong Enough To Handle Ice Cream, Yogurt
and Sorbet, With 1 Liter Freezer Bowl With
Easy Lock Lid, Create Your Own Sweet Treats,
Manual and Recipes Included, 8 1/2"W x 9
1/2"H x 8 1/2"D

628 Cooler Gott Tote 18, Made of Plastic, Ice Chest
Missing, No Cracks - Good Condition, 14"W x
15 1/2"H x 9"D

629 New Old Stock Pencils, Staplers, New Rolodex,
Markers and Pens, 1"H to 10"H

63 Corgi Balloon Tram Diecast 3"H x 7"L x 1
1/2"W, Good Condition For Age, Well Taken
Care Of Toy

630 (2) Maier-Aichen Plastic Soap Dishes, Like
New Condition, 5"L x 3 1/2"W

631 Men's 12-13 Technisub Flippers, Genesis
Snorkel (Mask) US Divers, Good Condition

632 Cornerstone Storage Tote, 21 Gallon Post Lock
Lid Design, Needs Cleaning, Minor Wear,
Good Condition, 24"D x 17 1/2"H x 16"W

633 New Coleman Beverage Cooler, Works Like
Should, Plastic, No Cracks - Good Condition,
14"Diam x 19"T

634 Sterilite Plastic Storage Tote With Lid, Surface
Damage, No Chips or Cracks, Good Condition,
10 Gallon, 22"D x 14"W x 12"H

635 Snorkel Pro, Small XS 3-5, Pink Flippers, Red
Mask, Half Bottle of Lens Cleaner, Good
Condition

636 Heavy Duty Plastic Ice Bucket, Drink/Bottle
Open Top Cooler With Drain Plug, Minor
Scratches, Good Condition, 19"L x 16"W x
11"H

637 Creamy Fuzzy Rug With Cotton Back, Good
Condition, 28"W x 47"L

638 (12) New In Box Wiper Blades, Two Boxes
With Six in Each, "16" L Box

639 New With Tags Size 3X Buffalo Plaid Fleece
Top, Import - Runs Small Fits Like a 2X

64 Cool Handmade Tin WWI Fighter Plane, Nice
Condition, Approx. 10"L x 12"W x 6"H, Nice
Display Toy

640 Stuffers 62 Qt Plastic Storage Tote, Minor
Surface Wear, Good Condition, 14"W x 18"H x
23"D
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641 4 Gallon Backpack, Weed Sprayer/Deck
Sprayer, Works Like Should, Wear From Use,
Good Condition, 15"W x 11"D x 22"H

642 Commander XXL Plastic Storage Tote With
Lid, 27 Gallon, Padlock Holes, Raised Bottom,
Comfort Handle and Reinforced Lid, Minor
Surface Wear, Good Condition, 30"D x 20"W x
14 1/2"H

643 (2) Filter Buy Air Filters, American Made,
Merv 8/Silver, New In Package, 16"W x 22"H x
5"D

644 Plastic and Metal 2-Wheel Suitcase Caddy,
Work, Good Condition, 10"W x 12"D x 21"H

645 Sterilite Plastic Storage Tote With Lid, Lid Has
Crack, Minor Surface Wear, Good Condition,
73 Qt, 24"D x 17"W x 16"H

646 Girls Size Medium Hollister California T-Shirt,
Minor Stains/Pilling, Good Condition

647 New With Tags Toddler Boy Size 2T Long
Sleeve Hooded T-Shirt and Matching Joggers,
Laguna Camo, Cotton/Polyester, By Okie
Dokie and Batman Flame Resistant Sleepwear
by Batman

648 Fortnite 20 Oz Supply Loot Llama Pink Epic
Games Coffee Mug, Like New Condition, 4
3/4"H

649 Vintage 1989 Fisher Price Post Office Mailbox
Set, Nearly Complete, Only Missing One
Yellow Shelf From Top Right side, Good
Condition, 7"W x 7"D x 12"H

65 Vintage Red Lantern, 12"H x 6"W, As Is, Good
Condition

650 Stones of the World, Age 8+, 1-2
Players/Teams, Fun To Play, Like New
Condition, 10"Sq

651 (5) Monster Trucks, Four Are Hot Wheels
Monster Jam, Very Good Condition, Up To 4"L

652 (3) New Sealed Toys: Melissa & Doug Wooden
Race Car Craft Kit, Lego Erasers That You Can
Attach Bricks and Minifigs To, Mega Scalers
Bebop, 3"H to 9"H

653 Wii Guitar Hero and Wii Guitar Hero DVD,
Works, Very Good Condition, 10"W x 2"D x
30"H

654 Set of 3 Vintage New Old Stock Winner's
Circle Nascar Chevrolet Diecast Racing Car
Collectibles, Jeff Gordon, Dale Earnhardt and
Kevin Harvick, 3 3/4"W x 3 1/2"H

655 Silken Flame Barbie, 1962 Fashion and Doll
Reproduction, Dated 1997, Box is Unopened
and Has Some Shelf Wear, 9"W x 3"D x 13
1/2"H

Lot Title

656 1992 Tiger Electronics "2XL Robot" Toy With
14 Cassette Tapes, Everything Has Been Tested
(Beside Unopened Cassette) and Works,
Batteries Not Included, Front Sticker Peeling
and Chrome Wearing Off On Logo Otherwise
Good Condition, 2 1/2"H to 11"H

657 New In Box With Tags Boys Size 1 Saucony
Tennis Shoes, Blue and Gray With Orange and
Black Trim

658 (6) Pair of Girls Youth Quarter Socks, Shoe
Size 5Y-7Y/Sock Size 9-11, Great Variety of
Colors, By Champion Authentic Athletic Wear,
New In Package

659 Queen of the Castle: 52 Weeks of
Encouragement for the Uninspired,
Domestically Challenged or Just Plain Tired
Homemaker, By Lynn Bowen Walker,
Paperback Book in Good Condition

66 Vintage Model 1934 Duesenberg Dual Cowl
Phaeton Hobby Car, Plastic Case, Sharp
Looking, Great Condition, Will Look Great
With Your Collection, 13"L x 5 1/2"W x 6"H
Case

660 Vintage Model Power HO Scale Burlington
Mills Factory Model Kit, High Detail, Like
New In Box, 13"L Box

661 New With Tags Boys Size 6: Long Sleeve
Pullover Sweatshirt Gray With Shark Theme by
365 Kids From Garanimals, Pair Blue Joggers
by 365 Kids and Pair of Shorts, Black With
Gray Trim by Russell (Tag 6/7)

662 New Old Stock Sportcraft 4-In-1 Game Set,
Volleyball, Badminton, Horseshoes, Shuttle
Smash, Four Great Games For Hours of Fun
With Handy Carrying Case and Strap, 10 1/2"W
x 3"D x 27"H

663 Sea World Shamu Coolie Cup Coozie Koozie
for 12 Oz Bottle, Good Condition, 5 1/2"H

664 "You Can't Touch This" Cactus Coffee Mug by
Royal Norfolk, Microwave/Dishwasher Safe,
Good Condition, 3 3/4"H

665 Vintage Lord of the Rings Character Goblet
That Lights Up, "Rodo The Hobbit" Glass, 1 of
4 of the Collection, Good Condition In Original
Box, 3 1/2"Diam x 6 1/4"H

666 Vintage Lot of Paper Dolls Sets From
Whitman, Walt Disney Snow White and The
Seven Dwarfs, Tina and Trudy, Meet Francie
and More, 5 Sets Total, Includes Outfits Too,
Hours of Playtime, Good Condition For Age,
9"H to 13"H
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667 Vintage Life-Like HO Scale Bank Building
Model Kit, Nice Detail, Like New In Box, Box
10"L

668 New (2) Packages of 6 Girls Low Cut Socks,
Shoe Size 9-3.5, Animal Themes and Great
Variety of Colors by Skechers, 12 Pair Total

669 Barbie Halloween Fun, Li'l Friends of Kelly
Includes 4 Dolls in Costumes ing Deidre, Jenny,
Kayla and Tommy, Some Accessories Are
Loose in Bottom of Unopened Box, Slight
Wear to Box, 7"W x 3"D x 13"H

67 Corgi Streetcar San Francisco 1040 11"L Good
Condition For Age, Well Taken Care Of Toy,
No Cracks or Repairs

670 (2) Family Games, In A Pickle and Blokus
(Award Winning), Minor Wear to Boxes, Look
Complete, Good Condition, Up To 14"Sq

671 (5) Vintage McDonald's Garfield Glasses From
1978 and 1980, Like New Condition, 3"Diam x
3 /12'H

672 New With Tags 2 Packages of 4 Athletic Boxer
Briefs Boys Size 6 Moisture Wicking Stretch
Fabric Shape Retention, Ryan's World and
Scooby-Doo, Great Variety of Colors and Fun
Prints

673 Women's Size 16W White Gloria Vanderbilt
Capris, Cleaned But Need Ironing and Black
Old Navy Distressed Shorts Size 18W Tall,
Both Like New Condition

674 Chrome Moly Truck/Trailer Steps, 10"W, New
In Box, 11 1/2"W x 5"D x 11"H

675 New In Box Sylvania Compact DVD/CD
Player, 2-Channel Output and Full Function
Remote Control, 10"Sq

676 Dirt Devil Hand Vacuum, Model 103, Needs
Cleaning, Untested As-Is, 11"D x 6 1/2"W x
8"H

677 Senco Model T Stapler, Max Cast Press, 120
PS1G, Works, Good Condition, 9"L x 5"W

678 Man Cave Item For A True Gearhead or Nascar
Nut, Replica Working Floor Jack Like Used For
Nascar Pit Stops, Aluminum and Fully
Functional, Lifts From 1"H to 6"H By Pumping
Handle, Twist Handle to Lower Just Like Real
One, Base 8" x 5" With 9" Handle

679 Jeep Brand Duffle Bag With Shoulder Strap,
Good Condition, 20"W x 12"H x 10'D

68 Antique Beautiful Flash Glass Mini Pitcher
From 1893 Unique Find, Good Condition, No
Chips or Cracks, 3"H

680 100W Pioneer Door/Box Speakers, New In
Box, 6"Diam, 14"W x 7 /12"H x 3 1/2"D

Lot Title

681 Spanx, Bodysuit Size 2X, Tank Top Size 1X,
Tummy Control Thigh Slimmer Size 2X,
Washed and Ready-To-Go, Very Good
Condition

682 Craftsman 3/8 Drive Air Socket Gun and
Flexible Socket Extension, Looks In Good
Condition, 12"L and 10"H x 5 1/2"D x 2"W

683 Warrior Bi/Metal Hole Saw Set, #68989, New,
3"Diam 4"Diam and 4 1/4"Diam

684 Desoutter Air Drill 2000 RPM, 6' Air Hose
With Quick Coupler, 1/4" Chuck With Key,
Like New Condition, 11"H x 8"D x 2"W

685 (2) Cen-Tech 7-Function Digital Multimeter,
New In Package and One Used in Fair
Condition - Wire Exposed, 5"H x 2 1/2"W x
1"D

686 New In Box Wembley Memory Foam Superior
Comfort Indoor and Outdoor Men's Size XL 11-
12 Slippers

687 Omron Blood Pressure Monitor, Model
20140700082LG, Turned On, Good Condition,
7"W x 9 1/2"D x 4"H

688 MVP Superline Air Compressor, Model W-
1556, Does Not Look Like It Was Ever Used,
Box Damaged, 11"W x 5 1/2"D x 6"H

689 New In Package Kitchen Items: Natural Bristle
Basting Brush Set 1" and 2" by Martha Stewart;
Farberware Classic 6" Cleaver Triple Riveted;
Santoku Knife 7" Stainless Steel Blade With
Sheath; Farberware Classic 2-Piece Herb Snips
and Paring Knife; 9" Locking Tongs by
Mainstay

69 Green Coleman Lantern, 15"H x 7"W With
Part, As Is, Good Condition

690 Napa Evercraft Harmonic Balancer Puller With
Box, Box Worn, 775-3901, 12"L x 7"W x 2"D

691 Brahma Steel Toe Work Boots, Men's Size 10
1/2, Very Good Condition

692 New Jim Beam Vacuum Seal Quick Marinade,
Large Marinade Box, Air Sealer Pump
Included, Dishwasher Safe, 80 Oz, 7 1/4"Sq x
4"H

693 10-Piece Wolfgang Puck Garnishing Set in Like
New Condition, Never Used, 19"W x 11"H

694 APro Air Drill, Adjustable Chuck 1/4" Max
With Chuck Key 3300 RPM, Model 0G0216-
33, Runs Good, 7"H x 6"D x 1"H

695 10-Piece Easco Socket Screwdriver Heads With
Socket Storage Holder, USA, Good Condition,
17"L
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696 Dowl-It Co. Genuine Dowl-It, Made In USA
Hastings Michigan, Good Condition, 5"W x
3"D x 3 1/2"H

697 Jumper Cables in Good Working Condition

698 Beverage Dispenser In Original Box, #669635,
Good Condition, 16"W x 15"H x 9 1/2"D

699 Nike Women's Size 9 Tennis Shoes, Training,
Blue With Pink Laces, Very Nice in Very Good
Condition, Worn Once

7 Hand Painted Sign For Halloween, "Sanderson
Sisters Candy Co." Good Condition, 11" x 16"

70 Two Vintage Giraffe Wall Hangings, Plastic
Molds, Very Good Condition, 18"H

700 Fleece Pullover Pro Spirit Men's or Women's
Size L/XL Active Sport, Nice Red Zip-Up With
Black Borders, Keep Warm In Winter, Good
Condition

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Jean: New With Tags "Fashion Nova"
Distressed Look Size 3 Straight Leg With
Pockets on Legs; LEI Low Rise Skinny Size 9
(Fit Like 4-6) ;"X2" Skinny Size 2; Old Navy
Burgundy Straight Skinny; Dark Blue Like
New Jegging Girls Size 12/14; Izod New With
Tags Corduroys Boys Size 12; Plus Tops: X2
Size Medium Tropical Summer Tops With
Cutout Shoulder and Gray Cardigan Sweater

702 (10) Caster Wheels From Toolbox/Chest, Fair
to Good Condition, 2"Diam to 5"Diam

703 (9) 20 Amp Square D, Type 00, 120V/240V,
Good Condition Overall

704 (6) Ladies Size 12 Stretch Jeans, Some New
With Tags: Old Navy "Rockstar Light Blue
Jean; (2) DJ Jeans Black Straight Leg; Maurice
Size 14 (Fits Like 12) and Mossimo Gray
Straight Leg, All Clean and Like New Condition

705 (15) Solder Guns, Weller Etc, Ready-To-Use,
Fair to Good Condition, Up To 14"L

Lot Title

706 7-Piece Ridgid Pipe Wrench Set, Good
Working Condition, 10" 14" 18"

707 Outdoor Lights, Two Sets 9'L Each, Works,
Some Discolored, Fair to Good Condition

708 Candle Holders and Glass Dishes With Lids,
Very Beautiful Pieces, 16 Items In Good
Condition, 3"T to 11"L

709 Lot of Tools, Approx 50+ Pieces, A Little Bit of
Everything, Some Untested As-Is, Fair to Good
Condition, Up To 14"L

71 New Bee Pillow And Bee Sign, 4" x 6" and 4" x
7" Sign Has Flaw Where Card Was Taped On

710 Nice Lot of Old Tools, Shears, Pipe Wrench
and More, Fair to Good Condition, Up To 23"L

711 (13) Sherwood Old Ivory Plates, Made in
America, Good Condition, 9" to 10"

712 New Anne Klein Purse, Inside Zipper, 9 1/2"L
x 12 1/2"W

713 Corningware Covered Casserole Dish, 2 1/2 Qt,
Good Condition

714 (3) Bradford Exchange Candles, Lighted House,
Thomas Kinkade Holiday Light, (3) Beautiful
Christmas House, 11"T Candles, Each One Has
Different Scenery, No Chips or Cracks, Great
Condition

715 (4) Green and Blue Glass Lot, Good Condition,
3 1/2"T to 6"T

716 (8) Champagne Glasses 6"T and (5)
Champagne Glasses 5 1/2"T, Very Beautiful,
No Chips or Cracks, Great Condition

717 Brass Look Lamp Missing One Glass Shade,
From An Estate, Untested As-Is, 22"T

718 Precious Moments Porcelain items in Good
Condition: Boy & Girl Checking Eyes 1997,
Boy With Dog 1983, Girl Riding Bike 2004 and
Boy on Cloud 1996, 5 1/2"W x 6"T and One 1
1/2"W x 4"T

719 Maple City Pottery Blue Ring Bowl With
Sailboat, Very Good Condition, 10"Diam

72 Australian License Plate Surfer's Paradise is
City On West Coast of Australia, in Queensland
North of Sidney, Good For Any License Plate
Collection, Very Good Condition, 15" x 5"

720 New In Box Mirage Salad Server Set, 12"L x
5"W

721 Nice 2-Piece Blue Strainer Set, Good
Condition, 6 1/2"Diam and 10"Diam
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722 Vintage Victoria Ashlea Originals Goebel
Ceramic Doll, Limited Edition 256/500 Alicia
1992, Music Box Plays Beautiful Dreamer
Designed by Bette Ball, Good Condition, 16
1/2"T

723 New Old Stock Our Own Candle Company,
"Summer Vacation" The Beach Tropical
Paradise Coconut Lime, Made In USA, 13 Oz,
Up To 100 Hr Burn Time, 5 1/4"T

724 New In Package No. 4711 Cologne, Made In
Germany, 6.8 Oz, 6 7/8"T

725 Beautiful Faberge Christmas Eggs, (4) The
Annunciation House of Faberge Egg, Gold
With Mary (The Annunciation), Gold With
Jesus Praying At The Rock (The Agony in the
Garden), Glass With Mary and Joseph At The
Well (The Water Into Wine) and Gold (The
Baptism), No Chips or Cracks, Great Condition,
4 1/2"T

726 Beautiful Flower Paperweight by Tarax Infinity
Products Limited, Handcrafted in Canada, Good
Condition, 3"W x 2"H

727 Antique Blue Milk Glass Serving Tray, Great
For Your Next Party, Good Condition For Age,
9 3/4"Diam

728 Vintage Echt Cobalt Jug Beautifully Hand
Painted, No Chips or Cracks, Great Condition,
3 3/4"W x 3 3/4"H

729 Glass Dome of Jesus, Transfiguration of Jesus,
Hand Painted, Limited Edition - Numbered,
With Glass Dome, Franklin Mint, No Chips or
Cracks, Great Condition, 5 1/2"T

73 Gold, Bronze, Silvertone Metal Wall Art With
Glass Flowers, Nice, 26" x 23"

730 Gorgeous Turquoise Swirl Glass Dessert Plate,
2-Tier, Perfect For Parties, Showers, Etc,
13"Diam x 12"H Largest Base

731 Women's Size XXL (20) Stretch Denim Pull
On Jeggings Blue Jeans in Like New Condition

732 Two 1962 Calendar Plates, White and Aqua
With Gold Lettering, Featuring The Year 1962,
Very Good Condition, 10"Diam

733 The Boyds Collection Jointed Teddy Bear,
Vintage, Tag Reads 1990-97, Collectible, Like
New With Tags, 11"L

734 Beautiful Fenton Cobalt Blue Vase With Etched
Patched Swirled Throughout, Great In Any
Room, No Chips or Cracks, Great Condition,
8"T

735 Vintage Blue Heaven by Royal China Plates,
Bowls and Platters, Good Condition For Age, 6
1/2"Diam to 10"Diam

Lot Title

736 (3) Vintage Gazelle Juice Glasses, Good
Condition, 4"T

737 Hand Blown Glass Clear and Cobalt Blue Thick
Heavy Glass Angel Candlestick Holder, Very
Good Condition, 6"T

738 WC Fields Vintage Bank, Vinyl, Says WC
Fields But Also Says David Copperfield, Very
Good Condition For Age, 4"W x 2 1/2"D x 7
1/2"T

739 Bormioli Rocco Fido Cobalt Blue Glass Lid
Squared Jar With Metal Clamp Closure, Made
in Italy, Very Good Condition, 4"Diam x 8
3/4"T

74 Dark Town General Store Darker Brothers
Print, Reproduction Copyright 1932, 15 1/2"W
x 12 1/2"H, Very Good Condition, Inc. Salem
Mass, NY, London

740 Vintage Precious Moments Lot of 3 Figurines,
Trust in the Lord, January and Love One
Another, Great Collectibles in Good Condition,
No Chips or Cracks, 5"T to 6 1/2"T

741 David Bowie Live At The Tower Philadelphia
LP 1974 RCA CPL2-0771, 2 Record Set, Good
Condition For Age, Well Taken Care Of
Record, 12"

742 1930-40s Crocheted Potholders, Great Retro
Kitchen Decor, Some Stains, Fair to Good
Condition, 6"Diam

743 Porcelain Salt & Pepper Shakers, White With
Blue Flowers, Very Good Condition, 3 1/4"T

744 Mermaid Tree, Great For Lake House or Beach
Party, Many Ornaments, Needs Fluffing and
New Lights, Good Condition, Over 36"T

745 (3) Blue and White Floral Bowls, The Georgian
Collection Churchill, Made in England, Very
Good Condition, 9"Diam

746 Women's Health and Beauty Supplies, 23+
Items, Two New Boxes of Tampax Tampons,
Five Boxes of Fake Nails, (3) New Nail Files,
Honey Lotion/Hand Cream, Lube, Two
Headphones, Tissues, Makeup, 3 Lb Weight,
Hair Accessories and Face/Foot Masks

747 Pfaltzgraff Dinnerware Set: (15) 10 1/2"Diam
Plates, (11) Each 8"Diam Plates, 6"
Plates/Saucers and 6" Cereal Bowls, (10)
Coffee Mugs, Large and Medium Plates Have
Multiple Scratches, Light Scratches on Bowls, 4
Boxes Total

748 (5) Cauldron Pots by Union 5" to 9", (2) Metal
Hangers With Chains For 11 1/2" Basket, 13"T
Pedestal Planter, Good Condition
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749 Styrofoam Cooler Full of Useful Items,
Weather Strip, Ace Bandage, Replacement
Casters and More, 12"W x 16"L x 13"H

75 Original Art Painted By Tom Hammond, Called
"White Man Ruins Him" Matted and Gold
Plated Frame, Signed By Artist, Matting is
Wavy, Good Condition Overall, 28 1/2"W x 22
1/2"H

750 Fuzzy Pillow, Cream and Taupe, Very Good
Condition, 19"Sq

751 Counter Height Bar Stool, Brown With
Hammered Metal, Very Good Condition, 30"T
Seat

752 Metal Enameled Roasting Pan, Good Condition,
11"W x 16"L x 8"H

753 Electrical Metal Vehicle Horn Alarm, Good
Condition, 4"L

754 Metal Dust Pan, Very Good Condition, 12"W

755 Revere Ware Saucepan With Lid, Good
Condition, 6"Diam

756 (15) New Pfaltzgraff Butter Knives, Metal, 7"L

757 Pair of Men's 7-8 Flip Flops in Good Condition

758 (6) Pieces Vintage Clean Candlewick
Glassware, Variety of Candy or Relish Trays
and Dishes, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 5"L to 9"L

759 Small Milk Glass Oil Lamp, Good Condition
For Age, 8"T

76 Hand Painted Ceramic Thermometer, Good
Condition, 11 1/2"Diam

760 Vintage Hurricane Lamp Chimney/Shade, Milk
Glass Hobnail in the Unique "Fading Pattern",
No Chips or Cracks, Very Good Condition,
3"W x 9 1/2"T

761 Enameled Metal Light Shade, Good Condition
For Age, 9"L x 11"Diam

762 Shot Glass Holder Car, Tin/Glass, Good
Condition, 5"W x 13"L x 4"H

763 Harry Nilsson and Ringo Starr Son of Dracula
Batwing Cover Record Album Vinyl LP, Well
Taken Care Of, Good Condition For Age

764 Vintage Mayell Dish With Fork From England,
No Chips or Cracks, Great Condition, 6
1/2"Diam

765 Large Glass Covered Dish, Good Condition, 7
1/2"Diam x 10"T

766 Cast Iron Boot/Shoe, Nice Display Item, Good
Condition, 9"L x 8 1/2"T

767 Purse Union Bag, Inside Pocket, Very Good
Condition, 8" x 14"

Lot Title

768 Glass Pickle Tray Dish, Good Condition,
12"Diam

769 Very Nice Entree Cutlery by Oneida Vintage
Bread Knife With Serrated Edge, Wood Handle,
Good Condition, 9" Blade, 15"L Overall

77 Vintage Owl Wall Hanging, Plastic in Good
Condition, 5"W x 7"H

770 Very Heavy Beautiful Crystal Bowl, No Chips
or Cracks, Great Condition, 7 1/2"W x 3 1/2"T

771 (4) Jack Daniels Glasses and Southern Comfort
Glass, Good Condition, 4"T

772 A 3 Swimming Dolphins Figurines, Made With
Clay, A Few Minor Chips, Fair Condition,
10"W x 14"T

773 Vintage Anchor Hocking Wexford Clear Cut
Glass Hexagon Shaped Cookie Candy Jar With
Lid, Very Good Condition, 7 1/2"Diam x 10"H

774 Star Plate Holder, Metal, Good Condition, 11
1/2"L x 5 1/2"W x 6"H

775 Vintage Bartsch Warming Dish, Chrome Plated,
Has Ceramic Dish With Nursery Rhyme Hand
Painted, Very Good Condition, 7"Diam

776 Glass Juicer, Use or Display, Good Condition, 5
1/2"Diam

777 LP Puzzle 1973 Motown Records Album, Well
Taken Care Of, Good Condition For Age

778 Empty Crystal Head Vodka Bottle, Wooden
Cap Goes Over A Cork Stopper, Nice and
Clean, Ready For Coins, Candy, Marbles, Etc, 7
1/2"T

779 (2) Quadruple Silver Plated Covered Serving
Pieces, Good Condition, 8"W x 12"L

78 Cast Iron Lock With Key Decor, White
Washed, Cool Piece in Good Condition, 1"W x
2 1/2"L x 10"H

780 Carved Wood Ox Figure, Good Condition, 6
1/2"L x 5"H

781 Disney The Lion King M Ware Large Black
and Gold Coffee Mug, Very Good Condition, 3
1/2"W x 6"T

782 Lantern For Candle, Large, Metal With Rope
Handle, Great for Picnic or Outdoor Table
Decor, Like New Condition, 12"Diam x 13"H

783 (2) Very Delicate Hummingbirds Encased in
Glass on a Stand, Great Condition, 5"T to 7"T

784 Small Vintage Glass Juicer, Use or Display,
Good Condition, 4 1/2"Diam

785 Cast Iron Frying Pan, Good Condition, 6"
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786 Plush Queen/King Size Heavy Eagle Blanket,
Moose Lap Blanket, Plush Ice Skating Lap
Blanket, Good Condition

787 Fish Tank/Aquarium, Complete Fish Tank,
12"W x 18"H, 10 Gallon Glass Hexagon Tank
With Oak Trim, Fluorescent Bulb With Hood,
Adjustable Heater, Fish Net, Thermometer,
Plant Life, Filter Cartridge With One Filter,
Two Bag of Multi-Colored Stones, Good
Condition Overall

788 Collection of 1980s Sports Trading Cards,
Baseball Football Basketball and Hockey,
Includes GI Joe Box and Others, Empties With
Box, Noteables, What Looks To Be A
Complete Set of 89 Open Box, Many Rookie
Cards and M Jordan, Only Baseball Card
"Rookie 3"

789 (5) Wood Cases With Shot Glasses, Some
Newer and Some Vintage, Bar or Man Cave,
Good to Very Good Condition, Case 16"Sq

79 Antique Cast Iron Metal Shoemaker Cobbler
Stand, Painted Lime Green, Makes Good
Doorstop 16"H x 9"W, Good Condition For
Age, No Cracks or Breaks

790 Two Black Cases Full of Vintage and Newer
Shot Glasses Plus Box of Extra Shot Glasses in
a Box, Good to Very Good Condition, Cases
14"W x 16"H

791 (17) MREs, Meals Ready To Eat, Individual
Military Meals, Variety of Choices, No Dates
Listed, 7"W x 10"L Each

792 Beekeeping Supplies, Hive Net (For
Transporting Hive), Frame Tongs, Bee Brush,
Hive Scraper, Hive Staples (To Connect Hives),
New, Up to 13"L

793 Lot of Candle and Melts, (22) Red Apple
Wreath Melts, (2) Black Cherry Soy Candles,
New, 5"T

794 (6) Christmas Large Candy Canes, (3) Wood
Stake Snowmen and String Lights, Good
Condition, 24"T to 32"T

795 Unopened Case of Bubbly Raspberry Flavored
Decaffeinated Water Plus four Loose Cans, No
Sugar, Carbs or Calories, Also Four Cans of
Zevia Zero Calorie Cola, Sweetened With
Stevia, Not Aspartame, All 12 Oz Cans

796 (3) Women's Handbags, New With Tags Falls
Creek, Black Silver and Light Brown, Very
Nice in Good Condition, Up To 16"W

797 (4) Stoneware Mug Set, New Old Stock, Very
Nice Floral Design On Each Mug, Made In
Japan, 3 1/2"T

Lot Title

798 (8) New Hunting and Fishing Related Ball Caps

799 Beekeepers Suit, Never Used, Size XXXL,
Cotton/Polyester, I'm 200 Lbs and It Fits
Comfortably, Includes Helmet, Gloves and
Ankle Wraps, White, Very Good Condition

8 Metal Wall Hanging Sign "Men To The Left
Because Women Are Always Right!" Good
Condition, 13"W x 10 1/4"H

80 Rare 1977 Boy Scout National Jamboree
Ceramic Mug, Made in USA, Great Condition,
3 1/4"H

800 Bee Trap, Handmade Wooden, For Finding
Wild Bee Hives, Bee Marking Pens, Two Bee
Catchers, Queen Box, New Never Used, 4
1/2"W x 7"D x 8"H

801 Glass and Ceramic Vases, Various Colors and
Styles, Good Condition, 5"T to 9"T

802 (3) Vintage Milk Glass Coffee Mugs, Two
Arby's and a Minnie Mouse, Good Condition,
3"Diam x 3"H

803 (3) Garden Decor Pieces, Resin Elf, Heavy,
Good Condition 10 1/2"H, Resin Cat, Like New
Condition, 9 1/2"H and Hippo Head With Bird,
Cork, Good Condition, 7"H

804 Ceramic and Wood 10-Piece Decor Kitchen
Set, Good Condition, 9 1/2"T

805 (5) Vintage Colorful Bug Design Ceramic
Coffee Mugs, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 3"Diam x 3 1/2"H

806 Table Lamp and Two Metal Candle Holders,
Lamp Made From Wheel Spoke, Lamp 30"H,
Metal 3-Candle Holder 11"W, Metal 4-Taper
Holder 19 1/2"W, Lamp Works, Good Condition

807 Ceramic Elvis 4"T Mug and Resin Sheep
Figurine, Good Condition, 3 1/2" x 4 1/2" x 8"

808 New Candles and Yankee Candle Melts
2"Diam, (14) Mistletoe Scents, (4) Christmas
Cookie Scent, (2) Evergreen Plus (2) Soy Jar
Candles, Black Hazelnut Coffee and Cherry
Scents

809 Metal Candle Holders, Ceramic Candle Holder,
Candle, Etc, Good to Very Good Condition,
2"T to 10"T

81 Smaller Coca Cola Tray, Good Condition, 4
1/2"W x 6"L

810 Bee Bellows Smoker and Burlap Fuel, Never
Used, Very Good Condition, 5"W x 13"H and
9"Diam x 4"W

811 Large White Ceramic Basin and Pitcher Set,
Crazing and Hairline Cracks, Still Good
Condition For Display, 15"Diam x 5"H and 9"H
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812 Under Armour Size Large Black Sports Bra in
Like New Condition

813 Mizuno Size Small Athletic Girls Shorts in
Good Condition

814 Very Heavy beautiful Crystal Bowl, No Chips
or Cracks, Great Condition, 10 1/2"Diam x 3"T

815 (2) Glass Canisters and a Candlestick Holder,
Some Chips, Fair to Good Condition, 5"T to 8
1/2"T

816 Heavy Wrought Iron 5-Candle Holder, Each
Spot Holds Up To a 3"Diam Candle, Good
Condition, 25"W x 5"D x 10 1/2"H

817 McCoy Pottery USA Kettle Cookie Jar, No
Handle and Lid Is Cracked, Otherwise Good
Condition For Display, 9"W x 6"D x 7"H

818 Vintage Cast Iron Cornbread Pan, No Makers
Mark, Makes 7 Pieces, Good Condition, 6"W x
12"L

819 Antique Silver Plated Carving Knife, Could Use
Some Polishing, Light Pitting, Still Good
Condition For Age, 14"L x 1 1/2"W

82 Coca Cola Tin Tray, Nice Graphics, Good
Condition, 8 1/2"W x 19"L

820 (4) Vintage Glass Bowls, Nice Design, Good
Condition, 4 3/4"Diam

821 Clear Crystal Cross Decor, 4"W x 7 1/2"H

822 Black Ceramic Dachshund Figurine, Good
Condition, 4"W x 11"L

823 Silver Metal Vase, Nice Design, Good
Condition, 2 1/2"W x 9"H

824 (2) Wilton Cake Pans, Hello Kitty and Mickey
Mouse, Metal, Needs Cleaning, Good
Condition, Approx 13 1/2"L x 13"W x 2"H

825 (2) Vintage Beautiful Crystal Glass Bowls, Star
Pattern, Very Good Condition, 11"Diam x 4"T

826 Very Nice Disney Vacation Frame, Holds 4 x 6,
From Disney Park, Black Plastic and Glass,
Like New Condition, 10 1/2"W x 8 1/2"H

827 Vintage Ceramic Pitcher, Green Crown Mark
on Bottom, Good Condition, 5"Diam x 6 1/2"H

828 (2) Small Non-Stick Pans, 6" With Lid and
7"Diam, Good Condition

829 Hollister Cali Sport Bra, Size Small, Like New
Condition

83 Vintage Vernors Ginger Ale Six Pack 12 Oz.
Bottles in Carrier, Bottles Are Glass, Limited
Edition, Very Good Condition

830 Vintage Silver Plated Silverware and Serving
Pieces, Various Patterns, Needs Cleaning, Fair
to Good Condition, 6"L to 10"L

Lot Title

831 Antique Cut Crystal Dish, American Brilliant
Period, Cut Crystal/Nappy Dish/Candy Dish,
Pinwheel Pattern, Heavy, Sharp Cut/Saw Tooth
Edge, Very Good Condition, 5 1/2"Diam x 2"H

832 Spinning Kromex Stainless Steel Dish Base and
Cover, Missing Bowl, Good Condition, 4
1/4"Diam and 6 1/4"Diam

833 3-Piece Fenton Ruffled Hobnail Milk Glass Set,
Candlesticks and Bowl, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 4"Diam and 11"Diam

834 Vintage General Electric AM Radio Alarm
Clock, Plastic, Good Working Condition, 12"W
x 4 1/2"D x 6"H

835 CAP 25 Lb Kettlebell Exercise Workout
Equipment Weight, Chipped Paint, Good
Condition Overall, 7 1/2"W x 8"H

836 Clear Glass Nesting Hen Dish, Good Condition,
7"L x 5"W x 5"H

837 New With Tags Black Woven Purse Madison
Max, Zipper Inside, Mondani NY, Retail $45,
14"W x 8 1/2"H

838 Vintage Hammered Aluminum "Club" Pot With
Lid and Handle, Heavy Duty, Good Condition,
10"Diam x 8"H

839 (3) Plastic Hummingbird Feeders and (3)
Hummingbird Nectar Packets, Makes 40 Fl Oz,
Very Good Condition to New

84 Antique #2 Crock, 9"W x 9 1/2"H, Light Crack
on Bottom, Good For Display, As Is

840 Box Full of Binders, Hanging Files, Assorted
Other Files, New Pack of Pens, Good
Condition, 1 1/2"L to 15"L

841 Huge Lot of Plastic Easter Eggs, Vinyl and
Cloth Tablecloth Ceramic Bunny, Stickers,
Very Good Condition to New, 2 1/2"L to 60"L

842 Wire Basket With Birdhouse, Plates, New
Plastic Glasses and More, Fair Condition to
New, 3 1/2"L to 22"L

843 (12) New In Package Assorted Beach/Pool
Toys, Tube, Ring, Ball, Floaters, Whale, 7"L to
67"L

844 Large Lot of DVDs, Disney, Harry Potter,
Spiderman and So Many More, Not All
Checked, Appear in Good Condition

845 Box Full of File Holders, Files, Bookends and
More, Good Office Supplies, Good Condition,
8"L to 14"L

846 Bucket of Wallpaper, Wallpaper Trim, New
Textured Rolling Brush and Large Alphabet
Stencils, Unused, Great For Craft Projects, Fair
to Good Condition, 5"W to 21"W
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847 World Globe on a 28"H Wood Stand, 3 Leg
Post 15" x 15" x 15" Triangle Base, Globe
Swivels on An Axis, (On Pin Replaced By
Screw), Good Condition Overall

848 Sentria Kirby Vacuum, Works, $1,500 When
New, Good Condition, 14"W x 48"H

849 Women's Size 10 Pull On Sonoma Skinny
Stretch Denim Blue Jeans Leggings in Very
Good Condition

85 14" Gold Color Wreath, Pinecones, Leaves,
Berries, Good Condition

850 1979 Precious Moments E3112 "God's Speed"
Porcelain Figurine, Good Condition, 5"W x 2
1/4"D x 4 1/2"H

851 Table Lamp, Ceramic, White and Blue Floral
Design, Needs Shade, Works, Very Good
Condition, 9"W x 30"H

852 Pair Vintage Ceramic Kissing Angels, Great
Retro Christmas Decor, Very Good Condition,
8"T

853 Vintage Blue Lucite Acrylic Flower Art
Sculpture, Good Condition, 10"L x 9"W

854 (2) Cups and Saucers With Chintz Style
Charger Plate, Some Crazing, Overall Good
Condition For Age, 2"Diam to 11"Diam

855 Very Beautiful Blue Painted Glass Candy Dish,
Very Colorful and Detailed, Will Make an
Excellent Display or Centerpiece, Clear Packing
Tape On It, Removing Will Take Paint Off, As-
Is

856 Vintage Pyrex Colonial Mist #473 #475 3.5 and
1.5 round Casserole Dish, Both Have Lid,
Small Lid Has Chip, Bowls in Very Good
Condition

857 Dansko Croc Shoes, Women's Size 9 1/2,
Clean, Worn Once, Very Good Condition With
Little Signs of Wear, 2-Tone Blue Water Print
With Black Heavy Soles, Very Comfortable

858 (4) Royal Crown Porcelain Ovenware #3695
Dishes, Very Good Condition, 5 1/2"W x 9"L

859 New With Tags Girls Size 4T Denim Shorts
Lined Skort, Elastic Waist With Pockets by Cat
& Jack

86 Quilted Picture of Loon, Not Sure What It's
Called, But Sure is Beautiful Picture, 11 1/2"Sq.
Looks New

860 (3) Small Corningware Dishes, Blue
Cornflower Design, P-41-B, 1 3/4 Cup, Good
Condition, 5"Sq

Lot Title

861 Porcelain Collectibles, Saucers, Timble and
Serving Bowl, Fair to Good Condition, 1"Diam
to 6 1/2"Diam

862 (2) Jigsaw Puzzles by Denis Freeman,
Hummingbird Quartet, and Faces in the Garden,
1000 Pieces, Put Together One Time, Good
Condition

863 Ceramic Stein With Metal Lid, Wind Up Music
Box in Base Works, Good Condition, 4"Diam x
9"H

864 Vintage Ceramic Dish Lot, Colonial blue
Design on Cream Background, Various Pieces,
Good Condition, 3 1/2"Diam to 7 1/2"Diam

865 (4) Vintage Colored Glass Ashtrays, Blue Red
Yellow and Black, Good Condition, 3 1/2"diam
to 4 1/2"Diam

866 Ann Taylor Size XS Long Skirt in Very Good
Condition

867 Vintage Blue Bottle Genuine Phillips, Made In
USA, Good Condition For Age, 3"W x 6 1/2"H

868 Nice Ceramic Lamp With Shade, Blue Iris
Painting on Two Sides, With Bulb, Works
Well, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 6"W x 18"T

869 (2) Beautiful Hand Painted Bottles With
Lighthouse Scenes, Very Good Condition, 9
1/2"T and 13"T

87 Vintage Coca Cola 5 Cent Sign, Metal In Good
Condition, 12 1/2"H x 16"W

870 Five Bells, (3) 14% Lead Crystal With
Beautiful Birds, (1) With Bird (Has Small Chip
on One Of Leaves), Bells With Birds 5"T and
(1) Crystal Bell, Good to Very Good Condition

871 Vintage Las Vegas Sands Hotel Casino Ceramic
Coffee Mug, Very Good Condition, 3 3/4"H

872 Under Armour Women's Size Medium Lot of 2
Pair Heatgear Athletic Crop/Capri Leggings
Pants in Very Good Condition

873 Cast Metal Shoe, Old Fashion Style, Good
Condition, 2"W x 6"L x 5"H

874 Rooster Measuring Cup, Blue and White
Ceramic, 4-Cup/1 Qt, Super Handy and
Adorable, Very Good Condition, 5"Diam x 5"H

875 Ceramic Angel Figurine, Beautiful Colors, Very
Good Condition, 5"W x 10"H

876 Handmade Plush Poodle Toy, Beautiful From
Art Fair, Like New Condition, 5"W x 13"H

877 1974 Gorham Norman Rockwell Figurine, A
Boy and His Dog, Very Good Condition, 5"W x
5 1/2"H
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878 Backgammon Game in Case, Complete - All
Pieces There, Good Condition, 15"L x 9 1/2"W

879 (2) Cobalt Indian River Michigan Drinking
Glasses, Very Good Condition, 3"Diam x 4
1/4"H

88 Yellow Brick Metal Sign, 4"H x 24"L, Good
Condition

880 (2) Vintage Serendipity Spaghetti Enamel Pots
With Interchangeable Lid, Shows Wear, Good
Condition For Age, 8"Sq and 2 1/2"H and 4"H

881 New Old Stock Our Own Candle Company
"Hyacinth", Made In USA, Up To 100 Hour
Burn Time, Candle in Glass Mug, 5 1/4"H

882 Millennium 2000 Limited Edition Ornament,
Overall a Very Heavy Glass Ornament With
Very Colorful and Vibrant Design, Very Good
Condition, The Box Has Small Chunk Out of
The Back, 4"Diam

883 Vintage Aqua Blue Dial Rotary Phone, Works
Good, Good Condition For Age, Cool Piece of
History, 7"W x 5"H

884 Glass Featuring The Seattle World's Fair in
1962 With The Space Needle, Washington State
Coliseum, High Speed Monorail and The US
Science Pavilion, Very Good Condition, 5"T

885 (2) Nice Ceramic Angels Olds Ladies, No Chips
or Cracks, Good Condition, 6"W x 8"H

886 Set of 2 Vintage Pyrex Pieces, One Covered
Refrigerator Dish and a Small Bowl, No Chips
or Cracks, Good Condition, 4"W x 6"L x 3"H
and 4 3/4"Diam x 2"H

887 Country Geese Vintage Kitchen Ceramic
Canister Set, Very Good Condition, Up To
6"Diam x 7 1/2"H

888 (4) Hardcover Books, The Davinci Code, House
Only Way Out Is In and More, Good Condition

889 Large Outdoor Turtle Bobble Head and Tail
Plant Pot Holder, Has Google Large Eyes
Wearying A Goofy Hat, 18"L x 10"W x 10"H,
Made of Outdoor Grade Resin and Metal
Springs on Neck and Tail, No Chips or Cracks
Breaks or Repairs, Good Condition For Age

89 Tin Sign 12 1/2" x 16" Camping Without Beer
is Just Sitting in The Woods, Made in USA,
Very Good Condition

890 Ceramic Christmas Music Boy With Rotating
Santa, Plus Two Ceramic Elves, Music Box
Plays Good, All in Good Condition, 4"T to 8
1/2"T

Lot Title

891 Misc Christmas Lot, Candle Ring, Santa With
Tree, Fabric Napkins, Berries, Beads, Lighted
Tree, Stockings and More, 10+ Items in Good
Condition, Various Sizes Approx 6"L to 8"L

892 Huge Gaming Lot! Playstations, PS2, Sega,
Game Boy and More, Very Clean, 2 Playstation
Game Systems With One Set of Hook Ups,
Two Games (Army Men Sarge's Heroes and
Wargames Defcon 1) and One Controller,
Tested and Works Great, 1 Playstation 2 Game
System With Hook Ups and 1 Game (007
Nightfire), Tested and Works Great, 1 Game
Boy Advance SP With Charger and 1 Game
(Sonic Advance 3) Game Boy and Game Are
Untested As-Is, 1 Video Now, Comes With
Light, Carrying Case and Two Movies, Tested
and Works, Four Carrying Cases, Playstation
Underground, Sega Game Gear, Nintendo
Gameboy and Gameboy Advance SP

893 Scrapbooking and Art Supplies, New
Scrapbook, (3) New Bumper Stickers, Lots of
Scrapbooking Paper, Foam Sheets and Stickers,
Notepads, Pens, Markers, Shopping Lista and
More, Good Condition, 1"L to 13"L

894 (4) Antique Wood Barn Pulleys, 25"L x 7"W,
22"L x 6 3/4"W, 12"L x 6 1/2"W and 11"L x
6"H, All Old, Used And Have Great Rustic
Aged Patina, Good Condition For Age, Great
Display Pieces

895 Briggs & Stratton 3HP Motor With Homelite
AP220 140 GPM 2" Pump, Worked But Have
Not Used For 20 Years, Currently Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, Approx 12"W
x 21"L

896 Milwaukee tools Lot, 18V Sawzall and
Hackzall, Two Impact Drivers, Two Drills, Two
Good Batteries and Charger, 9 Items Total in
Fair to Good Condition, I Was Having
Problems With Two Impacts, One Worked
On/Off Other Didn't Work, As-Is

897 Men's Size Large By Sierra Cascade Outfitters
Red Jacket in Good Condition

898 New With Tags Men's Size Large rugrats
Sweatshirt, Cotton/Polyester, By Nickelodeon

899 Very Nice Igloo Industrial 5 Gallon Drinking
Water Cooler, Good Condition, 12"Diam x
19"H

9 Two Denali Walleye Trolling Rods, New 8'

90 Three Legs Steel Chain Sling 7/16" x 6 1/2
Feet, Two Legs 6' and One 1', Three Hooks,
Good Condition

900 (4) New Packages XL Essential Underwear, 14
Per Package
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901 (2) Luggage Bags American Tourister and
Rome, Good Condition, 14"W x 7"D x 23"H

902 Handwoven Braided Oval Rugs, Nice Thick
Rugs, Good For Hallways, Good Condition,
26"W x 62"L

903 Sterilite Clearview Storage Box, 66 Qt, Store
Stack, 23 1/2"W x 16 1/4"D x 12 1/4"H

904 Eureka Mighty Mite Vacuum, Plastic, New Bag
In It, Clean, Works Like Should, Good
Condition, 16"L x 9"W x 12"T

905 Sterilite Ultra Storage Box, 70 Qt, With
Locking Lid, Great Condition, 25 1/2"W x 15
1/2"D x 13 3/4"H

906 New With Tags Boys Size XXL (22H)
Lightweight Fleece Front Full Length Zipper,
Two Side Pockets and One Front, Coral With
Black Trim by Xersion

907 Vintage Life Like HO Scale GP38 Engine, No
Broken Parts, Runs Good, Like New In Box, 8
1/2"L

908 New Lake & Trail Dog Collar Size Medium 15"
to 21" and Matching 60" Dog Leash Plus
Vibrant Life Fetch Buddy, Interactive Play,
Indoor and Outdoor, Chew Level 3 Moderate
Chewer

909 (3) Plush Care Bears Stuffed Animals, Good
Condition, 9 1/2"T

91 Huge Collection of Pokemon Cards, 1995- 2000
Plus, Get in The Game, Many Other Pokemon
Items, Like New Binders, Very Good
Condition, Location: SHOWCASE

910 Barbie As The Sugar Plum Fairy, First Edition
in Classic Ballet Series, New In Box, Sealed,
8"W x 3"D x 13 1/2"H

911 1990 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles
Lunchbox Thermos Combo, Fair Condition
Overall, The Front Cover Art is in Rough Shape
But Still Attached, 8 1/2"W x 7 3/4"D x 4 1/2"H

912 Bigtime Muscle Diecast 1:24 Scale 67 Shelby
GT-500, Sharp Car, Like New In Box, 8 1/2"L

913 Lego Movie Set, All Pieces and Booklet, Very
Good Condition, 1/4"+

914 Looney Tunes Tie, One Size Fits Most, Good
Condition

915 New In Package Lions Scrapbook, 9 1/2"W x
9"L

916 Vintage Trigger Plane Toy in Good Working
Condition, Comes With The Box As Well But
Toy Box Isn't In The Greatest Shape, 8"L

Lot Title

917 New 4-Pack 16 Oz Reusable and Eco Friendly
Color Changing To Go Hot Cups by Tal, Made
Without BPA, 8"T Packages

918 New In Box Jurassic World Dominion Hot
Wheels Character Cars, Tyrannosaurus Rex,
Giganotosaurus, Velociraptor "Blue" and Beta
and Triceratops, By Mattel, 9 1/2"W Box

919 UPDATE: Located In Showcase, Nintendo 64
Rare Games Plus Controllers, 2 Nintendo 64
Controllers, Tested and Works Great, Very
Clean and Great Condition, Nintendo 64
Games, Mario Party 2, Mario Tennis, Super
Smash Bros, Yoshi's Story, Mario Kart 64 and
Pokemon Snap, 6 Total, Tested and Works,
5"W+

92 Vintage (22) Piece Burlap Bags, Rare
Collectible, Many Different Brands, Good
Condition, Sizes Up to 20"W x 40"L

920 Two Lego Sets: Lego Technic Jeep and Lego
Technic Boat, Complete - All Pieces Here

921 Two Pair RBX High Waisted Cropped
Leggings, Great Condition, Also Pair Pink LEI
Ashley Low Rise Shorts, Cotton Spandex, Size
13 Junior

922 (2) Pop Nutcracker Kit, Brush and Paint
Included, New, 8"T Packages

923 World of Warcraft Base Game With 7
Expansions All in Good Condition and
Complete, Play or Display, 7 3/4"L Boxes

924 (4) 1000 Piece White Mountain Made In USA
Puzzles: Games We Played, Mystery Books,
Best Places in America, Forever Stamps,
Appear Very Good Condition, As-Is, 30"W x
24"L

925 (2) Oreo Ultimate Dunking Sets, Mug, Cookie
Holder, Tongs and Bottle, Very Good
Condition, 7 1/4"T

926 Neon Gamers Banner, Play & Win, Good
Condition, 76" x 60"

927 New With Tags Super Cute Women's Size 7
Coach Brand Flip Flops

928 Sonic The Hedgehog Plush Stuffed Animal,
Good Condition, 13 1/2"T

929 Vintage Tasmanian Devil Looney Tunes
Warner Bros Cookie Jar, Very Good Condition,
10"H

93 Nitro Crusher Radio Control Gas Powered 4Wd
Monster Truck, Comes WIth Instruction
Booklet, System in Box, Torp Master Deluxe
12 VT. Starter In Box Plus Tools and Parts,
Well Over $1000. Spent On This Lot, 16"W x
18"L
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930 Vintage Fire King USA McDonald's Milk
Glass Mug, Very Good Condition, 3 1/2"T

931 Vintage Disney Tarzan Beach Towel, Made in
Brazil, For The Beach or Disney Lover, Good
Condition, 27 1/2"W x 54"L

932 New Girls Size 5T Zip-Up Hooded Fleece
Sweatshirt, Soft Green With Rainbows and Two
Pairs of Matching Joggers, Pink and Soft Green,
Cotton/Polyester, Super Soft, Minimal Shrink
and Pilling, By Okie Dokie

933 Barbie Millennium Wedding 2000 From The
Wedding Collection, First In Series, New In
Unopened Package, 9 1/2"W x 3"D x 13 1/2"H

934 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles "Ninjas
In Training" Folding Chair, Very Good
Condition, 14 1/2"W x 11"D x 20 3/4"T

935 Wii Balance Board, Operation Manual and Wii
Fit DVD, Works, Good Condition, 19 1/2"W x
12 1/2"L

936 (3) Adjustable Wrenches, Good Condition,
11"L 15"L and 17 3/4"L

937 4-Piece Task Force Tools With Stand Pliers,
Screwdriver, Wire Cutters, Knife, Good
Working Condition

938 Pair of Sears Jack Stand 91232 Heavy Duty 6-
Ton 12,000 Lbs, Quality Tools, Ready-To-Use,
14 1/2"T On Up

939 Mixed Set of Box Open End Wrenches, 1/4" to
1 1/16, All Trade, Williams and More, 14
Wrenches in Carrier, Good to Very Good
Condition

94 Vintage (17) Piece Burlap Bags, Collectibles,
Rare, Many Different Brands, Nice Condition,
Up to 20"W x 40"L

940 (2) Air Tools, One CP Impact 1/2" Wrench,
Looks in Good to Very Good Condition, 7"L
and 15"L

941 New Old Stock Parini Cookware, 2 Qt,
Flameproof Casserole With Lid, Very Nice
Looking, Approx 8"W x 4 1/2"D x 8"T

942 IHome Playglow Color Changing Bluetooth
Rechargeable Speaker, Works, Good Condition,
5 1/2"T

943 Laptop Computer Case, Made of Material,
Swiss Army Brand, Very Good Condition,
16"W x 12"L

944 Neato Robotics Floor Cleaning System, Two
Pieces, Plastic, One Cord Missing, Untested As-
Is, 13"L to 13 1/2"L

Lot Title

945 (14) Long Neck Allen Wrenches, Different
Sizes and (13) Allen Wrenches in Rubber
Holder, Up To 15"L

946 Power Steering Pulley, Looks In Good
Condition, 8 1/2"W Box

947 Large Trailer Hitch Tow System, By Reese
#45122, 2 1/2" Receiver, 15 1/2"L

948 Kayak/Canoe Hoist Lift System, Lifts Kayak
Up and Out of The Way, Works Great, 5 1/2"W

949 Black & Decker Flavor Scenter Handy Steamer,
From An Estate, Looks In Good Condition,
10"W x 9 1/2"T

95 Thousands of First Edition Yugioh Cards,
Including Two Professionally Graded, Pads and
Acc. Very Good Condition

950 Black & Decker Carlite, 12V, In Original Box,
Looks In Good Condition, 8 1/2"T Box

951 Tin With Miss Electrical Stuff, 6-Outlet
Adaptor, (3) Square-D Breakers, 15 Amp, Steel
Electric Box, (5) Wall Plates, (5) Outlets and
(3) Switches, Tin 9 1/2"Diam x 9"T, Good
Condition to New Old Stock

952 Boys Size 1 Fila Black High Top Shoes in Very
Good Condition

953 Vintage Table Bench Vise, Works Great, Good
Working Condition, 5 1/2"W

954 Small Vintage Bench Jewelers Vise, Good
Working Condition, 1 1/2"Jaw

955 Women's Size 8 RBK 7X White Walking
Shoes in Good Condition

956 Fuel Injection Pressure Tester With Storage
Box, Looks In Good Condition, 11 1/2"W Box

957 Boys Size 1Y Retro Jordan 4, In Original Box,
Yellow, Very Good Condition

958 White Westinghouse/Liter Citrus Juicer In
Original Box, Looks Very Good Condition, 9
1/4"T

959 Cooler on Wheels, Has Expandable Handle,
Opens Up To 9"W x 16"H, Collapses When
Not In Use, Great For Camping, Like New
Condition

96 5'H Pink Tripod And Survey Telescope In Pink
Box, As Is, Good Condition

960 Women's Size Large Black The Nike Tee Dri-
Fit T-Shirt in Good Condition

961 (2) 12"H Christmas Trees With Snow and (2)
22"H Christmas Trees, Pine Cones and Berries
With Snow Centerpiece, 14"W Battery Candle
(Needs Battery), Great Condition
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962 Complete Wii Gaming Set Includes Console
With Wii Remote, Nunchucks, Sensor Bar,
Console Stand, Charging Station, Wii Wheels,
Wii System Setup and Manuals, Good Working
Condition, 5"L+ Pieces

963 (8) Glass Vases, Good Condition, Different
Sizes Up To 8 1/2"T

964 Christmas Ornament Lot, Red and Green Balls
Plus More, Up To 3 1/4" x 13" Tree Topper

965 Christmas Lights Lot, One Glass Block,
Untested As-Is, 8"W to Several Feet

966 Christmas Gift Wrapping Supplies Lot, 2"L
Ornament Hooks to 19"T Gift Bag, Good
Condition to New Old Stock

967 (8) Wooden Furniture Legs, Four Each 12" and
24", Good to Very Good Condition

968 (27) Paper Christmas Gift Bags, Good
Condition, 4"T to 13"T

969 Crate of Random Tools and Supplies, Crow
Bar, Head Lamp, Stanley Stapler and More,
Looks In Good Condition, Up To 14 1/2"L

97 Golden Oak Five Drawer, Chest Of Drawers
And Matching Nightstand, 4' x 29"W x 18"D,
22"W x 18"D x 22"H, Drawer Glides Need
Repair, Fair to Good Condition, As Is

970 Kitchen Items, Cookbooks, 9 x 13 Enameled
Cast Iron Pan, Rolling Pins, Lot of Treasures,
Good to Very Good Condition

971 (5) New Size 3XL Russell Brand T-Shirts, Nice
Weight, Purple, Burgundy, Teal, Blue, Olive
Green, All First Quality

972 Misc Game Lot From Early PS1 to PS2 Up
Until XBox Use All Ranging in Condition, and
System, Unsure of Some of the Playability and
Condition

973 (43) Red Tone Bricks, 11 3/4 x 3 3/4 x 1 3/4,
Can Be Used For Chimney Repair, Patio
Project hrdn or Craft Project or Whatever The
Creative Mind Comes Up With, Very Good
Condition

Lot Title

974 6' x 12' Storage unit for sale due to non-
payment of the rent. Unit is located at Great
Lakes Storage. Unit contains personal and
household goods, younger girl clothes and toys,
treasure hunters oasis. **Unit Sells AS-IS - See
Photos. Please Call 989-895-7177 to Arrange
for Pickup! All Contents in this Unit Must be
Removed by *SATURDAY, August 20!*
Please Make Arrangements for Pickup During
Storage Unit Hours Monday-Friday from 10am-
3pm (A $50 Cash Deposit will be Collected by
a Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Cleaned)

975 Set of Cabela's Stoneware Dishes, Cabin
Design, (6) Each Dinner and Dessert Plates, (6)
Bowls and (2) Mugs, Good Condition, 3"Diam
On Up

976 Men's Size Large Athletech Blue Windbreaker
Coat in Good Condition

977 Hougen Milling Bits, Five Bits, Four Still Have
Wax Coating, Rusted, Fair to Good Condition,
8"W Case

978 Garmin, Doesn't Include Holder, We Updated
To Smartphone, With Box and Instructions,
Like New Condition, 5"Display

979 KD Deluxe Cooling System Pressure Tester
3700 With Case, Looks In Good Condition, As-
Is, 15"W x 12"D Case

98 Worx 11' Gutter Cleaning Kit in Box, Appears
New!

980 28-Piece Hillman Locks, No Keys, New, 2
1/2"T

981 Women's Size 9 Skechers Goga Max Go Walk
Shoes, Super Comfort, Great Condition

982 (2) Workshop Lights With Retractable Cord
Reel With Spring Loaded Auto Rewind, Looks
Good to Very Good Condition, 7"L and 7 1/2"L
Units

983 Pair of 30 Pound Dumbbells, Solid Steel, 12"L
x 6"W

984 Igloo Water Jug, Clean and Use, Good
Condition, 11 3/4"T

985 Kord Pak 100' Electrical Cord Reel, Good
Working Condition, 6"W x 10"D x 14"T

986 (3) New Old Stock Popcorn Boxes, 10 Pieces
Each, 8 1/2"T Packages

987 Wooden Peg Games, Perfect For Family
Vacation or Game Night, Small Enough To
Take Anywhere, Up To 6"W

988 New With Tags Croft & Barrow Men's Size 11
Sandals, Technology Core, Comfort Footbed
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989 Vintage The Phonics 18 Hour Fun Reading
Game and Organ Course Family Fun Addition,
12 3/4"L to 18"L

99 Four Books, Women's Healthy Heart, Daybook
of Comfort, Etc. Good Condition

990 2/3" Box Full of Self Tapping Rooting/Binding
Bolts With Washer and Grommet Attached, 1.5"

991 Allen Brand Ratchet With Set 1/4" Socket Set,
Looks Good to Very Good Condition, 3 3/4"D x
8 3/4"W

992 Klein Tools, 8-Piece Flaring Tool, New, 10
1/4"L Case

993 Back To School Lot, Rulers, Notebooks,
Address Book and Journal, New, 7 1/2"L to
12"L

994 Bunn Pour Omatic Coffee Maker, From An
Estate, Tested Powers On, 14 1/4"T

995 Canon Copy Machine, NP1020, Tested Powers
On, Looks In Good Condition, 20"W x 19"D x
11 1/2"H

996 Pair Air Tools, Angle Head Die Grinder and
High Speed 3" Cutter, Both Work Fine, Looks
In Good Condition, 6 1/2"L to 8"L

997 15-Piece Nicholson Files, Good to Very Good
Condition, 7"L

998 New Lawn Sprinkler, Aluminum and Plastic, 6
1/2"W x 18"L

999 Nesco 18 Roaster Oven With Instructions and
Cookbook, Works, Good Condition, 23"W x 15
1/2"D x 7 3/4"H

PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA) 
? We do not accept Checks or Paypal.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.
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PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, AUGUST 17 from 10-4pm
Thursday, AUGUST 18 from 10-4pm
Friday, AUGUST 19 from 11-6pm
Saturday, AUGUST 20 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, AUGUST 20!
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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